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 Tento katalog je majetkem společnosti Paul Stricker SA a jeho obsah se vztahuje na výrobky, které uvádí na trh.

Společně můžeme něco změnit a teď je ten čas.

Naše přirozenost je klíčem ke všemu, co děláme. Na základě 
pilířů udržitelnosti a inovací představujeme kolekci, která odráží 

náš závazek vůči životnímu prostředí, společnosti a zákazníkovi a 
udržuje náš příspěvek k barevnější a zodpovědnější budoucnosti.

 NÁŠ SLIB PRO VÁS: 
PŘIJMOUT UDRŽITELNOST PRO LEPŠÍ BUDOUCNOST.

 JAK SE STARÁME O TO, ABY NAŠE VÝROBKY BYLY ODPOVĚDNÉ?

 Udržitelnost není jen pojem, je to náš závazek pro světlejší a odpovědnější budoucnost. Chápeme zásadní význam ochrany naší planety, 
podpory našich lidí a podpory inovací v našich obchodních postupech. Věříme, že tyto tři pilíře - podnikání a inovace, lidé a planeta - jsou 
vzájemně propojené a nezbytné pro prosperující budoucnost. 
 Připojte se k nám na naší cestě, na které se snažíme, aby každý náš čin měl význam, každá naše volba byla ekologicky uvědomělá a každý 
den byl krokem blíže ke světu, na který můžeme být všichni hrdí.

 Vyvíjejte spolehlivé produkty, které budou 
hnací silou udržitelného růstu, a to díky 
efektivitě, inovacím a svědomitému 
dodavatelskému řetězci.

 Certifikované výrobky jsou v katalogu označeny jako FSC™.

 Kolekce výrobků zaměřená na udržitelnost
 Kvalita, životní prostředí, 
zdraví a bezpečnost Lidé a řízení

 Svůj závazek chránit lesy prokazujeme 
dodržováním pokynů nařízení EU o odlesňování 
(EUDR).

 PLANETA
 Řídit a dohlížet na naše operace 
s důrazem na nízkou uhlíkovou 
stopu a efektivní využívání zdrojů 
a prosazovat svědomitou spotřebu.

 LIDÉ
 Podporovat soucitné, rozmanité a podnětné 
pracovní prostředí pro naše zaměstnance, 
udržovat pevné a transparentní vztahy 
s našimi dodavateli a aktivně přispívat k rozvoji 
inkluzivní společnosti v naší komunitě.

 PODNIKÁNÍ A INOVACE



HTS LAS LSR PDP

HDGFIRETDEDB

DUVDTGDOMDGL

 Ražba za tepla se provádí pomocí horké 
lisovací raznice, která pomocí tlaku 
vyrazí váš vzor do kůže nebo imitace 
kůže. Tato technika také umožňuje 
přenášet metalickou nebo pigmentovou 
povrchovou úpravu tak aby vytvořila 
barevný motiv vašeho potisku.

 RAŽBA

 Laser je velice přesná potisková metoda 
s dlouhotrvajícím výsledkem. Laserový 
paprsek vypálí vaši grafiku do tvrdých 
povrchů. Kromě kovu lze laserem 
potisknout i dřevo, kůži /PU a sklo 
s vynikajícím a elegantním výsledkem.

 LASER 360 STUPŇŮ

 Vyzkoušejte vysokopřesný laserový paprsek, 
umožňuje nízkoreliéfní rytí. Tento laser může 
být vláknový, což je vhodné pro kovy, nebo 
CO2, ten je vhodný pro dřevo a korek, nebo 
UV, které je vhodné pro sklo.

 LASER

 Proces se používá hlavně pro tisk malých 
předmětů, jako jsou pera. Je univerzální 
a velice dobře se přizpůsobuje 
zakřiveným tvarům. Tamponový 
tisk je jednou z nejekonomičtějších 
potiskových technologií pro široké 
spektrum výrobků.

 TAMPONTISK

 Hydrotisk je technika, která spočívá 
ve sprejování jakékoliv pantone barvy, 
s matným či lesklým zakončením 
a používá se na sklo, keramiku 
či porcelán.

 HYDROGLAZURA

 Výpal je tisková technika, při které se pomocí 
vysokých teplot nanášejí speciální barvy 
k přenesení loga na výrobek. Je ideální na sklo, 
keramiku nebo porcelán. Máme k dispozici 
2 možnosti: nízká teplota, možná pro loga 
až 10 plných barev; a možnost vysoké teploty, 
která zaručuje delší životnost a lze ji použít pro 
černou a/nebo bílou barvu.

 VÝPAL

 Technika, která vám umožní 
personalizovat různé typy látek s vysokou 
kvalitou a dokonalostí s trojrozměrným 
efektem, což vašim personalizacím dodá 
relief.

 3D VÝŠIVKA

 Touto technologií je možné vyšívat 
i vícebarevné motivy téměř na jakýkoliv 
textilní výrobek od ručníků, tašek, čepic 
až po trička, který je možné upnout 
do vyšívacího stroje.

 VÝŠIVKA

 UV tisk nabízí velké výhody v rychlosti 
a záruce vysoké kvality potisku. 
Tato technika je vhodná pro použití 
plnobarevného potisku. Ideální také pro 
malé množství položek. Lze tisknout 
i na lehce zakřivené povrchy.

 DIGITÁLNÍ UV

 Přímý tisk na látku je technika 
plnobarevného digitálního tisku pro 
textil, ideálně pro menší množství.

 TISK NA TEXTIL

 Doming spočívá v aplikaci čiré pryskyřice 
(epoxidové pryskyřice) na vytisknutou 
nálepku. Vrstva pryskyřice tak vytváří 
hloubku a ochranu s prostorovým 
3D efektem. Konečný výsledek je lesklý, 
velice stálý a odolný proti vnějším vlivům.

 DOMING

 Digitální tisk zahrnuje tisknucí 
papír s fotografickou kvalitou. Tato 
technika je široce používaná pro štítky 
či špendlíky.

 OFSETOVÝ TISK



	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

UVC

TXPTRSTRDSUB

STISRCSNDSCR

Kč	 293,50

Odkaz na článek
Popis produktu

	� 41 x 60 x 23 mm

Bez úprav

Název

Úpravy na požádání

Jak číst naše popisy

 Doporučené techniky přizpůsobení, přičemž 
doporučená je tučně

 Rozměry výrobku

 Metoda podobná sítotisku, avšak 
optimalizovaná pro potisk textilních 
materiálů.

 Tato metoda umožňuje potisk 
nejrůznějších typů tkanin a je velmi 
ekonomická pro vícebarevný tisk malého 
množství produktů.

 Tento proces je optimalizován pro 
digitální tisk menšího množství položek 
bez barevného omezení.

 Sublimace nabízí výhodu v tom, 
že je možné ji použít na konkávních 
předmětech (hrnky s rovnou stěnou). 
Tato technologie se vyznačuje vysokým 
rozlišením potisku a kvalitou. Výsledný 
potisk vydrží velké teploty.

 NÁLEPKY KRUHOVÝ SÍTOTISK PÍSKOVÁNÍ SÍTOTISK

 DIGITÁLNÍ UV 360

 Digitální UV Helix používá identickou 
technologii jako digitální UV tisk. Rozdíl 
mezi nimi spočívá v tom, že Digitální 
UV Helix tiskne na předměty v 360° 
rozsahu. Použití je například na lahve.

 TEXTILNÍ SÍTOTISK TRANSFER DIGITÁLNÍ TRANSFER SUBLIMACE

 Grafika je vytištěna digitálně ve vysokém 
rozlišení na bílé vinylové samolepky. 
Po natištění se samolepky přesným 
ořezem vytvarují dle požadavků. 
Samolepky se převážně využívají pro 
značení reklamních předmětů, kde není 
technicky možné použít jinou technologii 
potisku.

 Rotační sítotisk je technologie s využitím 
podobného procesu jako klasický 
sítotisk, s tím rozdílem, že optimalizovaná 
na 360° potisk. Tento proces je určen 
především pro potisk per a propisek.

 Pískování vytváří 3D efekt s možností 
nejtitěrnějších detailů. Tato technika 
je ideální pro sklo keramiku a porcelán.

 Sítotisk je tisková technika, která dodává 
výslednému potisku důvěryhodnost 
a dlouhotrvající výsledek. Tuto metodu 
lze použít na hladké povrchy; potisk 
ve vysokém rozlišení s možností potisku 
více než jednou barvou.

Cena bez přizpůsobení
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Burton 97179Cauby 97181

10 6

10 6

10 3

10 3

Bezdrátová sluchátka vyrobená ze recyklovaného ABS (100% rABS), 
s přenosem BT v5.4 a aktivním potlačením hluku (ANC), takže se můžete 
soustředit na hlavní úkoly svého dne nebo relaxovat při poslechu oblíbené 
hudby bez vnějšího hluku. Nabíjecí pouzdro má digitální displej, který 
zobrazuje úroveň nabití a má kapacitu 500 mAh, což nabízí výdrž přibližně 
7 hodin. Sluchátka umožňují přijímat hovory, ovládat hlasitost a seznam 
skladeb na vašem mobilním zařízení. Součástí je nabíjecí kabel USB-C. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 60 x 47 x 25 mm | Pouzdro: 62 x 32 x 74 mm
	# PDP

Kč	 731,50

Bezdrátová sluchátka vyrobená ze recyklovaného ABS (100% 
rABS), s přenosem BT v5.3 a nabíjecím pouzdrem s 300 mAh 
baterií, nabízí autonomii přibližně 12 hodin . Sluchátka 
umožňují přijímat hovory, ovládat hlasitost a seznam skladeb 
na vašem mobilním zařízení. Součástí je nabíjecí kabel USB-C. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Pouzdro: 75 x 90 x 37 mm
	# PDP

Kč	 391,20

Vysoce kvalitní bezdrátová 
sluchátka z recyklovaného ABS

10 3

10 3

10 6



97198
Leakey 10 
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Cobain 97193 Caetano 97188

10 6

10 6

Bezdrátová sluchátka vyrobená ze recyklovaného ABS (100% 
rABS), s přenosem BT v5.4. Nabíjecí pouzdro má digitální 
displej, který zobrazuje úroveň nabití a má kapacitu 200 mAh, 
což umožňuje nabití sluchátek přibližně 3x na jedno nabití, 
což nabízí výdrž přibližně 4 hodiny. Sluchátka umožňují 
přijímat hovory, ovládat hlasitost a seznam skladeb na vašem 
mobilním zařízení. Součástí je nabíjecí kabel USB-C. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 61 x 49 x 29 mm | Box: 62 x 32 x 74 mm
	# PDP

Kč	 401,30

Bezdrátová sluchátka vyrobená ze recyklovaného ABS (100% rABS) 
a bambusové pouzdro s víkem vyrobené, s přenosem BT v5.3. 
Nabíjecí pouzdro má 300 mAh baterii, a nabízí výdrž přibližně 
10 hodin. Sluchátka umožňují přijímat hovory, ovládat hlasitost 
a seznam skladeb na vašem mobilním zařízení. Obsahuje nabíjecí 
kabel USB-C vyrobený ze recyklovaného TPE (100% rTPE). Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 48 x 26 x 47 mm
	# PDP, DUV, LSR

Kč	 490,20

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956507.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960475.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Perey 97176

Sheeran 97140

Turing 97097

10 510 4

Florey 97252

10 4

12 710 410 3

10 6

10 3

10 510 4 10 610 3

10 3

Přenosný reproduktor z recyklovaného ABS 
(100% rABS) s venkovním LED páskem, 
s přenosem BT 5.0. Disponuje výkonem 3W 
(4Ω) a výdrží až 4 hodiny. Má také funkci 
přijímat hovory a připojit se k seznamu 
skladeb mobilního zařízení. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø55 x 63 mm
	# PDP

Kč	 251,00

Přenosný reproduktor vyrobený ze recyklovaného 
ABS (100% rABS). S bezdrátovým přenosem 
BT 5.3 má čtečku microSD karet, 3,5mm AUX výstup 
a automatické přehrávání přes USB-A port. Jeho 
3W zvukový výkon a 400 mAh baterie mu poskytují 
přibližnou životnost baterie 4h30. Umožňuje vám 
přijímat hovory díky vestavěnému mikrofonu, ovládat 
hlasitost a seznam skladeb vašeho mobilního zařízení. 
Součástí je nabíjecí kabel USB-C. Dodáváno v dárkové 
krabičce z recyklovaného kraftového papíru, kterou lze 
znovu použít jako držák smartphonu.

	� Ø60 x 58 mm | Box: 65 x 63 x 75 mm
	# DUV

Kč	 236,20

Přenosný reproduktor vyrobený ze recyklovaného ABS (100% rABS), voděodolnost: IPX7, takže 
je ideálním řešením pro venkovní použití. S bezdrátovým přenosem BT 5.0 má čtečku micro 
SD karet, USB-A vstup a 3,5mm pomocný vstup. Díky 10W zvukovému výkonu a kapacitě 
baterie 1 200 mAh má výdrž přibližně 9 hodin. Díky vestavěnému mikrofonu můžete přijímat 
hovory a ovládat hlasitost a seznam skladeb vašeho mobilního zařízení. Mřížka může být 
plně přizpůsobena. Součástí balení je nabíjecí kabel USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� 170 x 75 x 50 mm
	# DUV

Kč	 779,80

 Voděodolný 
IPX7﻿

 Plně přizpůsobitelná mřížka

 Plně přizpůsobitelná mřížka

Přenosný reproduktor vyrobený ze recyklovaného 
hliníku (100% rAL) a recyklovaného ABS (100% rABS). 
S bezdrátovým přenosem BT v5.0 a čtečkou karet 
micro SD. S 3W zvukového výkonu a 400 mAh baterií 
má autonomii přibližně 3 hodiny. Umožňuje vám 
přijímat hovory díky vestavěnému mikrofonu, ovládat 
hlasitost a seznam skladeb vašeho mobilního zařízení. 
Součástí je nabíjecí kabel USB-C. Dodáváno v dárkové 
krabičce z recyklovaného kraftového papíru, kterou lze 
znovu použít jako držák smartphonu.

	� Ø71 x 42 mm | Krabička: 80 x 80 x 60 mm
	# LSR, LAS, PDP

Kč	 221,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1787712.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956355.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961958.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Hendrix 97426

Bettencourt 97138

10 3

10 3

Skládací bezdrátová sluchátka ze recyklovaného ABS (100% rABS) s přenosem 
BT v5.3 s aktivním potlačením hluku (ANC), takže se můžete soustředit 
na hlavní úkoly vašeho dne nebo relaxovat při poslechu oblíbené hudby bez 
vnějšího hluku. Baterie má kapacitu 400 mAh, takže výdrž baterie je přibližně 
15 hodin. 3,5mm jack AUX umožňuje používat sluchátka přes audio kabel, 
i když je baterie vybitá. Vestavěný mikrofon a tlačítka na sluchátkách umožňují 
přijímat hovory, ovládat hlasitost a seznam skladeb na vašem mobilním 
zařízení. Obsahuje nabíjecí kabel USB-C a 3,5 mm audio kabel. Dodáváno 
v sáčku v kraftové papírové krabičce.

	� Klapka: 300 x 200 mm
	# PDP

Kč	 1064,30

Skládací bezdrátová sluchátka vyrobená ze recyklovaného ABS (100% 
rABS). Pracují s přenosem BT v5.4, mají čtečku micro SD karet a 3,5mm 
AUX jack vstup, který umožňuje používat sluchátka přes audio kabel i při 
vybité baterii. Baterie má kapacitu 300 mAh, která poskytuje výdrž přibližně 
20 hodin. Vestavěný mikrofon a tlačítka na sluchátkách umožňují přijímat 
hovory, ovládat hlasitost a seznam skladeb na vašem mobilním zařízení. 
Obsahuje nabíjecí kabel USB-C a 3,5 mm audio kabel. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� 163 x 90 x 203 mm | Krabice: 181 x 71 x 151 mm
	# TRS, TXP, PDP, DUV, TRD

Kč	 607,10

Sluchátka s ANC 
Aktivní potlačení hluku vám umožní soustředit se na vaše každodenní úkoly.

 Dodáváno v sáčku

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958262.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724193.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Ampere 10 97167 Ampere 5 97166

HIGH
CAPACITY

103 106

106103106103

Magnetická powerbanka ze recyklovaného ABS (100% rABS) se super 
rychlou bezdrátovou nabíječkou. Tato přenosná baterie s moderním 
designem je praktická a velmi snadno se používá při každodenním 
používání. Díky magnetické kapacitě a bezdrátovému nabíjení jej snadno 
připevníte k mobilnímu zařízení. Obsahuje extra magnetický kroužek pro 
smartphony, které nemají magnetickou funkci. Disponuje kapacitou 5 000 
mAh, vstupně/výstupním portem USB-C s rychlým nabíjením PD 20W 
a maximálním výkonem 15W pro superrychlé bezdrátové nabíjení. 
Kompatibilní s mobilními zařízeními s technologií bezdrátového nabíjení. 
Součástí je USB-C kabel pro rychlé nabíjení. Dodáváno v dárkové krabičce 
z recyklovaného kraftového papíru.

	� 96 x 64 x 14 mm | Pouzdro: 90 x 18 x 97 mm
	# DUV, SCR

Kč	 604,00

Magnetická powerbanka ze recyklovaného ABS (100% rABS) se super 
rychlou bezdrátovou nabíječkou. Tato přenosná baterie s moderním 
designem je praktická a velmi snadno se používá při každodenním 
používání. Díky magnetické kapacitě a bezdrátovému nabíjení jej 
snadno připevníte k mobilnímu zařízení. Obsahuje extra magnetický 
kroužek pro smartphony, které nemají magnetickou funkci. Má kapacitu 
10 000 mAh, USB-C vstupní/výstupní port s rychlým nabíjením PD 20W 
a maximálním výkonem 15W pro superrychlé bezdrátové nabíjení. 
Kompatibilní s mobilními zařízeními s technologií bezdrátového nabíjení. 
Součástí je USB-C kabel pro rychlé nabíjení. Dodáváno v dárkové krabičce 
z recyklovaného kraftového papíru.

	� 100 x 64 x 18 mm | Pouzdro: 90 x 22 x 103 mm
	# DUV, SCR

Kč	 861,10

Nejlepší a nejpraktičtější magnetické nabíječky 
vyrobené z recyklovaných materiálů 
Její připevnění na zadní stranu zařízení vám umožní užít si výlet bez obav z vybití baterie.

 Magnetický kroužek  Magnetický kroužek

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956523.gif
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Leakey 20 97199

Leakey 5 97196

HIGH
CAPACITY

10 3

Leakey 10 97198Leakey 8 97197

HIGH
CAPACITY

10 3

10 6

10 3

10 310 6

Powerbanka vyrobená ze recyklovaného ABS (100% rABS). Přenosná 
baterie s kapacitou 20 000 mAh, indikátorem úrovně nabití, jedním 
vstupním/výstupním portem USB-C, jedním vstupním portem 
microUSB a dvěma výstupními porty USB-A. Součástí je nabíjecí 
kabel USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce z recyklovaného 
kraftového papíru.

	� 138 x 69 x 27 mm | Box: 75 x 165 x 34 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 538,50

Powerbanka ze recyklovaného ABS (100% 
rABS). Přenosná baterie s kapacitou 5 000 
mAh, indikátorem úrovně nabití, jedním 
vstupním/výstupním portem USB-C, jedním 
vstupním portem microUSB a dvěma 
výstupními porty USB-A. Součástí je nabíjecí 
kabel USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce 
z recyklovaného kraftového papíru.

	� 91 x 63 x 15 mm | Box: 75 x 115 x 18 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 309,90

Powerbanka vyrobená ze recyklovaného ABS 
(100% rABS). Přenosná baterie s kapacitou 
10 000 mAh, indikátorem úrovně nabití, 
jedním vstupním/výstupním portem USB-C, 
jedním vstupním portem microUSB a dvěma 
výstupními porty USB-A. Součástí je nabíjecí 
kabel USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce 
z recyklovaného kraftového papíru.

	� 92 x 64 x 26 mm | Box: 75 x 115 x 30 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 348,00

Powerbanka vyrobená ze recyklovaného ABS 
(100% rABS). Přenosná baterie s kapacitou 
8 000 mAh, indikátorem úrovně nabití, 
jedním vstupním/výstupním portem USB-C, 
jedním vstupním portem microUSB a dvěma 
výstupními porty USB-A. Součástí je nabíjecí 
kabel USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce 
z recyklovaného kraftového papíru.

	� 89 x 64 x 22 mm | Box: 75 x 115 x 25 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 325,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956523.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958246.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956524.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961959.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961960.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961836.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961834.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Powerbanka ze recyklovaného ABS (100% rABS) s integrovaným kabelem. 
Protože je lehký a má tenký design, je praktický a ideální pro každodenní 
použití. Přenosná baterie s kapacitou 4 000 mAh, indikátorem úrovně 
nabití, vstupním portem USB-C, výstupním portem USB-A a integrovaným 
kabelem USB-C pro větší pohodlí, umožňující praktické nabíjení mobilních 
zařízení. Součástí je nabíjecí kabel USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce 
z recyklovaného kraftového papíru.

	� 115 x 69 x 9 mm | Pouzdro: 121 x 95 x 17 mm
	# DUV, SCR

Kč	 253,50

Powerbanka vyrobená ze recyklovaného ABS (100% rABS). Super 
lehký a extrémně malý, je to ideální řešení, které můžete nosit stále 
s sebou a zaručující potřebné nabití v nouzových situacích. Přenosná 
baterie s kapacitou 4 000 mAh, indikátorem úrovně nabití, jedním 
vstupním portem USB-C a jedním výstupním portem USB-A. Součástí 
je nabíjecí kabel USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce z recyklovaného 
kraftového papíru.

	� 87 x 48 x 17 mm | Box: 75 x 90 x 18 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 207,80

Powerbanka vyrobená ze recyklovaného PET (100 % rPET). 
Přenosná baterie s kapacitou 5 000 mAh, jedním vstupním portem 
microUSB, jedním portem USB-C a dvěma výstupními porty USB-A. 
Součástí je nabíjecí kabel USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� 65 x 98 x 10 mm
	# SCR, STI

Kč	 354,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858668.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961832.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


15

Clerk 97137

10 3

12 7

Dorothy 10 97165

HIGH
CAPACITY

Dorothy 5 97164

10 3

10 3

Powerbanka se solárním panelem a svítilnou, vyrobená ze recyklovaného 
hliníku (100% rAL). Ideální pro nouzové situace, a to jak pro svou schopnost 
nabíjet baterii přes solární panel, tak pro přiloženou LED svítilnu. Přenosná 
baterie s kapacitou 8 000 mAh, indikátorem úrovně nabití, jedním vstupním 
portem USB-C a dvěma výstupními porty USB-A. Součástí je nabíjecí kabel 
USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 10 x 153 x 74 mm
	# LSR

Kč	 530,90

Powerbanka ze recyklovaného hliníku (100% rAL). 
Přenosná baterie s kapacitou 10 000 mAh, indikátorem 
úrovně nabití, jedním vstupním/výstupním portem USB-C a 
dvěma výstupními porty USB-A. Součástí je nabíjecí kabel 
USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce z recyklovaného 
kraftového papíru.

	� 15 x 143 x 64 mm | Pouzdro: 85 x 20 x 145 mm
	# LSR

Kč	 505,50

Powerbanka ze recyklovaného hliníku (100% rAL). 
Přenosná baterie s kapacitou 5 000 mAh, indikátorem 
úrovně nabití, jedním vstupním/výstupním portem USB-C a 
dvěma výstupními porty USB-A. Součástí je nabíjecí kabel 
USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce z recyklovaného 
kraftového papíru.

	� 11 x 130 x 64 mm | Pouzdro: 82 x 20 x 131 mm
	# LSR

Kč	 380,50

﻿Čistá energie: využijte slunce k nabíjení 
všech svých zařízení.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724265.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724195.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Powerbanka s bezdrátovou nabíječkou vyrobená 
ze recyklovaného hliníku (100% rAL). Přenosná baterie 
s kapacitou 4 000 mAh, indikátorem úrovně nabití, jedním 
vstupním portem USB-C, jedním výstupním portem USB-A a 
výkonem bezdrátového nabíjení 5W. Kompatibilní s mobilními 
zařízeními s technologií bezdrátového nabíjení. Součástí 
je nabíjecí kabel USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 123 x 70 x 10 mm
	# DUV, LSR, PDP, SCR

Kč	 341,40

Tenká powerbanka z nerezové oceli. Díky elegantnímu 
a odolnému designu je to ideální řešení, které si vezmete 
s sebou na cesty nebo pro každodenní použití. Přenosná 
baterie s kapacitou 5 000 mAh, indikátorem úrovně nabití, 
jedním vstupním/výstupním portem USB-C a jedním 
výstupním portem USB-A. Součástí je nabíjecí kabel USB-C. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 122 x 67 x 68 mm | Box: 123 x 86 x 20 mm
	# DUV, LSR, SCR

Kč	 350,50

Powerbanka vyrobená ze recyklovaného hliníku 
(100% rAL). Přenosná baterie s kapacitou 7 200 
mAh, indikátorem úrovně nabití, jedním vstupním 
portem USB-C a 2 výstupními porty USB-A. Součástí 
je nabíjecí kabel USB-C a LED svítilnou. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� 150 x 74 x 12 mm | Krabička: 165 x 80 x 20 mm
	# LSR, SCR, PDP, DUV

Kč	 350,50

Powerbanka z recyklovaného hliníku (100% rAL) 
a recyklovaného ABS (100% rABS), s tenkým designem. 
Přenosná baterie s kapacitou 4 000 mAh, indikátorem 
úrovně nabití, jedním USB-C vstupem a jedním 
USB-A výstupem. Součástí je nabíjecí kabel USB-C. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 110 x 68 x 10 mm | Krabička: 115 x 70 x 25 mm
	# LSR, SCR, PDP, DUV

Kč	 193,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956476.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961830.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Feynman 97939

Superrychlá bezdrátová nabíječka vyrobená z ABS 
a vlákna pšeničné slámy. Maximální nabíjecí výkon 
15W umožňuje superrychlé nabíjení. Základna 
obsahuje silikonový kruh, aby se zařízení při nabíjení 
nehýbalo. Vstupní port USB-C a 1 m kabel USB-C jsou 
součástí dodávky. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø70 x 10 mm
	# PDP

Kč	 119,40

Krytka web kamery s posuvnou clonou na zadní straně. 
Velikost této krytky je univerzální a je vhodná pro chytré 
telefony, tablety a notebooky.

	� 42 x 17 mm | Otevřená: 65 x 17 mm
	# PDP

Kč	 4,00

Bezdrátová sluchátka vyrobená z vláken pšeničné 
slámy a ABS, s přenosem BT v5.0 a nabíjecím 
pouzdrem s indikátorem stavu baterie. S 300 mAh 
baterií, což nabízí autonomii přibližně 3 hodiny. Každé 
sluchátko má kontrolku LED, integrovaný mikrofon 
a multifunkční tlačítko, které usnadňuje přijímání 
hovorů a ovládání seznamu skladeb vašeho mobilního 
zařízení. Součástí je nabíjecí kabel USB-C. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 80 x 38 x 32 mm
	# PDP

Kč	 629,90

Držák mobilního telefonu z pšeničné slámy 
a recyklovaného ABS (100% rABS) s bezdrátovou 
nabíječkou. Rychlý nabíjecí výkonem 10 W a vstupy 
5 V/2 A a 9 V/1,67 A. Zahrnuje nabíjecí kabel USB-C. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 70 x 112 x 87 mm
	# PDP

Kč	 258,60

Přenosný reproduktor vyrobený ze slámových vláken 
a recyklovaného ABS (100% rABS). S bezdrátovým 
přenosem BT 5.3 má čtečku microSD karet, 3,5mm AUX 
výstup a automatické přehrávání přes USB-A port. Jeho 
3W zvukový výkon a 400 mAh baterie mu poskytují 
přibližnou životnost baterie 4h30. Umožňuje vám 
přijímat hovory díky vestavěnému mikrofonu, ovládat 
hlasitost a seznam skladeb vašeho mobilního zařízení. 
Součástí je nabíjecí kabel USB-C. Dodáváno v dárkové 
krabičce z recyklovaného kraftového papíru, kterou lze 
znovu použít jako držák smartphonu.

	� Ø62 x 48 mm
	# PDP

Kč	 195,60

Skládací bezdrátová sluchátka vyrobená z vláken 
pšeničné slámy a ABS. Pracují s přenosem BT 5.0, 
mají čtečku micro SD karet a 3,5mm AUX jack, který 
umožňuje používat sluchátka přes audio kabel i při 
vybité baterii. Baterie má kapacitu 400 mAh a výdrž 
přibližně 4 hodiny. Vestavěný mikrofon a tlačítka 
na sluchátkách umožňují přijímat hovory, ovládat 
hlasitost a seznam skladeb na vašem mobilním 
zařízení.Balení obsahuje nabíjecí kabel USB 
a 3,5 mm audio kabel. Dodáváno v sáčku a v kraftové 
papírové krabičce.

	� Sluchátka (zavřená): 185 x 185 x 74 mm | 
Krabička: 120 x 90 x 160 mm

	# PDP

Kč	 548,60

 Plně přizpůsobitelná mřížka
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Přenosný reproduktor vyrobený z bambusu a recyklovaného ABS (100% 
rABS). Bezdrátový přenos BT 5.0, má čtečku micro SD karet a port USB-A. 
Díky 3W zvukovému výkonu a kapacitě baterie 500 mAh má výdrž přibližně 
4 hodiny. Tento reproduktor umožňuje přijímat hovory, ovládat hlasitost 
a seznam skladeb vašeho mobilního zařízení. Součástí je nabíjecí kabel USB. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 70 x 70 x 37 mm
	# DUV, LSR

Kč	 434,30

Skládací bezdrátová sluchátka z bambusu a ABS. Bezdrátový přenos BT 5.0, 
mají čtečku micro SD karet a 3,5mm AUX jack, který umožňuje používat 
sluchátka přes audio kabel i při vybité baterii. Baterie má kapacitu 400 mAh 
s výdrží přibližně 5 hodin. Vestavěný mikrofon a tlačítka na sluchátkách 
umožňují přijímat hovory, ovládat hlasitost a seznam skladeb na vašem 
mobilním zařízení. Obsahuje nabíjecí kabel USB-C a 3,5 mm audio kabel. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 160 x 190 x 45 mm
	# LSR, PDP

Kč	 632,50

Přenosný reproduktor vyrobený z bambusu a recyklovaného ABS (100% 
rABS). Bezdrátový přenos BT 5.0, má čtečku micro SD karet a port USB-A. 
Se 3W zvukového výkonu a 1 200 mAh baterií má výdrž přibližně 5 hodin. 
Tento reproduktor umožňuje přijímat hovory, ovládat hlasitost a seznam 
skladeb vašeho mobilního zařízení. Součástí je nabíjecí kabel USB. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 135 x 40 x 65 mm
	# DUV, LSR

Kč	 535,90

Bambusová kolekce 
Kolekce, která kombinuje eleganci 
se zodpovědností k životnímu prostředí, 
představuje inovace prostřednictvím 
lehkosti a přirozenosti bambusu.

 Výdrž baterie až 5h﻿

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
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Přenosný reproduktor vyrobený ze recyklovaného ABS (100% rABS). 
S bezdrátovým přenosem BT 5.3 má čtečku microSD karet, 3,5mm AUX 
výstup a automatické přehrávání přes USB-A port. Jeho 3W zvukový výkon 
a 400 mAh baterie mu poskytují přibližnou životnost baterie 4h30. Umožňuje 
vám přijímat hovory díky vestavěnému mikrofonu, ovládat hlasitost a seznam 
skladeb vašeho mobilního zařízení. Součástí je nabíjecí kabel USB-C. 
Dodáváno v dárkové krabičce z recyklovaného kraftového papíru, kterou lze 
znovu použít jako držák smartphonu.

	� Ø60 x 52 mm | Box: 65 x 63 x 75 mm
	# PDP, DUV

Kč	 253,50

Přenosný reproduktor vyrobený z bambusu a recyklovaného PET (100% rPET) 
se super rychlou bezdrátovou nabíječkou na horní straně. S bezdrátovým 
přenosem BT 5.3 a bezdrátovým nabíjením s maximálním výkonem 15W 
umožňuje superrychlé nabíjení. Díky 5W zvukovému výkonu a 1 200 mAh 
baterii má autonomii přibližně 2 hodiny. Kompatibilní s mobilními zařízeními 
s technologií bezdrátového nabíjení. Součástí je nabíjecí kabel USB-C. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 120 x 100 x 60 mm | Krabička: 124 x 114 x 64 mm
	# PDP, LSR

Kč	 642,60

Přenosný reproduktor vyrobený z bambusu a ABS. 
S bezdrátovým přenosem BT v5.0 a čtečkou microSD 
karet. Díky 3W zvukovému výkonu a kapacitě baterie 
300 mAh má autonomii přibližně 2 hodiny. Včetně 
USB nabíjecího kabelu. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø74 x 42 mm
	# LSR, PDP

Kč	 253,50

 Plně přizpůsobitelná 
mřížka

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886560.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Stolní meteostanice s LCD obrazovkou z ABS a bambusu. 
Obsahuje hodiny, budík, kalendář, teploměr a funkce měření 
vlhkosti. Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 130 x 130 x 21 mm
	# DUV, PDP, LSR

Kč	 238,80

Bambusová skládací stolní lampa se super rychlou bezdrátovou nabíječkou, 
s 16 bílými a 9 žlutými LED diodami. Bezdrátová nabíječka je superrychlé 
nabíjení a má maximální výkon 15W. Výstupní port USB-A umožňuje současně 
nabíjet další zařízení. Součástí je nabíjecí kabel USB-C o délce 1 m. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru. Vzhledem k tomu, že výrobek 
je vyroben z přírodních materiálů, barva a velikost výrobku a výsledek tisku 
se mohou u jednotlivých výrobků lišit.

	� 432 x 110 x 37 mm
	# LSR

Kč	 908,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1731782.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Držák na smartphone a propiska s bambusovou rychlou bezdrátovou 
nabíječkou. Maximální nabíjecí výkon 10W. Včetně 1m nabíjecího kabelu 
USB-C. Kompatibilní s mobilními zařízeními s technologií bezdrátového 
nabíjení. Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 77 x 71 x 118 mm
	# LSR

Kč	 469,90

Bambusová sada psacího stolu, ideální pro 
uspořádání vašeho pracovního prostoru. Skládá 
se z 1 slotu pro podporu vašeho mobilního zařízení 
a odnímatelného pouzdra pro uspořádání vašich 
kuličkových per a dalších pracovních materiálů. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Rozměry ve složeném stavu: 80 x 145 x 104 mm | 
Pouzdro: 80 x 145 x 33 mm

	# DUV, SCR, PDP, LSR

Kč	 114,30

Bambusový držák na mobilní telefon, odnímatelný 
na dvě části. Obsahuje otvor, který umožňuje nabíjení 
mobilního zařízení při používání držáku. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Rozměry ve složení: 80 x 130 x 80 mm | 
Krabice: 83 x 12 x 140 mm

	# DUV, LSR, SCR, PDP

Kč	 39,70

Bambusový držák na mobilní telefon se 2 sloty 
různé velikosti, jeden na každé straně.

	� 80 x 130 x 15 mm
	# DUV, PDP, SCR, LSR

Kč	 40,50

Držák na smartphone se rychlou bezdrátovou bambusovou 
nabíječkou. Maximální nabíjecí výkon 15W. Součástí 
je nabíjecí kabel USB. Kompatibilní s mobilními zařízeními 
s technologií bezdrátového nabíjení. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� 140 x 80 x 8 mm
	# LSR, SCR, PDP

Kč	 271,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958273.gif
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Navíjecí kabel 6v1 vyrobený z recyklovaného 
ABS (100% rABS) a bambusu. Jeden konec 
je USB-C s adaptérem pro USB-A, zatímco druhý konec 
má speciální 2-v-1 microUSB a Lightning koncovku 
s adaptérem pro USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� 40 x 13 mm | Natažený kabel: 40 x 800 mm | 
Krabička: 73 x 55 x 25 mm

	# LSR, PDP

Kč	 149,90

Super rychlá magnetická bezdrátová bambusová 
nabíječka. Díky magnetům se dá skvěle přichytit 
k vašemu smartphonu. Maximální bezdrátový 
nabíjecí výkon 15W pro superrychlé nabíjení. 
Obsahuje integrovaný 1metrový kabel USB-C. 
Kompatibilní s mobilními zařízeními s technologií 
bezdrátového nabíjení. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø59 x 8 mm
	# LSR, PDP

Kč	 294,60

Bambusový USB hub se 2 porty 
USB-A a 1 portem USB-C. Umožňuje 
přenos dat. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� 88 x 40 x 15 mm | 
Krabička: 107 x 40 x 18 mm

	# LSR, SCR, PDP

Kč	 172,20

Super rychlá bambusová bezdrátová nabíječka 
s funkcí rozbočovače. Obsahuje jeden 
USB-C vstup a dva USB-A výstupy. Maximální 
bezdrátový nabíjecí výkon 15W pro superrychlé 
nabíjení. Kompatibilní se zařízeními s technologií 
bezdrátového nabíjení. Součástí je USB-C kabel. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 93 x 93 x 9 mm
	# LSR, SCR

Kč	 234,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956335.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Kohn 97915

Mott 97911

Fitch 97909

16 0

16 0

16 0

Powerbanka s bezdrátovou bambusovou nabíječkou. 
Přenosná baterie s kapacitou 5 000 mAh, indikátorem 
úrovně nabití, jedním vstupním portem micro USB, jedním 
vstupním/výstupním portem USB-C a jedním výstupním 
portem USB-A. Bezdrátová nabíječka má maximální výkon 
5W. Součástí je nabíjecí kabel USB-C. Kompatibilní s mobilními 
zařízeními s technologií bezdrátového nabíjení. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 145 x 75 x 15 mm
	# LSR, SCR, PDP

Kč	 451,60

Powerbanka z bambusu. Přenosná baterie s kapacitou 
5 000 mAh, indikátorem úrovně nabití, jedním vstupním 
portem micro USB, jedním vstupním portem USB-C a jedním 
výstupním portem USB-A. Součástí je nabíjecí kabel USB. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 120 x 51 x 15 mm
	# LSR, SCR, PDP

Kč	 362,20

Stolní organizér s bezdrátovou nabíječkou z bambusu a ABS. 
Obsahuje super rychlou bezdrátovou nabíječku s maximálním 
výkonem 15W, USB-A hub a držák na smartphone. Jeden 
vstupní port USB-C a výstupní port USB-A. Obsahuje 90 cm 
kabel USB-C. Kompatibilní s mobilními zařízeními s technologií 
bezdrátového nabíjení. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� 255 x 135 x 14 mm
	# LSR, PDP

Kč	 365,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958272.gif
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Wiles 97136Calatrava 97130

10 310 3

Chytré hodinky s 1,85 palcovým IPS displejem se silikonovým řemínkem 
a odolností proti stříkající vodě IPX4. Chytré hodinky mají kapacitu baterie 
200 mAh, přibližně 3 dny výdrže (pohotovostní režim až 20 dní). Chytré 
hodinky se připojí k vašemu smartphonu prostřednictvím bezdrátového 
přenosu BT pomocí aplikace „HryFine“ – kompatibilní s IOS 9.0 a Android 5.0 a 
vyšším. Tyto chytré hodinky obsahují upozornění na příchozí hovory a funkce 
jako: monitorování spánku, srdeční frekvence, krevní tlak, kyslík v krvi, stopky, 
krokoměr a další sportovní režimy. Jsou také odolné proti stříkající vodě a mají 
charakteristické funkce, jako je svítilna, dálkový fotoaparát, alarm, vyhledávač 
telefonu a hudební přehrávač. Tyto chytré hodinky jsou ideální pro váš 
doprovod v každodenním životě. Dodává se v černé krabičce.

	� 45 x 40 x 13 mm
	# LSR

Kč	 1040,90

Chytrý náramek z ABS a TPU s LED displejem a dotykovou obrazovkou. 
Náramek má 90 mAh baterii s přibližnou výdrží 3 dny (v pohotovostním 
režimu až 5 dní). Obsahuje indikátory vzdálenosti, kroků, kalorií, srdeční 
frekvence, krevního tlaku, hladiny kyslíku, monitorování spánku, hovorů, 
SMS, upozornění aplikací a sportovního režimu. Chytrý náramek 
se připojí k vašemu smartphonu prostřednictvím bezdrátového 
přenosu BT pomocí aplikace ‚FitPro‘ – kompatibilní s IOS 9.0 a 
Androidem 5.0 a vyšším. LED displej s rozlišením 80 x 160. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� 137 x 82 x 28 mm
	# PDP

Kč	 482,10

Od kanceláře 
po trénink: sledujte 
všechny své pohyby 
pomocí našich 
chytrých zařízení

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724211.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Branson 97180

11 3 11 410 3

11 3

Klasická herní konzole ABS, ideální pro oživení herních 
hitů 80. a 90. let. Obsahuje 26 her, jako je mimo jiné 
had, ping pong, automobilové závody, a také velké 
množství variací Tetris. Každá hra má 99 variací 
původní hry a možnost úpravy obtížnosti hry. Obsahuje 
3 AAA baterie.

	� Velikost obrazovky: 66 x 51 mm | 
Rozměry: 178 x 81 x 22 mm

	# PDP

Kč	 227,10

Konzole s klasickými 
hrami 
Prožijte znovu okamžiky z dětství a vydejte 
se na nostalgickou cestu světem her, 
které poznamenaly nejednu generaci.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866955.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886553.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956369.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724210.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1956389
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Thorne Mouse RGB 97133

Thorne Headset RGB 97135

Thorne Mousepad RGB 97134

10 3

10 3

10 3

Polyesterová podložka pod myš s protiskluzovou gumovou základnou. 
Její rozměr a materiál z ní dělají ideální podložku pro počítačové hry 
nebo intenzivní kancelářské použití. Periferní RGB LED osvětlení 
má 15 přednastavených režimů pro ten nejlepší herní zážitek. Obsahuje 1,5 m 
super silný nylonový USB-C kabel. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 250 x 350 x 4 mm
	# TRS, PDP, TRD

Kč	 324,60

Vysoce přesná myš z ABS s pogumovaným povrchem. Je to ideální řešení 
pro činnosti, které vyžadují rychlost, přesnost a dlouhodobé používání, 
jako jsou počítačové hry nebo každodenní kancelářská práce. Má 7 tlačítek 
pro usnadnění úkolů a RGB LED osvětlení s 8 přednastavenými režimy. 
Díky ergonomickému tvaru byla navržena pro maximální pohodlí a výkon 
v situacích dlouhodobého používání. Vysoce přesné nastavení až 7200 DPI. 
Super pevný 1,5metrový nylonový kabel. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 124 x 71 x 39 mm
	# LSR

Kč	 405,90

Sluchátka s kabelem, vestavěným kvalitním mikrofonem a RGB LED světly. Jsou 
ideálním řešením pro dlouhodobé používání, jak v počítačových hrách, tak 
i při každodenním kancelářském použití. Jsou robustní, pohodlná a mají super 
silný 2 m kabel s ovládáním hlasitosti, mikrofonem a světly. Nylonový kabel 
má 3,5 mm jack pro zaručení špičkové kvality zvuku a USB-A pro RGB světla. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 20 x 19 x 10 mm
	# PDP

Kč	 734,10

Herní vybavení 
Zařízení, která potřebujete k vítězství v online světě.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724209.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1723292.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724208.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Grubbs 97933

Gante 97395

Thunder 97258

13 3

10 3

11 3

Přenosný reproduktor z tkaniny a ABS s pogumovaným povrchem, s bezdrátovou 
nabíječkou na horní straně. S bezdrátovým přenosem BT 5.0, 3,5mm pomocným 
vstupem a 5W bezdrátovou nabíječkou. S 3W zvukovým výkonem a 300mAh 
baterií má přibližnou výdrž 2 hodiny. Kompatibilní s mobilními zařízeními 
s technologií bezdrátového nabíjení. Součástí balení je nabíjecí kabel microUSB. 
Dodává se v dárkové krabičce.

	� 108 x 56 x 54 mm
	# DOM

Kč	 391,20

Přenosný reproduktor vyrobený z ABS, polyesterové tkaniny a pogumované 
povrchové úpravy. S bezdrátovým přenosem BT má čtečku micro SD karet a 3,5mm 
pomocný vstup. Díky 3W zvukovému výkonu a 300 mAh baterii má autonomii 
přibližně 2 hodiny. Umožňuje vám přijímat hovory díky vestavěnému mikrofonu, 
ovládat hlasitost a seznam skladeb vašeho mobilního zařízení. Součástí je nabíjecí 
kabel USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 120 x 80 x 40 mm | Krabička: 142 x 85 x 45 mm
	# DUV, SCR

Kč	 329,70

Přenosný reproduktor ze strukturované tkaniny a ABS. S bezdrátovým 
přenosem BT 5.0  karet a 3,5mm pomocný vstup. Se zvukovým výkonem 
6W (2 x 3W) a kapacitou baterie 1 200 mAh má výdrž přibližně 5 hodiny. 
Umožňuje ovládat hlasitost a seznam skladeb vašeho mobilního zařízení. 
Součástí je nabíjecí kabel microUSB. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 73 x 196 x 54 mm | Krabička: 275 x 123 x 74 mm
	# SCR

Kč	 680,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958250.gif
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Timberlake 97212

Teds 97208

11 3

10 3

Přenosný reproduktor z ABS. S bezdrátovým přenosem BT v5.0, ekvalizérem 
se 4 přednastavenými režimy, USB-A vstupem a 3,5mm pomocným 
vstupem. Se zvukovým výkonem 16W (2x 8W) a velkou 3 000 mAh baterií 
poskytuje přibližnou výdrž baterie 5 hodin a funguje jako power banka přes 
USB-A port. Přiložený popruh na přenášení umožňuje snadné a bezpečné 
přenášení nebo zavěšení reproduktoru. Hlasitost a seznam skladeb můžete 
ovládat ze svého mobilního zařízení. Velké mřížky umožňují větší prostor 
přizpůsobení. Obsahuje nabíjecí kabel USB-C a 3,5 mm audio kabel. 
Dodáváno v bílé dárkové krabičce.

	� 250 x 100 x 90 mm
	# DUV, DOM, PDP

Kč	 1066,30

Přenosný reproduktor vyrobený z ABS, polyesterové tkaniny a pogumované 
povrchové úpravy. S bezdrátovým přenosem BT má čtečku micro SD karet 
a 3,5mm pomocný vstup. Se zvukovým výkonem 6W (2 x 3W) a kapacitou 
baterie 1 200 mAh má výdrž přibližně 4 hodiny. Umožňuje vám přijímat 
hovory díky vestavěnému mikrofonu, ovládat hlasitost a seznam skladeb 
vašeho mobilního zařízení. Součástí je nabíjecí kabel USB. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� 160 x 120 x 50 mm | Krabička: 180 x 180 x 66 mm
	# SCR, TRS, TRD

Kč	 629,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958250.gif
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Bass 97955

Boson 97934

Descry 97922

Chargaff 97210

10 6

10 3

10 7

10 3

Bezdrátová špuntová sluchátka z ABS, která umožňují BT přenos 
a samostatný provoz až 1.5 hodin. Sluchátka CHARGAFF 
vám umožňují zvedání telefonních hovorů, ovládání hlasitosti 
a připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení. Obsahují 
USB kabel na nabíjení a jsou dodávána s nabíjecí základnou 
v dárkové krabičce.

	� Sluchátka: 27 x 20 x 28 mm | Rozměr: 77 x 60 x 29 mm | 
Krabička: 83 x 83 x 40 mm

	# PDP, SCR

Kč	 353,10

Bezdrátová sluchátka, která jsou praktická a snadno si je 
vezmete všude s sebou. Mají přenos BT 5.0 a 300 mAh baterii 
s přibližně 6 hodinami výdrže. Obsahuje USB/USB-C kabel pro 
nabíjení. Dodáváno v černé dárkové krabičce.

	� 68 x 39 x 28 mm
	# STI

Kč	 454,70

Bezdrátová sluchátka ABS s přenosem BT 5.0 a nabíjecím 
pouzdrem s 250 mAh baterií a nabízí autonomii přibližně 
3 hodiny. Sluchátka umožňují přijímat hovory a ovládat seznam 
skladeb mobilního zařízení. Pouzdro má silikonový klip, který 
umožňuje snadné a pohodlné přenášení sluchátek. Součástí 
je nabíjecí kabel USB. Dodává se v černé krabičce.

	� 77 x 36 x 30 mm
	# PDP, DOM

Kč	 400,80

Bezdrátová sluchátka z kovu a ABS. Má přenos BT 5.0 a 
500 mAh baterii, přibližně 3 hodiny výdrž a až 300 hodin 
v pohotovostním režimu. Obsahuje mikrofon, tlačítko pro příjem 
hovorů a připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení. 
Nabíjecí pouzdro je součástí balení a je kompatibilní s micro 
USB. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 31 x 78 x 38 mm | Nabíjecí box: 79 x 40 x 32 mm | 
Krabička: 128 x 110 x 58 mm

	# PDP

Kč	 823,00



31

Beatdrum 97956

Volta 97331 Kilby 97088

10 6

10 6

10 3
11 3

13 3

Nastavitelná sluchátka s mikrofonem z ABS a PP. 
Obsahuje 4tlačítkové ovládání zvuku: zvýšení/snížení 
hlasitosti, vypnutí mikrofonu a ztlumení. Frekvenční 
odezva 20Hz-20KHz, impedance 32Ω, kabel 1,85 m 
a připojení USB-A. Dodáváno v krabičce.

	� 170 x 185 x 75 mm
	# PDP, DOM

Kč	 195,60

Bezdrátová sluchátka z ABS s detaily v látce a pogumovaným 
povrchem. Přenos BT 5.0 a výdrž baterie 16 hodin. Sluchátka 
mají mikrofon, funkci handsfree a nabíjecí kabel USB/micro 
USB. Dodáváno v černé dárkové krabičce.

	� 95 x 155 x 52 mm
	# TRS, TRD

Kč	 657,90

ABS sluchátka s 1,2 m kabelem a 3,5mm 
stereo připojením.

	� 150 x 165 mm
	# PDP

Kč	 168,70
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Presley 97139

Faraday 97360

Pinel 97359

Germain 97358

11 410 6

10 510 3
11 4

11 4 10 3

10 6

11 4

Sluchátka s 1,2metrovým kabelem a 3,5mm stereo 
připojením z ABS. Dodáváno v PP krabici.

	� Krabička: Ø55 x 20 mm
	# DUV, SCR, PDP

Kč	 25,50

Sluchátka s USB-C kabelem a vestavěným ABS 
mikrofonem. 1,20metrový kabel s připojením 
USB-C a tlačítkem pro příjem hovorů. Obsahuje 2 páry 
silikonových adaptérů ve dvou různých velikostech. 
Sluchátka jsou dodávána v PS a ABS krabičce 
s průhledným víkem.

	� 70 x 70 x 18 mm
	# DUV, SCR

Kč	 70,60

Sluchátka s 1,25metrovým kabelem s 3,5mm stereo 
připojením z ABS. Dodáváno v krabici PS a ABS.

	� Krabička: 60 x 64 x 16 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 25,20

Natahovací sluchátka s 0,75 m kabelem 
a 3,5 mm stereo připojením z ABS. Dodáváno 
s netkaným pouzdrem.

	� 30 x 38 x 11 mm | Obal: 60 x 105 mm
	# TRS, DOM, TRD, PDP

Kč	 53,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730581.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Vibration 97923Hearkeen 97919

Otto 97913

10 7

10 3

10 3

Bezdrátová magnetická sluchátka z recyklovaného ABS 
(100% rABS). S přenosem BT v4.1 a baterií 55 mAh 
poskytují autonomii přibližně 3 hodiny. Sluchátka 
umožňují přijímat hovory, ovládat hlasitost a seznam 
skladeb vašeho mobilního zařízení. Součástí je USB 
nabíjecí kabel. Dodáváno v EVA sáčku.

	� 80 x 65 x 32 mm
	# DUV, SCR

Kč	 223,00

VIBRATION jsou moderně navržená sluchátka 
uz kombinace kovu a ABS, která vynikají svými 
kovovými detaily. Mají frekvenci 20 Hz - 20 kHz (16Ω) 
a možnost přijímat hovory a připojit se k seznamu 
skladeb mobilního zařízení. Obsahuje kabel 1,3 m. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 20 x 18 x 20 mm | Krabička: 88 x 97 x 45 mm
	# LSR

Kč	 253,50

Všestranná ABS a silikonová sluchátka. Mají přenos BT 5.0 a 90 mAh baterii, 
přibližně 8 hodin výdrže a až 6 dní v pohotovostním režimu. Tlačítko pro 
příjem hovorů, ovládání hlasitosti a připojení k playlistu mobilního zařízení. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

	� Sluchátka (každá): 33 x 16 x 24 mm | Délka šňůrky na krk: 455 mm | 
Krabička: 201 x 220 x 40 mm

	# PDP

Kč	 327,70

Určeno pro sport



34

Wegener 97186

Sovery 97096

Woese 97361

10 6

10 6

10 6

10 3

Napájecí adaptér USB-A vyrobený ze recyklovaného ABS 
(100% rABS). Díky USB-A výstupu 5V/1A (5W) je kompatibilní 
s jakýmkoli zařízením (nabíjecí kabel se prodává samostatně). 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 48 x 35 x 14 mm
	# DUV, PDP

Kč	 81,80

Napájecí adaptér USB-C a USB-A vyrobený ze recyklovaného 
ABS (100% rABS). S USB-C PD20 (20W) a USB-A QC 3.0 (18W) 
tento adaptér umožňuje super rychlé a efektivní nabíjení doma, 
v kanceláři nebo na cestách. Kompatibilní s jakýmkoli zařízením 
USB-C (nabíjecí kabel se prodává samostatně). Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 81 x 40 x 30 mm | Box: 45 x 89 x 32 mm
	# DUV, PDP

Kč	 253,50

Bezdrátová nabíječka z recyklovaného ABS (100% rABS) 
s maximálním výkonem až 10W pro rychlé nabíjení. 
Kompatibilní se zařízeními s technologií bezdrátového 
nabíjení. USB kabel k nabíjení. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø99 x 8 mm
	# DUV, PDP

Kč	 223,00

Spárujte 
s rychlonabíječkami 

97907 / 97908 / 97123

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956492.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962250.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Burnell 97908

Joule 97907Caroline 97903

Renewal Charger 97093

10 6

10 3

10 3

11 3

Rychlá bezdrátová nabíječka vyrobená z recyklovaného PET 
(100% rPET). Maximální výkon bezdrátového nabíjení 10 W 
pro rychlé nabíjení. Kompatibilní se zařízeními s technologií 
bezdrátového nabíjení. Součástí je 1m USB-C kabel. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 100 x 62 x 10 mm
	# STI

Kč	 208,30

Rychlá bezdrátová nabíječka z ABS s pogumovaným povrchem 
a podsvícením. Maximální výkon bezdrátového nabíjení 10 W pro rychlé 
nabíjení. Kompatibilní se zařízeními s technologií bezdrátového nabíjení. 
Součástí je 1 m USB kabel. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� Ø99 x 9 mm | Kabel: 1000 mm
	# LSR

Kč	 432,80

Rychlá bezdrátová nabíječka z hliníku a ABS. Se vstupem 
USB-C a maximálním nabíjecím výkonem 10 W pro 
rychlá nabíjení. Součástí je 1 m USB-C kabel. Kompatibilní 
s mobilními zařízeními s technologií bezdrátového nabíjení. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

	� Nabíječka: Ø98 x 6 mm | Kabel: 1000 mm
	# DUV, PDP

Kč	 248,90

Superrychlá bezdrátová nabíječka s funkcí recyklovaného 
ABS (100% rABS) HUB. Obsahuje jeden USB-C vstup 
a dva USB-A 2.0 výstupy. Maximální výkon bezdrátového 
nabíjení 15W. Kompatibilní se zařízeními s technologií 
bezdrátového nabíjení. Součástí je USB-C kabel. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� 90 x 90 x 10 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 147,30

Kombinujte 
s adaptérem 
97186

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1963325.gif
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Hliníkový držák telefonu do auta. Výrobek 
zahrnuje magnetický kovový díl s rámem 
otočným o 360°, umožňující úpravu pozice 
mobilního telefonu a má přilnavý povrch pro 
umístění telefonu.

	� Ø35 x 44 mm
	# LSR

Kč	 63,50

USB-C a USB-A adaptér do zapalovače 
cigaret ze recyklovaného ABS (100% rABS). 
S USB-C PD20 (20W) a USB-A QC 3.0 
(18W) tento adaptér umožňuje super rychlé 
a efektivní nabíjení na cestách. Kompatibilní 
s jakýmkoli zařízením USB-C (nabíjecí kabel 
se prodává samostatně). Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� 71 x 43 x 27 mm | Box: 45 x 75 x 30 mm
	# PDP

Kč	 116,30

Držák smartphonu do auta se super rychlou bezdrátovou magnetickou 
nabíječkou ze recyklovaného ABS (100% rABS) a silikonu. Ideální pro 
bezpečné jízdy autem s vaším zařízením při nabíjení. Klip vám umožní 
připevnit jej k ventilační oblasti automobilu. Maximální nabíjecí výkon 15W 
pro superrychlé nabíjení. Obsahuje extra magnetický kroužek pro smartphony, 
které nemají magnetickou funkci. Kompatibilní se smartphony s technologií 
bezdrátového nabíjení. Součástí je USB-C kabel pro rychlé nabíjení. Dodáváno 
v dárkové krabičce z recyklovaného kraftového papíru.

	� 96 x 59 x 27 mm | Box: 72 x 100 x 53 mm
	# DUV, PDP

Kč	 416,60

Držák telefonu do auta ABS lze připevnit 
k větracímu otvoru jednoduchým dotykem. 
Bezpečně drží telefon během cesty autem.

	� 50 x 97 x 28 mm
	# PDP, DOM

Kč	 26,00

Recyklovaná bezdrátová nabíječka z ABS 
pro nabíjení smartphonu na cestách autem

 Magnetický kroužek

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858690.gif
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Broglie 97169
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Super rychlá skládací magnetická bezdrátová nabíječka 
ze recyklovaného ABS (100% rABS), která umožňuje nabíjet 
až tři bezdrátová zařízení současně: 15W smartphone, 
5W sluchátka a 2,5W chytré hodinky. Je extrémně přenosný 
a je ideálním řešením pro použití v kanceláři i na cestách. 
Díky magnetické kapacitě a bezdrátovému nabíjení je snadné 
připevnit smartphone k držáku během nabíjení. Obsahuje 
extra magnetický kroužek pro smartphony, které nemají 
magnetickou funkci. Kompatibilní s mobilními zařízeními 
s technologií bezdrátového nabíjení. Součástí je USB-C kabel. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Složený: 70 x 70 x 25 mm | Krabice: 110 x 90 x 36 mm
	# LSR, PDP

Kč	 685,30

Skládací a přenosná magnetická nabíječka 3 v 1 
Umožňuje současné nabíjení mobilního zařízení, sluchátek a chytrých hodinek.

 Magnetický kroužek

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866895.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886463.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Nesbit II 97141Grahame 94744
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Stolní lampa se sloupkem z recyklovaného ABS (100% rABS). Lampa má 18 vysoce 
svítivých LED, ohebné rameno a dotykové tlačítko pro její zapínání a vypínání 
a nastavení intenzity světla. Pracuje s přenosem BT 4.2 a má 3,5mm AUX připojení, 
které umožňuje použití reproduktoru přes audio kabel. Baterie má kapacitu 
1 200 mAh a poskytuje výdrž přibližně 5 hodin. Vestavěný mikrofon umožňuje 
telefonování bez použití rukou. Obsahuje nabíjecí kabel USB-C a 3,5 mm audio 
kabel. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 100 x 225 x 100 mm | Krabička: 110 x 235 x 105 mm
	# PDP

Kč	 532,90

Přenosná stolní lampa z ABS (65 % rABS) se 140 lumeny a klipem pro připevnění 
k povrchu. Základna je protiskluzová a krk lampy lze otáčet o 360°, což usnadňuje 
nastavení směru světla. Má vypínač a výběr ze 3 úrovní jasu. Baterie má kapacitu 
1 200 mAh, což jí dává výdrž přibližně 30 hodin v režimu slabého osvětlení, 7 hodin 
v režimu středního osvětlení a 3 hodiny v režimu vysokého osvětlení. Součástí 
je nabíjecí kabel USB-C. Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 122 x 58 x 456 mm
	# PDP

Kč	 405,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726191.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724204.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Stolní hodiny s digitálním LCD displejem 
a PS kalendářem. Včetně 1 baterie 
LR44.

	� 105 x 30 x 27 mm
	# DUV, PDP

Kč	 99,60

Aroma difuzér s vnitřním osvětlením z PP, ABS a kovu. Navržen 
tak, aby vytvořil příjemnou a voňavou atmosféru (vůně není 
součástí balení), má 120 ml nádržku a mlhu může vytvářet 
až 6 hodin. Dodáváno v černé dárkové krabičce s USB 
nabíjecím kabelem.

	� 98 x 175 x 98 mm
	# SCR

Kč	 706,10

Osmimístný kalkulátor s duálním 
napájením, obsahuje 1 baterii AG10.

	� 151 x 112 x 28 mm
	# PDP

Kč	 134,60

Stolní meteostanice s hliníkovou 
a ABS LCD obrazovkou. Obsahuje 
hodiny, budík, kalendář, teploměr 
a funkce měření vlhkosti. Obsahuje 
2 AAA baterie. Dodáváno v bílé 
dárkové krabičce.

	� 130 x 130 x 19 mm
	# SCR, LSR, PDP

Kč	 197,60

Držák na kuličkové pero s akrylovým 
LCD displejem. Obsahuje funkce 
hodin, kalendáře, budíku a teploměru. 
Obsahuje 1 baterii CR2025. Dodáváno 
v bílé dárkové krabičce.

	� 95 x 118 x 50 mm
	# DUV, PDP

Kč	 146,80
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70070
Flash Drive Showcase 

Venter 97436 / 97569

150

Claudius 32Gb 97546Boyle 8Gb 97435Simon 8Gb 97434

 Vitrína k dispozici online

USB flash disk. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru. 
97436: kapacita 8GB. Barvy: 150 
97569: kapacita 16GB. Barvy: 150

	� 60 x 19 x 10 mm | Krabička: 90 x 40 x 22 mm
	# DUV, PDP, SCR, LSR

Ceny na vyžádání

32 GB USB flash disk s gumovým povrchem 
a kovovou sponou. Dodáváno v krabici.

	� 56 x 19 x 10 mm | Krabička: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, SCR, PDP

Ceny na vyžádání

USB flash disk 8 GB s kovovým klipem. 
Dodáváno v krabičce z PP.

	� 55 x 17 x 8 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Ceny na vyžádání

Mini 8 GB UDP Pen Drive v hliníku. Dodáváno 
v krabici PP.

	� 33 x 12 x 6 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Ceny na vyžádání
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Savery 97524

Wallace 8Gb 97437

Claudius 97548 / 97549 / 97433

Bragg 8Gb 97438
8GB USB flash disk v PU provedení a s 
karabinou. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 100 x 26 x 11 mm | Krabička: 115 x 60 x 25 mm
	# LSR, HTS, PDP

Ceny na vyžádání

Kuličkové pero z ABS s kovovým klipem a UDP 
pamětí 4 GB.

	� Ø12 x 144 mm | Obal: 150 x 15 x 19 mm
	# PDP, HTS, SCR

Ceny na vyžádání

UDP flash disk 8 GB z ABS, ve tvaru karty. Fixní 
poplatek je již započítán v ceně produktu.

	� 86 x 54 x 3 mm | Krabička: 103 x 72 x 10 mm
	# DUV, PDP, SCR

Ceny na vyžádání

USB flash disk s různými kapacitami s pogumovanou povrchovou úpravou a kovovou 
sponou. Dodává se v krabici.  
97548: kapacita 4 GB. Barvy: 103, 104, 105, 106, 119, 124 a 127. 
97549: Kapacita 8 GB. Barvy: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 a 128. 
97433: kapacita 16 GB. Barvy: 103, 105, 106, 114, 119, 124 a 127.

	� 56 x 19 x 10 mm | Krabička: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, SCR, PDP

Ceny na vyžádání

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958267.gif
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Recyklovaného ABS myš (100% rABS). S bezdrátovou 
technologií 2,4 GHz pro rychlou a přesnou odezvu 
a 3 dostupnými možnostmi rozlišení 800, 1200 a 1600 DPI. 
Obsahuje 2 AAA baterie. Dodáváno v průhledné krabičce 
a dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 57 x 113 x 20 mm | Krabička: 64 x 120 x 36 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 202,70

Podložka pod myš pro sublimaci s gumovou 
základnou, tloušťka až 2 mm.

	� 230 x 220 mm
	# SUB

Kč	 17,40

Ergonomická bezdrátová myš ze recyklovaného ABS (100% 
rABS) s pogumovaným povrchem. S bezdrátovou technologií 
2,4 GHz pro rychlou a přesnou odezvu a 500 mAh baterií 
pro větší autonomii. K dispozici jsou tři rozlišení DPI: 800, 
1200 a 1600. Součástí je nabíjecí kabel USB-C. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 112 x 58 x 23 mm
	# PDP

Kč	 312,40
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Sada hliníkových adaptérů, která obsahuje 
1 adaptér z USB-A na USB-C a 1 adaptér 
z USB-C na USB-A. Technologie USB 2.0. 
Dodáváno v průhledném PP pouzdře.

	� 37 x 40 x 18 mm
	# DUV, SCR, PDP

Kč	 96,00

Superrychlý kabel 6v1 vyrobený ze recyklovaného 
PET (100% rPET). Kromě toho, že umožňuje 
superrychlé 65W nabíjení přes USB-C, umožňuje 
také přenos dat. Oba konce jsou USB-C, jeden 
s adaptérem pro USB-A a druhý se speciálním 
2v1 microUSB a Lightning adaptérem. 
Dodáváno v dárkové krabičce z recyklovaného 
kraftového papíru.

	� 180 x 25 x 8 mm | Box: 183 x 36 x 15 mm
	# PDP, DUV

Kč	 147,30

Sada superrychlého nabíjecího kabelu a adaptéru 
vyrobená ze recyklovaného ABS (100% rABS). 
Obsahuje 28,5 cm kabel USB-C na USB-C, který 
podporuje superrychlé nabíjení až 60 W a přenos 
dat, adaptér USB-C/USB-A, adaptér USB-C/Micro 
USB a adaptér USB-C/Lightning. Obsahuje také část 
pro vyjmutí SIM karty a 2 sloty pro uložení karet 
Nano a Micro SIM. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� 57 x 26 mm | Case: 84 x 11 x 85 mm
	# DUV, PDP

Kč	 129,50

USB 2.0 hub s kabelem a 4 USB-A porty pro připojení 
až 4 mobilních zařízení, vyrobený z ABS.

	� Ø52 x 18 mm
	# DUV, PDP

Kč	 114,30

Hub USB 2.0 se 4 porty USB-A pro připojení 
až 4 mobilních zařízení, vyrobený z ABS.

	� 52 x 41 x 12 mm
	# DUV, PDP

Kč	 69,60

USB kabel 3 v 1 vyrobený z ABS a PVC. 
Jeden konec je USB-A, zatímco druhý konec 
má USB-C koncovku a speciální 2-v-1 microUSB 
a Lightning koncovku. Dodáváno v PP krabici.

	� Krabička: Ø53 x 20 mm
	# DUV, PDP

Kč	 59,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958277.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961961.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961837.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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ABS ochrana webové kamery s posuvným 
krytem a nálepkou na zadní straně. Univerzální 
formát pro smartphone, tablet, notebook 
a stolní počítač.

	� 43 x 13 mm | Zavřená: 32 x 13 mm
	# PDP, DUV

Kč	 4,70

Taška na notebook z recyklované plsti (100% rPET) 
s 1 hlavní přihrádkou na notebook do 14”. Přední kapsa 
se zapínáním na suchý zip.

	� 370 x 260 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 68,60

ABS a TPR držák smartphonu. Umožňuje umístění 
smartphonu svisle nebo vodorovně.

	� Zavřená: 89 x 30 x 9 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 11,50

Silikonový držák karty pro chytrý telefon 
s nálepkou na zadní straně.

	� 57 x 87 x 3 mm
	# SCR

Kč	 10,20

Softshellové pouzdro na notebook do velikosti 15’’.
	� 355 x 280 x 30 mm
	# TRS, TRD

Kč	 106,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956304.gif
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infinitebook

 Pomáháte zachránit:

 V roce 2014 byl na střední škole vytvořen Infinitebook, aby překonal omezení tužky 
a pera a zároveň podpořil udržitelnost snížením množství používaného papíru. 
Infinitebook, který kombinuje plynulé psaní do tradičních poznámkových bloků 
se snadným psaním na tabuli, umožňuje nekonečné psaní, mazání a přepisování 
nápadů. Stal se oblíbeným způsobem záznamu poznámek ve vice než 50 zemích.

﻿1 Infinite Notebook = Vice než 100 běžných 
zápisníků

﻿1 903 stromů

﻿173 tun papíru

﻿93 420 000 litrů vody

Vlhká tkanina 
S běžným hadříkem navlhčeným 
ve vodě a dobře vyždímaným můžete 
vymazat celé stránky. Tato metoda 
funguje nejlépe s čerstvým inkoustem.

Čistící sada 
Obsahuje hadřík z mikrovlákna, houbu 
a prázdnou lahvičku s rozprašovačem, 
kterou musíte naplnit vodou. 
Usnadňuje čištěni i starého inkoustu.

Mini houbička 
Na zadní straně fixu Infinitebook 
je houbička jako na tabuli. Pomáhá 
mazat drobné pravopisné chyby.

 Jak vymazat knihu Infinitebook:

 Poznámky lze skenovat
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Infinitebook Lined A5 33201

Infinitebook Plain A5 33200

11 410 510 3
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Zápisník A5 - “Infinitebook” - s flexibilním obalem a kroužky ve stejné 
barvě. Obsahuje 15 čistých stránek ve stylu tabule a černý fix. Tento 
poznámkový blok umožňuje snadné psaní a mazání a je praktickým 
řešením pro minimalizaci spotřeby papíru. Poznámky lze skenovat. 
Vyrobeno v Evropě. Dodáváno v kraftové papírové obálce s nálepkou.

	� 148 x 210 mm
	# SCR, STI

Ceny na vyžádání

Zápisník A5 - “Infinitebook” - s flexibilním obalem a kroužky ve stejné 
barvě. Obsahuje 15 čistých stránek ve stylu tabule a černý fix. Tento 
poznámkový blok umožňuje snadné psaní a mazání a je praktickým 
řešením pro minimalizaci spotřeby papíru. Poznámky lze skenovat. 
Vyrobeno v Evropě. Dodáváno v kraftové papírové obálce s nálepkou.

	� 148 x 210 mm
	# SCR, STI

Ceny na vyžádání
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Starter kit Infinitebook A5 33203

Starter kit Infinite Planner A5 33202

Startovací sada “Infinitebook” vám umožní snadno vymazat vše, co si zapíšete, 
a začít znovu tak často, jak budete chtít. Skládá se z Infinitebooku s pevným 
obalem a kroužky, čistící sady (prázdná lahvička s rozprašovačem, houbičkou 
a hadříkem), popisovače a držáku popisovačů. Jádro Infinitebooku se skládá 
z 1 stránky pro zaznamenávání vašich úkolů a 35 stran obyčejné tabule pro 
psaní poznámek. Poznámky lze skenovat. Vyrobeno v Evropě. Produkty jsou 
dodávány v krabici.

	� 148 x 210 mm | Krabička: 225 x 175 x 46 mm
	# SLV, STI, SCR

Ceny na vyžádání

Startovací sada „Infinite Diary“ vám umožní snadno vymazat vše, co jste 
si napsali, a začít svůj denní plán znovu tak často, jak budete chtít. Skládá se z 
A5 “Infinite Diary” s pevným obalem a kroužky, čistící sady (prázdná lahvička 
s rozprašovačem, houbička a hadřík), fixu a držáku na fixy. Jádro “Nekonečného 
diáře” tvoří 2 stránky pro zaznamenávání vašich úkolů, 10 stránek pro týdenní 
organizaci, 1 stránka pro měsíční organizaci, 1 stránka pro roční organizaci 
rozdělenou na týdny a 22 stran obyčejné tabule pro zapisování poznámek. 
Poznámky lze skenovat. Vyrobeno v Evropě. Produkty jsou dodávány v krabici.

	� 148 x 210 mm | Krabička: 225 x 175 x 46 mm
	# SLV, STI, SCR

Ceny na vyžádání
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Zápisník A5 s pevným obalem z voděodolný kraftového 
papíru a zaoblenými rohy. Se 160 linkovanými stránkami 
na papíře (70 g/m²) v barvě slonové kosti vyrobeném 
z materiálu s certifikací FSC™ a dalších kontrolovaných 
materiálů, oddělovací páskou a gumičkou na diagnálu 
k uzavření notebooku.

	� 147 x 210 mm
	# TRS, HTS, SCR, TRD

Kč	 104,10

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými deskami 
vyrobenými z přírodních slaměných vláken. Zahrnuje 
kovový štítek, který může být personalizován a přidán 
na obal. Tento zápisník má 192 linkovaných listů 
v vyrobeno z certifikovaného materiálu FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru vyrobeno z certifikovaného materiálu 
FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů.

	� 150 x 210 mm |Deska: 30 x 15 mm
	# DUV, LSR, SCR

Kč	 269,20

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými deskami 
a zaoblenými rohy, vyrobený z přírodních slaměných vláken 
a bavlněného plátna. Tento zápisník má 192 linkovaných 
bílých listů, záložku ve formě stuhy, elastickou gumičku a držák 
na pero (pero není součástí balení).

	� 150 x 210 mm
	# TRS, TRD

Kč	 188,00

 Kovový štítek

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886428.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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10 3

111

10 5

11 310 610 510 410 3

Poznámkový blok A5 z předspotřebitelského recyklovaného 
PU (35 %) a PU (15 %). Pevná deska je vyrobena ze 100% 
recyklovaného kartonu. Obsahuje 192 linkovaných 
papírových stránek, 100% recyklovaný, barva slonová kost, 
oddělovací proužek a elastický pásek na uzavření zápisníku.

	� 138 x 210 mm
	# TRS, DUV, HTS, SCR, TRD

Kč	 116,30

Poznámkový blok A5  s pevnými deskami z kůže (70 % 
recyklované) se 192 linkovanými stránkami barvy slonoviny 
z udržitelného lesního hospodářství. Držák na pero (pero není 
součástí balení), černý elastický pásek a stuha na záložku. 
Obsahuje vnitřní kapsu.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, HTS, TRD

Kč	 111,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958449.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961829.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Teapad Rigid 93296

Teapad Soft 93293

Organic Soft 93291

Organic Semi-Rigid 93288

Organic Rigid 93294

Teapad Semi-Rigid 93290

150

16 0

	� 100 x 145 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 2500
Kč	 63,50	 57,20	 54,00	 50,80	 47,60

	� 100 x 145 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
Kč	 58,40	 52,60	 49,60	 46,70	 43,80

	� 140 x 200 mm
	# SCR, TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
Kč	 172,70	 155,40	 146,80	 138,20	 129,50

	� 140 x 200 mm
	# DUV, SCR

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
Kč	 210,80	 189,70	 179,20	 168,60	 158,10

	� 140 x 200 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
Kč	 165,10	 148,60	 140,30	 132,10	 123,80

A5 s pevnou vazbou, 120 linkovaných stran (90 g/m²).

A5 s polotuhou obálkou, 100 linkovaných stran (90 g/m²).

A6 s měkkou vazbou, 52 čistých stran (90 g/m²).

	� 140 x 200 mm
	# DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
Kč	 190,50	 171,50	 161,90	 152,40	 142,90

A5 s polotuhou obálkou, 100 linkovaných stran (90 g/m²).

A6 s měkkou vazbou, 52 čistých stran (90 g/m²).

A5 s pevnou vazbou, 120 linkovaných stran (90 g/m²).

Poznámkový blok s deskami 
vyrobenými z organické sloní hmoty 
(80 %) a bavlněného odpadu 
(20 %). Vnitřní papír je vyroben 
z bavlněného odpadu a je vysoce 
odolný. Obsahuje papírový pásek 
s uměleckým obrázkem. Při výrobě 
tohoto poznámkového bloku nevznikl 
žádný odpad ani nebyly použity žádné 
chemikálie nebo stromy.

 Organická sloní hmota

Poznámkový blok s deskami 
vyrobenými z odpadu z čajových 
listů (65 %) a bavlněného odpadu 
(35 %). Vnitřní papír je vyroben 
z bavlněného odpadu a je vysoce 
odolný. Obsahuje papírový pásek 
s uměleckým obrázkem. Při výrobě 
tohoto poznámkového bloku nevznikl 
žádný odpad ani nebyly použity žádné 
chemikálie nebo stromy.

 Odpad z čajových lístků

Papír bez stromů 
Nulový odpad

 24 STROMŮ 

957 KG CO² 

65 000 L VODY

 1 tuna recyklované bavlny ušetří:

 PŘEBAL Z RECYKLOVANÉ BAVLNY

 KAŽDÝ BLOK UŠETŘÍ AŽ 9 LITRŮ VODY

 PAPÍR NEOBSAHUJÍCÍ CHEMIKÁLIE A KYSELINY

 DESKY Z PŘÍRODNÍCH MATERIÁLŮ
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Proust 93287Dickinson 93286

Coffeepad Soft 93292 Coffeepad Rigid 93295

10 4

Coffeepad Semi-Rigid 93289

16 0
10 4

Zápisník A5 s kroužky, pevná vazba, vyrobený z papíru cukrové 
třtiny (80% cukrové třtiny). Obsahuje 160 čistých stránek z papíru 
z cukrové třtiny (80% cukrové třtiny) (90 g/m²) a gumičky 
na zavírání zápisníku.

	� 147 x 214 mm
	# TRS, SCR, TRD, HTS

Kč	 133,10

Zápisník formátu A5 v pevné vazbě vyrobený z papíru 
cukrové třtiny (80% cukrové třtiny). Vnitřek obsahuje 
160 linkovaných stránek vyrobených z papíru z cukrové třtiny 
(80% cukrové třtiny) (90 g/m²), oddělovací proužek a gumičku 
na uzavření zápisníku.

	� 147 x 216 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 132,10

	� 140 x 200 mm
	# DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
Kč	 201,70	 181,50	 171,40	 161,40	 151,30

	� 140 x 200 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
Kč	 173,70	 156,30	 147,60	 139,00	 130,30

	� 100 x 145 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 2500
Kč	 65,00	 58,50	 55,30	 52,00	 48,80

A5 s pevnou vazbou, 120 linkovaných stran 
(90 g/m²).

A6 s měkkou vazbou, 52 čistých stran 
(90 g/m²).

A5 s polotuhou obálkou, 100 linkovaných stran 
(90 g/m²).

Poznámkový blok s krytem vyrobený 
z odpadu z kávových slupek (66 %) 
a bavlněného odpadu (34 %). Vnitřní 
papír je vyroben z bavlněného odpadu 
a je vysoce odolný. Obsahuje papírový 
pásek s uměleckým obrázkem. Při 
výrobě tohoto poznámkového bloku 
nevznikl žádný odpad ani nebyly 
použity žádné chemikálie nebo stromy.

 Kávové slupky

Poznámkový blok vyrobený ze zbytků cukrové třtiny 
S pevnými, odolnými listy pro všechny, kteří oceňují kvalitu svých poznámek.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866965.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873519.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886427.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Anne 93297

Boyd 93276

131

131

10 410 3

12 3

10 3

12 9

12 8

11 911 6

11 411 3

10 510 4

10 3

12 9

10 2

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými deskami 
z recyklovaný polyester (100% rPET). Tento zápisník 
má 192 linkovaných listů v barvě slonoviny vyhovujících 
vyrobeno z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů, záložku ve formě stuhy, elastickou 
gumičku a vnitřní kapsu.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, TRD

Kč	 92,50

Zápisník A5, s pevným obalem v recyklovaného polyesteru 
(100% rPET) 300D a zaoblenými rohy. Obsahuje 
160 linkovaných stránek ze 100% recyklovaného papíru v barvě 
slonové kosti, oddělovací proužek, držák na biro (není součástí 
dodávky) a gumičku na zavírání. Symbol rPET je vytištěn bíle 
ve spodní části hřbetu.

	� 143 x 211 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 77,20

poznámkové bloky rPET 
Druhý život pro vaše plastové lahve.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873520.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


55

Baldwin 93636Mishima 93635

13 3
13 3

Zápisník A5 s polotvrdým obalem z recyklované plsti 
(100% plsti rPET) s kroužky. Obsahuje 160 linkovaných 
stran na 100% recyklovaném papíru v barvě slonové kosti 
(70 g/m²).

	� 155 x 219 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 76,20

Obal z recyklované plsti (100% rPET) se zápisníkem 
A5 uvnitř. Vyjímatelný zápisník obsahuje obálku ze 100% 
recyklovaného papíru a 160 linkovaných slonovinových 
stránek rovněž ze 100% recyklovaného papíru.

	� 150 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 82,80

 S polotuhými 
deskami

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958450.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958402.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962123.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Freud 93578

Klee 93277
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11 9
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150
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13 3

124

12 9
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Poznámkový blok ve formátu A5 s obalem 
z korku, spodní část obalu ze lnu. Tento zápisník 
má 192 linkovaných listů v barvě slonoviny z papíru 
(70 g/m²), vyrobeném z materiálu s certifikací FSC™ 
a dalších kontrolovaných. Obsahuje držák na pero 
(pero není součástí balení).

	� 140 x 210 mm
	# TRS, LSR, TRD, SCR

Kč	 109,20

Sada poznámkového bloku 
A5 a korkového kuličkového pera. Poznámkový 
blok se 192 linkovanými stránkami barvy slonoviny 
z papíru vyhovujícího zásadám udržitelného lesního 
hospodářství. Kuličkové pero s modrým inkoustem. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRS, TRD

Kč	 136,70

Korek 
Ideální pro ty, kteří mají rádi přírodní materiály, aniž 
by slevili na kvalitě a eleganci svého zápisníku.
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Corko 

 � .72
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Hawkins A5 93807Hawkins 93808Vicente 93285

10 3

16 0

16 0

Poznámkový blok B6 s tvrdými deskami 
z korku a recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
se 140 obyčejnými stranami z  100% recyklovaného 
řemeslného (140 g/m²) Obsahuje držák pera 
a kuličkové pero z pšeničných vláken a ABS s klipem. 
Modrý inkoust.

	� Poznámkový blok: 130 x 178 mm | 
Kuličkové pero: Ø10 x 141 mm

	# PDP, SCR, LSR

Kč	 58,90

Korkový zápisník A5. Obsahuje 160 čistých stránek 
(70 g/m²) z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů, držák na pero (není 
součástí dodávky), oddělovací proužek a elastický 
pásek k uzavření notebooku.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

Kč	 88,90

Kapesní korkový zápisník se 160 čistými stránkami 
(70 g/m²) z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů, oddělovací proužek 
a elastický uzávěr.

	� 90 x 142 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

Kč	 54,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958441.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958442.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888940.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Lando 
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Orwell 93281 Dickens A5 93485

16 0 16 0

Spirálový poznámkový blok ve formátu A5 s 
tvrdými deskami z bambusu, 140 linkovanými listy 
v barvě slonoviny (70/m²) z  100% recyklovaného 
papíru a držákem na pero (pero je součástí balení). 
Bambusové kuličkové pero s modrým písmem.

	� 135 x 180 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 144,80

Zápisník A5 s pevnými deskami z bambusu a korkovými listy. 
Obsahuje 160 linkovaných stran (70g/m²), vyrobeno ze 100% 
recyklovaného papíru v barvě slonové kosti, oddělovací 
proužek, elastický pásek a držák na pero (není součástí balení).

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR

Kč	 129,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726141.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Milky 93271

10 610 410 3

Zápisník formátu A5 s pevným obalem vyrobeným z recyklovaných krabic 
od mléka, který pomáhá opětovně využívat lepenku a hliník obsažené 
v krabicích. Obsahuje 160 linkovaných stran (70 g/m²), 100% recyklovaný 
papír, linkovaný v barvě slonové kosti, oddělovací proužek a gumičku.

	� 145 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD, HTS

Kč	 80,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726140.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Auster 92073

Riordan 92067 Pynchon 92066

Paszo 92044

Fitzgerald 92040
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Složka A4 z PU a 800D s vnitřním povrchem 
z mikrovlákna. s elastickým páskovým uzávěrem. 
Obsahuje blok na 20 listů s linkovaným papírem, 
3 kapsy a držák na pero (pero není součástí balení).

	� 245 x 315 x 15 mm
	# TRS, TRD

Kč	 312,40

Složka ve formátu A4 z 600D s vnější kapsou v přední 
části a zapínání na zip. Složka obsahuje 4 kroužky 
s průměrem 20 mm, které Vám umožní přiložit papíry 
formátu A4, blok s dvaceti linkovanými listy, držák 
na pero (pero není součástí balení) a přihrádku 
na doplňky (nejsou součástí balení).

	� 260 x 340 x 35 mm
	# TRS, TRD

Kč	 492,30

Složka A4 z imitace lnu a PU . Obsahuje 
magnetický uzávěr s přizpůsobitelnou 
deskou, blok s 20 listy linkovaného papíru, 
držák na pero (pero není součástí balení), 
kapsu na smartphone a držáky na kabely 
nebo jiné příslušenství (není součástí 
balení).

	� 233 x 310 x 18 mm | Štítek: 50 x 30 mm
	# TRS, LSR, TRD

Kč	 350,00

Složka A5 v imitaci lnu a PU. Obsahuje 
magnetický uzávěr s přizpůsobitelnou 
deskou. Tato složka obsahuje blok s 20 listy 
linkovaného papíru, podpěru pro kuličkové 
pero (není součástí balení) a další přihrádky 
na příslušenství (není součástí balení).

	� 183 x 252 x 18 mm | Štítek: 50 x 30 mm
	# TRS, LSR, TRD

Kč	 314,50

Složka A4 z PU a mikrovlákna s několika vnitřními 
kapsami, blokem na 20 linkovaných listů, držákem 
na pero (není součástí balení) a zapínání na zip. 
K dispozici je deska pro přizpůsobení.

	� 245 x 325 x 40 mm | Štítek: 16 x 45 mm
	# TRS, LSR, TRD

Kč	 458,20
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Emerge A5 Folder 93581

6,5”

Emerge Folder II 93580 Emerge Folder 93579

6,5”

10 3

10 4
10 3

10 410 3 10 410 3

300D recyklovaného polyesteru (100% rPET) A4 složka 
se zipem. Interiér s mnoha kapsami, přihrádkou na smartphone 
až 6,5’’, držákem na pero (pero není součástí balení) 
a zápisníkem s 20 bílými linkovanými listy. Dodáváno v obalu 
z netkané textilie.

	� 250 x 340 x 40 mm
	# TRD, TRS

Kč	 593,90

300D recyklovaného polyesteru (100% rPET) A5 složka s vestavěnou bezdrátovou nabíječkou. 
Baterie má kapacitu 5 000 mAh, výkon 5 W, vstup/výstup 5V/2,1A a kabel USB typu C pro 
nabíjení. Složka obsahuje uvnitř kapsu na smartphone pro zařízení do 6,5’’, 3 sloty na karty, 
4 LED kontrolky, tlačítko zapnutí/vypnutí, držák na kuličkové pero (není součástí dodávky), 
smartphone a USB kabel, poznámkový blok s černým kartonovým krytem a 64 listy slonovinové 
barvy (75 g/m²), vyroben z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů. 
Na přední straně je také oválný potisk v černé barvě pro označení oblasti bezdrátového nabíjení. 
Dodáváno v krabičce.

	� 165 x 225 x 25 mm
	# SCR, TRS, TRD

Kč	 1371,10

Složka 300D recyklovaného polyesteru (100% rPET) A4 s 
elastickým uzávěrem. Interiér s mnoha kapsami, držákem 
na pero (pero není součástí balení) a zápisníkem s 20 bílými 
linkovanými listy. Dodáváno v obalu z netkané textilie.

	� 230 x 330 x 50 mm
	# TRD, TRS

Kč	 385,60

Emerge Collection 
Kolekce, která kombinuje udržitelnost s technologií.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958467.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1731779.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Puzo 93463Serpa 92069 Poe 92046

16 0 16 0 16 0

Složka na dokumenty ve formátu A4 z kartonu 
(450 g/m²) s blokem s 20 nelinkovanými listy 
a s držákem na vizitky. Pero s modrým inkoustem 
je součástí balení.

	� 230 x 320 x 15 mm
	# DUV, PDP, TRS, SCR, TRD

Kč	 73,70

Složka na dokumenty ve formátu A4 ze 100% 
recyklovaného papíru (400 g/m²), se dvěma 
vnitřními kapsami.

	� 230 x 307 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 28,40

Složka ve formátu A4 z korku, se zápisníkem s dvaceti 
nelinkovanými listy v barvě slonoviny vyrobeném 
z materiálu s certifikací FSC™ a dalších kontrolovaných 
materiálů, s držákem na pero a s elastickou gumkou. 
Dodáváno v obalu z netkané textilie.

	� 239 x 307 x 17 mm | Obal: 285 x 350 mm
	# SCR, TRS, LSR, TRD

Kč	 416,60
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Moriah 93799 Shakespeare 93789

Russel 93788
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11 3

10 4

10 4

10 3

10 3

280

PU a polyesterová složka s poznámkovým blokem A5 uvnitř. 
Tato složka obsahuje magnetické zavírání, vnější kapsu, vnitřní 
kapsu a držák na pero (pero není součástí). Vyjímatelný 
poznámkový blok obsahuje 160 čistých stránek (70 g/m²), 
vyrobeno z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů. Dodáváno v netkaném sáčku.

	� 155 x 215 mm | Obal: 205 x 250 mm
	# SCR, TRS, TRD

Kč	 304,30

Poznámkový blok A5 s pevnou vazbou v PU. Tento 
poznámkový blok má 192 linkovaných stránek, držák 
na pero (pero není součástí dodávky) a gumičku. 
Dodáváno v obalu z netkané textilie.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, HTS

Kč	 141,70

Poznámkový blok A5 s pevnou vazbou v PU. 
Tento poznámkový blok má 280 hladkých stran 
v barvě slonové kosti, držák na pero (pero není 
součástí dodávky) a gumičku. Dodáváno v obalu 
z netkané textilie.

	� 145 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
	# DUV, HTS, SCR, TRS, TRD

Kč	 172,70

﻿Stránek

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958475.gif
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Poznámkový blok kapesní velikosti se deskami z PU, 
160 čistými stránkami (70 g/m²), záložkou ve formě 
stuhy a gumičkou.

	� 90 x 140 mm
	# DUV, TRS, HTS, SCR, TRD

Kč	 29,10

Zápisník formátu A5 se 160 linkovanými stranami 
v barvě slonové kosti. Má tvrdé desky, držákem na pero 
(pero není součástí balení), vnitřní kapsu, oddělovací 
proužek a elastickou pásku.

	� 137 x 210 mm
	# DUV, SCR, HTS

Kč	 68,60

Poznámkový blok A5 se krytem z PU, 160 čistými 
stranami (70 g/m²), záložkou ve formě stuhy 
a gumičkou.

	� 140 x 210 mm
	# DUV, TRS, SCR, HTS, TRD

Kč	 53,30

 Chcete-li se dozvědět 
více o dalších technických 
funkcích, klikněte sem

https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideaoffice_rjRFfI.pdf
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Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými deskami 
z PU fluorescenčních barev. Tento zápisník disponuje 
192 bílými linkovanými listy s černým ohraničením, 
záložkou ve formě stuhy a elastickou gumičkou.

	� 140 x 210 mm
	# DUV, SCR, HTS, TRS, LSR, TRD

Kč	 119,40

Poznámkový blok A5 s PU pevnou vazbou. Obsahuje 
160 linkovaných stránek, stuhu na záložky k dispozici 
v široké škále barev, gumičku a držák na pero (není 
součástí balení).

	� 140 x 210 mm
	# DUV, HTS, TRS, SCR, TRD

Kč	 81,30

Poznámkový blok A5 s PU pevnou vazbou a 160 linkovanými 
stranami. Poznámkový blok s barevným podkladem 
umožňující laserové gravírování v barvě gumičky. Má záložku 
ve formě stuhy, vnitřní kapsu a držák na pero (pero není 
součástí balení).

	� 140 x 210 mm
	# DUV, SCR, HTS, TRS, LSR, TRD

Kč	 126,50

Fluorescenční desky 
Poznámkové bloky se zářivými 
a výraznými barvami.

 Personalizace laserem 
ve stejné barvě jako gumička

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958476.gif


66

12 9

Ecown 93495 Bulfinch 93461Kostova 93439

Alcott A6 93274Alcott A5 93273Alcott A4 93272

16 0

16 0

16 0

16 0

16 0

10 5

12 8

10 3

10 4

12 9

Poznámkový blok formátu A4 s obalem 
z kartonu (250 g/m²) a zaoblenými rohy. 
Obsahuje 80 nelinkovaných všitých listů. Tento 
výrobek je vyroben z materiálu certifikovaného 
FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů.

	� 210 x 300 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 52,30

Poznámkový blok ve formátu 
A5 s 80 linkovanými listy (70 g/m²), vyrobeno 
ze 100% recyklovaného papíru, a flexibilním 
vyrobeno ze 100% recyklovaného papíru

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 27,40

Poznámkový blok B7 s 60 stranami 
bez linek (70 g/m²), vyrobeno ze 100% 
recyklovaného papíru, a deskami ze 100% 
recyklovaného papíru.

	� 93 x 125 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 14,50

Poznámkový blok A5 s 80 linkovanými stranami 
(70 g/m²), vyrobeno ze 100% recyklovaného 
papíru, a deskami vyrobeno ze 100% 
recyklovaného papíru s vnitřní kapsou.

	� 144 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 29,60

Poznámkový blok ve formátu A6 s obalem 
z kartonu (250 g/m²) a se zaoblenými 
rohy. Obsahuje 80 nelinkovaných 
(70 g/m²), všitých listů. Tento výrobek je vyroben 
z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

	� 100 x 145 mm
	# SCR, TRS

Kč	 18,50

Poznámkový blok formátu A5 s obalem 
z kartonu (250 g/m²) a zaoblenými rohy. 
Obsahuje 80 nelinkovaných všitých listů 
(70 g/m²). Tento výrobek je vyroben 
z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 29,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958440.gif
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Poznámkový blok ve formátu A7 s tvrdými 
deskami vyrobeno ze 100% recyklovaného 
papíru, se 140 nelinkovanými listy (60 g/m²), 
vyrobeno ze 100% recyklovaného papíru, a s 
elastickou gumičkou. Zahrnuje tužku s gumou.

	� 82 x 105 mm
	# DUV, TRS, SCR, PDP, TRD

Kč	 28,70

Blok se spirálovou vazbou B6 se 120 stranami 
bez linek a tvrdými deskami. Poznámkový blok 
obsahuje držák pera a kuličkové pero ze 100% 
z papieru makulaturowego.

	� 130 x 177 mm
	# DUV, PDP, TRS, SCR, TRD

Kč	 34,60

Kapesní poznámkový blok se 160 stranami 
bez linek (60 g/m²), vyrobeno ze 100% 
recyklovaného papíru, s tvrdými deskami 
ze 100% recyklovaného papíru. Tento 
poznámkový blok má elastickou gumičku 
a záložku.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, TRS, SCR, TRD

Kč	 34,40

Kapesní poznámkový blok se spirálovou 
vazbou se 120 linkovanými stranami 
(60 g/m²), elastickou gumičkou a pevnými 
kartonovými deskami.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, TRS, SCR, TRD

Kč	 40,50

A5 zápisník se 160 linkovanými stránkami 
ve tvrdých deskách. Se záložkou 
a elastickou stuhou.

	� 137 x 210 mm
	# DUV, TRS, SCR, TRD

Kč	 57,90

 Obsahuje tužku 
s gumou
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Sada se samolepícími štítky, vyrobeno ze 100% 
recyklovaného papíru, v 5 sadách (20 štítků 
v každé sadě) s tvrdými deskami.

	� 80 x 60 x 3 mm
	# TRS, SCR, PDP, TRD

Kč	 5,00

Samolepicí štítky s 12 sadami (v každé 
40 štítků) s kartonovými deskami.

	� 85 x 132 x 15 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 68,60

Bílá guma TPR s chráničem PP umožňuje 
vymazat grafitové tužky. Kruhový tvar. Ideální 
do škol.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# DUV, PDP

Kč	 9,50

Kancelářská sada, vyrobeno ze 100% 
recyklovaného papíru, s poznámkovým blokem 
(160 linkovaných listů, 70 g/m² ), 6 sadami 
samolepicích štítků (25 štítků v každé barvě), 
1 pravítkem 12cm, 1 kuličkovým perem 
(z kraftového papíru), pouzdrem na vizitky 
a kartonovými deskami s elastickou gumičkou.

	� 110 x 153 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 98,00

Bílá guma TPR pro vymazání grafitové tužky. 
Obdélníkový tvar. Ideální do školy nebo 
do kanceláře.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# DUV, SCR

Kč	 8,30

Blok se šesti sadami samolepících barevných papírků 
(25 listů/každá), vyrobeno ze 100% recyklovaného 
papíru, a zápisník se 100 nelinkovanými listy (70 g/m²). 
Včetně pera.

	� 100 x 150 mm
	# PDP, TRS, SCR, TRD

Kč	 46,80

Pravítko s natištěnou stupnicí, délkou 
15 cm, se zaoblenými rohy a sponou.

	� 174 x 31 x 2 mm
	# DUV, SCR

Kč	 6,60

Držák na jmenovku s kovovým klipem, 
prodlužitelný až na 900 mm. S průhledným 
klipem a knoflíkem na přidání visačky. 
Zatahovací mechanismus umožňuje zobrazení 
karet bezpečným a pohodlným způsobem.

	� Ø32 x 7 mm
	# PDP, DOM

Kč	 10,80

Samolepící štítky, vyrobeno ze 100% recyklovaného 
papíru, se 7 sadami (25 štítků v každé sadě) 
s kartonovými deskami.

	� 80 x 105 x 9 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 21,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958429.gif


03_Write-hidea25
output: 16/12/24
save: 16 December 2024 3:43 PM
Write

PSANÍ



70

Leah 91782

Re-Lando Set 91778

10 3

12 710 910 410 3
10 9

Sada kuličkového pera se recyklovaným hliníkovým (100% 
rAL) tělem s kovovým klipem a hroty. Kuličkové pero má otočný 
mechanismus. Modrý inkoust. Dodáváno v krabičce ze 100% 
recyklovaného papíru.

	� Roller: Ø11 x 140 mm | Kuličkové pero: Ø11 x 140 mm | 
Krabička: 178 x 46 x 29 mm

	# LSR, PDP, SCR

Kč	 106,70

Sada válečku a kuličkového pera s hliníkovým 
tělem (94 % rAL) s klipem. Sady mají modrým 
písmo a kuličkové pero má otočný mechanismus. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru 
vyrobené z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

	� Válec: Ø10 x 142 mm | Kuličkové pero: Ø10 x 140 mm | 
Krabice: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR

Kč	 167,60
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Kuličkové pero s tělem z nerezové oceli (53% 
rSS) a klipem. Kuličkové pero má modré písmo 
a otočný mechanismus. Dodáváno v dárkovém 
korkovém sáčku.

	� Kuličkové pero: Ø11 x 133 mm | 
Pytlík: 155 x 40 mm

	# LSR

Kč	 99,10

Válec s tělem z nerezové oceli (90% rSS) 
a korkem s klipem. Napsáno modře. Dodáváno 
v dárkovém korkovém sáčku.

	� Válec: Ø11 x 137 mm | Krabice: 155 x 40 mm
	# LSR

Kč	 151,90

Kuličkové pero s tělem z nerezové oceli (53% 
rSS) s klipem. Kuličkové pero má černé písmo 
a otočný mechanismus. Dodáváno v dárkovém 
korkovém sáčku.

	� Kuličkové pero: Ø11 x 137 mm | 
Pytlík: 155 x 40 mm

	# LSR

Kč	 71,10

Sada válečku a kuličkového pera s tělem 
z nerezové oceli (53 % rSS) s klipem. Sady 
mají černé písmo a kuličkové pero 
má otočný mechanismus. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru vyrobené 
z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

	� Válec: Ø11 x 130 mm | Kuličkové pero: Ø11 x 130 mm | 
Krabice: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR

Kč	 177,30
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 Velký klip pro přizpůsobení

Užijte si pocit z lehkého psaní s nádechem elegance 
a ohleduplnosti k životnímu prostředí

Kuličkové pero s korkem a kovovým tělem 
s klipem. Kuličkové pero má modré písmo 
a otočný mechanismus. Dodáváno v dárkovém 
korkovém sáčku.

	� Ø11 x 137 mm | Váček: 155 x 40 mm
	# LSR

Kč	 114,30

Korkové kuličkové pero s barevnými prvky 
z vláken z pšeničné slámy. Modrý inkoust.

	� Ø11 x 140 mm
	# LSR, PDP

Kč	 8,10

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku (100% 
rAL) s kovovou sponou. Dodáváno v dárkovém 
balení z kartonu.

	� Ø9 x 139 mm | Váček: 155 x 40 mm
	# PDP, LSR, SCR

Kč	 48,20

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Kamenné kuličkové pero 
Skládá se ze 45 % uhličitanu vápenatého a 55 % PP.

Kuličkové pero z uličitanu vápenatého (45 %) 
a PP (55 %). Černý inkoust.

	� Ø11 x 140 mm
	# PDP

Kč	 12,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959165.gif
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Zkombinujte trvanlivost bambusu 
s udržitelným psaním

Kuličkové pero z bambusu a ABS 
s kovovou povrchovou úpravou. 
Obsahuje otočný mechanismus 
a kovovou sponu. Modrý inkoust.

	� Ø10 x 142 mm
	# PDP, LSR

Kč	 15,60

Bambusové kuličkové pero s klipem 
a kovovými detaily.

	� Ø13 x 143 mm
	# PDP, LSR

Kč	 15,70

Set bambusového kuličkového 
pera a pentilky 0,7 mm. Dodáváno 
v kartonové dárkové krabičce.

	� Ø11 x 138 mm | 
Krabička: 171 x 53 x 23 mm

	# LSR, PDP, DUV, SCR

Kč	 42,30

Bambusové kuličkové pero s otočným 
mechanismem a kovovým klipem. 
Dodáváno v kartonové dárkové krabičce.

	� Ø11 x 137 mm | Váček: 155 x 40 mm
	# PDP, LSR, SCR

Kč	 81,30

Bambusové kuličkové pero s klipem 
a kovovými detaily.

	� Ø11 x 141 mm
	# PDP, DUV, LSR

Kč	 15,60

Bambusové kuličkové pero 
s kovovým klipem.

	� Ø11 x 138 mm
	# SRC, LSR, PDP, DUV

Kč	 7,60
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Kuličkové pero z bambusu a hliníková 
s kovovou povrchovou úpravou. Obsahuje 
otočný mechanismus a kovovou sponu. 
Černý inkoust.

	� Kuličkové pero: Ø12 x 136mm | 
Krabička: 23 x 155 mm

	# LSR, PDP

Kč	 172,20

Bambusové kuličkové pero s klipem, 
protiskluzovým povrchem a barevnými 
prvky z pšeničného vlákna a ABS.

	� Ø11 x 142 mm
	# PDP, DUV, LSR

Kč	 12,80

Kuličkové pero z bambusu s kovovou 
sponou. Modrý inkoust.

	� Ø11 x 137 mm
	# PDP, LSR

Kč	 14,00

Bambusové kuličkové pero s kovovou 
sponou, PP prvky a matným povrchem. 
Obsahuje dotykovou špičku. 
Černý inkoust.

	� Ø11 x 141 mm
	# PDP, LSR

Kč	 14,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959168.gif
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Nekonečná tužka 
Nejinovativnější alternativa k tradičním grafitovým tužkám: umožňuje gumování 
a má hrot s (téměř) nekonečnou tuhou.

Recyklovaného hliníku (100% rAL) pero 
bez inkoustu s hrotem ze slitiny grafitu 
a ochranným recyklovaného plastovým (100% 
rPP) uzávěrem. Vhodné pro delší používání 
bez nutnosti ukazovat a nápis lze smazat. 
Hrot lze vyměnit a odstranit. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� Ø8 x 153 mm
	# LSR, PDP

Kč	 75,70

Nekonečná tužka s nekonečnou tuhou 
s recyklovaného hliníkovým tělem (100% rAL) 
a recyklováno PE uzávěrem (100% recyklováno) 
hrotem ze grafitem. Vhodné pro dlouhodobé používání 
bez nutnosti ostření. Nahoře obsahuje gumu, která 
snadno smaže napsané.

	� Ø8 x 150 mm
	# LSR, PDP

Kč	 35,40

Nekonečná tužka z bambusu s hrotem 
ze grafitem. Dlouhotrvající, vymazatelné, bez 
nutnosti ostření.

	� Ø8 x 138 mm
	# PDP, LSR

Kč	 11,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867578.gif
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Kuličkové pero ze recyklovaného hliníku 
(100% rAL). K dispozici v široké škále barev. 
Modrý inkoust.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR, LAS

Kč	 11,80

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku (100% 
rAL) s dotykovým hrotem v horní části pera. 
Modrý inkoust.

	� Ø10 x 143 mm
	# PDP, LSR

Kč	 16,20

Recyklovaný hliník 
Recyklace hliníku výrazně snižuje spotřebu 
energie ve výrobním procesu a zabraňuje 
emisím skleníkových plynů.

Kuličkové pero z recyklovaného hliníku (100% rAL) 
s pryžovou úpravou. Modrý inkoust.

	� Ø10 x 136 mm
	# PDP, LAS, LSR

Kč	 19,20
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Kuličková 
pera vyrobená 
z recyklovaných 
kartonů od mléka 
Inovativní design pomáhá snižovat 
množství odpadu tím, že dává 
krabicím od mléka novou funkčnost.

Kuličkové pero vyrobené z recyklovaných kartonů 
od mléka (85% recyklovaný PE). Modrý inkoust.

	� Ø10 x 139 mm
	# PDP, DUV

Kč	 8,50

Kuličkové pero vyrobené z recyklovaných kartonů 
od mléka, které přispívá k opětovnému použití lepenky 
a hliníku. Kartonové tělo a barevné komponenty 
z recyklovaného ABS (100% rABS). Modrý inkoust.

	� Ø10 x 139 mm
	# PDP, DUV, LSR

Kč	 6,20

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959439.gif
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Recyklovaný 
PET a ABS 
Pokud se rozhodnete pro 
recyklovaný plast namísto 
obyčejného plastu, učiníte 
udržitelnější volbu a přispějete 
k ochraně přírodních 
zdrojů Země.

Kuličkové pero z recyklovaného PET (100% rPET) 
s kovovou sponou. K dispozici v široké škále barev. 
Modrý inkoust.

	� Ø12 x 133 mm
	# PDP

Kč	 8,10

Recyklované ABS (100% rABS) kuličkové pero 
s bambusovou tlačítko. Modrý inkoust.

	� Ø11 x 134 mm
	# SRC, PDP, DUV

Kč	 7,50
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Kovový roller s měkkou strukturou těla. 
Černý inkoust. Dodává se v polstrované 
dárkové krabičce.

	� Ø11 x 137 mm | Krabička: 179 x 55 x 30 mm
	# LSR, PDP, TRS, LAS, SCR, TRD

Kč	 327,70

Sada kovového roleru a kuličkového 
pera s otočným mechanismem a klipem. 
Černý inkoust. Dodává se v polstrované 
dárkové krabičce.

	� Ø12 x 132 mm | Krabička: 170 x 70 x 30 mm
	# LSR, PDP, LAS, SCR

Kč	 170,20

Kovový váleček a klip z nerezové oceli. Náplň 
Dokumental Ink® a černé psaní. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� Ø10 x 135 mm | Krabička: 55 x 30 x 190 mm
	# LSR, PDP

Kč	 215,90

Kovový roller se zlatými detaily a klipem. 
Modrý inkoust. Dodáváno v pouzdře 
z kraftového papíru.

	� Ø11 x 140 mm | Krabička: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 264,20

Kovové kuličkové pero s otočným 
mechanismem, klipem a zlatými detaily. 
Modrý inkoust. Dodáváno v pouzdře 
z kraftového papíru.

	� Ø11 x 139 mm | Krabička: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 246,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959236.gif
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10 3Exkluzivní psací sety 
Set kuličkového pera a rolleru je ta správná volba.

Sada kovového kuličkového pera a roleru 
s klipem. Modrá náplň. Dodává se v polstrované 
dárkové krabičce s magnetickým uzávěrem.

	� Kuličkové pero: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Krabička: 192 x 34 x 85 mm

	# LSR, PDP, HTS

Kč	 456,70

Sada kuličkového pera a rolleru z kovu 
a uhlíkových vláken, obojí s klipem. Kuličkové 
pero s otočným mechanismem. Dodáváno 
v polstrovaném PU pouzdru. Černý inkoust.

	� Ø13 x 139 mm | Krabička: 195 x 100 x 47 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 736,60

Sada kuličkových per s otočným mechanismem 
a kovovým hrotem, obojí s klipem. 
Modrý inkoust. Dodává se v polstrované 
dárkové krabičce.

	� Kuličkové pero: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | Krabička: 180 x 30 x 56 mm

	# LSR, PDP, SCR

Kč	 492,30

 Uhlíková vlákna

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727294.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Montreal 91348 Silverio 81170

Daney 81155

11 710 7

12 710 610 3

10 3

12 7

Hliníkový roller s klipem.
	� Ø10 x 136 mm
	# LSR, PDP, LAS

Kč	 50,70

Kovové kuličkové pero s otočným 
mechanismem a klipem. Černý inkoust. 
Dodává se s dárkovou krabičkou pro 
vlastní montáž.

	� Ø11 x 138 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, TRS, LAS, TRD

Kč	 106,20

Kuličkové pero z nerez oceli s lesklým 
tělem a klipem. Modrý inkoust. Dodáváno 
s rozloženou dárkovou krabičkou.

	� Ø11 x 140 mm | Krabička: 182 x 22 x 42 mm
	# LSR, PDP

Kč	 111,80
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Clare 81156

Julie 81144

Wass 81000

16713 711 210 3 10 6

11 2

16711 2 12 7 13 710 6 14 7

16713 7

167

10 4 12 710 5

10 5

10 3

Hliníkové kuličkové pero s barevným tělem a gumovou 
povrchovou úpravou. K dispozici v široké škále barev. 
Modrý inkoust.

	� Ø10 x 138 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, LAS, PDP

Kč	 63,50

Recyklovaného hliníkové kuličkové pero (100% 
rAL) s otočným mechanismem a klipem. Dostupné 
v elegantních barvách.

	� Ø10 x 140 mm
	# LSR, PDP

Kč	 42,50

Kovové kuličkové pero s dotykovým 
hrotem. K dispozici v elegantních barvách. 
Modrý inkoust. Dodává se s nesloženou 
dárkovou krabičkou.

	� Ø10 x 141 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 38,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959107.gif
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Esla 91699Tecna 91642

Multis 81179 Octus 81175

12 7

12 711 410 510 3

11 4

11 410 3 12 7

12 7

12 7

11 410 3 10 910 510 410 3

10 5

﻿4 barvy v 1﻿﻿3 barvy v 1﻿

 Držák telefonu

Kuličkové pero 4 v 1 s protiskluzovým gripem 
a s modrou, červenou, zelenou a černou náplní.

	� Ø13 x 138 mm
	# DUV, PDP

Kč	 14,60

Kuličkové pero ABS s metalickým povrchem, 
kovovým klipem, otočným mechanismem 
a dotykovým hrotem.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, PDP

Kč	 11,40

Kuličkové pero ABS pero s metalickým 
povrchem, dotykovým hrotem a držákem 
na mobilní telefon.

	� Ø11 x 144 mm
	# PDP, DUV

Kč	 11,90

Vícebarevné kuličkové pero ABS pero 3 v 1 s 
protiskluzovým gripem a dotykovým hrotem. 
S modrým, červeným a černým inkoustem.

	� Ø10 x 148 mm
	# PDP, DUV

Kč	 14,10
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Galba 91849Zoe 91624

Lapoint 81201

Zoe Bk 81158

Touch 51437

10 510 3

14 712 7

10 6

11 9

10 9

12411 4

10 610 3

14 712 711 910 610 510 3

12 7

10 3 10 6

10 5

11 9

 Laserové ukazovátko

 Dotyková špička

Roller z nerezové oceli s lesklým tělem 
a chromovými detaily. Díky dotykovému 
hrotu se stává sofistikovaným dárkem 
vhodným pro nové technologie. 
Dodáváno s vyztuženou, rozloženou 
dárkovou krabičkou.

	� Ø9 x 141 mm | 
Krabička: 150 x 15 x 19 mm

	# LSR, PDP, SCR, LAS

Kč	 79,20

Hliníkové kuličkové pero s barevným tělem 
a gumovou povrchovou úpravou. K dispozici 
v široké škále barev. Modrý inkoust.

	� Ø8 x 142 mm
	# PDP, LSR, LAS

Kč	 17,70

Hliníkové kuličkové pero s barevným tělem. 
K dispozici v široké škále barev. Modrý inkoust.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

Kč	 10,70

Multifunkční kovové kuličkové pero s klipem. 
Kuličkové pero s mini LED svítilnou, laserovým 
ukazovátkem a dotykovou špičkou. Dodáváno 
v kovovém pouzdře. Obsahuje 3 baterie LR41. 
Modrý inkoust.

	� Ø10 x 125 mm | Krabička: 178 x 38 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR, DOM

Kč	 102,60

Hliníkové kuličkové pero s barevným tělem 
a gumovou povrchovou úpravou. Černý inkoust.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

Kč	 10,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959094.gif
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Joan 91694

Convex 91495 Lesley Metallic 81185

11 911 711 410 710 5

11 9

12 714 710 4

14 710 710 610 5

10 7

10 410 3

Efekt barevného 
laseru 
Vyryjte a spojte svou kreativitu 
s barvou knoflíku! Kombinace, které 
přidávají hodnotu vaší značce!

Hliníkové kuličkové pero s barevným tělem 
a gumovou povrchovou úpravou, s klipem 
a otočným mechanismem. Modrý inkoust.

	� Ø7 x 129 mm
	# PDP, LSR

Kč	 15,40

Hliníkové kuličkové pero s matným povrchem 
a pružinovým mechanismem. Kuličkové 
pero má tělo s dvojitým povrchem, díky 
čemuž je vhodné pro gravírování laserem 
s barevným efektem.

	� Ø10 x 140 mm
	# PDP, LSR, LAS

Kč	 15,40

Recyklovaného hliníku (100% rAL) a ABS 
kuličkové pero s knoflíkovým systémem 
na klipu. Modrý inkoust.

	� Ø11 x 145 mm
	# SRC, LSR, PDP

Kč	 35,40
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Olaf Soft 81192

Marieta Soft 81189

Poppins 81140

11 5 12 8 13 212411 910 910 810 610 510 410 3

10 610 510 410 3 12 8124 11 911 411 310 5

124 12 810 4 10 5

﻿S pogumovaným 
povrchem

Hliníkové kuličkové pero s barevným tělem 
a gumovou povrchovou úpravou. K dispozici v široké 
škále barev. Modrý inkoust.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Kč	 17,90

Hliníkové kuličkové pero s barevným tělem 
a gumovou povrchovou úpravou. Modrý inkoust.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Kč	 27,00

Hliníkové kuličkové pero s pogumovanou 
povrchovou úpravou a klipem. K dispozici 
v široké škále barev. Modrý inkoust.

	� Ø11 x 139 mm
	# LSR, DUV

Kč	 29,10
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Beta 91311

Beta Plastic 81182

Beta Bk 81165

Beta Soft 81141

12 812411 911 310 610 510 410 3

14 713 212 812 712411 711 511 411 210 910 710 610 3

103, 106, 107, 109, 112, 114, 115, 117, 124, 127, 128, 132, 147 103, 106, 114, 115, 127, 147

13 212 812 712412 310 910 610 510 410 3

11 4 14 711 5

10 6 13 211 9

Dostupné barvy: Dostupné barvy:

Hliníkové kuličkové pero s barevným tělem 
a gumovou povrchovou úpravou. K dispozici 
v široké škále barev. Černý inkoust.

	� Ø10 x 137 mm
	# DUV, LSR, LAS

Kč	 11,50

Hliníkové kuličkové pero s klipem a kovovou 
povrchovou úpravou. K dispozici v široké škále barev. 
Modrý inkoust.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR, LAS

Kč	 10,00

Kuličkové pero z ABS pero s kovovou sponou, 
dostupné v široké škále barev. Modrý inkoust.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Kč	 7,90

Hliníkové kuličkové pero s klipem a kovovou 
povrchovou úpravou. K dispozici v široké škále barev. 
Černý inkoust.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR, LAS

Kč	 10,00

﻿S pogumovaným 
povrchem
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Elbe 91671

Bolt 81134

Aroma 81133

12 211 410 610 510 3

11 3 13 410 3

11 3

11 510 410 3 12 2 11 4

ABS kuličkové pero 
s otočným mechanismem, klipem 
a metalickým povrchem.

	� Ø11 x 146 mm
	# PDP, DUV

Kč	 10,10

ABS kuličkové pero s kovovou 
povrchovou úpravou, klipem 
a protiskluzovou úpravou. Modrý inkoust.

	� Ø10 x 140 mm
	# SRC, PDP

Kč	 8,80

Kuličkové pero z ABS s pogumovaným 
povrchem, protiskluzovou rukojetí a kovovým 
klipem. Černý inkoust, balení obsahuje 
gelovou náplň.

	� Ø12 x 140 mm
	# DUV, PDP

Kč	 14,60

Gelové náplně 
Pro hladší a plynulejší psaní.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959109.gif
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Toucan 91396Caribe 91256

Molla 81174Boop 81129

12 812410 810 510 4 10 911 910 810 5 10 610 4

10 4 12 811 910 910 810 610 510 2 12 811 910 510 4

10 6

10 810 5
10 5

11 9

12 8

ABS kuličkové pero s klipem 
a otočným mechanismem.

	� Ø11 x 147 mm
	# PDP

Kč	 9,80

ABS kuličkové pero s otočným mechanismem 
a klipem.

	� Ø13 x 147 mm
	# PDP, DUV

Kč	 6,50

ABS kuličkové pero s klipem. K dispozici v široké škále 
barev. Modrý inkoust.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Kč	 7,90

ABS kuličkové pero s barevnou protiskluzovou 
rukojetí a klipem.

	� Ø13 x 140 mm
	# PDP, DUV

Kč	 10,50

 Ergonomický design

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959118.gif
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Beta Wheat 91771

Remi 91628 Papyrus 91621Nairobi 91292

Devin 81203Camila 81168

15012 812411 911 410 510 3

16 012410 910 9 11 910 510 410 810 610 510 4 10 9

15012411 9 15012411 910 510 3

150 10 5

10 8 10 4

11 9

124

Kuličkové pero z pšeničného slaměného 
vlákna a ABS s klipem, dostupné 
v několika barvách.

	� Ø10 x 141 mm
	# SRC, PDP

Kč	 6,10

Kuličkové pero z pšeničného slaměného 
vlákna a ABS s kovovou sponou. 
Modrý inkoust.

	� Ø11 x 137 mm
	# PDP

Kč	 8,00

Kuličkové pero z kraftového papíru 
s klipem. Modrý inkoust.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Kč	 4,30

Kuličkové pero z kraftového papíru 
a ABS. Modrý inkoust.

	� Ø10 x 115 mm
	# SRC, PDP, DUV

Kč	 10,70

Kuličkové pero z kraftového papíru 
s dřevěným klipem. ABS detaily.

	� Ø9 x 140 mm
	# PDP, DUV

Kč	 6,20

Kuličkové pero z pšeničného slaměného 
vlákna a ABS s otočným mechanismem 
a metalickým klipem.

	� Ø8 x 126 mm
	# PDP

Kč	 6,60



92

Sans 91634

Swing 91019

Move Bk 81161

Lucy 81136

Move 81132

13 212 812410 910 810 610 510 410 3 12 811 410 810 510 3

13 212 810 910 810 610 510 410 310 2 12411 9

102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 11 9, 124, 128, 132

10 4, 10 5, 10 6, 10 9, 124

10 910 510 410 3 12 8124

10 9
10 5

10 8
124

Dostupné barvy:

Dostupné barvy:

ABS kuličkové pero s kovovou sponou a otočným 
mechanismem. Vhodné pro použití na dotykových 
zařízeních díky gumové špičce. Pohodlné psaní díky 
protiskluzovému gripu, k dispozici v široké škále barev. 
Modrý inkoust.

	� Ø11 x 135 mm
	# DUV, PDP

Kč	 7,10

ABS kuličkové pero s hliníkové sponou a barevným 
protiskluzovým gripem. K dispozici v široké škále barev. 
Modrý inkoust.

	� Ø12 x 140 mm
	# DUV, PDP

Kč	 4,90
ABS kuličkové pero s klipem a kovovými detaily. Bílé 
tělo s barevným protiskluzovým gripem. K dispozici 
v široké škále barev. Černý inkoust.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Kč	 4,90

Kuličkové pero z PP s barevnou špičkou 
a průhledným tělem.

	� Ø10 x 142 mm
	# SRC, PDP, DUV

Kč	 2,10
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Ana 91693

Mars 91498

Slim 91247

Corvina 91216

Slim Bk 81160

13 212 812411 911 210 910 810 610 510 410 3

12 812411 910 910 810 610 510 410 2 13 210 3

13 210 4

12 811 910 610 510 410 3

12 812410 910 610 510 410 3

12 8

103, 104, 105, 106, 108, 109, 112, 11 9, 124, 128

103, 104, 105, 106, 108, 109, 112, 11 9, 124, 128, 132

10 5

10 9 11 2

Dostupné barvy:

Dostupné barvy:

ABS kuličkové pero s gumovým gripem je k dispozici 
v různých barvách s klipem. Černý inkoust.

	� Ø10 x 145 mm
	# DUV, PDP

Kč	 3,30

Kuličkové pero ABS s klipem je k dispozici v široké škále 
barev. Modrý inkoust.

	� Ø10 x 145 mm
	# DUV, PDP

Kč	 6,40

ABS kuličkové pero s barevným klipem.
	� Ø10 x 140 mm
	# PDP, DUV

Kč	 3,30

Kuličkové pero CARIOCA® s víčkem je k dispozici 
v různých barvách s klipem. Modrý inkoust. Vyrobeno 
v Evropě.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, PDP, DUV

Kč	 6,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959119.gif
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Grafit 91768 Grafit Colour 91725Trian 91615

Spark 91613Memory Flash 91604

10 910 810 4

10 2 10 8 124 12 8

10 6

150 10 4 10 6

124

10 9

Zvýrazňovač CARIOCA® s klipem a neklouzavým 
reliéfem na špičce. Průsvitný obal a vršek. 
Vyrobeno v Evropě.

	� 15 x 123 mm
	# PDP

Kč	 13,80

Obdélníková dřevěná truhlářská tužka 
(neořezaná). Ideální pro značení všech 
povrchů. Stupeň tvrdosti: HB.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, LSR, DUV

Kč	 4,40

Obdélníková dřevěná tesařská tužka 
(neořezaná). Ideální pro značení všech 
povrchů. Stupeň tvrdosti: HB.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, DUV

Kč	 4,40

Zvýrazňovač PP ve tvaru trojúhelníku se třemi barvami 
- žlutá, růžová a zelená.

	� 79 x 79 x 13 mm
	# PDP, SCR, DUV

Kč	 16,10

Zvýrazňovač PP s průsvitným obalem a vrškem.
	� 26 x 104 mm
	# DUV, PDP

Kč	 14,60
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Ateneo 91736 Lucian 91731

Barter 91759 Pollock 91722Ernster 91721Cornwell 91716

12410 310 3

150

150

12 812411 910 810 2

10 810 2

12 812411 910 910 810 610 510 410 3

12 810 4

 Mini tužka

Dřevěná neonová tuža (neořezaná). 
Stupeň tvrdosti: HB.

	� Ø7 x 175 mm
	# PDP, DUV

Kč	 5,40

Dřevená tužka s gumou (neořezaná). 
Stupeň tvrdosti: HB. K dispozici v široké 
škále barev.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV

Kč	 2,10

Mini dřevená tužka s gumou. Stupeň 
tvrdosti: HB.

	� Ø7 x 100 mm
	# PDP, LSR

Kč	 1,70

Dřevená tužka s gumou (neořezaná). 
Stupeň tvrdosti: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Kč	 2,40

Ostrouhaná dřevená tužka s gumou. 
Stupeň tvrdosti: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Kč	 5,30

Ostrouhaná dřevená tužka s gumou. 
Stupeň tvrdosti: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Kč	 2,10

 Fluorescenční

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959160.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959161.gif
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Siza 91935Austen 91917

Pendulo 91970

Brentano 91737

Adolia 13212

Rhombus 91932

12 7

16 0

10 8

12 8

10 5

11 9

10 4

11 9

10 5

10 6

10 3

16 0

12 3

Udělejte svou nabídku ještě speciálnější 
Vylepšete svůj dárek a zabalte psací potřeby do našich krabiček.

Psací sada, která obsahuje pravítko 16,5 cm, 
2 grafitové HB tužky, 1 gumu a 1 ořezávátko. Sada 
je dodávána v kartonovém pouzdře.

	� Váček: 190 x 45 x 20 mm
	# TRS, SCR, TRD, PDP, LSR

Kč	 30,60

Bílá guma TPR s chráničem PP umožňuje 
vymazat grafitové tužky. Kruhový tvar. Ideální 
do škol.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# DUV, PDP

Kč	 9,50

Bílá guma TPR pro vymazání grafitové tužky. 
Obdélníkový tvar. Ideální do školy nebo 
do kanceláře.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# DUV, SCR

Kč	 8,30

Pouzdro z kraftového papíru na 1 kuličkové 
pero.

	� 180 x 43 x 22 mm
	# DUV, SCR

Kč	 14,80

Sada dvou naostřených tužek se stříbrnými detaily. 
Stupeň tvrdosti: HB. Dodává se v kartonovém sáčku.

	� Váček: 190 x 40 x 12 mm
	# PDP, SCR

Kč	 19,30

Dárkové pouzdro na 2 kuličková pera.
	� 174 x 22 x 46 mm
	# PDP

Kč	 10,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959162.gif
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Edinburgh 92388

Edinburgh Bpack 92387

17,3”

21

10 3

10 3

Batoh ve vojenském stylu 
Jeho praktický design vám umožní snadno zorganizovat 
všechny vaše každodenní potřeby, což z něj činí správnou 
volbu pro ty, kteří potřebují praktické a univerzální řešeni.

Batoh pro každodenní použití v profesionálním nebo rekreačním prostředí, 
stejně jako pro outdoorové sporty a turistiku. Jeho design dělá z tohoto batohu 
všestranný a odolný produkt. Batoh je vyroben z recyklovaného polyesteru 
600D s vysokou hustotou a podšívky z recyklovaného polyesteru 210D, 
má hlavní přihrádku s kapsou na notebook až do 17,3” a několik úložných 
kapes, včetně kapsy na zip. Boční kapsa na přenášení láhve a horní část rukojeť 
Má speciální prvky, jako jsou kompresní popruhy na bocích, multifunkční 
popruhy, hrudní popruh a v případě potřeby také popruh na vozík batoh, 
ideální pro personalizaci Kapacita až 21 litrů.

	� 310 x 470 x 150 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 1089,70

Pasový vak z recyklovaného polyesteru 600D 
s vysokou hustotou a podšívkou z recyklovaného 
polyesteru 210D. Má prostornou hlavní komoru, kapsu 
a multifunkční popruhy na přední straně. Kabelka 
má nastavitelnou rukojeť a popruh, který umožňuje 
nošení kolem pasu nebo přes rameno.

	� 240 x 130 x 80 mm
	# TRS, TRD

Kč	 228,10

 Popruh na kufr

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959507.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960473.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Toulon 92193

10,1”16”

19

10 3

Alasca 92092

14”

18

12 9

12 9

10 410 3

 Popruh na kufr  Voděodolný 
povrch

Batoh na notebook vyrobený z vysokohustotního recyklovaného polyesteru 
600D s voděodolnou úpravou a 210D recyklovaného polyesteru podšívkou. 
Má hlavní oddíl s několika kapsami a 2 polstrovanými přepážkami pro 
notebooky do 16” a tablety do 10,1”. Přední kapsa na zip s vnitřními přepážkami. 
Boční kapsa ideální pro přenášení láhve. Zadní strana má extra polstrování 
a obsahuje popruh na vozík pro případ, že byste jej potřebovali. Reflexní pruh 
na přední straně batohu. Kapacita až 19l.

	� 300 x 460 x 160 mm
	# TRS

Kč	 1167,90

 Přihrádka 
na notebook a tablet

 Reflexní 
prvky

 Plně polstrovaný batoh

 Voděodolný 
povrch

Turistický batoh pro každodenní použití v městském prostředí, při dobrodružstvích 
nebo outdoorových sportech. Funkční design v kombinaci s kvalitou a odolností 
materiálů činí z tohoto batohu jedinečný výrobek. Vyroben z materiálu 600D 
rPET  s voděodolnou povrchovou úpravou. Batoh se skládá z 1 hlavní komory 
s multifunkční kapsou z materiálu 210D rPET, 1 samostatné plně polstrované komory 
na notebook do velikosti 14” a bočních kapes ze síťoviny. Horní kapsa je opatřena 
zipem. Tento batoh má speciální prvky, jako jsou multifunkční poutka, hrudní popruh 
a další. Objem až 18 litrů.

	� 280 x 455 x 160 mm
	# TRS, TRD

Kč	 990,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867648.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873598.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727259.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Belfast 92315

17,3”

4,5

20

10 3

 Popruh na kufr Voděodolný povrch

Batoh a chladicí taška 2 v 1 
Všestranný batoh, který se přizpůsobí každodenním 
potřebám. Má prostornou přední přihrádku, 
kterou lze rozdělit tak, aby se do ní vešla chladicí 
taška, oblečení, kosmetika nebo jiné osobní věci.

Batoh 2 v 1 s termotaškou, kterou lze používat společně nebo samostatně. 
Batoh z 900D recyklovaného polyesteru s kapsou a dnem z 600D recyklovaného polyesteru vysoké 
hustoty s voděodolnou úpravou. Batoh je plně polstrovaný a má vnitřek s 210D recyklovaného 
polyesteru podšívkou. Má 2 hlavní přihrádky: polstrovanou zadní přihrádku na notebook do velikosti 
17,3”” a prostornou přední přihrádku s odnímatelnou přepážkou, která umožňuje uložit chladicí tašku 
dole (součástí balení). Přední kapsa na zip s reflexními detaily. Boční kapsa ideální pro přenášení láhve 
a zad s extra polstrováním a popruhem na vozík. Kapacita až 20l. 
900D recyklovaného polyesteru polstrovaná chladící taška s PEVA izolací. Kapacita 4,5 l.”

	� Batoh: 300 x 460 x 160 mm | Termo taška: 240 x 150 x 140 mm
	# TRS, TRD

Kč	 1620,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867675.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867676.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873597.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


102

Kampala 92363

17,3”

10 3

21

Batoh na notebook z recyklovaného polyesteru s vysokou hustotou 
900D, voděodolným povrchem a podšívkou z recyklovaného polyesteru 
210D. Má 2 hlavní oddíly, přičemž zadní oddíl má polstrovanou 
přepážku pro notebook do velikosti 17,3“ a přední kapsu na zip. Zadní 
část s dodatečným polstrováním a rukojetí na kolečkách pro případ 
potřeby. Obsahuje odnímatelné kompresní popruhy na přední straně 
batohu a reflexní detaily na rukojetích a popruzích. Objem až 21 l. 

	� 340 x 490 x 140 mm
	# TRS

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
Kč	 1142,50	 1028,30	 971,10	 914,00	 856,90

 Voděodolný povrch

 Kompresní popruhy 
na přední straně

 Reflexní prvky

 Přední kapsa

Batoh na notebook z recyklovaného polyesteru s vysokou hustotou 
900D, voděodolným povrchem a podšívkou z recyklovaného polyesteru 
210D. Má 2 hlavní oddíly, přičemž zadní oddíl má polstrovanou 
přepážku pro notebook do velikosti 17,3“ a přední kapsu na zip. Zadní 
část s dodatečným polstrováním a rukojetí na kolečkách pro případ 
potřeby. Obsahuje odnímatelné kompresní popruhy na přední straně 
batohu a reflexní detaily na rukojetích a popruzích. Objem až 21 l. 

	� 340 x 490 x 140 mm
	# TRS

Kč	 1142,50

 Popruh na kufr

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960476.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dallas 92318

10,1”17,3”

10 3

29

Cestovní batoh z 600D recyklovaného polyesteru s vysokou hustotou. Má 3 hlavní přihrádky 
s podšívkou z 210D recyklovaného polyesteru: zadní přihrádku s kapsou na notebook do 17,3” 
a kapsu na tablet do 10,1”, rozšiřitelný středový oddíl se zipem pro uložení oblečení a přední 
přihrádku s několik vnitřních kapes. Má také tři přední kapsy, z toho dvě s PEVA podšívkou v různých 
velikostech, ideální pro uložení láhve a mokrého oblečení nebo kosmetiky. Kromě těchto vlastností 
má další specifické vlastnosti, jako jsou: nastavovací popruhy, díky nimž je tento batoh více pohodlné, 
kompresní popruhy po stranách, polstrovaná horní a boční madla. Zadní strana obsahuje popruh 
na vozík pro případ, že byste jej potřebovali. Kapacita až 29 l.

	� Roztaženo: 320 x 460 x 200 mm | Kompaktní: 320 x 460 x 110 mm
	# TRS, TRD

Kč	 1404,60

 Popruh na kufr

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959747.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886457.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Boston 92195

17”

Boston 92675

17”

10 4

13 310 410 3

13 310 410 3

26

26

 Popruh na kufr

 Polstrovaná záda

Vodotěsný 2Tone Nylonový batoh na notebook se 2 přihrádkami. 
Vypodšívkovaná zadní přihrádka s vnitřní kapsou na zip a polstrovanou 
přepážkou pro notebook do 17’’. Přední vypodšívkovaná přihrádka s několika 
vnitřními kapsami. Batoh má 2 přední kapsy a 2 boční kapsy. Polstrované 
popruhy a záda s polstrovaným opěrným systémem pro záda Příslušenství 
není součástí balení. Zadní strana obsahuje popruh na vozík pro případ, 
že byste jej potřebovali. Kapacita až 16 l.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

Kč	 1244,10

Batoh na notebook z voděodolného 2tónového recyklovaného nylonu 
s podpůrnou vrstvou z recyklovaného polyesteru, která batohu dodává 
extra odolnost. Má přihrádku s podšívkou z 210D recyklovaného polyesteru 
a polstrovanou kapsu na notebook do 17”, přední přihrádku s několika 
kapsami uvnitř. Batoh má 2 přední kapsy a 2 boční kapsy. Zadní strana 
má polstrovaný zádový opěrný systém a obsahuje popruh na vozík pro případ 
potřeby s kapsou na zip. Kapacita je až 26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

Kč	 1345,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886420.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Drammen 92378

17,3”

10 3

24

Batoh na notebook z recyklovaného polyesteru 600D s vysokou 
hustotou, přední část z recyklovaného polyesteru 900D s vysokou 
hustotou s voděodolným povlakem a podšívkou z recyklovaného 
polyesteru 210D. Hlavní komora s polstrovanou přepážkou pro 
notebooky do 17,3” a prostorná přední kapsa s několika vnitřními 
kapsami. Boční kapsa ideální pro přenášení láhve a záda s extra 
polstrováním a popruhem na vozík. Kapacita až 24 l.

	� 300 x 400 x 180 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
Kč	 888,50	 799,70	 755,20	 710,80	 666,40

 Popruh na kufr

Batoh na notebook z recyklovaného polyesteru 600D s vysokou 
hustotou, přední část z recyklovaného polyesteru 900D s vysokou 
hustotou s voděodolným povlakem a podšívkou z recyklovaného 
polyesteru 210D. Hlavní komora s polstrovanou přepážkou pro 
notebooky do 17,3” a prostorná přední kapsa s několika vnitřními 
kapsami. Boční kapsa ideální pro přenášení láhve a záda s extra 
polstrováním a popruhem na vozík. Kapacita až 24 l.

	� 300 x 400 x 180 mm
	# TRS, TRD

Kč	 888,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959779.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959778.gif
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Genoa Bpack 92190

10,1”15,6”

Genoa 92086

15”

10 4 11 3

10 4

11 3

16

Polstrovaná taška na notebook z recyklovaného 
polyesteru s vysokou hustotou 600D. Skládá se z 
hlavní komory s kapsou na notebook do 15”. Aktovka 
má přední kapsu na zip. Vzadu je popruh na vozík pro 
případ potřeby.

	� 380 x 280 x 60 mm
	# TRS, TRD

Kč	 525,80

Batoh proti krádeži z 600D recyklovaného polyesteru 
s vysokou hustotou. Má polstrovanou hlavní komoru 
s kapsou na notebook do 15,6” a kapsou na tablet 
do 10,1”. Batoh má 1 přední kapsu na zip a boční kapsu 
pro přenášení láhve. Zadní strana obsahuje popruh 
na vozík pro případ, že byste jej potřebovali. Kapacita 
až 16 l.

	� 290 x 430 x 120 mm
	# TRS, TRD

Kč	 642,60

 Popruh na kufr  Popruh na kufr
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Business 92098

10,1”15,6”

18

10 4

13 3

10 4

Coventry 92377

15,6”

13 413 3

13 4

18

Batoh na notebook z 300D recyklovaného polyesteru s podšívkou 
z 210D recyklovaného polyesteru. Polstrovaná hlavní přihrádka 
s přepážkou pro notebook do 15,6” a tablet do 10,1”. Batoh 
se 2 předními kapsami na zip a 2 bočními síťovanými kapsami. 
Zadní strana obsahuje popruh na vozík pro případ, že byste jej 
potřebovali. Objem až 18 litrů.

	� 300 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

Kč	 718,80

Plně polstrovaný batoh na notebook z 300D recyklovaného polyesteru 
s vysokou hustotou a podšívkou z 210D recyklovaného polyesteru. 
Má hlavní přihrádku na notebook do 15,6” a několik kapes. 2 přední 
kapsy na zip a 1 boční kapsa na přenášení láhve. Zadní strana obsahuje 
popruh na vozík pro případ potřeby. Kapacita až 18 l.

	� 300 x 430 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
Kč	 837,70	 753,90	 712,00	 670,20	 628,30

 Popruh na kufr

Plně polstrovaný batoh na notebook z 300D recyklovaného polyesteru 
s vysokou hustotou a podšívkou z 210D recyklovaného polyesteru. 
Má hlavní přihrádku na notebook do 15,6” a několik kapes. 2 přední 
kapsy na zip a 1 boční kapsa na přenášení láhve. Zadní strana obsahuje 
popruh na vozík pro případ potřeby. Kapacita až 18 l.

	� 300 x 430 x 140 mm
	# TRS, TRD

Kč	 837,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959780.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727268.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Delfos Backpack 92192

15,6”

Delfos Pouch 92091Delfos 92191

10 3

10 3

10 3

18

300D serecyklovaného polyesteru a 600D 
serecyklovaného polyesteru batoh s jedním popruhem, 
s podšívkou z recyklovaného polyesteru 210D. 
Má hlavní přihrádku a přední kapsu na zip. Obsahuje 
reflexní prvky a vnitřní elastický pás pro přenášení 
láhve. Popruhy a záda jsou polstrované.

	� 200 x 340 x 80 mm
	# TRS, TRD

Kč	 253,50

Batoh na notebook 300D rPET a 600D rPET s reflexními prvky. 
Má 1 hlavní přihrádku s 1 multifunkční kapsou a kapsu na notebook 
až do velikosti 15,6”. Obsahuje 1 přední kapsu na zip, 2 boční 
síťované kapsy a gumičku na přední straně pro přenášení různých 
předmětů. Rukojeti a zadní strana jsou polstrované. Kapacita je až 
18 l.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD, EDB, ETD

Kč	 451,60

300D serecyklovaného polyesteru a 600D 
serecyklovaného polyesteru ledvinka s reflexními 
prvky, s podšívkou z recyklovaného polyesteru 
210D. Obsahuje 1 hlavní přihrádku s dvojitým 
zipem a 1 přední kapsu pro přenášení láhve. 
Popruh je nastavitelný.

	� 270 x 120 x 70 mm
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 175,30
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Gijon 92376

16”

13 3

16

Repurpose Backpack 92080

10,5”15,6”

Repurpose Sports 92079

31

12

10 4 13 3

13 3

10 4
10 4

10 4

Batoh na notebook z 600D recyklovaného polyesteru s vysokou 
hustotou a podšívkou z 210D recyklovaného polyesteru. Má hlavní 
přihrádku na notebook do 16’. Přední kapsa na zip a boční kapsa 
na přenášení láhve. Zadní strana obsahuje popruh na vozík pro případ, 
že byste jej potřebovali. Kapacita až 16 l.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 405,90

 Popruh na kufr

Sportovní taška 600D rPET s vnitřní podšívkou a polotuhou 
deskou na dně. Hlavní komora a přední kapsa na zip a dvě boční 
kapsy, jedna ze síťoviny a druhá na zip. Taška má odnímatelný 
a nastavitelný polstrovaný popruh a držadla s výztuží. Kapacita 
je až 31 l.

	� 500 x 300 x 230 мм
	# TRD, TRS, EDB

Kč	 456,70

Batoh na notebook 600D rPET s polstrovanými ramenními 
popruhy. Hlavní přihrádka má 2 polstrované přepážky pro 
notebook až 15,6 ’’ a tablet až 10,5 ’’. Obsahuje dvě přední kapsy 
na zip a jednu boční elastickou síťovanou kapsu. Polstrovaná záda 
s nastavitelným páskem. Kapacita je až 12 l.

	� 300 x 420 x 110 мм
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 705,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959793.gif
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Eindhoven 92145

15,6”

Puebla 92115

28

21

10 5

13 3

Cestovní kufry 
Prostorné přihrádky umožňují uspořádání všeho, co na cestách potřebujete.

 Odnímatelný kovový štítek s magnetem

Cestovní taška s kolečky 600D a EVA s vystuženým 
předním prostorem a vnitřní podšívkou. Na zadní straně 
má identifikační štítek a vysunovací pružinovou rukojeť 
z hliníku. Tento kufr má objem až 28 l a váží 2,95 kg.

	� 345 x 520 x 195 mm
	# TRD, TRS

Kč	 2031,00

Cestovní batoh na kolečkách s vysokou hustotou 600D 
a nepromokavým polyesterem 600D. Hlavní přihrádka pro notebook 
o velikosti až do 15,6’’. Batoh obsahuje boční kapsy ze síťoviny a přední 
kapsu na zip. Součástí jsou chrániče kol a výsuvná kovová rukojeť. Zadní 
část a úchyty jsou polstrované. Obsahuje odnímatelnou magnetickou 
kovovou destičku pro snadné přizpůsobení. Kapacita je až 21 l.

	� 340 x 430 x 170 mm | Deska: 50 x 20 mm
	# TRS, LSR, TRD

Kč	 1594,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959794.gif
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Avenir 92177

17”

28

10 3

 Odnímatelný kovový 
štítek s magnetem

Cestovní batoh na kolečkách z materiálu 1680D a 300D. Hlavní přihrádka je polstrovaná 
a má polstrovanou dělicí přepážku na notebook do velikosti až 17”. Součástí jsou 2 přední 
kapsy a 2 boční kapsy na zip. Tento batoh má chránič koleček, polstrované rukojeti, obsahuje 
odnímatelnou magnetickou kovovou destičku pro snadnou personalizaci. Má objem až 28 l a 
váží 1,80 kg. Destička vhodná pro personalizaci laserem je dodávána samostatně.

	� 330 x 490 x 220 mm | Destička: 50 x 20 mm
	# TRS, LSR, DOM, TRD

Kč	 1971,00
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Empire Suitcase II 92359

10”15,6”

Rover Backpack II 92188Rover Backpack 92146

10 3 174

10 3

12 12

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Všestranný batoh z mikrovlákna s PU dnem, které umožňuje snadné čištění. 
Uvnitř je přihrádka a kapsička na příslušenství s odnímatelným popruhem, 
který lze nosit různými způsoby: na rameni, ramenním popruhu nebo 
bederním popruhu. Kapacita až 12 litrů. Dodáváno v sáčku z netkané textilie. 
Produkt obsahuje zprávu o testu kvality.

	� Rozložená: 300 x 415 x 110 mm | 
Zavřená: 300 x 330 x 110 mm | Obal: 225 x 135 x 20 mm |Netkané tašce: 500 
x 500 x 80 mm

	# LSR

Kč	 1065,80

Klasická aktovka z vysoce kvalitního texturovaného polypropylenu. 
Má 2 vnější kapsy se skrytými zipy, zatímco přední kapsa má několik 
vnitřních kapes pro snadné skladování. Hlavní oddíl má 2 polstrované 
přepážky pro notebooky do 15,6” a tablety do 10”. Všestrannost, kterou 
lze vidět různými způsoby přepravy, je zřejmá také na jeho uchycení 
na vozík. Dodáváno v sáčku z netkané textilie. Produkt obsahuje zprávu 
o testu kvality.

	� EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | Taška: 500 x 500 x 80 mm
	# LSR, SCR

Kč	 2402,30

Všestranný batoh, který lze přizpůsobit každé příležitosti s lehkou 
a praktickou látkou, je ideální volbou na procházku nebo výlet. Jeho 
PU detaily a kovové doplňky dělají z tohoto batohu atraktivní produkt. 
Batoh má dvě vnější kapsy a hlavní komoru s vnitřní kapsou. Zadní 
a přední strana jsou stejné, jen v různých barvách, černé nebo modré, 
a s odnímatelnými popruhy, které lze nosit na obě strany. Tento batoh lze 
použít ve dvou velikostech: složený nebo otevřený a v různých tvarech: 
batoh nebo popruh přes rameno. Kapacita až 12 litrů. Dodáváno v sáčku 
z netkané textilie. Produkt obsahuje zprávu o testu kvality.

	� Rozměr rozloženého batohu: 300x420x110 mm / částečně složený batoh: 
300 x 330 x 110 mm / rozměry netkaného obalu: 500 x 500 x 80 mm

	# TRS, TRD

Kč	 1038,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717859.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717854.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717851.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729780.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


113

Dynamic Backpack I 92682

10,5”15,6”

Dynamic Backpack II 92187

10,5”14”

10 4

10 4

26
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quality 
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report

quality 
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report

Všestranný batoh 2 v 1, složený ze dvou částí: batohu a chladicí tašky, 
vyznačující se tím, že je funkční díky dvěma částem v jednom produktu. Batoh 
je vyroben z 1680D polyesteru a nylonu s PU detaily. Vnitřní přihrádka se dvěma 
polstrovanými vnitřními kapsami na notebooky do 14” a tablety do 10,5” 
a organizérem na kabely a pera. Termotaška má vnitřek z PEVA a voděodolný 
zip. Obsahuje popruh na kufr. Ideální pro každodenní použití k přenášení jídla 
spolu s pracovními věcmi. Kapacita až 20 l. Dodáváno v sáčku z netkané textilie. 
Produkt obsahuje zprávu o testu kvality.

	� Batoh: 300 x 380 x 150 mm | 
Termo taška : 300 x 120 x 150 mm | Sada: 300 x 500 x 150 mm | 
Netkané tašce: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR

Kč	 2615,70

Městský batoh 2 v 1 vyrobený z 1680D pro extra odolnost, s detaily z polyskin materiálu. Jeho 
design z něj dělá jedinečný a všestranný produkt, který lze použít jako batoh nebo cestovní 
tašku. Batoh má přední kapsu se skrytým zipem, zadní kapsu chráněnou proti krádeži a hlavní 
prostor se dvěma polstrovanými kapsami na notebook do 15,6” a tablet do 10,5”. Obsahuje 
popruh na kufr. Dvě části tohoto batohu lze použít samostatně nebo jako jeden kus. Dodáváno 
v sáčku z netkané textilie. Objem až 26 l. Produkt obsahuje zprávu o testu kvality.

	� 300 x 420 x 200 mm | Batoh: 300 x 420 x 75 mm | Cestovní taška: 300 x 420 x 130 mm | 
Taška: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR, SCR

Kč	 3037,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717857.jpg
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Voděodolný dvoubarevný nylonový batoh na počítač se dvěma 
přihrádkami a polstrovanými ramenními popruhy. Zadní přihrádka 
má 2 polstrované přepážky se zapínáním na poutko pro počítač 
do velikosti 15’’ a tablet do velikosti 10,5’’. Přední přihrádka s několika 
vnitřními kapsami. Obsahuje dvě kapsy na přední straně, z nichž jedna 
má ochranu RFID. Na bocích je kapsa na láhev se spandexem a další 
na deštník, s oky ze síťoviny zabraňujícími hromadění vody. Polstrovaná 
záda mají skrytou kapsu a pásek na kolečkách. Objem až 14 l.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

Kč	 1117,10

Batoh 2 v 1 300D se 2 možnostmi nastavení popruhů. Má režim 
batohu s polstrovanými zády a popruhy s mechanismem, který vám 
umožní je skrýt. Lze jej také použít v režimu aktovky se zesílenou 
a pohodlnou rukojetí. Má 2 hlavní přihrádky: 1 s kapsou na notebook 
až 15,6” a další s několika multifunkčními kapsami. Má také 1 přední 
kapsu na zip a popruh na kufr. Kapacita je až 14 l.

	� 320 x 425 x 120 mm
	# TRS, TRD

Kč	 876,30

Baoh na notebook 300D s 1 hlavní přihrádkou se 2 vyztuženými 
kapsami pro notebook 15,6” a tablet 10,5” a několika vnitřními kapsami. 
Obsahuje také 1 přední kapsu a 1 boční kapsu. Obsahuje popruh 
na kufr a záda a rukojeti jsou polstrované. Kapacita je až 14 l.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 949,50

Voděodolný batoh z polyesteru 600D 
s nepromokavými zipy. Polstrovaný hlavní prostor pro 
notebook až do 15,6’’. Obsahuje boční kapsu a přední 
kapsu. Polstrovaná záda a popruhy, s polstrovaným 
nosným systémem pro záda. Kapacita je až 10 l.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 871,20

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959795.gif
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Batoh se směsí současných materiálů, kontrastující džínovina s elegancí 
a nepravidelnou texturou PU. Jeho vysoce kvalitní zip s pogumovanou 
úpravou spolu s PU svrškem dodává batohu určitou voděodolnost. 
Vnitřní PU přihrádka, skládající se z polstrované kapsy na notebook 
do 15,6” a dvou kapes na zip. Esteticky příjemné nastavitelné boční 
popruhy lze použít k podepření předmětů, jako je zavěšení bundy 
nebo jako podpěra pro šňůrku sluchátek. Nosný popruh na vozík 
a záda a rukojeť jsou polstrované pro větší pohodlí Kapacita až 17 litrů 
Dodáváno v netkané tašce.

	� Batoh: 320 x 430 x 125 mm | Netkané tašce: 500 x 550 x 130 mm
	# LSR, TRS, TRD

Kč	 1521,50

Stylový PU batoh s kvalitním kovovým kováním a zipy, které mu přidávají 
na elegantnosti. Vnitřní přihrádka s detaily z imitace kůže, obsahuje 
polstrovanou kapsu na notebook do 15,6” a dvě kapsy na zip. Esteticky 
příjemné nastavitelné boční popruhy lze použít k odložení předmětů, 
jako je zavěšení bundy nebo jako podpěra pro kabel sluchátek. Zadní 
kapsa chráněna proti krádeži a skrytá přední kapsa. Kapacita je až 17L. 
Obsahuje popruh na kufr, zadní část a rukojeť jsou polstrované pro 
větší pohodlí.

	� Batoh: 320 x 430 x 125 mm | Netkané tašce: 500 x 550 x 130 mm
	# TRD, TRS

Kč	 1518,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717850.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717860.jpg
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Batoh na notebook z PU a 1680D. Přihrádka s polstrovanou 
přepážkou pro notebook do velikosti 15,6’’. Vnitřní prostor 
s podšívkou a polstrováním. Obsahuje několik vnitřních 
kapes. Batoh má 2 přední kapsy a přizpůsobitelnou desku. 
Polstrované popruhy a záda s polstrovaným podpůrným 
systémem pro záda. Objem až 17 l.

	� 340 x 450 x 130 mm | Destička: 40 x 20 mm
	# TRD, LSR, TRS

Kč	 500,40

Sportovní taška z 840D žakáru a 300D polyesteru. Hlavní 
přihrádka a přední kapsa na zip. Taška má odnímatelný 
a nastavitelný ramenní popruh s polstrovanou výztuží. 
Kapacita je až 30 l.

	� 520 x 300 x 220 mm
	# TRS, TRD

Kč	 685,30

Batoh na notebook z žakáru 840D a 300D polyesteru se dvěma přihrádkami. 
Zadní část má podšívku a je polstrovaná. Součástí jsou dvě polstrované kapsy 
na notebook do velikosti 15,6” a tablet 10,5”. Přední přihrádka je vybavena 
podšívkou a má několik vnitřních kapes. Má 3 přední kapsy a 2 boční kapsy. 
Zadní část je polstrovaná, má polstrovanou opěru a polstrované popruhy. 
Kapacita je až 25 l.

	� 320 x 450 x 190 mm
	# TRS, TRD

Kč	 1193,30

Batoh na notebook z žakáru 840D se 2 přihrádkami. Zadní kapa je s 
podšívkou a má polstrovanou přihrádku na notebook do velikosti 
15,6”’. Přední část má podšívku a několik vnitřních kapes. Batoh 
má boční síťovanou kapsu a přední kapsu. Zadní část je polstrovaná, 
má polstrovanou opěru zad a polstrované popruhy. Kapacita je až 22 l.

	� 305 x 470 x 180 mm
	# TRD, TRS

Kč	 657,90
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Praktická a stylová cestovní taška z kationtového 600D a vysoce kvalitního polyfleece. 
Prostorná hlavní přihrádka je ideální pro uložení oblečení a dalších nezbytností na krátké 
cesty. Dále má čtyři vnitřní kapsy a přední kapsu s asymetrickou klopou. Má prostor pro 
jmenovku, kovové nožičky chránící tašku, když je odložena, design na zip, který lze zamknout  
pomocí visacího zámku (není součástí dodávky) a rukojeti, které jsou navrženy tak, aby byly 
nastavitelné a pohodlné. Objem až 32 litrů. Dodáváno v sáčku z netkané textilie. Produkt 
obsahuje zprávu o testu kvality.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Taška: 700 x 450 x 75 mm
	# TRS, LSR, SCR, TRD

Kč	 1198,90

Všestranný městský batoh z měkkého materiálu s vysokou hustotou tkaniny. 
Prostorná hlavní kapsa pro notebooky do 14” a tablety do 10,5”. Voděodolný 
batoh díky látce a zipům, které chrání vnitřek batohu. Nastavitelné popruhy 
a rukojeť zvyšují všestrannost batohu. Kapacita až 7 l. Dodáváno v sáčku 
z netkané textilie. Produkt obsahuje zprávu o testu kvality.

	� Batoh: 400 x 300 x 70 mm | Taška: 500 x 500 x 80 mm
	# TRD, TRS

Kč	 629,40

Batoh s neuctivým designem z 600D a vysoce kvalitním polypropylenem 
s klopou, která skrývá přední kapsu. Batoh má dvě polstrované přihrádky 
pro notebooky do 15,6” a tablety do 10,5” a několik kapes. Obsahuje popruh 
na vozík, polstrovaná záda a ramenní popruhy pro větší pohodlí a boční kapsu 
pro uložení láhve s vodou. Objem až 18 litrů. Dodáváno v sáčku z netkané textilie. 
Produkt obsahuje zprávu o testu kvality.

	� Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Taška: 500 x 500 x 80 mm
	# TRS, LSR, SCR, TRD

Kč	 1345,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717856.jpg
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Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou. Má přihrádku 
se 2 polstrovanými kapsami na notebook do velikosti 15,6” 
a tablet do velikosti 9,7”. Má podšitý a polstrovaný vnitřek, 
1 přední a 2 boční kapsy. Zadní část je polstrovaná a má 
polstrovanou opěru zad a polstrované popruhy. Kapacita je až 
14 l.

	� 290 x 390 x 155 mm
	# TRS, TRD

Kč	 713,70

Batoh na notebook z 900D tarpaulínu s vysokou hustotou. Tento batoh má systém ochrany 
proti krádeži: hlavní přihrádka se skrytým zipem a zadní část se 2 skrytými kapsami na zip 
pro větší bezpečnost. Hlavní přihrádka má podšívku a je polstrovaná, se 2 polstrovanými 
dělicími přihrádkami pro notebook do velikosti až 15,6” a tablety až 10,5”. Batoh má několik 
vnitřních kapes, včetně polstrované kapsy na smartphone a s výstupem pro sluchátka. Uvnitř 
má kabelové spony. Na boku má batoh vnější kapsu na zip, s přístupem do vnitřní kapsy, ideální 
pro přenosnou baterii, což usnadňuje přenášení více zařízení. Zadní část je polstrovaná a má 
polstrovaný systém opěrky zad, díky kterému je batoh ergonomický a pohodlný. Polstrované 
ramenní popruhy mají 1 kapsu na zip. Příslušenství není součástí. Kapacita je až 25 l.

	� 320 x 440 x 200 mm
	# TRS, TRD

Kč	 812,30

 Skrytá kapsa pro větší 
bezpečnost
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Batoh na notebook 600D s podšívkou 210D. Má prostornou 
hlavní přihrádku na notebook do 17,3’ s rolovacím uzávěrem. 
Přední kapsa na zip. Kapacita až 21l.

	� 320 x 440 x 130 mm
	# TRS, TRD

Kč	 302,30

Batoh na laptop z 600D s vysokou hustotou. Hlavní 
přihrádka s polstrovaným oddílem na laptop o velikosti 
až 14’’. Batoh má přední kapsu na zip, polstrovaný 
popruh a záda. Kapacita je až 13 l.

	� 290 x 400 x 140 mm
	# TRS, TRD

Kč	 309,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959796.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Aktovka na počítač z 600D (2 tóny) a 300D 
s přihrádkou s podšívkou a polstrovanou 
přepážkou na počítač o velikosti až 15.6”. 
Aktovka má přední kapsu s několika vnitřními 
přihrádkami. Na zádech je pásek pro upevnění 
na kufr. Upravitelný popruh na rameno 
s polstrovanou výztuhou.

	� 400 x 295 x 75 mm
	# TRS, TRD

Kč	 428,80

Konferenční taška 600D se zipem, ideální 
na přenášení dokumentů.

	� 390 x 290 x 80 mm
	# TRS, TRD, EDB

Kč	 119,40

Taška na dokumenty z netkané textilie (80 g/m²) 
s 1 přihrádkou na zip. Ideální pro přenášení dokumentů.

	� 380 x 300 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 21,00

Konferenční taška 600D s jednou hlavní kapsou a se 
zipem. Vhodné pro přenášení dokumentů.

	� 390 x 300 x 40 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 48,90

Taška na laptop 600D. Přihrádka s kapsou 
na laptop o velikosti až 15.6” s podšitým 
a vyztuženým vnitřkem, s vnitřními kapsami. 
Obsahuje kapsu v přední části a má upravitelný 
popruh na rameno s výztuhou.

	� 400 x 290 x 50 mm
	# TRD, TRS

Kč	 368,30

Multifunkční taška 600D s otevřenou 
(podšitou) vnější přihrádkou, s přední kapsou 
na zip, nastavitelným popruhem na rameno 
a vyztuženými popruhy na nošení v ruce.

	� 400 x 300 x 100 mm
	# TRS, TRD, EDB

Kč	 217,90
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Taška na notebook z 600D s vysokou hustotou, 
s polstrovanou přihrádkou pro notebook do velikosti 
15,6”. Vnitřek je podšitý a polstrovaný. Batoh 
má 2 přední kapsy, zadní část a popruhy jsou 
polstrované. Kapacita je až 10 l.

	� 295 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Kč	 627,40

Taška na notebook do velikosti 14’’, vyrobená 
z 600D s vysokou hustotou, s polstrovanou 
podšívkou. Má přední kapsu a nastavitelný ramenní 
popruh s polstrovanou výztuží. K dispozici je také 
cestovní popruh.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

Kč	 471,90

Taška na rameno z 600D s vysokou hustotou 
s polstrovanou přihrádkou na tablety do velikosti 9,7”. 
Vnitřek je podšitý a polstrovaný. Taška má přední kapsu 
a nastavitelný ramenní popruh s polstrovanou výztuží.

	� 220 x 270 x 45 mm
	# TRD, TRS

Kč	 337,80

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou. Hlavní přihrádka 
s podšívkou má 2 vypolstrované oddíly pro notebook do velikosti 
14’’ a tablet do velikosti 9,7”. Batoh má přední kapsu a 1 boční 
kapsu. Zadní část a popruhy jsou polstrované. Kapacita je až 12 l.

	� 310 x 400 x 110 mm
	# TRS, TRD

Kč	 541,00

Taška na notebook z 600D s vysokou hustotou. Hlavní přihrádka 
má podšívku a je polstrovaná, s polstrovanou přepážkou pro 
notebook do velikosti 14’’. Taška má přední kapsu, cestovní 
popruh a nastavitelný ramenní popruh s polstrovanou výztuží.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

Kč	 375,40

 Popruh na kufr

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959812.gif
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Sportovní tašky, které udrží krok s vaším tempem 
Více přihrádek znamená, že nikdy nebudete mít nedostatek místa pro vaše sportovní vybavení!

Sportovní taška z 600D a vyztuženým dnem. Má přední kapsu a postranní 
kapsu na boty, obě se zipem. Tato taška má nastavitelný ramenní popruh. 
Kapacita je až 30 l.

	� 520 x 300 x 255 mm
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 329,70

Sportovní taška z 600D s vyztuženým dnem. Tato taška má nastavitelný 
ramenní popruh s polstrovanou výztuží. Kapacita je až 38 l.

	� 550 x 310 x 260 mm
	# TRD, TRS, EDB

Kč	 338,80

Polyesterová sportovní taška 300D s nastavitelným ramenním popruhem, 
tvrdým dnem, 1 hlavní kapsou a 4 dalšími kapsami. Kapacita je až 66 l.

	� 640 x 370 x 310 mm
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 644,70

Sportovní taška z 300D a 1680D s vnitřní podšívkou a vyztuženým 
dnem. Taška má 1 přední kapsu na zip a 2 boční kapsy: 1 síťovanou kapsu 
a další kapsu na boty, která je na zip. Ramenní popruh je nastavitelný a má 
polstrovanou výztuž. Kapacita je až 35 l.

	� 550 x 300 x 250 mm
	# TRD, TRS, EDB

Kč	 525,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859685.gif
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Denim kolekce 
Vynikají pevností materiálu a elegantním designem.

Batoh z juco (275 g/m²) s hlavní přihrádkou a přední 
kapsou na zip. Bavlněná rukojeť a nastavitelné ramenní 
popruhy z dvoubarevné bavlny. Kapacita je až 7 l.

	� 270 x 350 x 70 mm
	# TRS, TRD

Kč	 284,50

Taška pro volný čas z denimu (300 g/m²). Obsahuje 
1 vnitřní kapsu na zip, zesílené švy a 64 cm dlouhé 
bavlněné rukojeti.

	� 340 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Kč	 233,70

Batoh z denimu (300 g/m²). Obsahuje 2 přední kapsy 
a nastavitelné popruhy s bavlněným popruhem. Vnitřní 
švy jsou zesíleny pro extra pevnost. Kapacita je až 8 l.

	� 290 x 400 x 130 mm
	# TRS, LSR, TRD

Kč	 228,10

Sportovní nebo cestovní taška z denimu (300 g/m²). 
Obsahuje přední kapsu, dvojitý zip a zesílené švy. 
Má bavlněné rukojeti a nastavitelný ramenní popruh. 
Kapacita je až 25 l.

	� Ø260 x 480 mm
	# TRS, LSR, TRD

Kč	 348,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859683.gif
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 Součástí batohu je vak na vodu 
s brčkem a kapacitou až 2 litry

﻿S píšťalkou

Skládací ripstopový batoh 210D s kapsou na zip v přední části. Batoh 
je dodáván rozbalený. Kapacita je až 8 l.

	� 295 x 415 x 110 mm | Složený: 160 x 130 mm
	# TRS, TRD

Kč	 102,60

Batoh 600D s přední kapsou na zip. Záda a popruhy 
jsou polstrované. Kapacita je až 13 l.

	� 310 x 410 x 120 mm
	# TRS, TRD, EDB, ETD

Kč	 116,80

Sportovní batoh 420D. Hlavní přihrádka s podšívkou a přední kapsa se zipem. 
Přední část s reflexními prvky. Záda a popruhy jsou pro větší komfort při 
nošení vypolstrované. Na zádech se rovněž nachází popruh se sponami, aby 
se batoh lépe přizpůsobil tělu, usnadnil přenos věcí a vyhověl požadavkům 
na dlouhodobé používání. Batoh obsahuje vak na vodu s brčkem a kapacitou 
až 2 litry. Batoh a vak jsou dodávány zvlášť.

	� 265 x 410 x 55 mm
	# TRS, TRD

Kč	 396,20



125

Lugane 92396

Turim 92471

15

10

12410 5 10 412 910 3

10 9

10 3 10 4

124 12 811 9

10 810 5

10 810 4

12 811 9

Barevné, lehké a funkční každodenní batohy.

Batoh 600D, přední vnější kapsa na zip. Polstrovaná 
záda a popruhy. Kapacita až 10l.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TRS

Kč	 106,70

Batoh z 600D s bočními kapsami ze síťoviny a vnitřní 
kapsou. Zadní část a popruhy jsou polstrované. 
Kapacita je až 15 l.

	� 250 x 420 x 180 mm
	# TRS, TRD

Kč	 202,70
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https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959879.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959882.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Lahore 92547
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Mykonos 92386
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Taška přes rameno ze 600D s přední kapsou 
a nastavitelným ramenním popruhem.

	� 180 x 220 x 70 mm
	# TRS, TRD

Kč	 88,90

Ledvinka 300D z odolného materiálu obsahuje hlavní komoru 
se zipem a vnitřní kapsou z elastické síťoviny. Zadní kapsa 
se snadným přístupem, ideální pro bezpečné uchování věcí. 
Obsahuje dvě přední kapsy, jednu s elastickou síťovanou kapsou 
a boční gumu, vhodnou pro zavěšení karabin nebo slunečních 
brýlí. Pásek je nastavitelný v popruhu pomocí zipu.

	� 270 x 120 x 65 mm
	# TRS, TRD

Kč	 215,90

Ledvinka 600D z polyesteru s vysokou 
hustotou, s hlavní přihrádkou a přední kapsou 
na zip. Ledvinka má nastavitelný popruh.

	� 210 x 120 x 50 mm
	# TRS, TRD

Kč	 96,50

Pasový vak z 600D recyklovaného polyesteru 
a podšívka z 210D recyklovaného polyesteru.

	� 220 x 130 x 70 mm
	# TRS, TRD

Kč	 103,60
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Roma L 92099Roma M 92184
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Polstrovaná termo taška z materiálu 600D rPET a ripstopu. Obsahuje 
1 velkou hlavní přihrádku s dvojitým zapínáním na zip po obou stranách 
a 2 boční síťované kapsy na drobnosti. Vnitřní prostor s podšívkou 
z PEVA zajišťuje dobrou tepelnou izolaci, takže umožňuje delší 
uchování chladu a hygienickou nezávadnost. Robustnost materiálů, 
z nichž je vyroben, mu dodává velkou pevnost a odolnost, je určen pro 
každodenní užití. Objem až 11 litrů.

	� 260 x 290 x 160 mm
	# TRS, TRD

Kč	 530,90

Termobatoh s polstrováním z materiálu 600D rPET a ripstopu. Obsahuje 
1 prostornou hlavní přihrádku s dvojitým zapínáním na zip po obou stranách, 
2 boční síťované kapsy na drobnosti a nastavitelné popruhy zajišťující větší 
pohodlí při nošení. Vnitřní prostor s podšívkou PEVA zajišťuje dobrou tepelnou 
izolaci, takže umožňuje delší udržení chladu a hygieny. Robustnost materiálů, 
z nichž je vyrobena, jí dodává velkou pevnost a odolnost, je určena pro 
každodenní užití. Objem až 16 litrů.

	� 280 x 400 x 160 mm
	# TRS, TRD

Kč	 807,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727266.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727267.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727267.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Boston Cooler 92096

Philadel 98420 Singapore 98418Jaipur 98408
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Termo batoh 600D s kapacitou až 10 l. Ideální na pláž. 
Obsahuje jednu přední kapsu na zip a dvě boční 
síťované kapsy.

	� 280 x 340 x 140 mm
	# TRS, TRD

Kč	 259,10

Nylonová 2Tone termo taška s vodotěsným PEVA interiérem pro snadné 
čištění. Obsahuje 1 hlavní přihrádku, 1 přední kapsu na zip a 1 boční 
síťovanou kapsu. Má dvojitou hlavní kapsu na zip. Popruhy a záda jsou 
polstrované. Objem až 11 L.

	� 290 x 380 x 160 mm
	# TRS, TRD

Kč	 654,80

Termotaška 600D použitelná dvěma různými způsoby. 
Hlavní přihrádka s dvojitým zapínáním, PEVA podšívkou 
a vyztuženým vnitřkem. Disponuje přední kapsou 
na zip a upravitelnými popruhy s výztuhou. Taška 
má kapacitu až 21 litrů.

	� 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
	# TRS, TRD

Kč	 414,00

Termotaška 600D s nastavitelným popruhem a přední 
kapsou. Ideální pro výlet na pláž. Objem až 9 L.

	� 240 x 220 x 170 mm
	# TRS, TRD

Kč	 187,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727298.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Cancun Large 92395Cancun 92380

Zippers Cooler 92097
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Termální taška z 600D, recyklovaného polyesteru, s nastavitelným 
popruhem. Taška má design, který nabízí vynikající kapacitu, takže je ideální 
pro každodenní použití i rodinné pikniky. Skládá se ze 2 hlavních přihrádek 
a přední kapsa. Vnitřek s PEVA podšívkou zaručuje dobrou tepelnou izolaci, což 
vám umožní déle zůstat v chladu. Kapacita 12 litrů.

	� 300 x 250 x 200 mm
	# TRS, TRD

Kč	 218,90

Termální taška z 600D recyklovaného polyesteru 
s nastavitelným popruhem. Skládá se z 1 prostorné hlavní 
komory a 1 přední kapsa. Vnitřek s PEVA podšívkou zajišťuje 
dobrou tepelnou izolaci a déle vás udrží v chladu. Kapacita 6L.

	� 240 x 165 x 160 mm
	# TRS, TRD

Kč	 133,10

Termo taška z 300D a 840D žakáru s vodotěsným peva interiérem pro snadné 
čištění. Obsahuje 2 hlavní přihrádky, 1 přední kapsu na zip a 1 boční síťovanou 
kapsu. Má dvojitou hlavní kapsu na zip, nastavitelný popruh a polstrovanou 
rukojeť. Objem až 7 L.

	� 270 x 240 x 150 mm
	# TRS, TRD

Kč	 424,20

 2 polstrované přihrádky

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960479.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960472.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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York 98428Mayfair 98423 Osaka 98413Rotterdam 98410

Izmir 98409Jeddah 98406Turtle 58412
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600D termotaška s vnitřní kapsou ze síťoviny 
a upravitelným popruhem. S kapacitou 
až 4,5 litru.

	� 200 x 200 x 110 mm
	# TRS, TRD

Kč	 122,90

Papírová chladicí taška o objemu 4 l 
s podšívkou z netkané textilie a vnitřním 
prostorem s hliníkovou tepelnou izolací. 
Zapínání na poutko, přední kapsa.

	� Zavřená: 195 x 350 x 110 mm | 
Rozložená: 195 x 410 x 110 mm

	# TRS, LSR, TRD

Kč	 56,90

Skládací chladící taška 210D s popruhy 
o délce 60 cm a se zipem. Objem 
až 16 l. Dodávána rozbalená.

	� 400 x 440 x 130 mm
	# TRS, TRD

Kč	 90,90

Skládací chladicí taška z netkané textilie 
(80 g/m²) se zapínáním na suchý zip 
a objemem až 2 l. Tato taška se dodává 
v rozloženém stavu.

	� Složená: 170 x 95 x 40 mm | 
Rozložená: 170 x 265 x 110 mm

	# TRS, TRD

Kč	 44,00

Chladicí taška z netkané textilie 
(80 g/m²) se zapínáním na poutko 
a přední kapsou. Objem až 10 l.

	� 320 x 350 x 170 mm
	# TRS, TRD

Kč	 65,00

Netkaná chladicí taška (80 g/m²) s kapacitou 
až 6 plechovek o objemu 0,33 l. Objem až 3 l.

	� 180 x 140 x 130 mm
	# TRS, TRD

Kč	 32,40

Chladicí vak 600D pro 6 plechovek o objemu 
0,33 l. Objem až 3 l.

	� 200 x 140 x 125 mm
	# TRS, TRD

Kč	 47,70
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Madeira 92389

13 412 9
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Taška ze 100% organické bavlny (140 g/m²), 
s 65 cm uchy.

	� Taška: 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 56,90

Organická bavlna 
Materiál špičkové kvality ve srovnání s tradiční bavlnou.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960296.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960297.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960298.gif
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Leon 92528Belize 92527 Salzburg 92524

150

150
150

Taška ze 100% organické bavlny (180 g/m²), 
s uchy 65 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 55,90

Taška ze 100% organické bavlny (140 g/m²), 
s uchy 65 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 44,60

Taška na batoh ze 100% organické bavlny 
(140 g/m²), s bavlněnými uchy na uzavření.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 47,90
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Harbor 92397 Svaneti 92391

Parma 92330 Girona 92331

150 150

150

150

Taška z bavlny (50 %), recyklované bavlny (30 %) a polyesteru 
(20 % rPET) (220 g/m²) s uchy 62 cm.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 73,70

Taška vyrobená ze recyklované bavlny (70%) a polyesteru (30% 
rPET) (280 g/m²), s uchy 65 cm. Recyklovaná bavlna je jednobarevná 
a nebarvená. Surovina se používá ve své původní podobě a barvě, bez 
použití barvicích nebo bělících chemikálií, což přispívá k nižšímu dopadu. 
Pevná barva se získá výběrem recyklované příze se stejným odstínem 
a mohou se objevit nečistoty a barevné odchylky.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 82,30

Taška vyrobená ze recyklované bavlny (70 %) a polyesteru (30 % 
rPET) (150 g/m²), s uchy 65 cm. Recyklovaná bavlna je jednobarevná 
a nebarvená. Surovina se používá ve své původní podobě a barvě, bez 
použití barvicích nebo bělících chemikálií, což přispívá k nižšímu dopadu. 
Pevná barva se získá výběrem recyklované příze se stejným odstínem 
a mohou se objevit nečistoty a barevné odchylky.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 30,60

Taška z bavlny (50 %), recyklované bavlny (30 %) a polyesteru 
(20% rPET) (280 g/m²) s uchy 62 cm.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 144,80

Recyklovaná bavlna 
Recyklace vyřazené bavlny, ať už při tkaní, výrobě nebo užití výrobků 
spotřebiteli. Recyklovaná bavlna snižuje 
další textilní odpad a vyžaduje méně přírodních zdrojů než standardní bavlna.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960311.gif
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Giza 92369 Beja 92370

150 150

Taška ze 100% recyklované bavlny (180 g/m²), s uchy 65 cm. Recyklovaná 
bavlna je jednobarevná a nebarvená. Surovina se používá ve své původní 
podobě a barvě, bez použití barvicích nebo bělících chemikálií, což přispívá 
k nižšímu dopadu. Pevná barva se získá výběrem recyklované příze se stejným 
odstínem a mohou se objevit nečistoty a barevné odchylky.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 41,20

Taška z 100% recyklované bavlny (140 g/m²), s uchy 65 cm. Recyklovaná 
bavlna je jednobarevná a nebarvená. Surovina se používá ve své původní 
podobě a barvě, bez použití barvicích nebo bělících chemikálií, což přispívá 
k nižšímu dopadu. Pevná barva se získá výběrem recyklované příze se stejným 
odstínem a mohou se objevit nečistoty a barevné odchylky.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 38,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960316.gif
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Taška z bavlny (50 %), recyklované 
bavlny (30 %) a polyesteru (20% rPET) 
(280 g/m²) s uchy 62 cm.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 180,30

Taška z recyklované bavlny (70 %) a polyesteru (30 % rPET) 
(140 g/m²), s uchy 68 cm. Recyklovaná bavlna je nebarvená. 
Surovina se používá ve své původní podobě a barvě, bez 
použití barvicích nebo bělících chemikálií, což přispívá 
k nižšímu dopadu.

	� 380 x 410 x 100 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 53,80

Taška z recyklované bavlny (70%) a polyesteru (30% rPET) (180 g/m²) 
s 65 cm uchy. Recyklovaná bavlna je jednobarevná a nebarvená. Surovina 
se používá ve své původní podobě a barvě, bez použití barvicích nebo 
bělících chemikálií, což přispívá k nižšímu dopadu. Pevná barva se získá 
výběrem recyklované příze se stejným odstínem a mohou se objevit 
nečistoty a barevné odchylky.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 53,30

Taška (220 g/m²) z bavlny (50 %), recyklované bavlny 
(30 %) a polyesteru (20 % rPET) s uchy 62 cm.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 82,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732337.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mexico 92323

Rynek 92920 16 012412 311 9

10 810 510 410 3

14 913 412 811 911 4

10 810 610 510 310 2

Taška vyrobená ze recyklované bavlny (70 %) a polyesteru (30 % rPET) (150 g/m²), s uchy 65 cm. Recyklovaná 
bavlna je jednobarevná a nebarvená. Surovina se používá ve své původní podobě a barvě, bez použití barvicích 
nebo bělících chemikálií, což přispívá k nižšímu dopadu. Pevná barva se získá výběrem recyklované příze 
se stejným odstínem a mohou se objevit nečistoty a barevné odchylky.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 36,70

Taška z recyklované bavlny (70 %) a polyesteru 
(30 % rPET) (140 g/m²), s uchy 60 cm. 
Recyklovaná bavlna je nebarvená. Surovina 
se používá ve své původní podobě a barvě, bez 
použití barvicích nebo bělících chemikálií, což 
přispívá k nižšímu dopadu.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 38,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960321.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961957.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Livingston 92399Hackney 92926 Beto 92820

150
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Plátěná taška ze 100% bavlny (280 g/m²) 
s vnitřní kapsou a popruhem 65 cm.

	� 450 x 380 x 105 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 96,50

Taška ze 100% bavlny (220 g/m²), 
s uchem 65 cm. Výrobek vyrobený podle 
certifikovaného standardu pro použití 
škodlivých látek v textilu.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 63,50

Taška ze 100% bavlny (280 g/m²) se zipem 
a vnitřní kapsou. Bavlněný popruh o délce 
65 cm.

	� Taška: 480 x 400 x 150 mm | 
Vnitřní kapsa: 180 x 140 mm

	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 116,30

Bavlněné tašky 
100% přírodní a všestranné 
vlákno, které umožňuje 
vytvářet vysoce odolné produkty.

 Vnitřní 
kapsa

 Vnitřní 
kapsa
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Ville 92824
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Plátěná taška ze 100% bavlny (280 g/m²) s vnitřní 
kapsou a popruhem 65 cm.

	� 460 x 400 x 150 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Kč	 109,20

Plátěná taška ze 100% bavlny (280 g/m²) s přední 
kapsou, vnitřní kapsou na zip a popruhy 60 cm. 
Součástí tašky je také magnetický uzávěr.

	� 530 x 380 x 170 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 228,10

 Vnitřní 
kapsa

 Vnitřní 
kapsa

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960323.gif
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Taška z 100% bavlny (140 g/m²) s držadly 68 cm.
	� 375 x 415 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 31,90

Bavlněná taška (100 g/m²) s uchy 75 cm.
	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 30,30

Taška ze 100% bavlny (100 g/m²) a s uchy 30 cm. 
Výrobek vyrobený podle certifikovaného standardu pro 
použití neškodí látek v textilu

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 21,40

Taška ze 100% bavlny (100 g/m²) s uchem 75 cm. 
Výrobek vyrobený podle certifikovaného standardu pro 
použití škodlivých látek v textilu.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 22,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960376.gif
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Taška ze 100% bavlny (140 g/m²) s 60 cm uchy. 
Výrobek vyrobený podle certifikovaného standardu pro 
použití škodlivých látek v textilu.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 24,00

Taška ze 100% bavlny (140 g/m²), s uchem 40 cm. 
Výrobek vyrobený podle certifikovaného standardu pro 
použití škodlivých látek v textilu.

	� 270 x 330 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 21,40

Taška ze bavlny (70%) a polyesteru (30%) (140 g/m²), 
s uchy 60 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 23,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960376.gif
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Shanti 92827Braga 92823

Napoli 92935 Mumbai 92927
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Nákupní taška ze 100% juty (240 g/m²) s popruhy 
65 cm a přední 100% bavlněnou kapsou (140 g/m²).

	� 370 x 410 x 100 mm | Kapsa: 370 x 270 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 106,70

Nákupní taška ze juty (360 g/m²) s laminovaným 
vnitřkem a krátkými ramenními popruhy.

	� 430 x 340 x 175 mm
	# TRS, TRD

Kč	 95,00

Sáček ze 100% bavlny (120 g/m²) se síťovinou 
ze 100% bavlny na přední straně (100 g/m²). 
S bavlněnou stahovací šňůrkou pro uzavření. 
Ideální na přenášení potravin.

	� 300 x 400 mm
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 33,80

Taška ze 100% bavlny (180 g/m²) se síťovinou 
ze 100% bavlny na přední straně. Bavlny opruh 
o délce 65 cm. Ideální taška na nákup.

	� 390 x 430 x 80 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 65,50

 Přední síťovina
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Padova 92937

Sablon 92919 Mercat 92882
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Taška Juco (275 g/m) s vnitřní kapsou na zip ze 100% 
bavlny (120 g/m²). 60 cm rukojeti z dvoubarevného 
bavlněného popruhu.

	� 370 x 410 x 90 mm
	# TRS, TRD

Kč	 157,00

Taška ze 100% bavlny (160 g/m²) s detaily 
z imitace juty a uchem o délce 65 cm.

	� 375 x 415 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 56,90

Taška ze 100% bavlny (160 g/m²) 
se stahovací šňůrkou a detaily v imitaci juty, 
s bavlněným uchem.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 55,40

Juco 
Vychází z kombinace juty a bavlny. Dva materiály s jedinečnými 
vlastnostmi, díky nimž je juco robustní a všestranný materiál.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960424.gif
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Salamanca 92392Maiorca 92374

Gibraltar 92076Rissani 92936 Chancery 92928
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Taška na batoh vyrobená ze 100% recyklované bavlny (180 g/m²), 
s diskrétním zipem. Recyklovaná bavlna je jednobarevná a nebarvená. 
Surovina se používá ve své původní podobě a barvě, bez použití barvicích 
nebo bělících chemikálií, což přispívá k nižšímu dopadu. Pevná barva se získá 
výběrem recyklované příze se stejným odstínem a mohou se objevit nečistoty 
a barevné odchylky.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 50,60

Taška na batoh ze recyklované bavlny (70%) a polyesteru (30% rPET) 
(150 g/m²), s uchy. Recyklovaná bavlna je jednobarevná a nebarvená. 
Surovina se používá ve své původní podobě a barvě, bez použití barvicích 
nebo bělících chemikálií, což přispívá k nižšímu dopadu. Pevná barva se získá 
výběrem recyklované příze se stejným odstínem a mohou se objevit nečistoty 
a barevné odchylky.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 43,00

Stahovací vak z recyklované bavlny (70 %), polyesteru 
(30 % rPET) (140 g/m²), přední kapsa s diskrétním 
zipem. Recyklovaná bavlna je nebarvená. Surovina 
se používá ve své původní podobě a barvě, bez 
použití barvicích nebo bělících chemikálií, což přispívá 
k nižšímu dopadu.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 75,70

Dárková taška z recyklované bavlny (70%), polyesteru 
(30% rPET) (140 g/m²) a úchyty z bavlněné šňůry. 
Recyklovaná bavlna je nebarvená. Surovina se používá 
ve své původní podobě a barvě, bez použití barvicích 
nebo bělících chemikálií, což přispívá k nižšímu dopadu.

	� 140 x 200 mm
	# TRS, TRD

Kč	 22,70

Stahovací vak z recyklované bavlny (70 %) 
a recyklovaného polyesteru (30 % rPET) (140 g/m²), 
délka uší 30 cm. Recyklovaná bavlna je nebarvená. 
Surovina se používá ve své původní podobě a barvě, 
bez použití barvicích nebo bělících chemikálií, což 
přispívá k nižšímu dopadu.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 55,40

Taška z recyklované 
bavlny se stahovací šňůrkou
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Istanbul 92083
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Batoh vyrobený ze recyklované bavlny (70%) a polyesteru (30 
% rPET) (150 g/m²), s bavlněnými uchy. Recyklovaná bavlna 
je jednobarevná a nebarvená. Surovina se používá ve své původní 
podobě a barvě, bez použití barvicích nebo bělících chemikálií, 
což přispívá k nižšímu dopadu. Pevná barva se získá výběrem 
recyklované příze se stejným odstínem a mohou se objevit 
nečistoty a barevné odchylky.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 46,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859710.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960425.gif
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Dahab 92398 Romford 92913Hanover 92456
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Stahovací vak ze 100% bavlny (100 g/m²) 
se stahovací šňůrkou pro zavírání.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 30,60

Taška na batoh ze 100% bavlny 
(140 g/m²), s uchy. Výrobek vyrobený podle 
certifikovaného standardu pro použití 
škodlivých látek v textilu.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 40,50

Stahovací vak ze 100% bavlny (180 g/m²) 
se stahovací šňůrkou pro zavírání.

	� 350 x 430 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 81,30
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Syros 92798 Pemba 92931
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Netkaný stahovací vak (80 g/m²) se stahovací šňůrkou 
pro zavírání. K dispozici v široké škále barev.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 15,10

Reflexní stahovací vak z polyesteru se stahovací 
šňůrkou (200 g/m²).

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 83,80

Taška 190T recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
se stahovací šňůrkou.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 28,30

Stahovací vak 210D ts černými stahovacími šňůrkami. 
K dispozici v široké škále barev.

	� 350 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 17,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960427.gif
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Tayla 92877
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Cabazon 92872

Citadel 92871

Citadel

Leia

Cabazon

Ellen

Grant

Tayla

16 0

10 6

16 0

10 6

16 0

10 6

Kraftová papírová taška (90 g/m²) s krouceným 
uchem. Vyrobeno v Evropě. Tento výrobek 
je vyroben z materiálu certifikovaného FSC™ 
a dalších kontrolovaných materiálů.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Kč	 8,20

Kraftová papírová taška (115 g/m²) s krouceným 
uchem. Vyrobeno v Evropě.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

Kč	 12,30

Kraftová papírová taška (115 g/m²) s krouceným 
uchem. Vyrobeno v Evropě. Tento výrobek 
je vyroben z materiálu certifikovaného FSC™ 
a dalších kontrolovaných materiálů.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Kč	 10,80

Kraftová papírová taška (115 g/m²) s krouceným 
uchem. Vyrobeno v Evropě.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Kč	 8,00

Kraftová papírová taška (100 g/m²) 
s krouceným uchem. Vyrobeno v Evropě.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

Kč	 12,50

Kraftová papírová taška (90 g/m²) s krouceným 
uchem. Vyrobeno v Evropě.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Kč	 11,00
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Kira 92878

Kelly 92874
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16 0

 �  .344

Kraftová papírová taška (100 g/m²) 
s krouceným uchem. Vyrobeno v Evropě.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Kč	 17,40

Kraftová papírová taška (115 g/m²) s krouceným 
uchem. Vyrobeno v Evropě.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Kč	 17,10

Buďte jedineční! 
Navrhněte si vlastní tašku.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960428.gif
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Skládací taška 190T s rukojetí 50 cm. K dispozici 
v široké škále barev. Taška je dodávána rozložená.

	� 370 x 400 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 30,30

Skládací taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 
38 cm. Výrobek je dodáván ve složeném stavu 
(s výjimkou případu personalizace na zadní straně).

	� Otevřená velikost: 380 x 465 mm | 
Složený rozměr: 200 x 110 x 15 mm

	# TRS, TXP, TRD

Kč	 21,20

190T polyesterová skládací nákupní taška s úchyty. 
K dispozici v široké škále barev. Dodává se rozložené.

	� Otevřená velikost: 485 x 420 mm | 
Složený rozměr: 120 x 100 mm

	# TRS, TXP, TRD

Kč	 43,50

Skládací tašky 
V různých tvarech a barvách jsou ideální 
na přenášení drobností nebo na nákup. Vyhněte se nákupu 
tašek na jedno použití tím, že se rozhodnete pro naše skládací tašky.
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Beirut 92332 Siena 92328

Bolzano 92934 Beira 92930

Orleans 92922
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Skládací taška ze 100% bavlny (100 g/m²). 
Tento produkt je dodáván rozložený.

	� 370 x 400 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 58,40

Skládací taška z bavlny (50 %), recyklované 
bavlny (30 %) a polyesteru (20% rPET) 
(140 g/m²) s 38 cm uchy.

	� Otevřený: 380 x 470 mm | 
Složený: 135 x 205 mm

	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 58,40

Skládací taška z bavlny (50 %), recyklované 
bavlny (30 %) a polyesteru (20% rPET) 
(140 g/m²) s 38 cm uchy.

	� Otevřený: 380 x 470 mm | 
Složený: 135 x 205 mm

	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 65,50

Skládací taška vyrobená ze síťovaná a 190T 
recyklovaného polyesteru (100% rPET). Ideální 
na nákupy.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TRD

Kč	 31,60

Skládací taška 190T recyklovaného 
polyesteru (100% rPET) s 40 cm uchy.

	� 370 x 420 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 40,00
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Notting 92895
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Termotaška z netkané textilie (80 g/m²). 
K dispozici v široké škále barev.

	� 355 x 390 x 85 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 9,80

Taška (80 g/m²) s 38 cm uchy.
	� 380 x 415 x 85 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 11,40

Taška z netkané textilie (80 g/m²). 
Tepelně sešito.

	� 250 x 350 x 80 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 8,50
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Maputo 92929

Canary 92839
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Taška (80 g/m²) s 75 cm uchy. K dispozici v široké 
škále barev.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 11,90

Taška 190T recyklovaného polyesteru (100% rPET) . 
Vyrobena z recyklovaného plastu přispívajícího ke snížení 
negativního dopadu na životní prostředí. S 55 cm držadly.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 29,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960429.gif
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Sawgrass 92850

Shopper 92843 Millenia 92833
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Netkaná laminovaná taška (110 g/m²) s popruhy 
60 cm a lesklou laminací.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Kč	 36,20

Laminovaná taška z netkané textilie (90 g/m²) s uchy 
50 cm a lesklým laminováním.

	� 340 x 350 x 80 mm
	# TXP

Kč	 36,20

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 50 cm.
	� 400 x 340 x 200 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 37,70



06_Sports-hidea25
output: 16/12/24
save: 16 December 2024 3:43 PM
Sports & Outdoor

SPORTY A VENKOVNÍ AKTIVITY



156

Baskit 98426
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Flexibilní piknikový koš z 600D. Tento koš disponuje 
dvojitým zipem a vnitřní částí s podšívkou v odolném hliníku. 
S hliníkovým odstranitelným rámem, ergonomickým EVA 
držadlem a objemem až 30 litrů.

	� 460 x 270 x 250 mm
	# TRS, TRD

Kč	 588,80

 Držák na láhve

Skládací židle ze 600D s držákem na lahev ze síťoviny. 
Kovová konstrukce s nosností až 100 kg. Dodáváno 
v obalu s popruhem.

	� Rozložená: 800 x 470 x 810 mm | 
Složená: 800 x 110 mm

	# TRD, TRS

Kč	 507,50
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Whitsunday 92385

Villa 98422

111
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Termální piknikový batoh z 600D, recyklovaného polyesteru s vysokou 
hustotou. Batoh má odnímatelnou deku a termokapsu na láhev. Hlavní komora 
je polstrovaná a má tepelnou podšívku. Přední kapsa je podšitá 210D a polstrovaná, 
s odnímatelným držákem na nádobí, který obsahuje 12 sad příborů z nerezové oceli 
(4 vidličky, 4 nože a 4 lžíce), 4 talíře, 4 PS sklenice, 4 100% bavlněné ubrousky, 
1 slánka, 1 pepřenka, 1 prkénko PP a 1 vývrtka. Kapsa na láhev a hlavní komora 
jsou plně podšité (PEVA) a polstrované. Deka je z 100% rPET fleece podšitá PEVA 
(160 g/m²).

	� 300 x 410 x 230 mm | Sáček na láhev: Ø105 x 300 mm | Deka: 1500 x 1350 mm
	# TRD, TRS

Kč	 1828,30

Termální piknikový batoh vyrobený z 600D recyklovaného polyesteru 
s vysokou hustotou. Prostorný hlavní oddíl a odnímatelná kapsa na láhev, 
obojí s PEVA izolací. Přední kapsa obsahuje nádobí pro 2 osoby: 6 sad příborů 
z nerezové oceli (2 vidličky, 2 nože a 2 lžíce), 2 talíře PS, 2 sklenice PS a 
1 vývrtku. Má boční síťovanou kapsu. Kompletní batoh, takže si můžete vzít 
vše, co potřebujete pro svůj venkovní oběd.

	� Batoh: 280 x 390 x 200 mm | Kapsa na láhev: Ø105 x 300 mm
	# TRS, TRD

Kč	 1015,50

Perfektní termobatohy pro váš 
piknik!

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960446.gif
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Pro venkovní aktivity 
Užijte si přírodu a vezměte si s sebou to podstatné pro nevšední zážitek.

Skládací fleecová deka na suchý zip s poutkem 
a popruhem přes rameno, ze spodní strany 
voděodolný PE, 160 g/m².

	� 1500 x 1200 mm| Složená: Ø150 x 315 mm
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 366,80

Deka z materiálu polar fleece (180 g/m²). Deka 
má podšívku EPE, klopu 600D a rukojeť pro přenášení.

	� 1450 x 1200 mm | Složená: 330 x 230 mm | 
Klopa: 300 x 200 mm

	# EDB, TRS, TRD

Kč	 364,20

Fleecová přikrývka (180 g/m²) s odnímatelnou rukojetí 
pro snadné přenášení. K dispozici v široké škále barev.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 154,40
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Grady 99162

Riley II 99088
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Fleecová deka (180 g/m²) s podšívkou z EPE a stínítkem 
z materiálu 600D. Obsahuje rukojeť pro snadnou přepravu. 
Čtvercová vzorovaná deka. Ideální pro venkovní aktivity.

	� 1450 x 1200 mm |Složené: 330 x 230 mm | 
Klopa: 300 x 200 mm

	# TRS, EDB, TRD

Kč	 368,30

Skládací piknik z recyklovaného polyesteru (100% rPET), s PEVA 
na zadní straně. Po složení se z něj stane taška na přenášení 
s kapsou na přední straně. Ideální pro venkovní aktivity.

	� 1450 x 1800 mm | Složený: 300 x 280 mm
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 471,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960453.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960452.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724191.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961838.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Lomu 98269

Walker 98135

Nanga 98136
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Trénujte svůj oblíbený 
sport s našimi sportovními 
míči

Fotbalový míč s klasickým designem.
	� Velikost 5
	# TRS, TRD

Kč	 167,10

Ragbyový míč s šedými a černými detaily.
	� Velikost 4
	# TRS, TRD

Kč	 162,60

Fotbalový míč s klasickým designem.
	� Velikost 5
	# TRS, TRD

Kč	 182,40

Volejbalový míč s modrými a bílými pruhy.
	� Velikost 5
	# TRS, TRD

Kč	 180,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859774.gif
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Yala 98139

Geres 98138

Zion 98137
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Jógové doplňky

EVA cvičební podložka na jógu. Tloušťka až 4 mm. 
Obsahuje polyesterovou tašku se síťovinou, která 
zabraňuje zachycení pachů, a nastavitelný látkový 
popruh pro přenášení.

	� Uzavřený: Ø115 мм x 635 мм | 
Otevřený: 1830 x 610 x 4 мм

	# DUV, TXP, TRS, TRD

Kč	 253,00

Korkový cvičební blok. Ideální pro jógu a další typy aerobiku. 
Obsahuje papírový proužek s návodem na cvičení.

	� 227 x 120 x 75 mm
	# LSR, SCR

Kč	 294,10

Cvičební podložka na jógu z korku a TPE. Tloušťka až 3,7 mm. 
Obsahuje rukojeť, kterou lze použít pro nošení nebo 
cvičení, a papírový sáček ilustrující cvičení, která můžete 
s podložkou dělat.

	� Uzavřený: Ø100 x 610 мм | Otevřený: 1830 x 610 x 3,7 мм
	# LSR, TXP, TRS

Kč	 604,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733924.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Burpee 99970 Kov 99022
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 Silný

 Střední

﻿Lehký

﻿Extra lehký

 Reflexní prvky

 Nastavitelná 
velikost

 4 druhy odporu

Softshellový náramek na ruku s kapsou pro 
smartphony do velikosti až 6,5”. Náramek má reflexní 
prvky a nastavitelnou velikost. Jde o reklamní výrobek.

	� 440 x 175 mm
	# SCR

Kč	 82,80

Sada 4 fitness pásků dodávaných v černém 
netkaném sáčku. Každý pásek má jinou sílu: 
Červená - silný; Žlutá - střední; Modrá - lehký; 
Zelená - extra lehký.

	� Obal: 100 x 200 mm
	# TRS, TRD

Kč	 96,00

Polyesterová páska na zápěstí s plochou pro potisk.
	� 75 x 78 mm
	# TRS, TRD

Kč	 31,40

Potah sedla kola 210D recyklovaný 
polyesterový (100% rPET).

	� 265 x 240 mm
	# TRS, TRD

Kč	 24,20
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Bernal 99969Artx Plus 99967
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 S kovovým háčkem

 S karabinou

Sportovní ručníky 
které vás zchladí pří sportovní činnosti.

Bavlněná sportovní osuška (380 g/m²). Vyrobeno 
v Evropě.

	� 300 x 500 mm | Pruh: 300 x 56 mm
	# TRS, EDB

Kč	 63,50

Fitness chladicí ručník recyklovaný polyesterový 
šátek (100% rPET). Dodáváno v černém pouzdru 
z netkané textilie. Ručník lze prát v pračce a lze jej tedy 
znovu použít.

	� Ručník: 300 x 800 mm | Obal: 120 x 205 mm
	# TRS, TRD

Kč	 60,50

Polyamidový a polyesterový sportovní ručník s obalem ve tvaru láhve. 
Láhev je z PP a PET, má praktické poutko, objem je až 440 ml. Ručník 
je osvěžující a pokud je vlhký, vydrží chladný několik hodin. Pokud 
se zahřeje, stačí jej protřepat, čímž znovu získá své chladivé vlastnosti. 
Ručník lze prát v pračce a lze jej tedy znovu použít.

	� Ručník: 300 x 800 mm | Láhev: Ø65 x 183 mm
	# SCR, TRS, PDP, TRD

Kč	 83,80

Multifunkční bavlněný ručník (430 g/m²) s kovovým 
háčkem. Jemný k pokožce a velmi savý, je ideální 
při sportu, jako je golf nebo pro použití v kuchyni. 
Praktické k zavěšení díky snadno použitelnému 
háčku. Vyrobeno v Evropě.

	� 380 x 500 mm | Pruh: 380 x 42 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 169,20

Bavlněná sportovní osuška (380 g/m²). Vyrobeno 
v Evropě.

	� 500 x 800 mm | Pruh: 500 x 75 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 170,20

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960454.gif
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 Pozorovací štěrbina 
a lupa

 Nastavitelná velikost

 Sametová podšívka

Čelovka s elastickou čelenkou. Svítilna je nastavitená, 
s osmi bílými LED a dvěma červenými LED a možností 
přerušovaného blikání. Obsahuje 3 AAA baterie.

	� 85 x 56 x 55 mm
	# PDP

Kč	 128,50

Reflexní světlo se 3 LED, 3 světelnými režimy 
a karabinou. Součástí světla jsou 2 baterie CR1220.

	� 55 x 75 mm
	# PDP, SCR

Kč	 48,30

Kompas ABS s pozorovacím otvorem na víčku a lupou. 
Zlaté detaily.

	� Ø55 x 25 mm
	# PDP

Kč	 137,20

Reflexní páska na paži se 4 červenými LED diodami, 
funkce blikání a nastavitelná pomocí poutka.

	� 30 x 410 mm
	# PDP

Kč	 96,00

Fluorescenční náramek se sametovou podšívkou. Jedná 
se o reklamní výrobek.

	� 300 x 30 mm
	# PDP

Kč	 10,00
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 Dětská verze

 Reflexní prvky

Pro svou bezpečnost buďte vidět z jakékoli 
vzdálenosti

210D tašky se stahovací šňůrkou s reflexními prvky 
a zapínáním na stahovací šňůrku. Propagační produkt.

	� 350 x 400 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 27,00

Polyesterová čepice s reflexními prvky, větracími 
otvory a nastavitelným zapínáním na poutko. 
Propagační produkt.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 64,00

Dětské reflexní vesty ze 100% polyesteru. Tento 
výrobek obsahuje 2 vodorovné reflexní pásky, boční 
zapínání na poutko a má certifikaci EN 17353.

	� Jedna velikost: 370 x 470 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 69,60

Vodotěsná ochrana batohu z 210D s reflexními prvky. 
Jedná se o reklamní výrobek.

	� 660 x 770 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 75,70

Vak ze 100% polyesteru se zapínáním na smyčku. 
Vhodné pro vestu 98503.

	� 145 x 220 mm
	# TRS, TRD

Kč	 14,80

Vesta z vysoce viditelného 100% polyesteru 
certifikovaná podle normy EN ISO 20471 třídy 2. 
Reflexní vesta se 2 vodorovnými reflexními pruhy 
a předním zapínáním na smyčku.

	� Jedna velikost: 670 x 700 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 86,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960455.gif
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 Ideální na krájení hub

 S karabinou

Kapesní nože 
Kompaktní a multifunkční nástroj připravený pro každé 
použití při kempování nebo venkovních aktivitách.

Kapesní nůž z nerezové oceli a dřeva s bezpečnostním 
zámkem. Dodáváno v krabičce.

	� 84 x 11 x 24 mm | Krabička: 94 x 33 x 16 mm
	# LSR, PDP

Kč	 162,60

Kapesní nůž z nerezové oceli a kovu s bezpečnostním 
zámkem a karabinou. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 101 x 10 x 29 mm | Krabička: 108 x 39 x 15 mm
	# LSR, PDP

Kč	 216,90

Kapesní nůž z nerezové oceli a kovu s bezpečnostním 
zámkem a klipem. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 115 x 15 x 32 mm | Krabička: 125 x 42 x 20 mm
	# LSR, PDP

Kč	 261,10

Kapesní nůž z nerezové oceli a kovu s bezpečnostním zámkem 
a klipem. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 97 x 15 x 29 mm | Krabička: 110 x 37 x 20 mm
	# LSR, PDP

Kč	 235,20

Kapesní nůž z nerezové oceli a dřeva s karabinou. 
Dodáváno v krabičce.

	� 115 x 13 x 26 mm
	# PDP

Kč	 197,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960456.gif
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Kapesní nůž z nerezové oceli a dřeva s bezpečnostním 
zámkem a klipem.

	� 115 x 16 x 36 mm
	# LSR

Kč	 273,80

Multifunkční kapesní nůž z bambusu a nerezové oceli s PU 
šňůrkou pro snadnou přepravu a skladování. Obsahuje 
7 funkcí: čepel, nůžky, vývrtku, šroubovák, otvírák na konzervy 
a lahve a pilník na nehty. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� 94 x 24 x 15 mm | Box: 30 x 20 x 95 mm
	# PDP, LSR

Kč	 83,80

Břitva s čepelí z nerezové oceli a bambusovou rukojetí, 
s bezpečnostní pojistkou. Obsahuje lanovou rukojeť pro 
snadnou přepravu a skladování. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� 98 x 21 x 13 mm | Box: 33 x 15 x 110 mm
	# PDP, LSR

Kč	 70,60

Multifunkční kapesní nůž z nerezové oceli a dřeva. 
Obsahuje 5 funkcí: vývrtku, šídlo, otvírák na láhve 
a konzervy a nůž.

	� 90 x 25 x 12 mm
	# LSR, PDP

Kč	 72,10

Multifunkční kapesní nůž vyrobený z nerezové oceli 
a kovu. Obsahuje 11 funkcí: vývrtka, šicí oko, pilník 
na nehty, děrovač, PH šroubovák, otvírák na láhve 
a konzervy, nůžky, odstraňovač šupinek na ryby 
a roztahovač háčků, pilka na dřevo a nůž.

	� 90 x 25 x 18 mm
	# LSR, PDP

Kč	 80,80

Kapesní nůž z nerezové oceli a dřeva 
s bezpečnostním zámkem.

	� 110 x 19 x 30 mm
	# LSR, PDP

Kč	 299,20

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960459.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961835.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Šroubovák ve tvaru pera s 8 různými 
vyjímatelnými hroty. Praktický nástroj s klipem 
a možností uložit všechny komponenty na horní 
část, která má víčko.

	� Ø16 x 109 mm
	# LSR, LAS, PDP

Kč	 58,40

Skládací kleště s multifunkčním nářadím 
z nerezové oceli a dřeva. Obsahuje 20 funkcí: 
kleště, šroubovák, bit a adaptér na 10x bit, 
kožené šídlo, otvírák na láhve, pravítko, 
odstraňovač rybích šupin, vytahovač háčků, 
PH šroubovák, plochý šroubovák, nůž a šroub. 
Dodáváno v polyesterovém sáčku.

	� 45 x 100 x 25 mm | Obal: 65 x 140 x 30 mm
	# PDP

Kč	 541,00

Sada 45 ks nářadí z PE a uhlíkové oceli. 
Dodáváno v pouzdře.

	� 220 x 115 x 55 mm
	# PDP, DOM, STI

Kč	 436,40

Skládací mini multifunkční kleště vyrobené 
z nerezové oceli a hliníku. Obsahuje 9 funkcí: 
kleště, pilový kotouč, 2 otvíráky, křížový šroub, 
nůž, plochý šroubovák (velký a malý) a pilník 
na nehty. Dodáváno v pouzdře 600D.

	� Zavřená: 35 x 70 x 18 mm | 
Obal: 50 x 90 x 20 mm

	# LSR, PDP

Kč	 147,30

ABS svítilna s LED COB, závěsným háčkem 
a magnetem. Součástí jsou 3 AA baterie.

	� 61 x 200 x 35 mm
	# PDP

Kč	 131,60

﻿20 funkcí
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5W dobíjecí hliníková svítilna. Svítilna má charakteristické 
prvky, jako je 300 lumenová LED, 4 režimů svícení, 
teleskopický zoom a spínač pro zapínání a vypínání 
svítilny. Baterie má kapacitu 2.000 mAh a lze ji dobíjet 
pomocí USB-C kabelu. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� 28 x 126 mm | Pouzdro: 32 x 32 x 130 mm
	# LSR, PDP

Kč	 411,50

Hliníková svítilna s funkcí zoom 
a se třemi světelnými módy, 1 W LED lampou 
a držadlem. Zahrnuje 3 AAA baterie. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� Ø33 x 103 mm | Krabička: 115 x 43 x 40 mm
	# LSR, PDP

Kč	 172,20

Prodlužitelná a flexibilní kovová LED svítilna 
se třemi LED, magnetem na vrchní části a klipem. 
Zahrnuje 4 LR44 litiové baterie.

	� Ø22 x 175 mm
	# LSR, DOM

Kč	 168,70

Hliníková svítilna s LED. Zahrnuje 2 AA baterie a je 
dodávána v dárkové krabičce.

	� Ø29 x 163 mm | Krabička: 35 x 175 x 35 mm
	# LSR, DOM

Kč	 153,90

Hliníková svítilna s 9 LED diodami a poutkem. 
Obsahuje 3 baterie AAA.

	� Ø26 x 90 mm
	# LSR, LAS, PDP

Kč	 63,50

Dynamo svítilna se třemi LED a poutkem. 
Obsahuje 3 AG10 baterie.

	� 100 x 50 x 25 mm
	# PDP, SCR

Kč	 49,70

Lucerna 2 v 1 z ABS a PS. 2 režimy použití: venkovní nebo 
kempingová lampa, která umožňuje osvětlit velké plochy, nebo 
jako lucerna pomocí boční rukojeti, která je rovněž odnímatelná. 
Svítilna je vybavena LED diodou COB (200 lumenů) a 1W 
LED diodou. Ideální pro kempování nebo outdoorové aktivity. 
Zahrnuje 3 AA baterie. Dodáváno v krabičce.

	� 87 x 140 mm
	# PDP

Kč	 221,00

 Svítilna 2v1﻿

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1890062.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Svinovací metr o délce 3 m z ABS s brzdou, 
kovovým klipem a poutkem na zápěstí.

	� 60 x 60 x 35 mm
	# PDP, DOM

Kč	 60,50

Svinovací metr o délce 5 m ze recyklovaného ABS 
(100% rABS) a bambusu. Obsahuje brzdu, kovový klip 
a poutko k připevnění na zápěstí. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� 35 x 33 x 19 mm
	# LSR, SCR

Kč	 111,30

Ulamovací řezací nůž. Průhledný obal.
	� 155 x 30 x 10 mm
	# PDP, SCR

Kč	 11,80

Ulamovací řezací nůž. Dostupný 
ve více barvách.

	� 130 x 20 x 8 mm
	# PDP

Kč	 8,70

Svinovací metr o délce 5 m z ABS s brzdou, 
kovovým klipem a poutkem na zápěstí.

	� 75 x 70 x 40 mm
	# PDP, DOM

Kč	 74,70

Svinovací metr 5 m s brzdou a kovovou 
sponou. Tento svinovací metr je certifikován 
podle MID.

	� 88 x 61 x 31 mm
	# DOM

Kč	 124,50

Svinovací metr o délce 3 m s brzdou 
a kovovou sponou. Tento svinovací metr 
je certifikován podle MID.

	� 72 x 52 x 26 mm
	# DOM

Kč	 83,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729785.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


171

Cradle 98142

Spree 98133 Amigo 98184 Soldeu 98122

Dig 94760 Flashmer 94759

11 4

10 5

16 0

11 4

10 8

10 3

10 7

﻿S kompasem

Nezbytné příslušenství pro váš vůz

Kladivo s magnetem, řezačka bezpečnostních 
pásů v autě a svítilna s 1 bílou LED 
a 3 červenými LED. Obsahuje 2 AA baterie. 
Dodáváno v krabičce.

	� Ø38 x 193 mm
	# PDP, DOM

Kč	 176,30

PE sluneční clona s polstrováním alu fóllií 
vpředu i vzadu. Vhodné pro přední okno, 
obsahuje 2 upevňovací přísavky. Skládací pro 
snadné skladování.

	� 1300 x 600 mm
	# TXP

Kč	 105,20

Škrabka na led z PP (60 %) a pšeničné slámy 
(40 %).

	� 235 x 105 mm
	# PDP

Kč	 28,00

Plastová škrabka na led se smetáčkem.
	� 400 x 70 x 100 mm
	# PDP

Kč	 62,50

Škrabka na led s rukavicí. Svrchní část rukavice 
je vyrobena z bavlny zajišťující větší pohodlí 
při používání.

	� 165 x 270 x 13 mm
	# TRS, PDP, TRD

Kč	 46,20

Kovová skládací lopata s kompasem a gumovou 
rukojetí, praktická a kompaktní. Dodáváno 
v pouzdře 600D.

	� Složená: 160 x 100 mm | 
Rozložená: 420 x 100 mm

	# LSR, TRS, PDP, TRD

Kč	 207,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960511.gif
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Saténový náramek s bezpečnostní sponou. 
K dispozici v široké škále barev.

	� 320 x 15 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 6,10

Pár nafukovacích fandících tyček (PE).
	� 600 x 100 mm
	# TXP

Kč	 8,20

Zásobník na sáčky na psí exkrementy z PP 
ve tvaru kosti, obsahuje 20 hygienických sáčků 
z PE.

	� Zavřená: 111 x 21 x 15 mm
	# PDP

Kč	 20,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960534.gif
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Velkoobjemové lahve 
z recyklované nerezové 
oceli 
Recyklovaný materiál, který 
nesnižuje svou pevnost, kvalitu a odolnost.

Dvoustěnná láhev z  nerezové oceli (90 % recyklované 
oceli) a PP uzávěrem. Víčko má šroub a poutko pro 
snadnou přepravu. Kapacita až 570 ml. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø73 x 227 mm
	# LAS, SCR, UVC

Kč	 292,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867887.gif
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Sportovní láhev z nerezové oceli (90% recyklace) 
s vakuově izolovanou dvojitou stěnou a práškovým 
lakováním - nabízí větší trvanlivost a odolnost. Víko 
má rukojeť a karabinu pro snadný transport. Velká 
kapacita až 1200 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø90 x 310 mm
	# LSR, SCR

Kč	 393,70

 Víčko s rukojetí a karabinou
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Dvojitá stěna 
s vakuovou izolací 
Vyznačuje se tím, že zpomaluje značné 
ztráty tepla nebo chladu, umožňuje 
udržovat požadovanou teplotu po dlouhou 
dobu. Její vnější povrch zabraňuje 
přehřátí nebo přechlazení láhve, díky 
čemuž je manipulace s ní pohodlnější.

Vakuově izolovaná láhev z nerezové oceli s dvojitou 
stěnou s nepropustným šroubovacím víčkem. Kapacita 
až 500 ml. Dodáváno v krabičce.

	� Ø67 x 255 mm | Krabička: 75 x 75 x 275 mm
	# LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

Kč	 183,90

Dvouplášťová vakuově izolovaná láhev z nerezové oceli 
(90% recyklace). Kapacita až 1000 ml.

	� Ø80 x 370 mm
	# LSR, LAS, SCR

Kč	 290,60
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Termoska z nerezové oceli (93% recyklace) 
s vakuově izolovanou dvojitou stěnou, nepropustným 
šroubovacím uzávěrem a matným povrchem. 
Kapacita až 400 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø70 x 210 mm
	# LSR, LAS, SCR

Kč	 182,90

Termoska z nerezové oceli (93% recyklace) s vakuově 
izolovanou dvojitou stěnou a nepropustným 
šroubovacím uzávěrem. Matné provedení. 
Kapacita až 520 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø70 x 255 mm
	# LSR, LAS, SCR

Kč	 206,20

Termoska z nerezové oceli (93% recyklace) 
s vakuově izolovanou dvojitou stěnou 
a nepropustným šroubovacím uzávěrem. Matné 
provedení. Kapacita až 810 ml. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø79 x 290 mm
	# LSR, LAS, SCR

Kč	 263,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960921.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886419.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dvoustěnná nerezová (36% recyklace) 
vakuově izolovaná láhev z nerezové oceli 
s pogumováním a objemem až 550 ml. 
Dodáváno v krabičce.

	� Ø70 x 220 mm
	# SCR, PDP, UVC

Kč	 228,10

Láhev z nerezové oceli (90% recyklace) s nerezovým uzávěrem. Kovové 
provedení (kromě bílé barvy) a vakuově izolovaná dvojitá stěna. Kapacita 
až 550 ml. Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø73 x 222 mm
	# PDP, LSR, LAS, SCR

Kč	 214,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873500.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dvojstenná vákuovo izolovaná fľaša 
z nehrdzavejúcej ocele (36% recyklace). 
Bambusové veko a rukoväť z nehrdzavejúcej 
ocele. Kapacita až 570 ml. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø70 x 220 mm | Krabička: 75 x 227 x 75 mm
	# LSR, PDP, SCR, UVC

Kč	 202,70

Dvouplášťová vakuově izolovaná 
láhev z nerezové oceli (36% recyklace). 
Víko s nerezovou rukojetí. Kapacita 
až 810 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø78 x 289 mm | Krabička: 83 x 265 x 85 mm
	# LSR, UVC, SCR

Kč	 261,60
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Nerezová vakuově izolovaná dvoustěnná termoska 
s vnitřní stěnou potaženou mědí a korkovou zátkou. 
Láhev o objemu až 600 ml udrží nápoje horké 6 hodin 
a studené 24 hodin. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø73 x 197 mm
	# LSR, LAS, SCR, PDP, UVC

Kč	 309,40

Láhev z nerezové oceli s vakuově izolovanou 
dvojitou stěnou. Víčko obsahuje PP pítko se slámkou. 
Kapacita až 570 ml. Dodává se v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø58 x 240 mm
	# LSR, DUV, SCR, UVC

Kč	 228,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960875.gif
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Dvoustěnný nerezový (36% recyklace) vakuově izolovaný 
kelímek s bambusovým víčkem a silikonovým kroužkem pro 
extra ochranu. Šálek má kapacitu až 370 ml a udrží nápoje 
teplé 5 hodiny a studené 24 hodin. Povrch s práškovým 
povlakem, který mu dodává větší odolnost a pevnost. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø80 x 106 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 386,10

Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev z nerezové oceli (36% 
recyklace) s bambusovým víčkem a silikonovým kroužkem pro 
extra ochranu. Láhev má kapacitu až 640 ml a udrží nápoje 
teplé 16 hodin a studené 48 hodin. Povrch s práškovým 
povlakem, který mu dodává větší odolnost a pevnost. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø72 x 233 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 497,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960875.gif
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Dvoustěnná nerezová vakuová láhev s objemem 
až 540 ml a nepropustným víčkem. Dodáváno 
v krabičce.

	� Ø71 x 255 mm
	# LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

Kč	 186,40

Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev z nerezové 
oceli s korkovým dnem. Udrží nápoje teplé 
po dobu 8 hodin a studené po dobu 24 hodin. 
Kapacita až 560 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø71 x 258 mm
	# LSR, LAS, SCR, DUV, UVC

Kč	 189,00
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Dvouplášťová sportovní láhev z nerezové oceli 
s víčkem. Láhev má objem až 510 ml. Dodáváno 
v krabičce.

	� Ø67 x 255 mm
	# LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

Kč	 183,90

Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev z nerezové 
oceli. Láhev s metalizovaným povrchem a nerezovým 
uzávěrem. Kapacita až 510 ml. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� Ø70 x 255 mm
	# LSR, LAS, SCR

Kč	 186,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960876.gif
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Hliníková sublimační sportovní láhev 
s karabinou. Kapacita až 400 ml. Dodávano 
v sáčku.

	� Ø66 x 176 mm
	# SUB

Kč	 73,70

Skleněná láhev s nerezovým víčkem. 
Kapacita až 500 ml. Dodáváno v krabičce. 
Vhodné k sublimaci.

	� Ø65 x 220 mm
	# SUB, LSR, PDP, SCR

Kč	 83,80

Dvouplášťový sublimační cestovní hrnek 
z nerezové oceli. Obsahuje průhledné víčko 
s posuvným otevíráním. Kapacita až 380 ml. 
Dodáváno v krabičce.

	� Ø77 x 120 mm
	# SUB, LAS

Kč	 266,70

Dvoustěnná vakuově izolovaná sublimační 
termoska z nerezové oceli s víčkem. Kapacita 
až 500 ml. Udrží nápoje teplé po dobu 12 hodin 
a studené po dobu 24 hodin. Dodáváno 
v krabičce.

	� Ø70 x 245 mm
	# SUB

Kč	 249,90

Hliníková sublimační láhev s víčkem 
z nerezové oceli. Kapacita až 500 ml.

	� Ø67 x 205 mm
	# SUB

Kč	 119,40
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Ideální pro sublimaci 
Tato technika se vyznačuje možností plnobarevného potisku při zachování kvality 360° tisku.

Dvoustěnná vakuově izolovaná 
sublimační láhev z nerezové oceli 
s víčkem. Tato láhev má kapacitu 
až 510 ml. Dodáváno v krabičce.

	� Ø67 x 255 mm
	# SUB

Kč	 202,70

Dvoustěnná vakuově izolovaná 
sportovní láhev z nerezové oceli pro 
sublimaci. Kapacita až 1000 ml.

	� Ø80 x 350 mm
	# SUB

Kč	 294,60

Nerezová sublimační láhev s vakuově 
izolovanou dvojitou stěnou 
a víčkem s vakuovým systémem. 
Kapacita až 800 ml. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� Ø79 x 310 mm
	# SUB

Kč	 246,40

Nerezová sublimační láhev s vakuově 
izolovanou dvojitou stěnou 
a víčkem s vakuovým systémem. 
Kapacita až 380 ml. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� Ø70 x 218 mm
	# SUB

Kč	 182,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960928.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960882.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Sada s termoskou a hrnky z nerezové oceli. Sada 
obsahuje 2 hrnky s objemem do 200 ml, láhev 
s dvojitou stěnou o objemu až 500 ml a pouzdro 600D 
s nastavitelným popruhem.

	� Taška: 155 x 250 x 90 mm
	# LSR, LAS, TRS, SCR, UVC, TRD

Kč	 502,40

Termoska o objemu 1 000 ml z nerezové 
oceli. Dodáváno v krabičce.

	� Ø82 x 330 mm
	# LSR, SND, LAS, SCR

Kč	 324,60

Nerezová termoska se 2 šálky. Objemem 
až 750 ml. Dodáváno v krabičce.

	� Ø86 x 310 mm
	# LSR, SCR, UVC

Kč	 456,20

Nerezová termoska s dvojitou stěnou. 
Objemem až 500 ml. Dodáváno v krabičce.

	� Ø69 x 240 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Kč	 172,70

Nerezová termoska s dvojitou stěnou 
a objemem až 500 ml. Dodáváno v krabičce.

	� Ø69x 240 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Kč	 165,10
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Nerezová termoska s dvojitou stěnou a čajovým sítkem. 
Objem až 470 ml. Dodává se v dárkové krabičce.

	� Ø65 x 230 mm | Krabička: 74 x 235 x 74 mm
	# LSR, UVC, LAS, SCR

Kč	 228,10

Dvouplášťová láhev z nerezové oceli (90% recyklace) 
s matným povrchem. Víko, rovněž z nerezové oceli 
a matné matné povrchové úpravy, lze přeměnit 
na sklenici o objemu až 140 ml. Kapacita láhve 
až 490 ml.

	� Ø67 x 230 mm
	# LSR, LAS, SCR

Kč	 288,00

Nerezová láhev s víčkem s digitálním teploměrem. 
Dvojité vakuově izolované tělo s kapacitou až 470 ml. 
Součástí je sítko na čaj. Udrží nápoje teplé po dobu 
8 hodin a studené po dobu 24 hodin. Dodáváno 
v krabičce.

	� Ø65 x 229 mm
	# LSR, SCR, UVC, LAS

Kč	 246,40

 Digitální teploměr Sítko na čaj

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960938.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727297.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960933.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Přírodní materiál, 
jako je bambus, 
dodává lahvím 
měkkou a odolnou 
texturu, díky čemuž 
jsou jedinečné 
a elegantní

﻿2 infuzéry z nerezové oceli

 S posuvným víčkem

Dvouplášťový vakuově izolovaný cestovní hrnek 
z nerezu a bambusu s uzávěrem AS . Kapacita 
až 350 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø80 x 108 mm
	# DUV, SCR, LSR

Kč	 246,40

Cestovní kelímek z bambusu a nerezové oceli 
s posuvným systémem otevírání a vakuově izolovanou 
dvojitou stěnou. Kapacita až 500 ml. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø82 x 158 mm
	# LSR, PDP

Kč	 221,00

Dvouplášťová vakuově izolovaná láhev 
z borosilikátového skla s bambusovým víčkem. Dva 
infuzéry z nerezové oceli. Láhev má kapacitu až 490 ml. 
Vhodné do myčky nádobí, pokud je odstraněno víčko. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø72 x 234 mm
	# PDP, SCR, LSR

Kč	 273,80
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 S infusérem

 Dvojitá stěna 
s vakuovou izolací

 S infusérem

Bambusová a nerezová (90% recyklace) termoska 
s dvojitým vakuově izolovaným tělem a čajovým 
infuzérem. Tato láhev má objem až 430 ml a 
je dodávána v dárkové krabičce.

	� Ø69 x 207 mm | Krabička: 72 x 210 x 72 mm
	# DUV, LSR, SCR, UVC

Kč	 259,10

Bambusová a nerezová láhev a PP víčko, dvouplášťové 
tělo a vakuová izolace. Kapacita až 440 ml. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø70 x 222 mm
	# DUV, SCR, LSR

Kč	 371,90

Bambusová a nerezová termoska s dvojitým vakuově 
izolovaným tělem a čajovým infuzérem. Tato láhev 
má objem až 440 ml a je dodávána v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø70 x 215 mm
	# DUV, LSR, SCR

Kč	 385,60

Dvouplášťová vakuově izolovaná termoska z bambusu 
a nerezové oceli. Láhev má objem až 450 ml a udrží 
nápoje horké 12 hodin a studené 24 hodin. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø63 x 251 mm
	# LSR, SCR

Kč	 337,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732363.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Izotermický skleněný kávový set s dvojitým vakuově 
izolovanými stěnami a objemem až 75 ml. Dodáváno 
v personalizovatelné dárkové krabičce.

	� Krabička: 133 x 65 x 65 mm
	# LSR, FIR, SND, PDP, SCR

Kč	 226,10

Dvoustěnný, vzduchem izolovaný pohár 
z borosilikátového skla. Kapacita až 350 ml. Dodáváno 
v přizpůsobitelné dárkové krabičce.

	� Ø89 x 113 mm | Pouzdro: 95 x 95x 125 mm
	# PDP, SND, LSR

Kč	 134,60

Konvička french press z borosilikátového 
skla a nerezové oceli. Kapacita 
až 600 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø95 x 170 mm
	# LSR, PDP

Kč	 253,50

Izotermický skleněný hrnek s vakuově izolovanou 
dvojitou stěnou a objemem až 220 ml. Dodává se v 
personalizovatelné dárkové krabičce.

	� Ø80 x 86 mm
	# LSR, SCR, FIR, SND, PDP

Kč	 101,10

Sada 2 vakuově izolovaných izotermických skleněných 
šálků s dvojitou stěnou. Šálky mají objem až 350 ml. 
Dodáváno v personalizovatelné dárkové krabičce.

	� Krabička: 195 x 125 x 95 mm
	# LSR, FIR, SND, PDP, SCR

Kč	 261,60
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Elegantní konvička 
z borosilikátového 
skla a bambusu 
Vizuálně elegantní a moderní, 
poskytuje při používání výjimečný zážitek.

Dvouplášťový vakuově izolovaný cestovní hrnek z borosilikátového 
skla s bambusovým víčkem. Hrnek o objemu až 250 ml, ideální 
pro studené nebo horké nápoje. Víčko se silikonovou izolací, 
která usnadňuje přepravu nápoje a zabraňuje protékání. Lze mýt 
v myčce a používat v mikrovlnné troubě, pokud je odstraněno víčko. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø89 x 91 mm
	# LSR, SCR, PDP, FIR

Kč	 138,20

Konvička z borosilikátového skla s bambusovým 
víčkem. Obsahuje infuzér z nerezové oceli. 
Kapacita až 750 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z krafotvého papíru.

	� 200 x 85 mm
	# LSR

Kč	 261,60

Dvouplášťový vakuově izolovaný cestovní hrnek z borosilikátového 
skla s bambusovým víčkem. Hrnek o objemu až 350 ml, ideální 
pro studené nebo horké nápoje. Víčko se silikonovou izolací, 
která usnadňuje přepravu nápoje a zabraňuje protékání. Lze mýt 
v myčce a používat v mikrovlnné troubě, pokud je odstraněno víčko. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø91 x 119 mm
	# LSR, SCR, PDP, FIR

Kč	 160,00

 Silikonová 
izolace 
na víčku
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Sportovní lahev ze skla a nerezové oceli 
s držadlem na uzávěru pro snadné přenášení. 
Objem až 520 ml. Dodáváno v obalu 
ze softshellu.

	� Ø65 x 225 mm
	# TRS, LSR, TRD, PDP, SCR

Kč	 54,40

Skleněná sportovní láhev se šroubovacím 
uzávěrem z PP. Obsahuje držák smartphonu 
a rukojeť pro snadnou přepravu. Kapacita 
až 390 ml. Dodáváno v krabičce.

	� Ø61 x 181 mm
	# LSR, PDP

Kč	 41,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960941.gif
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Borosilikátové sklo 
Toto sklo neuvolňuje do nápojů žádné 
chemické látky, zamezuje vzniku a množení 
bakterií a uchovává čerstvost a chuť nápoje.

Borosilikátová skleněná lahev 
se slámkou z AS. Lahev má matný 
povrch a silikonové poutko na uzávěru. 
Kapacita až 470 ml. Dodáváno 
v krabičce.

	� Ø60 x 210 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 105,70

Skleněná láhev s PP víčkem. Kapacita 
až 500 ml. K dispozici v široké škále 
barev. Dodáváno v krabičce.

	� Ø60 x 245 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 78,70

Láhev z matného borosilikátového skla 
s bambusovým víčkem a objemem 
až 500 ml. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� Ø65 x 200 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 106,70

Borosilikátová skleněná láhev 
s bambusovým víčkem a silikonovým 
pouzdrem. Láhev má objem až 600 ml. 
Dodáváno v krabičce.

	� Ø68 x 231 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 160,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732375.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Hliníková láhev 
Pevnost a odolnost 
hliníku vám umožní vzít 
si svou oblíbenou láhev 
kamkoli budete chtít.

Recyklovaného hliníkovým (100% rAL) láhev 
s PP uzávěrem a silikonovým páskem pro snadnou 
přepravu. Kapacita až 660 ml.

	� Ø65 x 228 mm
	# LSR, LAS, SCR

Kč	 94,50

Sportovní láhev z hliníku (90 % recyklovaného 
hliníku) s jednou stěnou a lesklým povrchem. Víčko 
se systémem otevírání flip top. Kapacita až 660 ml.

	� Ø72 x 198 mm
	# LAS, SCR, UVC

Kč	 124,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726495.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961092.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Hliníková láhev s matným povrchem a bambusovým 
víčkem. Objem až 550 ml.

	� Ø65 x 197 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Kč	 139,70

Láhev vyrobená z nerezové oceli (90 % recyklované 
oceli) s jednoduchou stěnou. Víčko má vzorované 
poutko. Objem až 710 ml. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� Ø70 x 232 mm
	# LAS, SCR

Kč	 205,70

 Matný povrch 
se třpytkami

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960973.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727264.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Hliníková sportovní láhev s víčkem z nerezové 
oceli. Kapacita až 500 ml.

	� Ø67 x 205 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Kč	 111,80

Hliníková sportovní láhev s karabinou. Kapacita 
až 800 ml.

	� Ø73 x 247 mm
	# LAS, UVC, SCR

Kč	 85,90

Sportovní láhev z hliníku s víčkem a rukojetí pro snadný 
transport. Kapacita až 650 ml.

	� Ø66 x 250 mm
	# LSR, PDP, UVC, LAS, SCR

Kč	 151,40
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Hliníková sportovní láhev s karabinou 
a objemem až 400 ml.

	� Ø66 x 176 mm
	# LSR, DUV, UVC, LAS, PDP, SCR

Kč	 56,90

Sportovní láhev z recyklovaného hliníku (100% rAL) 
s karabinou pro snadný transport. Kapacita až 530 ml.

	� Ø66 x 210 mm
	# LSR, SCR, LAS

Kč	 75,70

Hliníková láhev s matným povrchem 
a karabinou pro snadnou přepravu. Objem 
až 540 ml.

	� Ø66 x 216 mm
	# LSR, UVC, LAS, SCR

Kč	 68,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961081.gif
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Sportovní láhev s vnitřním brčkem, víčkem s pítkem 
a rukojetí pro snadnou přepravu. Velká kapacita 
až 1 230 ml.

	� Ø95 x 252 mm
	# PDP

Kč	 226,10

Sportovní láhev z recyklovaného PET (100% rPET) 
s průsvitným lesklým povrchem. Víko s pítkem a vnitřním 
brčkem. Kapacita až 750 ml.

	� Ø70 x 245 mm
	# PDP, SCR, UVC

Kč	 91,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960977.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960980.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Láhev z recyklovaného PET (100% rPET) s průsvitným 
lesklým povrchem. Nepropustné víko z nerezové 
oceli s polyesterovým lankem pro snadnou přepravu. 
Kapacita až 600 ml.

	� Ø65 x 210 mm
	# PDP, LSR, SCR

Kč	 52,30

Sportovní láhev z recyklovaného PET (100 % rPET), 
s matným povrchem. Nepropustné víčko z PS 
se silikonovým poutkem pro snadné přenášení. 
Kapacita až 600 ml.

	� Ø66 x 215 mm
	# PDP, SCR

Kč	 73,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960981.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Skládací lahev z PE se zamačkávacím uzávěrem 
(systém push-pull). Obsahuje průhledný uzávěr 
a karabinu. Objem až 460 ml.

	� 120 x 265 x 30 mm
	# SCR

Kč	 22,40

Skládací silikonový cestovní hrnek s víčkem z PP. Objem 
až 250 ml.

	� Ø88 x 85 mm
	# DOM

Kč	 70,60

Plastová skládací láhev ze 3 vrstev - PET, PA a PE o 
objemu až 770 ml. Plastové víčko z PP.

	� 158 x 286 x 75 mm
	# SCR

Kč	 27,40

Sportovní lahev z HDPE se zatlačovacím uzávěrem 
(systém push-pull) a objemem až 530 ml.

	� Ø67 x 191 mm
	# DUV, SCR

Kč	 33,60



201

Ancer 94687

Portis 94630Conley 94621

0,5

+
0,6

0,7

10 510 3

10 3 10 4 10 5 11 0 11 9

10 4
11 0

11 4

10 510 3

12 811 9

11 9

Sportovní láhev z PS a PE s pružným uzávěrem (uvnitř). 
Objem až 500 ml.

	� Ø70 x 230 mm
	# SCR, PDP, UVC

Kč	 73,70

Sportovní lahev AS se dnem z nerezové oceli. Víčko 
z PP a nerezové oceli s izolačním silikonem. Kapacitu 
až 700 ml.

	� Ø74 x 265 mm
	# SCR

Kč	 115,30

PP a PS sportovní láhev s rukojetí pro snadné 
přenášení. Objem až 630 ml.

	� Ø67 x 245 mm
	# SCR, UVC

Kč	 68,60

 Nerezové dno 
a víčko

 Uvnitř pružné brčko

 Chcete-li 
se dozvědět 
více o dalších 
technických 
funkcích, 
klikněte sem

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960982.gif
https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideadrink_9yq6qb.pdf
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 S nálevkou a 4 pohárky

Sada 4 kelímků z nerezové oceli v přenosném 
pouzdře z PU. Kapacita šálku je 25 ml. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

	� Ø44 x 62 mm | Krabička: 45 x 66 x 45 mm
	# LSR, PDP

Kč	 148,30

Kapesní láhev (butilka) z nerezové oceli 
s objemem až 180 ml. Dodáváno v krabičce.

	� 100 x 110 x 25 mm
	# DUV, LSR, SND

Kč	 116,30

Souprava nerezové butylky (o objemu 
200 ml) s nálevkou a 4 šálky o objemu 
až 20 ml. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 189 x 40 x 168 mm
	# LSR, SCR, SND, TRS, TRD

Kč	 299,20
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Opakovaně použitelné 
kelímky: udržitelnější volba

100% PP cestovní hrnek s dvojitou stěnou, 
objem 500 ml a zavírací víčko.

	� Ø89 x 160 mm
	# SCR

Kč	 92,50

Festivalový kelímek z PP s jednou stěnou 
a objemem až 500 ml. Vyrobeno v Evropě.

	� Ø82 x 146 mm
	# PDP, SCR

Kč	 8,20

PP jednostěnný cestovní kelímek s PP víčkem. 
Objem až 450 ml.

	� Ø90 x 135 mm
	# PDP, SCR

Kč	 49,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961021.gif
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Hrnek z nerezové oceli s vakuově izolovanou 
dvojitou stěnnou a s karabinkou. Kapacita 
až 230 ml. Dodává se v dárkové krabičce.

	� Ø70 x 82 mm
	# LSR, LAS, PDP

Kč	 86,90

Nerezový tepelný cestovní pohár, 
s práškovým lakováním a vakuově 
izolovanou dvojitou stěnou. Ideální 
pro udržení vašich nápojů teplých 
nebo studených. Kapacita až 540 ml. 
Dodáváno v kraftové dárkové krabičce.

	� Ø85 x 154 mm
	# LSR, SCR

Kč	 193,00

Dvouplášťový vakuově izolovaný cestovní kelímek z nerezové 
oceli a PP. Matný povrch a práškové lakování, které mu dodává 
větší trvanlivost a odolnost. Kapacita až 470 ml. Dodáváno 
v krabičce.

	� Ø90 x 150 mm
	# LSR

Kč	 207,30

Cestovní kelímek z nerezové oceli a PP 
s vakuově izolovanou dvojitou stěnnou, víčkem 
se systémem proti rozlití a protiskluzovým dnem. 
Hrnek má kapacitu až 470 ml. Dodává se v 
dárkové krabičce.

	� Ø80 x 198 mm | Krabička: 82 x 202 x 82 mm
	# LSR, LAS, PDP

Kč	 327,70

Cestovní kelímek z nerezové oceli a PP 
s vakuově izolovanou dvojitou stěnnou. Víčko 
se systémem snadného otevírání a zavírání. 
Objem až 420 ml. Dodává se v dárkové 
krabičce..

	� Ø81 x 167 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR

Kč	 96,50

 Víčko se systémem 
proti rozlití

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726494.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dvouplášťový vakuově izolovaný cestovní kelímek 
z nerezové oceli. Posuvné víčko a objem až 400 ml. 
Dodává se v krabičce.

	� 88 x 112 mm
	# LSR, LAS, PDP

Kč	 197,60

Hrnek z nerezové oceli (90 % recyklované oceli) 
s bambusovým víčkem a vakuově izolovanou dvojitou 
stěnou. Objem až 420 ml. Dodává se v dárkové 
kraftové krabičce.

	� Ø88 x 112 mm
	# LAS, LSR, SCR

Kč	 284,00

Nerezový vakuově izolovaný dvouplášťový cestovní 
hrnek s korkovou základnou. Obsahuje průhledné víčko 
s posuvným uzávěrem a matným povrchem. Kapacita 
až 400 ml. Dodává se v kraftové krabičce.

	� Ø93 x 121 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 281,40

 S posuvným víčkem

 S posuvným víčkem

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961056.gif
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Čajová konvice z keramiky 
a bambusu 
Vybírejte produkty z udržitelných materiálů, aniž byste ztratili 
potřebnou rafinovanost při podávání vašich horkých nápojů.

Keramický hrnek s víčkem a bambusovým dnem. Kapacita 
až 230 ml. Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru. 
Hrníček je bezpečný pro myčku nádobí a odolá alespoň 
125 cyklům mytí (včetně potisku) v souladu s normou 
EN12875-1.

	� Ø84 x 68 mm
	# SCR, LSR, FIR

Kč	 149,90

Sada dvou keramických hrnků s matným povrchem. 
Kapacita až 280 ml. Dodáváno v kraftové krabici.

	� Ø74 x 85 mm
	# SCR, FIR, PDP

Kč	 191,50

Keramická konvička s bambusovým 
víčkem a rukojetí. Kapacita 
až 700 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø164 x 115 mm
	# LSR

Kč	 655,30

 S matným povrchem zvenku 
a lesklým porvchem vevnitř

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961060.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729779.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Keramický hrnek s lesklým povrchem. Objem 
až 450 ml. Dodává se v kraftové papírové krabičce. 
Hrníček je bezpečný pro myčku nádobí a odolá alespoň 
125 cyklům mytí (včetně potisku) v souladu s normou 
EN12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Kč	 126,50

Keramický hrnek s lesklým povrchem. Objem 
až 450 ml. Dodává se v kraftové papírové krabičce. 
Hrníček je bezpečný pro myčku nádobí a odolá alespoň 
125 cyklům mytí (včetně potisku) v souladu s normou 
EN12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Kč	 111,30

Keramický hrnek s matnou povrchovou úpravou. 
Objem až 330 ml. Dodává se v dárkové kraftové 
papírové krabičce. Hrníček je bezpečný pro myčku 
nádobí a odolá alespoň 125 cyklům mytí (včetně 
potisku) v souladu s normou EN12875-1.

	� Ø80 x 100 mm
	# SCR, PDP, FIR

Kč	 88,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724203.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724200.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724196.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Ohřívač hrnků: zachová pohodlí 
a chuť a zajistí, že váš nápoj bude 
horký od prvního doušku do posledního

Ohřívač hrnků vyrobený z bambusu s metalickým povrchem a protiskluzovou 
základnou. Je ideálním dárkem pro milovníky kávy nebo čaje, protože 
uchovává nápoje při dokonalé teplotě (50º - 60ºC) při práci nebo ve volném 
čase. Kompatibilní s většinou hrnků o průměru až 75 mm. Obsahuje 90 cm 
kabel USB-A přímo připojený k základně. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø105 x 19 mm
	# LSR

Kč	 220,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886506.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Keramický hrnek s matným povrchem. Objem až 370 mL. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru. Hrníček 
je bezpečný pro myčku nádobí a odolá alespoň 125 cyklům 
mytí (včetně potisku) v souladu s normou EN12875-1.

	� Ø85 x 85 mm
	# SCR, PDP, FIR

Kč	 107,70

Keramický hrnek na kávu s matným povrchem a rustikálním 
vzhledem. Kapacita až 90 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru. Hrnek je vhodný do myčky nádobí 
a vydrží minimálně 125 mycích cyklů (včetně potisku) 
v souladu s EN12875-1.

	� Ø 53 x 53 mm
	# FIR, PDP

Kč	 61,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873497.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724198.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Technika hydroglazury: 
přizpůsobte si jakoukoli 
barvu Pantone® 
Stříkání barev Pantone® s matnou nebo lesklou 
povrchovou úpravou na porcelánové hrnky.

Porcelánový hrnek s hydroglazurou, matným povrchem 
a objemem až 450 ml. Dodáváno v krabičce. Vyrobeno 
v Evropě. Nevhodné do myčky.

	� Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, SND

Kč	 215,40

Porcelánový hrníček s objemem až 450 ml. Vyrobeno 
v Evropě. Pro personalizaci pomocí hydroglazury 
kontaktujte prodejní tým. Dodáváno v dárkové krabici.

	� Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, SND, HDG

Kč	 193,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961086.gif
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Perfektní hrnky pro sublimaci

Keramický hrnek ideální na sublimaci, objem 350 ml. 
Dodává se v dárkové krabičce. Hrníček je bezpečný 
pro myčku nádobí a odolá alespoň 250 cyklům mytí 
(včetně sublimačního tisku) v souladu s normou 
EN12875-1.

	� Ø82 x 95 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm
	# SUB, PDP

Kč	 75,20

Keramický hrnek pro sublimaci. Hrnek lze prát v pračce. 
Kapacita až 280 ml. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø84 x 76 mm
	# SUB

Kč	 78,70

Keramický hrnek se sublimačním povlakem, korkovým 
dnem a lesklou povrchovou úpravou. Podstavec, který 
lze vyjmout, je určen k ochraně povrchu hrnku. Objem 
až 390 ml. Bez podstavce lze mýt v myčce nádobí. 
Dodáváno v dárkové kraftové papírové krabičce. 
Hrníček je bezpečný pro myčku nádobí a odolá 
alespoň 250 cyklům mytí (včetně sublimačního tisku) 
v souladu s normou EN12875-1.

	� Ø87 x 110 mm
	# SUB

Kč	 117,90

Smaltovaný hrnek vhodný k sublimaci. Kapacita 
až 350 ml. Dodává se v bílé krabičce.

	� Ø87 x 80 mm
	# SUB

Kč	 116,30

Skleněný hrnek vhodný k sublimaci. Kapacita 
až 350 ml. Dodáváno v krabičce.

	� Ø80 x 95 mm
	# SUB

Kč	 83,80

Keramický hrnek vhodný na sublimaci s objemem 
až 350 ml. Dodává se v dárkové krabičce. Hrníček 
je bezpečný pro myčku nádobí a odolá alespoň 
250 cyklům mytí (včetně sublimačního tisku) v souladu 
s normou EN12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Krabička: 100 x 118 x 86 mm
	# SUB, PDP

Kč	 68,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726394.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960475.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Porcelánový set na čaj 2 v 1 – konvička se sítkem 
z nerezové oceli o objemu 400 ml, hrnek 200 ml. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

	� Ø113 x 140 mm
	# PDP, LSR, FIR

Kč	 365,30

Porcelánový hrnek o objemu 350 ml. Dodáváno 
v krabičce. Hrníček je bezpečný pro myčku nádobí 
a odolá alespoň 125 cyklům mytí (včetně potisku) 
v souladu s normou EN12875-1.

	� Ø82 x 100 mm | Krabička: 115 x 120 x 90 mm
	# PDP, FIR

Kč	 79,80

Keramický hrnek o objemu 320 ml. Dodáváno 
v krabičce. Hrníček je bezpečný pro myčku nádobí 
a odolá alespoň 125 cyklům mytí (včetně potisku) 
v souladu s normou EN12875-1.

	� Ø90 x 104 mm
	# PDP, FIR

Kč	 90,90

Keramický hrnek o objemu 370 ml. Dodáváno 
v krabičce. Hrníček je bezpečný pro myčku nádobí 
a odolá alespoň 125 cyklům mytí (včetně potisku) 
v souladu s normou EN12875-1.

	� Ø84 x 103 mm | Krabička: 120 x 115 x 90 mm
	# FIR, PDP

Kč	 90,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961089.gif


213

Vernon White 94673

Vernon 93836

Avoine 93834

Comander 93833
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Keramický hrnek o objemu 370 ml. Dodáváno 
v krabičce. Hrníček je bezpečný pro myčku 
nádobí a odolá alespoň 125 cyklům mytí 
(včetně potisku) v souladu s normou 
EN12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Krabička: 92 x 120 x 94 mm
	# PDP, FIR

Kč	 94,00

Keramický hrnek o objemu 340 ml. Dodáváno 
v krabičce. Hrníček je bezpečný pro myčku 
nádobí a odolá alespoň 125 cyklům mytí 
(včetně potisku) v souladu s normou 
EN12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Krabička: 112 x 94 x 91 mm
	# PDP, FIR, SCR

Kč	 83,80

Keramický hrnek o objemu 340 ml. Dodáváno 
v krabičce. Hrníček je bezpečný pro myčku 
nádobí a odolá alespoň 125 cyklům mytí 
(včetně potisku) v souladu s normou 
EN12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Krabička: 112 x 94 x 91 mm
	# SCR, FIR, PDP

Kč	 87,90

Keramický hrnek o objemu 370 ml. Dodáváno 
v krabičce. Hrníček je bezpečný pro myčku 
nádobí a odolá alespoň 125 cyklům mytí 
(včetně potisku) v souladu s normou 
EN12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Krabička: 111 x 115 x 87 mm
	# PDP, FIR

Kč	 87,40
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Soffy 94024Curcum 93937 Barine 93887
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 Efekt matného skla  Matný neonový povrch
 Efekt břidlicového kamene včetně 
křídy

Popisovatelný keramický hrnek o objemu 360 ml, 
včetně křídy.

	� Ø81 x 96 mm | Krabička: 102 x 118 x 88 mm
	# SCR, PDP

Kč	 75,20

Skleněný hrnek se smajlíkem na spodní 
části a objemem až 230 ml. Dodává se v 
dárkové krabičce.

	� Ø72 x 89 mm
	# PDP, FIR, LSR, SND

Kč	 65,50

Keramický hrnek o objemu 350 ml dodávaný 
v krabičce. Hrníček je bezpečný pro myčku nádobí 
a odolá alespoň 125 cyklům mytí (včetně potisku) 
v souladu s normou EN12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Krabička: 100 x 118 x 86 mm
	# SCR, FIR, PDP

Kč	 55,40

Keramický hrnek o objemu 350 ml dodávaný 
v krabičce. Hrníček je bezpečný pro myčku nádobí 
a odolá alespoň 125 cyklům mytí (včetně potisku) 
v souladu s normou EN12875-1.

	� Ø82 x 97 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm
	# SCR, FIR, PDP

Kč	 63,00

Keramický hrníček s neonovým matným povrchem 
a objemem až 350 ml. Vnější povrch tohoto hrníčku 
vytváří efekt břidlice a umožňuje tak psaní křídou 
(není součástí balení). Dodáváno v krabičce.

	� Ø83 x 97 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm
	# SCR, FIR, PDP

Kč	 85,90

Skleněný frosty hrnek o objemu 340 ml. Dodává 
se v dárkové krabičce.

	� Ø80 x 97 mm | Krabička: 120 x 88 x 102 mm
	# PDP, FIR, SND, SCR

Kč	 64,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961090.gif
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Caraway Long 94258 Caraway 94260

16 0

16 0

16 0

Caraway Round 94259

Bambusová 
prkénka:různé velikosti 
a tvary z odolného 
přírodního materiálu. 
Bambus při svém 
růstu absorbuje velké 
množství CO2 a může 
produkovat asi o 35 % 
více kyslíku než stromy.

Velké bambusové servírovací prkénko s rukojetí, 
velmi univerzální. Dodáváno s dárkovou 
kraftovou krabičkou.

	� 600 x 155 x 12 mm
	# LSR

Kč	 223,50

Velké bambusové servírovací prkénko s rukojetí, 
velmi univerzální. Dodáváno s dárkovou 
kraftovou krabičkou.

	� 450 x 240 x 12 mm
	# LSR

Kč	 228,10

Velké bambusové servírovací prkénko s rukojetí, 
velmi univerzální. Ideální na pizzu. Dodáváno 
s dárkovou kraftovou krabičkou.

	� 408 x 310 x 12 mm
	# LSR

Kč	 218,40
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Cassia 94293

Caper 94289

17 0

17 0

Zkrášlete svou jídelnu 
sadou prkének 
z akáciového dřeva, 
pocházejícího z lesů 
s certifikací FSC®, které 
podporují udržení 
biodiverzity a zadržování 
vody v půdě

Deska z akátového dřeva s okrajem kolem desky, z certifikovaného materiálu 
FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů. Rukojeť usnadňuje přenášení a lze 
jej zavěsit pro lepší skladování. Zkombinujte tuto desku s Cassia - 94293- pro 
dokončení sady. Dodáváno v dárkové kraftové krabičce.

	� 267 x 150 x 15 mm
	# LSR

Kč	 171,20

Deska na sýr z akátového dřeva s rukojetí, z certifikovaného materiálu FSC™ 
a dalších kontrolovaných materiálů. Obsahuje 2 náčiní z akáciového dřeva 
a nerezové oceli: nůž a vidličku s magnetickou drážkou pro uchycení příborů. 
Zkombinujte tuto desku s Caperem - 94289- a dokončete sadu. Dodáváno 
s dárkovou kraftovou krabičkou.

	� 363 x 181 x 15 mm
	# LSR

Kč	 371,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961181.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961178.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873596.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Cappero 94028

Capers 93966Banon 93880

Mustard 93861 Sesame 93831

Woods 93830
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Bambusové prkénko na sýr se 2 nástroji z bambusu 
a nerezové oceli. Toto prkénko je dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� 310 x 180 x 15 mm | Krabička: 316 x 186 x 25 mm
	# LSR

Kč	 327,20

Sada s bambusovým prkénkem a malým nožem na sýr. 
Dodáváno v kraftové dárkové krabičce.

	� 200 x 143 x 10 mm | Krabička: 205 x 150 x 32 mm
	# LSR

Kč	 170,20

Bambusová servírovací deska. Rukojeť umožňuje 
zavěsit desku. Ideální pro podávání jídla.

	� 200 x 143 x 9 mm
	# LSR

Kč	 50,60

Bambusová servírovací deska s výřezem pro snadnou 
manipulaci, což usnadňuje zavěšení desky. Ideální pro 
podávání jídla.

	� 300 x 200 x 9 mm
	# LSR

Kč	 99,10

Bambusový podnos, vhodný pro servírování jídla. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 255 x 130 x 18 mm | Krabička: 260 x 134 x 26 mm
	# LSR

Kč	 194,10

Bambusový podnos ideální na servírování 
chuťovek, s provázkem na zavěšení. Dodáváno 
v kartonovém obalu.

	� 405 x 134 x 10 mm | Návlek: 260 x 135 x 10 mm
	# LSR

Kč	 112,80

 S popruhem na zavěšení
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Marjoram 94261

Soares 93998
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Sada na grilování dodávaná v bambusovém kufříku. 
Obsahuje 6 ks nádobí z nerezové oceli : kuchařský nůž, 
střední nůž, japonský nůž, kleště, vidličku a brousek

	� Krabička: 455 x 160 x 65 mm
	# LSR, SCR

Kč	 1350,80

Bambusové prkénko. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� 400 x 300 x 15 mm
	# LSR

Kč	 299,70

Třídílný set na grilování z nerezové oceli: zahrnuje 
kleště, vidličku a špachtli. Dodáváno v taštičce s uchy 
z netkané textilie.

	� Taška: 405 x 120 x 25 mm
	# LSR, TRS, TRD

Kč	 278,90

Sada na grilování dodávaná v kraftového papíru krabici. Set 
obsahuje bambusovou desku, kuchařský nůž a vidličku.

	� Deska: 200 x 300 x 12 mm | Krabice: 360 x 210 x 40 mm
	# LSR, PDP, TRS, SCR, TRD

Kč	 360,70

Pětidílná souprava na grilování ze dřeva a nerezové 
oceli s bambusovým prkénkem. Set s pěti nástroji 
a prkénkem dodávaný v tvrzeném pouzdru z 210D.

	� Podnos: 300 x 200 x 12 mm | 
Taška: 350 x 230 x 40 mm

	# LSR, TRS, TRD

Kč	 563,40

Dvoudílná grilovací sada z nerezové oceli a bambusu. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Krabička: 340 x 115 x 25 mm
	# LSR, SCR

Kč	 206,80
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Shandy 94320

Passard 94321 Heisenberg 94312

Montigny 97389Smartpepper 93989

Monco 92836
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do 5 kg

Taška na chleba ze 100% bavlny (100 g/m²) 
se stahovací šňůrkou.

	� 220 x 560 mm
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 35,40

Skládací bambusová podložka pod 
hrnec. Dodává se v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Uzavřený: 215 x 40 x 14 мм | 
Otevřený: 180 x 150 x 14 мм

	# PDP, SCR, LSR

Kč	 61,00

Deska na krájení pečiva s nožem z nerezové 
oceli. Mřížka se odděluje pro snadné odstranění 
drobků. Dodává se v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� 350 x 250 x 40 mm
	# LSR, SCR

Kč	 596,90

Bambusová digitální kuchyňská váha s funkcí Tare 
v ceně. Nosnost do 5 kg. Obsahuje dvě AAA baterie. 
Dodává se v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 145 x 200 x 17 mm
	# DUV, SCR, LSR

Kč	 331,70

Kuchyňská minutka z ABS s pryžovou 
povrchovou úpravou.

	� Ø59 x 45 mm
	# SCR

Kč	 100,10

Mlýnek na koření z nerezové oceli. PS nádoba 
uvnitř mlýnku umožňuje skladovat koření 
a používat podle potřeby.

	� Ø27 x 153 mm
	# LSR, LAS

Kč	 139,70

 Časovač až 60 minut

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729783.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Batali 94291

Sage 94290

Salvy 93969 Pepper 93968
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Čtvercová bambusová mísa na salát. Kombinujte 
se sadou 2 bambusových salátových příborů Salvy.

	� 214 x 214 x 70 mm
	# LSR

Kč	 263,70

Sada dvou příborů z akátového dřeva, z certifikovaného 
materiálu FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů. Dodává 
se v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 263 x 50 x 15 mm
	# LSR

Kč	 157,50

Kulatá miska na salát z akátového dřeva, z certifikovaného 
materiálu FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů. Dodáváno 
v kraftovém papírovém obalu.

	� Ø230 x 90 mm
	# LSR

Kč	 632,50

Sada 2 bambusových příborů na salát.
	� 300 x 60 mm
	# LSR

Kč	 61,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1870472.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886446.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Spojení korku a skla 
Jednoduchý design, který umožní vyniknout vaší personalizaci.

Láhev z borosilikátového skla 
s korkovým víčkem. Kapacita až 380 ml. 
Dodáváno v kraftové krabičce.

	� Ø95 x 60 mm
	# LSR

Kč	 78,70

Láhev z borosilikátového skla s korkovým 
víčkem. Kapacita až 1 l. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� Ø83 x 215 mm
	# LSR, SCR

Kč	 110,70

Láhev z borosilikátového skla 
s korkovým víčkem. Kapacita až 700 ml. 
Dodáváno v kraftové krabičce.

	� Ø95 x 110 mm
	# LSR

Kč	 116,80

Láhev z borosilikátového skla s korkovým 
víčkem. Kapacita až 800 ml. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� Ø80 x 190 mm
	# LSR, SCR

Kč	 96,50
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Morimoto 94314
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 Produkty Gorreana 
nabízí kombinaci historie 
a aroma. 

Gorreana byla založena 
v roce 1883 a nachází se na 
Azorských ostrovech. Je nejstarší 
v Evropě. Stejná rodina spravuje 
výsadbovou plochu 45 hektarů 
po dobu asi 5 generací. Čaje 
Gorreana představují spojení 
chuti, zdraví a ekologie. 

Čaje Gorreana mají celosvětové 
uznání a jsou hodnoceny 
jako jedny z nejlepších 
a nejčistších čajů na světě.

Perfektní sada 
pro vaše sushi

Vychutnejte 
si nejstarší evropský 
čaj

Bambusová krabička na čaj se dvěma přihrádkami 
a magnetickým zavíráním. Tento box obsahuje 
20 čajových sáčků s azorským čajem “Gorreana” 
(10 sáčků černého čaje a 10 sáčků zeleného čaje). 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 160 x 87 x 78 mm | Krabička: 166 x 91 x 87 mm
	# LSR, SCR

Kč	 416,10

Bambusový sushi set s podložkou, 2 páry hůlek, 
1 lžící a 1 nožem. Dodává se v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Krabička: 245 x 100 x 33 mm
	# PDP, SCR, LSR

Kč	 74,70

Bambusová krabička na čaj se čtyřmi přihrádkami 
a magnetickým zavíráním. Tento box obsahuje 
40 čajových sáčků s azorským čajem “Gorreana” 
(20 sáčků černého čaje a 20 sáčků zeleného čaje). 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 160 x 160 x 78 mm | Krabička: 166 x 166 x 85 mm
	# LSR, SCR

Kč	 673,10
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Boulud 94292 Suya 94077

Gimlet 94245

Lamone 94098 Cocktail 94097
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Sada jednorázových dřevěných příborů 
složených z: vidličky, nože a lžíce. 
Zahrnuje kraftový ubrousek. Dodáváno 
v pouzdru z kraftového papíru.

	� 62 x 216 mm
	# STI

Kč	 11,50

Nerezová vakuově izolovaná dvouplášťová termoska 
na jídlo. Obsahuje skládací lžíci, která je uložena uvnitř 
víka. Má kapacitu až 550 ml. Dodáváno v krabičce 
z kraftového papíru.

	� Ø95 x 154 mm
	# LAS, LSR, SCR

Kč	 477,00

Sada příborů sestávající ze 3 kusů: 
lžíce, vidlička a nůž z nerezové oceli 
s dřevěnými rukojeťmi. Dodáváno 
v bavlněném sáčku.

	� Tašky: 250 x 60 mm
	# TRS, LSR, TRD

Kč	 99,10

Sada 10 slámek na jedno použití 
z kraftového papíru. Dodáváno 
v krabičce z kraftového papíru.

	� Slámka: Ø6 x 196 mm | 
Krabička: 33 x 200 x 14 mm

	# SCR

Kč	 12,60

Sada s opakovaně použitelnou slámkou 
z nerezové oceli a čisticím kartáčkem. 
Sada je dodávaná v pouzdru z netkané 
textilie (80 g/m²) se stahovací šňůrkou.

	� Slámka: Ø6 x 215 mm | 
Taška: 60 x 265 mm

	# LSR, TRS, TRD

Kč	 26,50

 Dvojitá stěna s vakuovou izolací

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960474.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Domácí jídlo 
Udělejte své dny udržitelnějšími a připravte si jídlo do vlastní krabičky.

Obědový box z nerezové oceli (90 % recyklované 
oceli) s bambusovým víkem a gumičkou pro bezpečné 
přenášení. Kapacita až 800 ml. Dodáváno v krabičce 
z kraftového papíru.

	� 165 x 115 x 52 mm
	# LSR, SCR

Kč	 233,70

Hermetický box z borosilikátového skla, s PP víkem 
se silikonovým těsněním. Vhodné do mikrovlnné trouby 
a pračky po odstranění víka. Kapacita až 1 L.

	� 200 x 150 x 68 mm
	# PDP, SCR, LSR

Kč	 187,50

Robustní hermetický box vyrobený z nerezové oceli 
(90 % recyklované oceli) s bočními bezpečnostními 
přezkami. Kapacita až 750 ml. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� 170 x 119 x 57 mm
	# LSR

Kč	 278,90

Hermeticky uzavíratelná krabička z borosilikátového skla 
s bambusovým víčkem se silikonovým těsněním. Vhodné pro 
použití v mikrovlnné troubě (při odstranění víčka) a v myčce. 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 196 x 145 x 64 mm | Krabička: 202 x 150 x 66 mm
	# LSR, PDP

Kč	 258,10

 Silikonové těsnění

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860314.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726388.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960477.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732377.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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﻿2 přihrádky  Příbory 2v1, vidlička a lžíce

 S ochranným krytem

 S otvírákem na láhve

Uzavíratelná krabička ze silikonu a PP s přihrádkou. Objem je až 
640 ml. V horní části víka je prostor pro uložení jednoho kusu 
nádobí (součástí balení). Součástí je vidlička a nůž v jednom. 
Vhodné pro použití v mikrovlnné troubě (musí být odstraněn 
kryt).

	� 160 x 110 x 66 mm | Složené: 160 x 110 x 40 mm
	# PDP

Kč	 158,50

Nůž z nerezové oceli a PP s ochranným krytem.
	� 205 x 31 x 13 mm
	# PDP, LSR

Kč	 31,00

Kráječ na pizzu s otvírákem na lahve.
	� 132 x 63 x 8 mm
	# DUV, PDP

Kč	 28,20

Uzavíratelná krabička ze silikonu a PP se 2 přihrádkami. Objem 
je až 480 ml a 760 ml. V horní části víka je prostor pro uložení 
jednoho kusu nádobí (součástí balení). Součástí je vidlička 
a nůž v jednom. Vhodné pro použití v mikrovlnné troubě (musí 
být odstraněn kryt).

	� 212 x 153 x 73 mm | Složené: 212 x 153 x 38 mm
	# PDP

Kč	 317,50
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 Silikonové poutko

Dvouplášťová termonádoba PP se silikonovou rukojetí, 
ideální pro jídlo. Potravinářská kvalita. Kapacita 
až 380 ml.

	� 90 x 105 mm
	# PDP

Kč	 151,90

Hermetický box PP o objemu až 1 L. Víko má přihrádku 
na příbory (součástí balení). Dóza je vhodná do mikrovlnné 
trouby, víko je potřeba sundat. Nedoporučuje se pro tekutiny.

	� 210 x 145 x 80 mm
	# DUV, PDP

Kč	 134,60

Box na oběd PP a PS se 2 přihrádkami (každá 680 ml) 
a 1 odnímatelnou přepážkou. Obsahuje 3 kusy příborů: 
vidličku, nůž a lžíci. Uzavírá se gumičkou a je vhodný 
do mikrovlnné trouby (sejmout víko).

	� 180 x 100 x 100 mm
	# PDP, SCR

Kč	 165,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961255.gif
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 Ideální pro větší láhve

Taška na lahev ze 100% bavlny (180 g/m²) 
se zavíráním na stahovací šňůrku (rovněž 
z bavlny).

	� 150 x 340 mm
	# TRS, TRD

Kč	 35,40

Nylonový chladící rukáv s gumou na bocích. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 160 x 230 mm
	# TRS, TRD

Kč	 246,40

Chladicí taška z PVC na 1 lahev s uchy 35 cm.
	� 100 x 250 x 100 mm
	# SCR

Kč	 75,20

Nylonová chladící manžeta 190T s lepicím 
uzávěrem. Jak používat: měl by být chlazený, 
ne zmrazený.

	� 316 x 228 mm
	# TRS, TRD

Kč	 101,10

Kovová a PP vývrtka s otvírákem na láhve, 
somelierským nožem a spirálou z nerezové oceli.

	� 121 x 20 x 12 mm
	# LSR, PDP

Kč	 33,00

Dřevěná vývrtka s otvírákem 
a someliérským nožem.

	� 109 x 25 x 8 mm
	# LSR, PDP

Kč	 62,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868140.gif
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Nepostradatelné příslušenství 
pro vychutnání vašeho vína

 Vakuový systém

 Elektrická vývrtka

Sada na víno se 4 díly ze dřeva a kovu:vývrtka 
se sommelierským nožem, kroužek na láhev, 
nálevka s víčkem a zátka. Dodáváno v korkové 
dárkové krabičce.

	� Ø144 x 42 mm
	# LSR, PDP, TRS, SCR, TRD

Kč	 424,20

Zátka na víno se systémem vakuové pumpy pro 
lahve na víno. Ideální náhrada tradiční korkové 
zátky. Dodáváno v krabičce.

	� 30 x 90 mm
	# PDP

Kč	 48,90

Elektrická vývrtka, AA baterie jsou součástí 
dodávky. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� Vývrtka: Ø48 x 230 mm | 
Krabice: 54 x 54 x 250 mm

	# PDP

Kč	 502,40

Sada zinkových a nerezové oceli potřeb k vínu. 
Zahrnuje vývrtku se sommelierským nožem 
a zátkou. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 103 x 133 x 28 mm
	# LSR, SCR

Kč	 145,80

Souprava na víno z bambusu, zinku 
a nerezové oceli. Tento set obsahuje: vývrtku 
se someliérským nožem, teploměr, zátku 
a nálevku.

	� 147 x 167 x 54 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Kč	 404,90

Souprava na víno z bambusu, zinku a nerezové oceli.
	� 363 x 112 x 119 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 520,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729823.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Čtvercový korkový podtácek 
se zaoblenými rohy.

	� 100 x 100 x 5 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

Kč	 7,70

Překližková podpěra se 6 korkovými 
tácky. Vychutnejte si svůj nápoj a vyhněte 
se skvrnám na stole.

	� 140 x 92 x 78 mm
	# PDP, SCR, LSR

Kč	 101,10

Bambusový podtácek s otvírákem 
a magnetickou částí pro přilnutí k povrchům.

	� Ø65 x 11 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 32,00

Sada 4 bambusových podtácků. Dodáváno v krabičce 
z kraftového papíru.

	� 110 x 110 x 45 mm | Podtácek: 90 x 90 x 8 mm | 
Krabička: 121 x 56 mm

	# DUV, SCR, LSR

Kč	 119,90

Kulatý korkový podtácek. Ideální pro 
umístění sklenic na stůl.

	� Ø100 x 5 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

Kč	 7,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961256.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960471.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Otvírák na lahve s magnetem 
a originálním otvorem. Otvírák je k 
dispozici v široké škále barev.

	� 50 x 105 x 5 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 9,80

Sada čtyř nerezových kostek pro opakované použití. 
Dodáváno v PP krabičce.

	� 60 x 60 x 30 mm
	# SCR, DOM, PDP

Kč	 146,80

6dílná koktejlová sada z nerezové oceli: šejkr 
(600 + 450 ml), odměrka (30 ml), lžíce, palička 
a sítko. Zahrnuje vak z netkané textilie. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� Krabice: 98 x 98 x 290 mm
	# LAS, TRS, TRD

Kč	 680,20

Otvírák na láhve z kovu s dřevěnou 
rukojetí, který je dodáván v krabičce.

	� 40 x 150 x 17 mm
	# LSR, SCR, PDP

Kč	 31,90

Hliníkový otvírák na lahve s otvorem 
na zavěšení.

	� 39 x 83 x 4 mm
	# LSR, SCR

Kč	 14,30

Podtácek s otvírákem lahví 
a protiskluzovou spodní stranou.

	� 82 x 82 x 4 mm
	# DUV, SCR, PDP

Kč	 16,80
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Zástěra z měkkého 100% bavlněného materiálu 
v přírodní barvě s barevnými detaily. Zástěra s 1 přední 
kapsou a stahovacími šňůrkami.

	� 600 x 900 mm | Kapsa: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Kč	 81,30

Bavlněná (10 %) a polyesterová zástěra (150 g/m²) 
se stahovací šňůrkou a 2 předními kapsami.

	� 650 x 900 mm | Vnitřní kapsa: 80 x 140 mm | 
Vnější kapsa: 250 x 160 mm

	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Kč	 116,30

Kuchyňské rukavice vyrobené ze bavlny 
(60 % recyklované).

	� 150 x 300 mm
	# TRS, TRD

Kč	 73,70

Víceúčelová zástěra z bavlněného plátna 
(260 g/m²) se 3 předními kapsami 
a stahovací páskou.

	� 580 x 375 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Kč	 78,70

Netkaná zástěra (80 g/m²) s 1 přední kapsou 
a stahovacími šňůrkami.

	� 490 x 685 mm | Kapsa: 230 x 175 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 29,00

Barová zástěra z bavlny (10 %) 
a polyesteru (145g/m²) se dvěma 
kapsami a nastavitelnými pásem.

	� 900 x 480 mm | Kapsa: 200 x 195 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Kč	 94,00

Barová zástěra 
z bavlny (10 %) a polyesteru (145g/m²) 
se dvěma kapsami.

	� 960 x 800 mm | Kapsa: 145 x 200 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Kč	 72,10
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Bavlněná keprová zástěra (180 g/m²) s přední kapsou.
	� 680 x 900 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Kč	 86,40

Zástěra ze 100% bavlněného plátna 
(320 g/m²) s kovovými detaily. 
Se 3 multifunkčními kapsami a bočním 
pruhem (k zavěšení kuchyňské utěrky). 
Snadno nastavitelný popruh na krk. 
Dodáváno v dárkové kraftové krabičce 
z certifikovaného materiálu FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

	� 680 x 900 mm
	# TXP, TRS, TRD, EDB, ETD

Kč	 302,30

Zástěra ze 100% bavlněného plátna 
(300 g/m²) s kovovými detaily. 
Se 3 multifunkčními kapsami a bočním 
pruhem (k zavěšení kuchyňské utěrky). 
Snadno nastavitelný popruh na krk. 
Dodáváno v dárkové kraftové krabičce 
z certifikovaného materiálu FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

	� 680 x 900 mm | Krabice: 240 x 320 x 70 mm
	# SCR, TRS, TRD, TXP, EDB, ETD

Kč	 370,30

Zástěra (140 g/m²) z bavlny (60 % recyklovaná) 
s přední kapsou.

	� 590 x 900 mm | Kapsa: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Kč	 101,10

Zástěry vyrobené z vysoce kvalitní, odolné 100% bavlny

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961257.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961258.gif
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Fleecová deka (180 g/m²). K dispozici v široké 
škále barev.

	� 1450 x 950 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 149,40

Teplá deka (180 g/m²) z recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) s vakem z recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
210D.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 215,90

100% akrylová přikrývka (270 g/m²) jemná na dotek. 
Dodáváno se saténovou stuhou a kartonem pro 
přizpůsobení. Části dodávány samostatně.

	� 1300 x 1500 mm
	# SCR, EDB, ETD

Kč	 858,00

Deka z materiálu polar fleece (240 g/m²), 
se sametovým vzhledem a úpravou proti žmolkování. 
Deka má saténovou stuhu a štítek pro potisk. Díly 
dodávány samostatně.

	� 1500 x 1200 mm | Karta: 160 x 130 mm
	# SCR, EDB, ETD

Kč	 294,10

Příjemné prostředí 
Užijte si každou chvíli odpočinku v pohodlí svého domova.

 Ošetření proti žmolkování

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868225.gif
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 Přizpůsobitelná karta Oboustranná deka

Oboustranná saténová polární fleecová deka (190 g/m²) 
s podšívkou ze sherpy (225 g/m²) pro větší pohodlí. Dodáváno 
se saténovou stuhou a přizpůsobitelnou kartou. Položky 
se dodávají samostatně.

	� Deka: 1500 x 1200 mm
	# SCR, EDB, ETD

Kč	 571,50

Deka z recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
s prošitým detailem pro personalizaci. Je měkký 
na dotek, který vám zaručí pohodlí při každé příležitosti.

	� 1600 x 1200 mm
	# EDB, TRS, LSR

Kč	 566,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961259.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Vůně domova 
Vůně v našich svíčkách a aromatických 
difuzérech jsou pečlivě vybírány tak, aby vytvořily 
prostředí klidu a pohody.

Vonný difuzér ve skleněné lahvičce s víčkem. Tyčinky difuzéru 
jsou vyrobeny z ratanu - přírodního vlákna, které je ideální 
pro rozptylování vůní. Objem 100 ml. Vyrobeno v Evropě. 
Dodáváno v samostatné dárkové krabičce. 
Barva 104 - Vůně červených bobulí  
Barva 106 - Bílé pižmo

	� 55 x 55 x 90 mm | Krabička: 60 x 63 x 197 mm
	# STI

Kč	 373,40

Veganská svíčka s vůní sójového vosku ve skleněném kalíšku 
s korkovým víčkem. Přírodní materiály a silná vůně pomohou 
vytvořit z vašeho domova uvolněnější prostředí. Gramáž 
180 g. Vyrobeno v Evropě. Dodáváno v samostatné dárkové 
krabičce. 
Barva 104 - Vůně červených bobulí 
Barva 106 - Bílé pižmo

	� Ø75 x 95 mm | Krabička: 78 x 78 x 100 mm
	# SCR, STI, LSR

Kč	 288,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961261.gif
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Svíčka ve tvaru srdce ve skleněné dóze. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� Krabička: 93 x 93 x 25 mm
	# STI

Kč	 30,40

Aromatická svíčka ve skleněném kalíšku s korkovým 
víčkem. Gramáž 180 g. Vyrobeno v Evropě. 
Dodáváno v samostatné dárkové krabičce.  
Barva 110 - Vanilkový nádech

	� Ø75 x 95 mm | Krabička: 78 x 78 x 100 mm
	# SCR, LSR, STI

Kč	 191,50

Aromatická svíčka ve skleněném kalíšku s korkovým 
víčkem. Gramáž 80 g. Vyrobeno v Evropě. Dodáváno 
v samostatné dárkové krabičce. 
Barva 110 - Vanilkový nádech

	� Ø57 x 73 mm | Krabička: 59 x 59 x 75 mm
	# SCR, LSR

Kč	 139,20
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 Pevná krabička

54dílný set karet z laminovaného papíru. Dodáváno 
v pevné krabičce.

	� 100 x 70 x 20 mm
	# PDP, STI

Kč	 34,60

Balíček 54 klasických karet z kraftového papíru z materiálu, 
certifikovaného FSC™ a dalších kontrolovaných materiálů, ideální 
pro socializaci a sdílení. Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového 
papíru vyrobené z materiálu certifikovaného FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

	� 60 x 90 x 20 mm
	# SCR

Kč	 25,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888942.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dřevěná hra s 54 díly. Dodáváno v bavlněném pytlíčku 
a krabičce z kartonu.

	� 55 x 55 x 185 mm
	# TRS, TRD

Kč	 85,90

Tradiční mikado hra, dodávaná v dřevěné krabičce 
s posuvným víkem.

	� 193 x 45 x 26 mm
	# LSR, SCR

Kč	 31,50

Domino hra v dřevěné krabičce s víkem. Kousky v černé 
barvě s ražbou a detaily v bílé barvě.

	� 146 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR

Kč	 32,50

Sada rodinných her: 4 v 1. Tato dřevěná krabička 
obsahuje domino, mikádo, balíček karet a kostky.

	� 190 x 138 x 31 mm
	# LSR, SCR

Kč	 149,90
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Dárkové balení 
Použijte naše tubusy a krabice, abyste zvýšili 
hodnotu vašich darů.

Válcová FSC™ kartonová krabice s kovovým 
víčkem. Tento produkt je vyroben 
z certifikovaného materiálu FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

	� 330 x 99 mm | Vnitřek: 325 x 99 mm
	# STI, LSR, PDP, SCR

Kč	 106,70

Krabice z překližky s akrylovým posuvným 
víkem. Velikost L.

	� Vnitřek: 329 x 290 x 96 mm | 
Vnější 348 x 309 x 110 mm

	# LSR

Kč	 355,10

Válcová FSC™ kartonová krabice s kovovým 
víčkem. Tento produkt je vyroben 
z certifikovaného materiálu FSC™ a dalších 
kontrolovaných materiálů.

	� 240 x 99 mm | Vnitřek: 235 x 99 mm
	# STI, LSR, PDP, SCR

Kč	 104,10

Krabice z překližky s akrylovým posuvným 
víkem. Velikost M.

	� Vnitřek: 290 x 165 x 97 mm | 
Vnější 308 x 182 x 110 mm

	# LSR

Kč	 360,20

Krabice z překližky s posuvným víkem 
ze stejného materiálu. Velikost L.

	� Vnitřek: 330 x 290 x 97 mm | 
Vnější 348 x 308 x 111 mm

	# LSR

Kč	 350,50

Krabice z překližky s akrylovým posuvným 
víkem. Velikost S.

	� Vnitřek: 200 x 160 x 49 mm | 
Vnější 220 x 180 x 60 mm

	# LSR

Kč	 238,80



09_Personal-hidea25
output: 16/12/24
save: 16 December 2024 3:43 PM
Personal & Travel

OSOBNÍ PÉČE A CESTOVÁNÍ



Ach. Brito

242

Patti

Lavanda

Musgo

Patti 160g 35602 Patti 15g 35600Patti 90g 35601
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Spojení tradice a modernosti 
Ach.Brito je jednou z nejstarších a nejoceňovanějších společností v Portugalsku. Tato stoletá společnost na výrobu 
mýdel a parfémů, založená ve městě Porto v roce 1918, vyniká svou tradicí a elegancí. Za její dlouhé trvání vděčí 
v podstatě čtyřem důležitým pilířům: historickému odkazu, kráse obalů, zkušenostem s výrobou mýdla a kvalitě 
výrobků.

Za úspěchem tohoto slavného mýdla 
stojí kvalitní receptura na bázi rostlinného 
mýdla a povzbuzující, nezaměnitelné vůně, 
jako je růže, vanilka, levandule, bergamot 
a pačuli. Ideální pro každodenní péči 
o pleť, díky čemuž bude vaše pokožka 
jemnější a hladší. Po 90 letech od svého 
uvedení na trh je mýdlo Patti považováno 
za nejprodávanější produkt. Produkt šetrný 
k životnímu prostředí.

Mýdlo vyrobené na rostlinném 
mýdlovém základu s vůni levandule, 
s jemnou texturou, která zanechává 
pokožku provoněnou. Tradičně 
vyráběné v Portugalsku. Klasicky 
designový obal, který si zachovává 
původní design, se zeleným pozadím 
zdobeným drobnou grafikou 
představující květy levandule.

Kolekce Musgo vytvořena v roce 
1936 pro bohatší vrstvy se pozná 
podle korunky na obalu, která 
symbolizuje portugalskou aristokracii 
a mužnou vůni. Rostlinný mýdlový 
základ s vůni vetier bylin a eukalyptu 
s tónem pačuli. Ideální pro péči 
o mužskou pokožku, činí ji čistou, 
jemnou a lehce vonící. Tradičně 
vyráběné v Portugalsku. Klasický 
design obalu.

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

	� 57 x 10 x 34 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

	� 80 x 50 x 22 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

	� 90 x 53 x 20 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

	� 59 x 34 x 10 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

	� 35 x 65 x 65 mm
	# SLV

Ceny na życzenie

	� 67 x 70 x 31 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733914.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733912.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733915.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Lusitanos 35603 Cuidados Essenciais 35606

	� 35 x 65 x 65 mm
	# SLV

Ceny na życzenie

Lusitánské kolekce, které se hlásí k portugalskému tradicionalismu, s obalem odkazujícím na různé národní 
prvky. Mýdla na bázi rostlinného mýdla a obohacená olivovým olejem. Vyráběná tradičně v Portugalsku 
a vhodná pro všechny typy pleti. Gramáž 75 g. Produkt šetrný k životnímu prostředí. 
Barva 103: Saudade Soap - vůně levandule, jasmínu, estragonu, bergamotu, pačuli a ambry 
Barva 105: Galo Soap - vůně tymiánu a pomeranče s nádechem slunečnice a olivového dřeva 
Barva 106: Ouro Soap - Vůně cistus a heřmánku s tóny cedrového dřeva a vetiveru 
Barva 108: Azulejo Soap - vůně medu a rozmarýnu s nádechem čerstvé máty a listů citronu 
Barva 109: Oblíbené mýdlo - Majerico a vůně borovice s dřevitými tóny cypřiše 
Barva 114: Mar Soap - Vůně mořských řas a mořských vánků s nádechem fleur de sel a leknínu

	� 55 x 80 x 20 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžádání

Mýdlo patřící do řady základní péče, na bázi rostlinného 
mýdla pro péči o vaši pokožku, každé je určeno k jinému 
účelu. Vyrábí se tradičně v Portugalsku a je vhodné pro 
všechny typy pleti. Gramáž 90 g. Produkt šetrný k životnímu 
prostředí.  
Barva 102: Mýdlo pro zadržení vody v pokožce - Mandle 
a Ovesné vločky 
Barva 109: Hydratační mýdlo -  Aloe Vera a Divoká máta 
Barva 113: Hydratační mýdlo - Kozí mléko 
Barva 115: Peelingové mýdlo - Pemza

	� 57 x 83 x 24 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžádání

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729431.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729432.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Spa 35607

Flores 35608

Rostlinné mýdlo určeného pro potřeby vaší pokožky, každé s jiným účelem. Vyráběno 
tradičně v Portugalsku a vhodné pro všechny typy pleti. Gramáž 100 g. Ekologický 
výrobek.  
Barva 102: Čistící mýdlo – Jíl a Verbena 
Barva 109: Osvěžující mýdlo - Máta a Malina 
Barva 131: Hydratační mýdlo - Oslí mléko 
Barva 154: Exfoliační mýdlo - Řasy a Mořská sůl

	� 53 x 83 x 24 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžádání

Mýdlo ve tvaru oblázku na bázi rostlinného mýdla, s jemnou texturou, která 
zanechává pokožku provoněnou. Vhodné pro všechny typy pleti. Gramáž 
150 g. Ekologické mýdlo. Balení s klasickými ilustracemi.  
Barva 102: Sabonete Rosafalce 
Barva 108: Sabonete Triple Alfazema 
Barva 119: Sabonete Citro

	� 90 x 58 x 45 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžádání

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729583.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Royal Jungle 35609

Tropical Blossom 35614

Frutados I 35604 Frutados II 35605

Sada Royal Jungle na bázi rostlinného mýdla a elegantních vůní obohacených 
o zelený jíl - charakteristická svými čistícími vlastnostmi. Při použití vytváří 
krémovou pěnu, která zanechává pokožku čistou, očištěnou a lehce 
provoněnou. Vyrábí se tradičně v Portugalsku a je vhodný pro všechny typy 
pleti. Gramáž 160 g. Produkt šetrný k životnímu prostředí. 
Barva 112: Ptačí řada 
Barva 123: Safari řada

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžádání

Sada Tropical Blossom na bázi rostlinného mýdla a elegantních vůní 
obohacených o olivový olej - charakteristická svými hydratačními vlastnostmi. 
Při použití vytváří krémovou pěnu, která zanechává pokožku čistou, očištěnou 
a lehce provoněnou. Tradičně vyráběné v Portugalsku, vhodné pro všechny 
typy pleti. Gramáž 160 g. Produkt šetrný k životnímu prostředí.  
Barva 128: Ovocná řada  
Barva 129: Listová řada

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžádání

Mýdlo na bázi rostlinného mýdla a obohacené o kokosový olej. Při použití 
poskytuje toto mýdlo krémovou pěnu, která zanechává pokožku čistou, 
jemnou a zvlhčenou. Gramáž 75 g. Ekologické mýdlo tradičně vyráběné 
v Portugalsku. 
Kolekce, která si klade za cíl zvýraznit živé ovocné vůně: 
Barva 101: Mýdlo s vůní kokosu 
Barva 118: Mýdlo s vůní hrušek 

	� 55 x 80 x 20 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžádání

Mýdlo na bázi rostlinného mýdla a obohacené o kokosový olej. Při použití 
poskytuje toto mýdlo krémovou pěnu, která zanechává pokožku čistou, 
jemnou a zvlhčenou. Gramáž 160 g. Ekologické mýdlo tradičně vyráběné 
v Portugalsku.  
Kolekce, která si klade za cíl zvýraznit živé ovocné vůně:  
Barva 108: Mýdlo s vůní citronu 
Barva 115: Mýdlo s vůní švestky

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžádání

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729559.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729557.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729455.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729437.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Conroy 95063 Ducasse 94574 Downey 95058

Delany 95056Dern 95055 Enos 95054
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Sprchový kartáč z bambusu s přírodními 
kančími štětinami.

	� Kartáč: 447 x 82 x 12 mm | Krabička: 455 x 89 x 30 mm
	# LSR, PDP

Kč	 146,80

Bambusový hřeben. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Hřeben na vlasy: 134 x 30 x 6 mm | 
Krabička: 150 x 35 x 10 mm

	# LSR, PDP

Kč	 24,60

Lázeňská sada, obsahuje: žínku do koupele 
s polyesterovým poutkem (80 % rPET + PET), pemzu 
s polyesterovou šňůrou a exfoliační pás z bavlny a juty 
s bavlněnými poutky.

	� Žínka do sprchy: Ø100 mm | Ručník: 690 x 80 mm |  
Pemza: 100 x 50 x 20 mm | Taška: 280 x 200 mm

	# TRS, TRD

Kč	 129,00

Víceúčelová taška z juty (260g/m²) a bavlny (120g/m²). 
Lze použít jako květináč nebo úložný sáček.

	� Ø180 x 130 mm
	# TRS

Kč	 50,00

Dřevěný masážní kartáč proti celulitidě (250 g/m²). 
S bavlněnou rukojetípro lepší uchopení. Dodává se v 
kraftové krabičce.

	� Kartáč: 130 x 75 x 40 mm | Krabička: 135 x 80 x 45 mm
	# LSR

Kč	 95,00

Zubní kartáček s bambusovým tělem a nylonovými 
štětinami. Dodává se v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� Kartáček na zuby: 175 x 14 x 5 mm | 
Krabička: 190 x 30 x 15 mm

	# LSR, STI, PDP

Kč	 15,90

Kartáč na vlasy s dřevěnou rukojetí a bambusovými 
štětinami. Ideální pro cestování. Dodává se v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� Kartáč: 156 x 43 x 25 mm | Krabička: 165 x 55 x 35 mm
	# LSR, PDP

Kč	 68,10
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Ruffalo 95068

Ruffalo Large 95053

Danes 95069

Bardem L 99047Bardem M 99048Bardem S 99049
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Ruffalo
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	� Velikosti: L/ XL | 660 x 1190 mm
	# EDB, ETD

Kč	 1353,80

	� Velikosti: S / M| 620 X 1150 mm
	# EDB, ETD

Kč	 1233,90

Unisex pantofle z polyesteru s měkkým povrchem. 
Dodává se v netkaném sáčku.

	� 280 x 112 mm
	# TRS, TRD

Kč	 49,20

Osuška (500 g/m²) z bavlny (82 %) a recyklované 
bavlny (18 %). Vyrobeno v Evropě.

	� 1400 x 700 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 471,90

Ručník na obličej (500 g/m²) z bavlny (82 %) 
a recyklované bavlny (18 %). Vyrobeno v Evropě.

	� 1000 x 500 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 236,20

Ručník (350 g/m²) z bavlny (82 %) a recyklované 
bavlny (18 %). Vyrobeno v Evropě.

	� 300 x 300 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 45,50

Župan (350 g/m²) vyrobený z bavlny (82 %) a recyklované 
bavlny (18 %). Má měkkou tkaninu, 1 nastavovací pásek 
a 2 kapsy (1 na každé straně). Vyrobeno v Evropě.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961267.gif
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Sardenha 99159
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Plážová osuška z bavlny (70 % recyklace) a polyesteru (30 
% recyklace) (180 g/m²) s minimalistickým a elegantním 
designem pro vaše dny na pláži.

	� 900 x 1700 mm
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 205,70
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Malek 99046Caplan 99045
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Multifunkční ručník (260 g/m²) vyrobený z lehké 
a odolné bavlny (90 %) a recyklované bavlny (10 %). 
Vyrobeno v Evropě.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 502,40

Multifunkční a osuška (350g/m²) vyrobená z lehké 
a odolné bavlny (85 %) a recyklované bavlny (15 %). 
Vyrobeno v Evropě.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 782,30
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Willis 92724

Milli 92148
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Kosmetická taška z 600D s vysokou hustotou. Hlavní 
přihrádka má dvoustranný zip a podšívku z 210D. 
Obsahuje pár vnitřních kapes a háček na zavěšení 
v horní části.

	� 230 x 180 x 105 mm
	# TRS, TRD

Kč	 212,90

Toaletní taška z mikrovlákna s několika vnitřními 
kapsami a háčky na zavěšení.

	� 200 x 160 x 85 mm
	# TRS, TRD

Kč	 163,60

 Více vnitřních kapes 
s háčkem nahoře

 Více vnitřních kapes 
s háčkem nahoře

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961268.gif
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Wayne 92732 Kevin 92728

Repurpose Bag 92078
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Kosmetická taška 600D recyklovaného polyesteru 
s podšívou uvnitř 210D recyklovaného polyesteru. 
Přední kapsa na zip a boční rukojeť.

	� 220 x 120 x 110 mm
	# TRS, TRD

Kč	 145,80

Kosmetická taška z materiálu 600D s vysokou 
hustotou, dvojitým zipem, s uchem a podšívkou 
ve vnitřní části.

	� 220 x 110 x 110 mm
	# TRS, TRD

Kč	 163,60

Toaletní taška z 300D s vysokou hustotou, s držadlem, 
přední kapsou, vnitřkem s podšívkou a se zipem.

	� 220 x 115 x 115 mm
	# TRS, TRD

Kč	 169,20

Recyklovaný PET 
rPET je mnohem víc než recyklovaný plast. Jeho 
využiti má mnoho způsobů a může být součásti mnoha 
každodenních produktů.
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Gili 92199

Blanchett 92735 Millie 92077
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Multifunkční taška z recyklované bavlny (70 %) 
a polyesteru (30 % rPET) (140 g/m²), s podšívou uvnitř 
ze 100% bavlny (120 g/m²).

	� 225 x 120 mm
	# TRS

Kč	 42,80

Taška z recyklovaného PU (21 % recyklovaného PU a 
30 % recyklovaného polyesteru), s prošívanou texturou 
a podšitá měkkým recyklovaným polyesterem. Boční 
rukojeť a přední lišta z PU pro snadné přizpůsobení.

	� Rozměr 180 x 140 x 80 mm
	# TRS

Kč	 178,80

Toaletní taška ze 100% bavlny (280 g/m²) s korkovými detaily 
na spodní části tašky a se zipem. Rovněž disponuje držadlem pro 
snadný transport. Vnitřek s podšívkou, snadno vyčistitelný a rychle 
schnoucí, ideální pro skladování make-upu.

	� 220 x 130 x 80 mm
	# TRS, TRD

Kč	 75,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867791.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873521.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Felpy 92382 Mallorca 92381
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Prostorná, multifunkční taška z recyklované plsti (100% 
rPET) se zapínáním na zip.

	� 250 x 140 x 70 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 37,70

Víceúčelové pouzdro z recyklované plsti (100% rPET) 
s válcovým designem a zapínáním na zip.

	� Ø70 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 33,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961270.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961269.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961272.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Vzduchotěsná kosmetická taška z PVC. Vhodné pro 
cestování letadlem. Lahvičky nejsou součástí balení.

	� 165 x 185 x 40 mm | Objem < 1 litr
	# SCR

Kč	 15,80

Pouzdro EVA se zipem a kovovým táhlem. Vhodné pro 
leteckou dopravu.

	� 200 x 145 x 70 mm
	# SCR

Kč	 65,50

Víceúčelová taška s přihrádkou EVA, se zapínáním 
na zip. Vhodné pro leteckou dopravu.

	� 150 x 160 mm
	# SCR

Kč	 4,70

Víceúčelová taška s vložkou EVA. Vhodné pro 
leteckou dopravu.

	� 200 x 125 mm
	# SCR

Kč	 15,10

Vzduchotěsná kosmetická taška z PVC jejíž součástí 
jsou 3 lahvičky (2 x 65 ml a 1 x 60 ml), 1 rozprašovač 
(80 ml) a 1 nálevka. Ideální pro cestování letadlem.

	� 190 x 155 x 40 mm
	# PDP, SCR

Kč	 73,70
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Tašky v různých tvarech a barvách 
pro každodenní použití nebo 
pro vaše cesty

Kosmetická taška z mikrovlákna a síťoviny se zipem.
	� 210 x 130 x 85 mm
	# TRS, TRD

Kč	 46,20

Toaletní taška z 300D s vysokou hustotou, 
s polstrovaným držadlem a dvojitým zipem. 
Vnitřek s podšívkou a kapsou na zip.

	� 200 x 115 x 140 mm
	# TRS, TRD

Kč	 177,30

Víceúčelová taška z mikrovlákna se zipovým uzávěrem. 
K dispozici v široké škále barev.

	� 130 x 90 x 65 mm
	# TRS, TRD

Kč	 43,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961274.gif
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Čtyřdílná souprava na manikúru s kleštičkami, nůžkami, 
pinzetou a nástrojem na zatlačování kůžičky. Dodáváno 
v pouzdře.

	� 100 x 53 x 20 mm
	# PDP, SCR, DUV, DOM

Kč	 44,10

Dvojité kulaté zrcátko v korkovém obalu 
se zapínáním na magnet. Dodáváno v sáčku 
z přírodního papíru.

	� Ø73 x 20 mm
	# LSR

Kč	 75,70

Korková manikúrová sada složená z 5 kusů z nerezové 
oceli: pilník na nehty, kleštičky, nůžky na nehty, pinzeta 
a oboustranný zatlačovač nehtové kůžičky. Dodáváno v sáčku 
z přírodního papíru.

	� 104 x 61 x 17 mm
	# LSR

Kč	 64,50

Skleněný pilník na nehty, dodávaný v krabičce.
	� 12 x 140 x 3 mm
	# PDP, DOM

Kč	 22,30

Pětidílná sada na manikúru s pilníkem 
na nehty, nůžkami, kleštičkami na nehty, 
pinzetou a zatlačovačem kůžičky. Dodáváno 
v PU pouzdru.

	� 110 x 65 x 20 mm
	# SCR

Kč	 78,70

 Ve skle
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Jolie Vegan 95095

Alba 94882Scarlett 94880

Jolie 94851

Shimmer 94860 Streep 94853
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Balzám na rty v PS a PP.
	� Ø19 x 68 mm
	# DUV, SCR, PDP

Kč	 12,30

Veganský balzám na rty, z recyklovaného ABS (100% 
rABS) a PP, s vanilkovou příchutí. Obal je dostupný 
v různých barvách.

	� Ø19 x 68 mm
	# DUV, PDP

Kč	 17,60

Balzám na rty v obalu ve tvaru koule z ABS 
s metalickým povrchem.

	� Ø39 x 38 mm
	# PDP

Kč	 30,10

Balzám na rty v obalu z ABS s metalickým povrchem.
	� Ø18 x 68 mm
	# PDP, SCR

Kč	 23,50

Dvoudílné kompaktní kosmetické zrcátko z kovu, 
praktické k použití kdekoliv potřebujete. Zrcátko 
je ideální pro personalizaci formou domingu. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� Krabička: 67 x 75 x 9 mm
	# LSR, DOM

Kč	 63,50

Praktické kulaté zrcátko s ideální velikostí pro nošení 
v kabelce.

	� Ø60 x 5 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 8,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961275.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961276.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960482.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Reflask 500 94913
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Krabička na léky s víkem, 2 přihrádkami 
a kráječem. Prostory jsou vyjímatelné a barevné, 
což umožňuje jejich rozlišení.

	� 94 x 48 x 16 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 24,80

Krabička na léky se čtyřmi přihrádkami 
a víčkem.

	� 60 x 60 x 18 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 8,60

Krabička na léky s víkem 
a 7 přihrádkami, ideální k oddělení léků 
na všední dny.

	� 85 x 55 x 20 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 16,50

Čisticí na ruce na bázi alkoholu v 50ml PET lahvičce 
s flip top víčkem. Praktický kosmetický přípravek, který 
můžete vzít a použít kdekoli.

	� Ø33 x 84 mm
	# STI, PDP

Kč	 48,10

Lahev s dávkovačem z PET a PP. Kapacita 
až 500 ml, doplnitelná, vhodná pro 
opakované použití.

	� Ø85 x 150 mm
	# PDP, STI

Kč	 18,40

Opalovací krém s ochranou proti 
UV záření SPF30 o objemu 30 ml. Balení krému 
má kovovou karabinu.

	� 93 x 50 x 23 mm
	# STI

Kč	 43,50

﻿Řezačka tablet
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Neeson 98093Rugby 98092

Blus 98067 Reds 98059

Chill 98054

Deep 98012

Lovely 94356 Corden 94353

10 4

10 5

10 6

10 5124

12 8

11 9

10 5

10 6

12 7

10 4

10 6

10 5

10 3

 Znovupoužitelný Znovupoužitelný

PU pěnová antistresová koule, dostupná 
v široké škále barev.

	� Ø50 mm
	# LSR, DUV, PDP

Kč	 16,70

Antistresová pěna z PU ve tvaru 
fotbalového míče.

	� Ø63 mm
	# PDP

Kč	 20,80

Antistresová pěna z PU ve tvaru 
rugbyového míče.

	� 91 x 58 x 58 mm
	# LSR, DUV, PDP

Kč	 29,30

Antistresová PU pěna ve tvaru kapky.
	� 65 x 110 x 65 mm
	# LSR, DUV, PDP

Kč	 52,30

Antistresová PU pěna ve tvaru kapky.
	� 65 x 110 x 65 mm
	# LSR, DUV, PDP

Kč	 52,30

Antistresová PU pěna ve tvaru srdce.
	� 65 x 70 x 50 mm
	# LSR, DUV, PDP

Kč	 20,20

Ohřívací váček z PVC ve tvaru srdce, generující 
teplo na základě zmáčknutí kovového plíšku 
umístěného vevnitř váčku.

	� 102 x 90 x 11 mm
	# PDP

Kč	 25,30

Ohřívací váček z PVC, generující teplo na základě 
zmáčknutí kovového plíšku umístěného vevnitř 
váčku. Produkt určený pro reklamní účely.

	� 88 x 110 mm
	# PDP

Kč	 23,00
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Lone 93318

Travolta 93314

Sandler 93309

Reeves 93307

10 3

10 3

10 3

12 3

Hliníkové a PU pouzdro na karty. Dodáváno v krabičce.
	� 96 x 64 x 13 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm
	# LSR

Kč	 80,80

Dvojité pouzdro na vizitky z kovu a PU. Dodáváno 
v krabičce.

	� 93 x 67 x 19 mm | Krabička: 98 x 72 x 22 mm
	# LSR

Kč	 162,10

Sada s pouzdrem na vizitky a klíčenkou. Oba produkty jsou 
PU a kov. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� Klíčenka: 15 x 92 x 8 mm | Vizitkář: 97 x 65 x 11 mm | 
Krabička: 154 x 143 x 34 mm

	# LSR, SCR

Kč	 233,20

Zrcadlové pouzdro na vizitky z kovu a PU. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� 95 x 65 x 13 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm
	# TRS, LSR, TRD

Kč	 101,10
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Orvyn 95088

Meitner 93333

Affleck 93317

Poppy 93265

10 310 610 510 3

10 5

10 4

10 4

10 3

10 3 Na 9 karet

 Na 10 karet

Blokování RFID 
Zajistěte bezpečnost svých karet a zabraňte krádeži dat.

Obal na karty z PU s ochrannou technologií RFID 
s polyesterovou páskou pro snadné vyjmutí karet. 
Kapacita pro uložení až 2 karet.

	� 92 x 65 x 2 mm
	# SCR

Kč	 31,30

Peněženka s RFID blokováním, kapsa na mince 
a bankovky a kapacita na 10 karet. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� 110 x 65 mm | Caixa: 120 x 15 x 80 mm
	# TRS, TRD

Kč	 309,90

Hliníkový obal na 1 kartu s ochranou 
technologií RFID.

	� 92 x 63 mm
	# SCR

Kč	 1,30

Kožená peněženka (s blokováním RFID) s kapsou 
na mince, kapsou na bankovky a přihrádkami 
na 9 karet. Peněženka je dodávaná v dárkové krabičce.

	� 110 x 92 x 13 mm | Krabička: 130 x 109 x 24 mm
	# SCR, HTS

Kč	 396,20

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961278.gif
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Travelx 98197 Strada 98180

Troye 98114Dozy 98113

Checkin 97388 Airline 92132

12 310 4

11 9

10 5

10 4

11 9

10 3 10 6

10 3
10 4

10 810 3

Cestovní pouzdro na doklady z materiálu 600D 
se 2 vnitřními přihrádkami a identifikačním okénkem. 
Zapínání na poutko.

	� 275 x 140 mm
	# TRS, TRD

Kč	 42,00

Cestovní sada s nafukovacím polštářem za krk, maskou 
na spaní, špunty do uší (nikoli jako osobní ochranné 
prostředky) a 1 párem ponožek. Dodáváno v pouzdře 190T.

	� Obal: 150 x 200 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 116,30

Nafukovací polštář za krk, měkký na dotek. Dodáváno 
v pouzdře.

	� Prázdný: 425 x 275 mm | Obal: 175 x 115 mm
	# SCR

Kč	 40,00

PU pěnové špunty do uší (nikoli jako osobní ochranné 
prostředky). Produkt je dodáván v PVC krabičce.

	� Ø14 x 26 mm | Krabička: 35 x 35 x 15 mm
	# DUV, SCR, PDP

Kč	 8,50

Praktická spací maska z 190T s polstrovaným vnitřkem.
	� 185 x 90 mm
	# TRS, TRD

Kč	 12,60

Mini digitální ABS váha pro maximální hmotnost 40 kg. 
Ideální pro kufry. Součástí je 1 baterie CR2032.

	� 37 x 100 x 27 mm
	# PDP

Kč	 128,00
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Fontaine 98196 Seventh 98171

Cobb 98117

Gwenno 92851

12 7

10 3 10 3

10 3

Taška z netkané textilie na boty (80 g/m²).
	� 360 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 23,90

Netkaný vak na oblek (70 g/m²) se zipem 
a rukojetí pro snadnější přenos.

	� 600 x 1000 mm
	# TRS, TRD

Kč	 95,00

Netkaný vak na oblek (80 g/m²) se zipem 
a rukojetí pro snadnější přenos.

	� 650 x 1090 mm
	# TRS, TRD

Kč	 103,10

Sada na čištění bot se 6 kusy: krabička, lžíce 
na boty, 2 kartáče, utěrka a krém na boty. Ideální 
sada, která vždy udrží vaše boty čisté a lesklé. 
K dispozici v kruhové kovové krabičce.

	� Ø98 x 56 mm
	# LSR, SCR

Kč	 104,10
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Findo 98124Emil 98111

Florence 94899

Oren 23200

10 6 12 811 410 5

11 4

12 7

10 6

Harper 94855Piaf 94800

124

10 6

Bilbo 94879

10 6

10 610 3

10 3

Identifikační štítek z PP, ideální pro kufry.
	� 87 x 50 x 4 mm
	# DUV, PDP

Kč	 8,00

Hliníkový identifikační štítek s poutkem, 
ideální na kufry.

	� 80 x 42 x 2 mm
	# LSR

Kč	 29,10

Háček s karabinou, ideální pro zavěšení 
příručních zavazadel na vozíku.

	� 44 x 130 x 18 mm
	# PDP, DOM

Kč	 12,30

Robustní kovový háček na kabelku. Háček lze 
umístit na povrch pro zavěšení tašky.

	� Ø45 x 8 mm
	# PDP, DOM

Kč	 48,10

PP zubní kartáček s ochranným krytem, ​​
praktický při cestování.

	� Zavřená: 111 x 21 x 15 mm
	# DUV, PDP

Kč	 13,70

Kosmetické zrcátko 
se skládacím kartáčem.

	� 105 x 35 x 25 mm
	# DUV, SCR, PDP

Kč	 22,60

Praktický a lehký cestovní set na šití. Set obsahuje 3 špendlíky, 
3 jehly, 1 pinzetu, 1 nůžky, 1 navlékátko na jehlu, 1 spínací špendlík, 
2 knoflíky, 2 očka s háčkem a 6 cívek s nitěmi v několika barvách. 
Dodáváno v tvrzeném pouzdru.

	� 70 x 21 x 65 mm
	# DUV, PDP, SCR, DOM

Kč	 44,10

 Skládací na cesty

 Vyrobeno z hliníku
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Stewie Round 95094Stewie 95091

16 0

Hopps 95089

16 0

16 0

Přívěsky na klíče 
Vybírejte produkty z přírodních materiálů

Kulatý přívěsek na klíče z bukového dřeva 
s železným kroužkem.

	� Ø55 x 28 mm
	# PDP, LSR

Kč	 12,90

Obdélníkový přívěsek na klíče z bukového 
dřeva s železným kroužkem.

	� 50 x 28 mm
	# PDP, LSR

Kč	 12,90

Obdélníkový bambusový přívěsek na klíče s PET 
šňůrkou. Obsahuje železný kroužek pro snadnou 
přepravu a skladování.

	� 55 x 30 mm
	# PDP, LSR

Kč	 8,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962416.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962412.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962414.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960481.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960480.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Homer Round 95071

Millau 95051

Homer 95070

Corks 93145

16 0

16 0

16 016 0

Kulatá bambusová klíčenka s kovovým pouzdrem. 
Dodává se v kraičce z kraftového papíru.

	� 36 x 40 x 4 mm
	# PDP, LSR, DOM

Kč	 47,60

Korková klíčenka. Dodává se v krabičce 
z kraftového papíru.

	� 35 x 55 x 3 mm
	# PDP, LSR

Kč	 32,80

Obdélníková bambusová klíčenka s kovovým 
pouzdrem. Dodává se v krabičce z kraftového papíru.

	� 22 x 47 x 5 mm
	# PDP, LSR, DOM

Kč	 45,60

Klíčenka z korku a kovu. Dodává se v krabičce 
z kraftového papíru.

	� 20 x 100 mm | Krabička: 54 x 125 x 16 mm
	# DUV, LSR, TRS, TRD, SCR

Kč	 86,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961283.gif
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Albright 93177 Zabel 93158

Ringbolt 93368

10 4

10 7

10 5

10 4

10 3

12 7

 Otáčení o 360°﻿

 S karabinou

Klíčenky vhodné 
pro personalizaci 
domingem

Kovová a PU klíčenka vhodná k přizpůsobení 
pomocí domingu.

	� 39 x 57 x 5 mm
	# LSR, PDP, DOM

Kč	 43,80

Kovová klíčenka s možností potisku na doming (3D). 
Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 30 x 54 x 4 mm
	# LSR, PDP, DOM, SCR

Kč	 38,40

Kovová klíčenka s prostorem pro potisk, s otvírákem na lahve 
a karabinou. Klíčenka se dodává v dárkové krabičce.

	� 29 x 52 x 4 mm
	# LSR, DOM, SCR

Kč	 56,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961815.gif
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Bourchier 93363

Watoe 95093

Bachmann 93171

Bale 93143Watoh 93354

93314
Travolta 

 � .260

11 4 12 8

12 8

10 3
10 3

11 4

10 3 10 5 11 4

10 3

 S rotující karabinou

Přívěsek na klíče z kovu a PU s háčkem. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� 21 x 77 x 8 mm
	# LSR, SCR

Kč	 72,60

PU klíčenka s železným kroužkem. Dodáváno 
v dárkové krabičce z kraftového papíru.

	� 150 x 100 mm | Box: 35 x 15 x 100 mm
	# TRS, TRD

Kč	 24,70

Kovová klíčenka s PU obalem. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� 38 x 76 x 9 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 62,50

Přívěsek na klíče z kovu a PU. Dodává se v 
dárkové krabičce.

	� 22 x 65 x 8 mm
	# LSR, DOM, SCR

Kč	 58,40

Kulatá klíčenka z kovu a PU. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� 18 x 90 x 7 mm
	# LSR, SCR

Kč	 54,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961956.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Matthew 58823Close 98824

Helli 93394Porthos 93399

Homier 93167

Ulrich 93084

Gripitch 93077

93339
Berry 

 � .288

10 5

11 4

10 3

10 7

10 5

11 4

10 3

10 4

10 3

10 5

11 9

12 8

10 7

12 7

10 712 7

11 4

10 5

11 9

Originální tvary pro různé příležitosti

Hliníková karabina s klíčenkou a plochou pro potisk. Tento 
výrobek není určen na horolezectví.

	� 32 x 57 x 5 mm
	# LSR

Kč	 8,20

Hliníková karabina s otvírákem na lahve. Produkt není určen 
pro horolezecké účely.

	� 44 x 79 x 3 mm
	# LSR, SCR

Kč	 19,00

Kovová klíčenka s otvírákem na láhve.
	� 22 x 42 x 9 mm
	# LSR

Kč	 34,90

Kovová klíčenka s mincí vhodnou pro vozík 
do supermarketu. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 32 x 40 mm | Mince: Ø24 mm
	# LSR, SCR

Kč	 63,50

Hliníková klíčenka ve tvaru domu. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� 38 x 35 x 2 mm
	# LSR, PDP

Kč	 14,70

Kovová klíčenka ve tvaru domu. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� 49 x 36 x 3 mm
	# LSR, SCR

Kč	 40,50

Klíčenka z kovu a popruhu. Dostupné v široké škále 
barev. Dodáváno v dárkové krabičce.

	� 28 x 60 x 6 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 31,20
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Baitt 93151

Re-Baitt 95090

Re-Lergan 95092

Lergan 93141

11 410 910 5

12 7

10 3

10 9

14 712 8

12 7

12 7

11 4

11 4

10 9

10 9

10 8

10 710 5

10 5

10 3

10 3

11 4

11 4

10 5

10 5

10 9

10 9

10 3

10 3

14 7

12 7

Klíčenky s užitečnými funkcemi 
pro váš každodenní život

Hliníková klíčenka s otvírákem. K dispozici 
v široké škále barev.

	� 11 x 60 x 15 mm
	# LSR, SCR

Kč	 7,20

Přívěsek na klíče s otvírákem na kapsle 
z recyklovaného hliníku (100% rAL). Dostupné 
v široké škále barev.

	� 11 x 60 x 15 mm
	# LSR, SCR

Kč	 8,90

Hliníkový přívěsek na klíče (92 % recyklovaný) 
s 3-světelnou LED svítilnou. Součástí jsou 
4 baterie LR44.

	� Ø17 x 62 mm
	# PDP

Kč	 45,10

Hliníková klíčenka se třemi LED světly. Zahrnuje 
čtyři LR44 baterie.

	� Ø17 x 62 mm
	# LSR, PDP

Kč	 38,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961284.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960478.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961285.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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 � .348Tube
Original

Nautic

75091

7509275090

7508975093

75093

75091

75092

75090

75089

﻿40 barev k dispozici skladem

Elastické dostupné ve všech barvách Pantone®.

 Skladem je k dispozici 12 barev

Elastické dostupné ve všech barvách Pantone®.

Šňůrka na krk v námořnickém designu z polyesteru 
s 12 standardními barvami k dispozici pro 
přizpůsobení. Obsahuje další příslušenství a doplňky: 
černý elastický sublimační štítek 43 x 22 mm, kovový 
háček s bezpečnostním zámkem 55 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Uvedené ceny jsou včetně sublimace na štítku.

Šňůrka na krk v námořnickém designu z polyesteru 
se 12 standardními barvami k dispozici pro 
přizpůsobení. Obsahuje další příslušenství 
a doplňky: černý elastický sublimační štítek 
43 x 15 mm a malou karabinu 9 mm.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Uvedené ceny jsou včetně sublimace na štítku.

Šňůrka na krk z polyamidu se 23 standardními 
barvami k dispozici pro přizpůsobení. Obsahuje 
další příslušenství a doplňky: černý elastický 
sublimační štítek 43 x 15 mm a malou karabinu 
9 mm.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Uvedené ceny jsou včetně sublimace na štítku.

Šňůrka na krk z polyamidu. Obsahuje další 
příslušenství a doplňky: černý elastický sublimační 
štítek 43 x 22 mm, 55 mm kovový háček 
a bezpečnostní zámek Ø 6 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Uvedené ceny jsou včetně sublimace na štítku.

Šňůrka na krk z polyamidu s 23 standardními 
barvami k dispozici pro přizpůsobení. Obsahuje 
další příslušenství a doplňky: černý elastický 
sublimační štítek 43 x 15 mm a kroužek Ø 32 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Uvedené ceny jsou včetně sublimace na štítku.
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75096Hobart 94975

Cork Cotton

94970
Seccur 

 � .172

Heathrow 94411Ballina 94410

Mendoza 94976

150

150

333

10 6

10 6

 Šňůrky vyrobené ze 100% přírodního materiálu: 
bavlna

 Odnímatelná přezka 
z vláken pšeničné 
slámy

100% bavlněná šňůrka 
s kovovou karabinou.

	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

Kč	 11,80

100% bavlněná šňůrka s kovovou karabinou. 
Odnímatelná spona a bezpečnostní zámek.

	� 20 x 510 mm
	# TRD, TRS

Kč	 20,80

Potisknutelná korková šňůrka. Obsahuje 
další příslušenství a doplňky: štítek 
z bavlny (43 x 15 mm), karabinu (9 mm) 
a bezpečnostní zámek.

	� Ø5 x 470 mm
	# SUB

Uvedené ceny zahrnují sítotisk na 1 stranu/1 pozici.

Náramek z polyesteru. Sublimace možná 
na obou stranách náramku. Bezpečnostní 
zámek součástí produktu.

	� Přizpůsobitlená plocha/strana: 15 x 
640 mm. Délka náramku: 15 x 320 mm.

	# SUB

Uvedené ceny jsou včetně sublimace.

Náramek z polyesteru. Sublimace na jedné 
straně náramku. Bezpečnostní zámek 
součástí produktu.

	� Přizpůsobitlená plocha: 15 x 640 mm. Délka 
náramku: 15 x 320 mm.

	# SUB

Uvedené ceny jsou včetně sublimace.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961286.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730582.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Manila 94977Anquetil 94401Murray 94402 Lariat 94405

124 119

105 104

128

119

102104 104

109

128

105

108 106 106105

132 124

114108

128119

108

124

103

123

106

103103 10 6

10 6

12 8 13 2

10 5

Polyesterová šňůrka s kovovou 
karabinou, odnímatelnou sponou 
a popruhem na mobilní telefon.

	� 20 x 530 mm
	# TRS, TRD

Kč	 11,80

Polyesterová šňůrka s kovovou 
karabinou, odnímatelnou přezkou, 
popruhem na mobilní telefon 
a bezpečnostním zámkem.

	� 20 x 510 mm
	# TRS, TRD

Kč	 14,80

Polyesterová šňůrka 
s kovovou karabinou.

	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

Kč	 7,00

Polyesterová sublimační šňůrka s karabinou.
Perzonalizace je možná na obou 
stranách šňůrky.

	� Přizpůsobitlená plocha/strana: 20 x 940 mm. 
Délka šňůrky: 20 x 480 mm.

	# SUB

Uvedené ceny jsou včetně sublimace.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961287.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730579.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dover 94973Windsor 94974Bristol 94971Brighton 94972

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

 � .352Sublimační šňůrky 
Umožňují kvalitní tisk na obě strany pásky na dva 
různé druhy materiálů: rPET a polyester.

 Seznamte se se všemi lanyardy, 
které jsou vhodné pro sublimaci

Recyklovaný polyester (100% rPET) 
sublimační šňůrka s karabinou 
a bezpečnostním zámkem. Perzonalizace 
je možná na obou stranách šnůrky.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Uvedené ceny jsou včetně sublimace.

Recyklovaný polyester (100% rPET) 
sublimační šňůrka s karabinou.Perzonalizace 
je možná na obou stranách šňůrky. Vyrobeno 
v Evropě.

	� 20 x 480 mm
	# SUB

Uvedené ceny jsou včetně sublimace.

Polyesterová sublimační šňůrka s karabinou 
a bezpečnostním zámkem. Perzonalizace 
je možná na obou stranách šnůrky. Vyrobeno 
v Evropě.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Uvedené ceny jsou včetně sublimace.

Polyesterová sublimační šňůrka s karabinou.
Perzonalizace je možná na obou stranách 
šňůrky. Vyrobeno v Evropě.

	� 20 x 480 mm
	# SUB

Uvedené ceny jsou včetně sublimace.
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Forsyth 93357

Whitman 93359Weave 94408

Ashley 94124 Coppi 94129 Yeats 53569 Miller 93124

Nicolaus 94446

10 4
10 6

11 910 510 4
10 610 510 4

11 9

12 8

124

10 5

10 4

10 3

124

12 8

11 9

11 4

10 5

10 3

12 8

10 5

10 5 10 610 410 3

11 0

11 0

Držák jmenovky z PVC. Tento 
držák má otvor, který umožňuje 
připnutí karabiny.

	� 110 x 90 mm | Karta: 105 x 72 mm
	# PDP, SCR

Kč	 2,90

Obal na jmenovku z PVC. Tento obal 
na jmenovku má otvory, které umožňují 
použití karabiny.

	� 110 x 170 mm
	# PDP, SCR

Kč	 4,90

Nastavitelná polyesterová šňůrka 
na krk s kovovou karabinou, bezpečnostním 
zámkem a plochou pro doming (3D).

	� Ø5 x 450 mm
	# PDP, DOM

Kč	 21,90

Klíčenka se svinovacím metrem 1 m.
	� 40 x 40 x 9 mm
	# DUV, SCR, PDP

Kč	 15,50

Klíčenka se svinovacím metrem 1,5 m 
s brzdou.

	� 60 x 48 x 15 mm
	# DUV, PDP

Kč	 15,70

Silikonové pouzdro na kartu se šňůrkou 
a držákem na chytrý telefon.

	� Vizitkář: 57 x 86 x 4 mm | Šňůrka: 420 mm
	# SCR

Kč	 31,90

Držák na jmenovku s kovovým klipem, 
prodlužitelný až na 900 mm. S průhledným 
klipem a knoflíkem na přidání 
visačky. Zatahovací mechanismus 
umožňuje zobrazení karet bezpečným 
a pohodlným způsobem.

	� Ø32 x 7 mm
	# PDP, DOM

Kč	 10,80

Malé víceúčelové pouzdro 600D se zipem 
a klíčenkou uvnitř.

	� 120 x 80 mm
	# TRS, TRD

Kč	 23,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961288.gif
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10 0 10 0

10 0

Bath Bombs Kit I 35837 Makeup Studio Kit I 35847Perfume & Soap Factory Kit I 35842

Science4you je portugalská 
značka založená v lednu 2008 
Jeho vzdělávací a vědecké hry mají za cíl stimulovat 
dovednosti dětí v různých oblastech: věda, technologie, 
inženýrství, umění a matematika. Pomáhají také rozvíjet 
dovednosti, jako je koncentrace, paměť, uvažování, učení 
a sociální dovednosti. 
Učení nebylo nikdy tak vzrušující!

 Přizpůsobitelné dárkové tašky, které 
doprovázejí vaši vzdělávací hru

 Taška 3 
Skládací v 190T 
s 10 dostupnými barvami

 Taška 4 
Netkaná textilie (80 g/m²) 
s 8 dostupnými barvami

 Taška 2 
Kraftový papír (115 g/m²)

 Taška 1 
Kraftový papír (100 g/m²)

Vzdělávací hračka pro děti k přípravě a užívání 
ve vaně. Sada na výrobu šumivých a relaxačních 
bomb do koupele v různých barvách a tvarech. 
Doporučený věk: 8+ let

	� 233 x 218 x 63 mm
	# STI

Ceny na vyžádání

Dětská krabička na make-up. Make-up kit pro 
výrobu očních stínů a tvářenek, tvorbu peelingové 
péče o pleť, výrobu domácích rtěnek, výrobu 
odličovače a mnoho dalších experimentů. 
Doporučený věk: 8+ let

	� 297 x 304 x 60 mm
	# STI

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hra Parfémy a mýdla, ideální pro děti, aby objevily, 
jak si vyrobit vlastní mýdla a parfémy. Doporučený věk: 8+ let

	� 234 x 220 x 65 mm
	# STI

Ceny na vyžádání

35849: Dodáváno s taškou 1 
35849: Dodáváno s taškou 2 
35848: Dodáváno s taškou 3

35843: Dodáváno s taškou 1 
35844: Dodáváno s taškou 2 
35846: Dodáváno s taškou 3 
35845: Dodáváno s taškou 4

35838: Dodáváno s taškou 1 
35839: Dodáváno s taškou 2 
35841: Dodáváno s taškou 3 
35840: Dodáváno s taškou 4
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10 0

10 0

10 0

10 0

DIY Pen Factory Kit I 35808 Crayon Factory Kit I 35804

Modeling Dough Factory Kit I 35800Tattoo Factory Kit I 35834

DIY Pen Factory je ideální hračka pro děti, které rády kreslí a vybarvují, 
a umožňuje jim vytvářet si vlastní pera. Existuje spousta vzdělávacích 
experimentů, jako je vytváření per, která voní, mají neviditelný inkoust, mění 
barvu, svítí ve tmě a mnoho dalších! Tato sada obsahuje 65 základních věcí 
a 12 super zábavných aktivit. Doporučený věk: 6+ let

	� 207 x 300 x 60 mm
	# STI

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hra Crayon Factory je ideální pro děti, aby si vytvořily 
vlastní pastelky v různých tvarech a velikostech. Kromě toho, že se 
naučí míchat barvy a získávat své oblíbené odstíny, mohou také 
vytvářet vonné pastelky a mnoho dalších experimentů. Doporučený 
věk: 6+ let

	� 297 x 303 x 60 mm
	# STI

Ceny na vyžádání

Tato vzdělávací hra zkoumá kreativitu mladých lidí a učí dovednosti, jako je obratnost 
a koordinace. Modeling Dough Factory je první stavebnice na světě, kde si můžete 
vyrobit vlastní modelovací hmotu od nuly, takže je to zábavný a barevný zážitek. 
Sada na modelování těsta s tajným vzorcem pro výrobu měkkého, suchého těsta – 
obsahuje všechny ingredience, které potřebujete k přizpůsobení tvrdosti těsta podle 
vašich preferencí. Modelovací těsto je ovoněné přírodními ingrediencemi a na rozdíl 
od většiny těst může mít to vaše neuvěřitelnou broskvovou vůni. Doporučený věk: 4+ 
roky

	� 298 x 305 x 59 mm
	# STI

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hra pro děti, ideální pro přípravu jejich prvních dočasných 
tetování. Sada k objevování historie a různých metod tetování, která 
prozkoumá 23 obsahů dostupných v této sadě. Doporučený věk: 8+ let

	� 384 x 303 x 59 mm
	# STI

Ceny na vyžádání

35802: Dodáváno s taškou 1 
35803: Dodáváno s taškou 2 
35801: Dodáváno s taškou 3

35806: Dodáváno s taškou 1 
35807: Dodáváno s taškou 2 
35805: Dodáváno s taškou 3

35811: Dodáváno s taškou 1 
35810: Dodáváno s taškou 2 
35809: Dodáváno s taškou 3

35835: Dodáváno s taškou 1 
35836: Dodáváno s taškou 2
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10 0

10 0

10 0 10 0

2 in 1 Fossil Excavation Kit I 35823

Fossil Excavation Kit I 35818

Jurassic Pets Kit I 35828

Ancient Egypt Excavation Kit I 35851

Vzdělávací sada Dinosaur Fosil Excavations 2 v 1 s návodem 
na dinosaury. Tato sada na vykopávky 2 v 1 vám umožní vykopat 
a sestavit dvě fosílie vašich oblíbených dinosaurů - T-rex a Triceratops 
- které svítí ve tmě. Bavte se při učení nejlepších technik výkopu a toho, 
co způsobilo vyhynutí dinosaurů. Doporučený věk: 6+ let

	� 263 x 220 x 62 mm
	# STI

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hra pro děti, která se naučí, co způsobilo vyhynutí dinosaurů 
a jak vykopávat zkameněliny. Sada na vykopání fosílií pro vykopání 
a sestavení fosílie T-rexe. Bavte se při učení nejlepších technik výkopu 
a toho, co způsobilo vyhynutí dinosaurů. Doporučený věk: 6+ let

	� 163 x 222 x 55 mm
	# STI, SLV

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hra pro děti, která se naučí starat se o vodní mazlíčky z jury. 
Stavebnice pro budování vodního ekosystému s použitím vajíček 
garnátů (blízký příbuzný triopů). Sledujte životní cyklus prehistorických 
mořských živočichů a naučte se rozlišovat mezi samci a samicemi nebo 
jiné kuriozity. Doporučený věk: 6+ let

	� 114 x 92 x 92 mm
	# STI, SLV

Ceny na vyžádání

Vzdělávací hra Vykopávky starověkého Egypta. Vstupte 
do fantastického světa vykopávek, objevte ty nejneuvěřitelnější 
artefakty ze starověkého Egypta a dozvíte se vše o jeho historii. 
Doporučený věk: 6+ let

	� 162 x 225 x 55 mm
	# STI, SLV

Ceny na vyžádání

35852: Dodáváno s taškou 1 
35853: Dodáváno s taškou 2 
35855: Dodáváno s taškou 3 
35854: Dodáváno s taškou 4

35819: Dodáváno s taškou 1 
35820: Dodáváno s taškou 2 
35822: Dodáváno s taškou 3 
35821: Dodáváno s taškou 4

35830: Dodáváno s taškou 1 
35829: Dodáváno s taškou 2

35824: Dodáváno s taškou 1 
35825: Dodáváno s taškou 2 
35827: Dodáváno s taškou 3 
35826: Dodáváno s taškou 4
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35815 35817

6 in 1 Super 
Science Kit I

6 in 1 Super 
Science Kit III

10 0

10 010 0

My First Science Kit I 35812Mystery Potions Kit I 35831

6 in 1 Super Science Kit I 35815

Ideální vzdělávací hračka pro mladé vědce. Sada Moje první 
věda obsahuje 38 obsahu a 26 experimentů, jako je výroba 
obřích mýdlových bublin, bláznivé těsto, křišťálové zprávy 
a další aktivity. Doporučený věk: 4+ roky

	� 381 x 294 x 80 mm
	# STI

Ceny na vyžádání

Didaktická stavebnice pro děti, spojující kouzelné pokusy, 
vědu, vzdělávání a zábavu! Tato hračka obsahuje 32 obsahu 
a 15 magických experimentů. Můžete si vyrobit lektvary, 
které svítí ve tmě, obří mýdlové bubliny a vytvořit náhrdelník 
s kouzelným lektvarem. Obsahuje kouzelnou hůlku a kotlík 
na lektvary. Doporučený věk: 8+ let

	� 380 x 290 x 80 mm
	# STI

Ceny na vyžádání

Děti se stanou skutečnými vědci se Super Science Kit 6v1, sadou 
150 experimentů. S touto stavebnicí se děti naučí, jak vyrobit 
chemické výbuchy a fantastické tornádo, ale i sopečnou erupci 
a zábavnou chemickou raketu. Tato sada vědeckých experimentů 
je navržena tak, aby vedla děti k objevování světa chemie a vědy. 
Doporučený věk: 8+ let

	� 380 x 293 x 80 mm
	# STI

Ceny na vyžádání

35833: Dodáváno s taškou 1 
35832: Dodáváno s taškou 2

35813: Dodáváno s taškou 1 
35814: Dodáváno s taškou 2

35816: Dodáváno s taškou 1 
35817: Dodáváno s taškou 2

 Podívejte se na celou kolekci na našem webu

https://www.hideagifts.com/cz/katalog/?f1[]=19&f2[]=67&f7[0]=&f7[1]=0&f7[2]=
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Crosses 98097

Jumpi 98031

Domin 98074Nivek 98148

Gamy 98007

Madagascar 98002

150

10 0

10 6

150

150

16 0

 Více než 60 samolepek s 6 listy 
k umístění

Klasické piškvorky. Desetidílná dřevěná sada. 
100% bavlněný sáček (140 g/m²) se stahovací 
šňůrkou, který slouží jako herní plán. Lehké 
a praktické pro hru kdekoliv.

	� Kusy: Ø25 mm | Váček: 120 x 130 mm
	# TRS, TRD

Kč	 47,90

Švihadlo s dřevěnými rukojeťmi, ideální pro hraní venku.
	� Rukojeť: Ø40 x 80 mm | Šňůra: 2200 mm
	# LSR, PDP

Kč	 99,10

Dřevěné domino pro děti s obrázky zvířat. Dodáváno 
v personalizovatelné dřevěné krabičce.

	� 147 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR, PDP

Kč	 88,40

Dřevěné puzzle ve tvaru hvězdy. Obsahuje návod 
na sestavení puzzle. Dodáváno v dárkové krabičce 
z kraftového papíru.

	� 45 x 45 mm
	# STI

Kč	 35,80

Sada 24 her ve tvaru kostky. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

	� Každá hra: 40 x 40 x 40 mm | 
Krabička: 255 x 170 x 42 mm

	# PDP

Kč	 281,90

Sada 6 sešitů s obrázky zvířat a samolepkami: opice, osel, 
žirafa, slon, kráva a panda. Více než 60 samolepek pro 
spoustu zábavy.

	� Listů: 140 x 210 mm | Záhlaví: 165 x 50 mm
	# PDP, STI

Kč	 37,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960483.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Diplodoco 98003

Triceratops 98098

Dinosaurus 98152

16 0

11 9

150

Dřevěné puzzle s dinosaury. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

	� 128 x 298 mm
	# DUV, LSR

Kč	 146,80

3D puzzle z EVA a papíru ve tvaru dinosaura. 
Ideální pro stimulaci dětí, zatímco se baví skládáním 
jednoduchého vzdělávacího puzzle. Dodáváno 
se 3 kusy v kraftové papírové obálce.

	� 90 mm
	# TRS, TRD

Kč	 28,00

2Oti dílná hra na procvičení paměti s figurkami 
dinosaurů. Lehká a snadno přenosná.

	� Kusy: 50 x 50 x 1 mm | Krabička: 56 x 54 x 35 mm
	# STI

Kč	 30,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961833.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bird 91750

Eagle 91754

Doodle 91756

Coloured 91747

Rols 91751

Memling 91767

Croco 91746

Cylinder 91752

Parrot 91940

16 016 016 0

16 0

16 0

10 5 12 8

10 4

16 0

10 3

150

 Velká velikost: 
Ø22 mm﻿

Papírová krabička se 4 barevnými křídami. Dodáváno 
v kraftové krabičce.

	� Křída: Ø22 x 106 mm | Krabička: 98 x 109 x 26 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 19,80

Kartonová krabička s 6 dřevěnými pastelkami.
	� 45 x 90 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Kč	 5,10

Kartonová krabička se 6 barevnými pastelkami.
	� 53 x 92 x 9 mm
	# DUV, SCR, PDP

Kč	 7,50

Sada na malování dodávaná v dřevěné krabičce. 
Obsahuje pravítko 20 cm, 6 pastelek, 1 tužku, 
ořezávátko a gumu.

	� 220 x 43 x 32 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kč	 80,20

Kartonová krabička s 12 dřevěnými pastelkami.
	� 90 x 90 x 9 mm
	# DUV, SCR, PDP

Kč	 11,30

Kartonová a plastová válcová krabička s 6 dřevěnými 
pastelkami a ořezávátkem.

	� Ø26 x 106 mm
	# PDP, STI, SCR

Kč	 11,30

Krabička se 6 dřevěnými pastelkami 
v zářivých barvách.

	� 90 x 10 x 48 mm
	# SCR

Kč	 15,80

Kartonová krabička s 12 dřevěnými pastelkami.
	� 90 x 180 x 9 mm
	# DUV, PDP, SCR

Kč	 26,50

Válcová kartonová krabička s 12 dřevěnými 
pastelkami.

	� Ø35 x 97 mm
	# PDP, STI, SCR

Kč	 23,50
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Faune 99336Anim 91758Jaguar 91755

Lavender 99826Nilo 99834Draws 92619

Tropical 91947 16 0

16 016 0

16 0

10 5

10 610 6

Malování 
Ve stále více digitalizovaném 
světě je poskytování zážitků 
dětem zásadní pro jejich 
kreativní a kognitivní rozvoj.

Dřevěná sada na malování. Sada obsahuje 
3 figurky se závěsnými stuhami a 4 pastelky. 
Dodávaná v kartonové krabičce.

	� 122 x 94 x 14 mm
	# PDP, DUV, SCR

Kč	 27,90

Sada pastelek dodávaná v kartonové krabičce. 
Tento set obsahuje 6 pastelek, 1 ořezávátko 
a 15 karet s obrázky k vybarvování.

	� 73 x 89 x 12 mm
	# DUV, SCR

Kč	 18,90

Sada pastelek dodávaná v kartonové krabičce. 
Tento set obsahuje 8 pastelek a 8 karet 
s obrázky k vybarvování.

	� 180 x 90 x 10 mm
	# DUV, SCR, PDP

Kč	 34,70

Zástěra pro děti z netkané textilie (80 g/m²) 
s kapsou, nastavitelná délka.

	� 400 x 600 mm | Kapsa: 200 x 150 mm
	# TRS, TRD, TXP

Kč	 33,20

Dětská zástěra z netkané textilie (80 g/m²) s obrázkem 
na vymalování a boční kapsou. Balení obsahuje 4 fixy.

	� 380 x 430 mm
	# TRS, TRD

Kč	 34,00

Stahovací batoh z netkané textlie (80 g/m²) 
s obrázkem na vymalování a vnitřní kapsou. Balení 
obsahuje 4 fixy. Ideální sada pro děti.

	� 300 x 350 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 33,00

Sada 3 fixů 2v1, aby si děti mohly své kresby vybarvit 
zábavnějším způsobem. Každý fix má dole razítko a víčko 
s postavičkou. Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového papíru. 
Značkovač králík: Razítko mrkve s oranžovým inkoustem; 
Záložka Panda: Květinové razítko se zeleným inkoustem; 
Značka medvěda: Razítko tlapky s modrým inkoustem;

	� Ø19x 79 mm | Pouzdro: 70 x 25 x 150 mm
	# PDP, SCR, DUV

Kč	 86,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961289.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961290.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961291.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Turtle 
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Beary 95505

Bear 95500Grizzly 95504

11 4

10 6

10 5

10 5

10 6

11 3

111

 Přizpůsobitelné vpředu 
i vzadu

Plyšový medvídek s tričkem a možností potisku 
na přední straně.

	� 155 mm
	# TRS, TRD

Kč	 131,60

Plyšová hračka medvídka v tričku. Tričko k dispozici 
ve více barvách, jehož přední i zadní strana jsou 
přizpůsobitelné. Ideální jako dárek pro děti.

	� 120 mm
	# TRS, TRD

Kč	 99,10

Plyšová hračka medvídka v tričku. Zadní i přední strana 
trička jsou přizpůsobitelné. Ideální jako dárek pro děti.

	� 155 mm
	# TRS, TRD

Kč	 130,00
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Felpy 92382Hummingbird 93614
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Víceúčelové pouzdro z recyklované plsti (100% rPET) 
s válcovým designem a zapínáním na zip.

	� Ø70 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 33,90

Pouzdro na tužky 600D s válcovým designem. Zapínání na zip 
ladícím s poutky. K dispozici v široké škále barev. Ideální pro 
přenášení tužek.

	� 210 x 85 x 65 mm
	# TRS, TRD

Kč	 37,80

100% bavlny (290 g/m²) pouzdro na tužky s válcovým 
designem. Zapínání na zip  ladícím s poutky. Ideální pro 
přenášení tužek.

	� Ø70 x 220 mm
	# TRS, TRD

Kč	 40,10

Geometrický školní set v pouzdře z PP. 
Zahrnuje 1 kružítko, 1 pentilku a 10 tuh 
do pentilky o průměru 0,5 mm.

	� 128 x 42 x 20 mm
	# PDP, SCR

Kč	 22,30

Batoh 600D s přední kapsou a dvěma bočními 
kapsami ze síťoviny.

	� 240 x 320 x 80 mm
	# TRD, TRS

Kč	 175,30

Stahovací batoh z netkané textlie (80 g/m²). Batoh 
má barevné trojúhelníkové rohy.

	� 300 x 350 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 27,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961293.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Chilka 99456 Mike 98501Bambi 99133

Aldan 98457

Berry 93339Duck 98077Bubbly 98076
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 Dětská verze

PP bublifuk s objemem 30 ml, součástí 
je mýdlová tekutina.

	� Ø25 x 130 mm
	# DOM, STI, PDP

Kč	 16,60

Polyesterová dětská kšiltovka s větracími 
otvory. Nastavitelné zapínání na poutko. 
K dispozici v široké škále barev.

	� Velikost: 540 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 39,20

Dětské reflexní vesty ze 100% polyesteru. 
Tento výrobek obsahuje 2 vodorovné reflexní 
pásky, boční zapínání na poutko a má 
certifikaci EN 17353.

	� Jedna velikost: 370 x 470 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 69,60

Dětský deštník z barevného polyesteru 
s ručním otevíráním a rukojetí EVA.

	� Ø680 x 550 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 166,10

PP kyblík na písek s 6 lopatkami a bábovkami 
na pískoviště.

	� 110 x 155 x 90 mm | Kyblík: Ø88 x 89 mm
	# PDP

Kč	 60,50

Plastový reflexní přívěsek na klíče. Jedná se o 
reklamní produkt.

	� 60 x 66 mm
	# PDP

Kč	 11,30

Žlutá gumová kachna z PVC, ideální pro hraní 
ve vodě.

	� 70 x 72 x 80 mm
	# PDP

Kč	 36,20
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California 98377
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Multifunkční ručník (260 g/m²) vyrobený z lehké 
a odolné bavlny (90 %) a recyklované bavlny (10 
%). Vyrobeno v Evropě.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 502,40

Plážová osuška z mikrovlákna (250 g/m²), k dispozici 
v široké škále barev.

	� 1500 x 750 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 177,30

Multifunkční a osuška (350g/m²) vyrobená z lehké 
a odolné bavlny (85 %) a recyklované bavlny (15 %). 
Vyrobeno v Evropě.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 782,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961296.gif
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Sardenha 99159
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Plážová osuška z bavlny (70 % recyklace) a polyesteru 
(30 % recyklace) (180 g/m²) s minimalistickým 
a elegantním designem pro vaše dny na pláži.

	� 900 x 1700 mm
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 205,70

Plážový ručník 
Odpočiňte si a užijte si letní dny s naším bavlněným ručníkem a ručníkem 
z recyklovaného polyesteru. Lehké a měkké materiály pro větší pohodlí.



292

Parana 98320

Timor 98293

Dering 98332
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Polohovací slunečník 210T se stříbrným lemováním. 
Dodávaný ve vaku s držadlem.

	� Ø1400 mm | 1600 mm | Obal: 1010 x 110 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 304,30

Neprůhledný PVC nafukovací plážový polštář.
	� 310 x 185 x 130 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 25,20

Slunečník 190T. Dodáváno v tašce s držadlem.
	� Ø1400 mm | 1600 mm | Obal: 1000 x 120 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 291,60

 S nastavitelným 
kloubem
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Tapia 98144

Cruise 98274 Peconic 98219
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Nafukovací plážový míč s barevnými pruhy 
z neprůhledného PVC.

	� Nafouknutý: Ø210 mm
	# TRS, TRD, SCR

Kč	 27,50

Průsvitný PVC nafukovací míč..
	� Nafouknutý: Ø245 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 32,90

Plážové rakety z MDF s míčkem v ceně. Dodává 
se samostatně v bavlněném sáčku.

	� 330 x 190 x 8 mm
	# LSR, SCR, TRS, TRD

Kč	 214,40

MDF plážové rakety s míčem v ceně. Barevné 
rukojeti a míček.

	� 190 x 330 x 5 mm
	# SCR

Kč	 68,10

Vícebarevný nafukovací plážový míč 
z neprůhledného PVC.

	� Nafouknutý: Ø210 mm
	# TRS, SCR

Kč	 30,30

Plážové doplňky 
Doplňte svůj výlet na pláž a máte vše, co potřebujete k zábavě.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724205.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


294

10 810 3 10 4 10 5 10 6

12411 9 12 8 13 210 6 12 8

10 510 410 3

Mekong 98319
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PC sluneční brýle s průsvitnými obroučkami, 
zrcadlovými skly kategorie 3 a ochranou UV400. 
V souladu s EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Kč	 34,70

Sluneční brýle s PP a bambusovými obroučkami. 
Zrcadlové čočky kategorie 3 a ochrana UV400. 
V souladu s EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Kč	 86,40

Bambusové sluneční brýle se zrcadlovými 
čočkami a ochranou UV400. Dodáváno v pouzdru 
z kraftového papíru.

	� 147 x 46 x 150 mm
	# PDP, LSR

Kč	 482,10

PC sluneční brýle. Čočky kategorie 3 s ochranou 
UV400 v souladu s normami EN ISO 12312-1. K dispozici 
v široké škále barev.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Kč	 20,90

Sluneční brýle recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) s čočkami kategorie 3 s ochranou UV400, 
v souladu s EN ISO 12312-1. Dodáváno v přírodním 
papírovém sáčku.

	� 146 x 49 x 145 mm
	# PDP

Kč	 45,30

Netkané pouzdro na brýle (80 g/m²) 
se stahovacím uzávěrem.

	� 90 x 200 mm
	# TRS, TRD

Kč	 10,20

PC sluneční brýle se zrcadlovými skly kategorie 3 a 
ochranou UV400. V souladu s EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Kč	 34,70
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Bali S / M 95082

Maupiti S / M 95084

Maupiti L / XL 95085

Bali L / XL 95083
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Pohodlné pantofle s podrážkou z EVA a pásky z PVC. 
Podrážka je plně přizpůsobitelná pomocí sublimace. 
Dostupné velikosti: S/M (36 až 39). Dodáváno v sáčku. 
Tento produkt lze objednat pouze s potiskem.

	� S/M
	# SUB

Kč	 105,20

Pohodlné pantofle s PE podrážkou a PVC páskem. 
K dispozici v široké škále barev. Dostupné velikosti: 
S/M (36 až 39). Dodáváno v sáčku.

	� S/M
	# SCR

Kč	 53,30

Pohodlné pantofle s podrážkou z PE a páskem 
z PVC. K dispozici v široké škále barev. Dostupné 
velikosti: L/XL (40 až 43). Dodáváno v sáčku.

	� L/XL
	# SCR

Kč	 61,00

Pohodlné pantofle s podrážkou z EVA a pásky z PVC. 
Podrážka je plně přizpůsobitelná pomocí sublimace. 
Dostupné velikosti: L/XL (40 až 43). Dodáváno v sáčku. 
Tento produkt lze objednat pouze s potiskem.

	� L/XL
	# SUB

Kč	 105,20

Váš letní vzhled s plně 
přizpůsobitelnými žabkami

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961300.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1734023.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Nepromokavá plachtová taška se zapínáním 
na zacvaknutí a karabinou. Tato praktická a kompaktní 
taška se snadno skládá a zabírá méně místa. Kapacita 
až 1,5/2,5 L. Brašna je také voděodolná.

	� 175 x 325 mm
	# TXP

Kč	 67,10

Voděodolné pouzdro pro tablety do 9,7 ”z PVC. 
Umožňuje uživateli interakci s obrazovkou z venku. 
Taška má nahoře smyčku pro snadnější přepravu.

	� 215 x 329 mm
	# TRS, SCR, TRD

Kč	 19,20

Nepromokavá taška z plachty se zapínáním na klik 
a nastavitelným popruhem. Praktická a kompaktní 
taška, kterou lze snadno složit, aby zabrala méně místa. 
Kapacita až 3,5/5 L. Taška je také voděodolná.

	� Ø150 x 320 mm
	# TXP

Kč	 124,00

Vodotěsné pouzdro na telefon z PVC s nastavitelným popruhem 
a pružinovým zámkem. Čiré na přední straně a matně bílé 
na zadní straně. Umožňuje uživateli interakci s displejem z vnější 
strany. Sáček má vzduchotěsný uzávěr a barevnou klopu 
se zapínáním na poutko.

	� 95 x 240 mm
	# PDP, SCR

Kč	 18,80

Naše vodotěsná řešení vám umožní bavit se bez obav 
o bezpečnost vašeho vybavení

 S karabinovou 
přezkou

 Umožňuje dotykové použití

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961303.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961304.gif


13_SunRain-hidea25
output: 16/12/24
save: 16 December 2024 3:43 PM
Sun & Rain

SLUNCE A DÉŠŤ



298
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Ponžé recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
deštník s automatickým otevíráním, kovovým rámem 
a dřevěnou rukojetí.

	� Ø1050 x 850 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 212,90

Deštník z ponžé 190T s dřevěným držadlem a šestnácti 
panely, s automatickým otvíráním.

	� Ø1110 x 945 mm
	# TXP, TRS, PDP, LSR, TRD

Kč	 434,30

Deštník z polyesteru 190T s držadlem v pryžové úpravě 
a dvanácti panely, s automatickým otevíráním.

	� Ø1100 x 900 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 322,60
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 Odolné vůči bouři

Pro deštivé nebo 
slunečné dny 
Velké deštníky jsou zárukou ochrany 
a pohodlí.

27,5'' deštník v recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) 190T pongee. Žebra ze skleněných vláken, 
hřídel a rukojeť z recyklovaného ABS (35 % recyklace). 
Automaticky otevíraný deštník je také větruodolný. 
Dodáváno v sáčku.

	� Ø1224 x 940 mm | Obal: Ø83 x 763 mm
	# TXP, TRS, PDP, TRD

Kč	 360,20

Deštník z ponžé 190T s laminátovým držadlem 
a žebry a PP rukojetí. Deštník je odolný vůči větru a má 
automatické otevírání. Výrobek se dodává v pouzdře.

	� Deštník: Ø1170 x 880 mm | Obal: 85 x 725 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 339,90

Oboustranný deštník z ponžé 190T s dvojitým 
pouzdrem, kovovou rukojetí a laminátovými 
žebry. Tato patentovaná konstrukce má manuální 
i automatické otevírání.

	� Ø1050 x 790 mm
	# TRS, TRD

Kč	 482,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961305.gif
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Deštník z polyesteru 190T s držadlem v pryžové 
úpravě a s automatickým otevíráním.

	� Ø1040 x 830 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 173,70

Průhledný deštník POE 
s automatickým otevíráním.

	� Ø1000 x 815 mm
	# TXP, PDP

Kč	 145,80

Deštník z polyesteru 190T s dřevěnou rukojetí 
a držadlem. Manuální otvírání.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 146,80

Jedna velikost vodotěsného ponča. Dodává 
se v polyetylénovém sáčku.

	� 1200 x 900 mm
	# STI

Kč	 12,50

Pláštěnka-pončo, dodávaná v balení ve tvaru 
balonku s klíčenkou a karabinou.

	� Ø63 mm | 1200 x 900 mm
	# DUV, PDP

Kč	 27,40

Polyesterový deštník 190T s kovovou konstrukcí 
a dřevěnou rukojetí a automatickým otevíracím 
mechanismem. K dispozici v široké škále barev.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 151,90



301

Albert 99131

Jenna 99137

Alberta 99145

12 711 410 810 5 12 8

10 410 311 911 410 5

11 9

12 8

10 4

Zane 99098

10 4

10 610 410 3

Deštník z ponžé 190T s konstrukcí z laminátu a rukojetí 
potaženou pryží. Deštník je odolný vůči větru a má 
automatické otevírání.

	� Ø1030 x 890 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 294,10

Deštník z polyesteru 190T s EVA držadlem 
a automatickým otvíráním. Detailní kontrastní prošívání 
na deštníku a držadle.

	� Ø1040 x 825 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 172,20

Polyesterový deštník s rukojetí a žebry v barevném 
laminátu. Deštník s automatickým otevíráním.

	� Ø1040 x 870 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 388,60

Deštník z polyesteru 190T s dřevěným držadlem 
a manuálním otvíráním.

	� Ø1270 x 965 mm
	# TXP, TRS, PDP, LSR, TRD

Kč	 243,80
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Kompaktní rPET deštníky 
Praktické a ideální pro každodenní použití.

 Pogumovaná 
rukojeť

Deštník pongee 190T rPET, s laminátovými žebry a PP 
rukojetí. Skládací deštník ve 3 částech s automatickým 
otevíráním a větruodolný. Dodáváno v sáčku.

	� Deštník: Ø990 x 290 mm | Taška: Ø55 x 240 mm
	# TXP, TRS, DOM, TRD

Kč	 294,10

Deštník 190T rPET pongee se sklolaminátovými žebry 
a dřevěnou rukojetí. Skládací deštník ve 3 částech, 
s automatickým otevíráním a zavíráním a větruodolný. 
Dodáváno v sáčku.

	� Deštník: Ø990 x 285 mm | Taška: Ø55 x 240 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 319,50

Skládací deštník z ponžé 190T s rukojetí 
potaženou pryží. Tento třídílný skládací deštník 
je odolný vůči větru a má automatické otevírání. 
Výrobek se dodává v pouzdře.

	� Ø970 x 310 mm | Obal: Ø50 x 250 mm
	# TXP, TRS, PDP, TRD

Kč	 280,90

Skládací z ponžé 190T s rukojetí v pryžové úpravě. 
Skládací deštník ve 3 částech, s automatickým otevíráním 
a zavíráním. Dodáváno v obalu.

	� Deštník: Ø980 x 320 mm | Obal: Ø50 x 240 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 314,50
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 Rotační karabina

Součástí je deštník 2 v 1 s nákupní taškou z recyklovaného polyesteru. 21'' skládací 
deštník z recyklovaného polyesteru (100% rPET) pongee 190T, sklolaminátové 
tyče, kovová tyč a rukojeť z recyklovaného ABS (35% recyklace). Skládací 
deštník ve 3 částech, s automatickým otevíráním a větruodolný. Nákupní taška 
z recyklovaného polyesteru, kterou lze uložit pro přepravu nebo použít samostatně.

	� Ø 970 x 290 mm | Obal: 420 x 390 mm
	# TRS, TXP, DOM, TRD

Kč	 373,40

23’’ skládací deštník z recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) 190T pongee. Sklolaminátová žebra, kovová tyč 
a rukojeť z recyklovaného ABS (35 % recyklace). Deštník 
s automatickým otevíráním a zavíráním je také větruodolný 
a lze jej složit na 3 části. Dodáváno v sáčku.

	� Ø1050 x 330 mm | Obal: Ø50 x 250 mm
	# TXP

Kč	 363,20

21'' skládací deštník z recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) 190T pongee. Sklolaminátová žebra, kovová násada 
a rukojeť z recyklovaného ABS. Manuální deštník je také 
větruodolný a je skládací na 3 části. Dodáváno v sáčku.

	� Ø980 x 280 mm | Obal: Ø50 x 230 mm
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 268,70

 Chcete-li se dozvědět 
více o dalších technických 
funkcích, klikněte sem

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961306.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873496.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888938.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873493.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideasunRain_YOHuNf.pdf
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 Dotykové prsty

Rukavice ze syntetické síťoviny 
s dotykovými špičkami prstů.

	� Velikost: 8’’
	# TRD

Kč	 37,20

Skládací deštník z polyesteru 190T, třídílný 
s manuálním otvíráním. Praktický a lehký deštník. 
Dodávaný v obalu.

	� Deštník: Ø960 x 240 mm | Obal: Ø40 x 215 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 118,90

Recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
multifunkční šátek (120 g/m²).

	� 250 x 500 mm
	# TRD

Kč	 44,80

Multifunkční šátek z mikrovlákna 
(130 g/m²).

	� 250 x 470 mm
	# TRD

Kč	 25,80

Polyesterový skládací deštník 190T. Deštník je skládací 
ve 3 sekcích, má automatické otevírání. K dispozici 
v široké škále barev. Dodává se v sáčku.

	� Deštník: Ø980 x 295 mm | Obal: Ø45 x 245 mm
	# TXP, TRS, TRD

Kč	 214,40



305

Hawk 99039Tory 99018Jason 99011

Carl 99038Serenity 99097

13 4

12 3

10 3

131
12 3

12 3

13 4

10 3

10 3

13110 5

10 2 10 4

12411 9

10 3 13 412 310 5

10 4

10 3

Recyklovaný polyester (100 % rPET) 
dvouvrstvá unisex čepice s jemnou 
povrchovou úpravou.

	� 180 x 220 mm
	# EDB, ETD

Kč	 72,60

Fleecová čepice (220 g/m²).
	� 295 x 230 mm
	# TRD, EDB, ETD

Kč	 35,90

Šála polar fleece (200 g/m²) s proužky 
na koncích, lehká a praktická. K dispozici 
v široké škále barev.

	� 1500 x 250 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 58,90

rPET dvouvrstvá unisex čepice s jemnou 
povrchovou úpravou, s ohnutým lemem.

	� Čepice: 180 x 235 mm (Složeno) | 
Složit: 70 mm

	# EDB, ETD

Kč	 81,80

Šála z recyklovaného polyesteru 
(100% rPET) s prošitým detailem pro 
personalizaci. Je měkký na dotek, který 
vám zaručí pohodlí při každé příležitosti.

	� 1500 x 260 mm
	# EDB, TRS, LSR, TRD, ETD

Kč	 238,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961307.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Zůstaňte chráněni 
Ať už jste na pěší turistice, na pláži nebo si jen užíváte den, naše čepice a klobouky 
vás ochrání před nejteplejšími dny.

 Reflexní prvky

Baseballová čepice z polyesteru a síťoviny. 
Čepice se nastavuje plastovou přezkou.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 53,30

Polyesterová čepice s reflexními prvky, větracími 
otvory a nastavitelným zapínáním na poutko. 
Propagační produkt.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 64,00

100% polyesterová sendvičová čepice 
s větracími otvory a nastavitelným zapínáním 
na poutko.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 38,50

Polyesterový klobouk , ideální pro ochranu před 
nejteplejšími dny.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 34,20

Rybářský klobouk z bavlněného plátna 
a polyesteru.

	� Velikost: 580 mm
	# TRD, TRS, EDB, ETD

Kč	 75,70

Safari klobouk ze 100% polyesteru s otvory pro 
proudění vzduchu a upravitelnou šňůrkou.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, EDB

Kč	 143,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724228.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true


307

Ryan 99090

Phoebe 99457 Christophe 99412

10 6 13110 410 3

13110 510 410 3

10 5 131

10 3

10 4

Čepice vyrobená z česané (65 % recyklované) 
bavlny se 6 panely a otvory pro ventilaci (280 g/m²). 
Nastavitelné pomocí kovové přezky.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 109,20

Čepice z denimu, bavlny (60 %) a polyesteru (40 
%) se šesti panely a otvory pro proudění vzduchu 
(300 g/m²). Upravitelná pomocí kovové spony.

	� Velikost: 580 mm
	# EDB, TRS, ETD, TRD

Kč	 78,70

Kšiltovka ze 100% česané bavlny se šesti panely 
a otvory pro proudění vzduchu. Upravitelná pomocí 
kovové spony.

	� Velikost: 580 mm
	# EDB, TRS, ETD, TRD

Kč	 65,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724192.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724228.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Polyesterová čepice s větracími oky 
a nastavitelným poutkem.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 37,50

Čepice z PP s bílou polyesterovou stuhou. Pro 
objednávky bez personalizace je stuha dodávána 
odděleně od klobouku.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, TRD

Kč	 39,80

PP klobouk (stuha není součástí balení). K dispozici 
v široké škále barev.

	� Velikost: 580 mm
	"

Kč	 33,50
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Vyzkoušejte kombinaci 
stylu a funkčnosti s naší 
čepicí z recyklovaných 
materiálů

Kšiltovka z recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) s 5 panely a otvory pro ventilaci 
(210 g/m²). Nastavitelné pomocí lepícího zipu.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 72,10

Kšiltovka ze 100% bavlny s větracími otvory 
a nastavitelným poutkem. K dispozici v široké 
škále barev.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 42,80

Kšiltovka ze 100% bavlněného plátna s větracími oky 
a nastavitelným poutkovým zapínáním.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 42,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961308.gif
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Přírodní slaměný klobouk se sublimovanou stuhou. 
V ceně je zahrnuta personalizace na stuze.

	� Velikost: 580 mm
	# SUB

Ceny na vyžádání

Přírodní slaměný klobouk s polyesterovou stuhou. 
Pro objednávky bez personalizace je stuha 
dodávána odděleně od klobouku.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, TRD

Kč	 69,80

Přírodní slaměný klobouk s polyesterovou stuhou. 
Pro objednávky bez personalizace je stuha 
dodávána odděleně od klobouku.

	� Velikost: 580 mm
	# TRS, TRD

Kč	 69,80

Přírodní slaměný klobouk.
	� Velikost: 580 mm
	"

Kč	 63,50

Přírodní slaměný klobouk.
	� Velikost: 580 mm
	"

Kč	 63,50

Přírodní slaměný klobouk se sublimovanou stuhou. 
Cena zahrnuje personalizaci na stuze.

	� Velikost: 580 mm
	# SUB

Ceny na vyžádání

Stuha ze 100% polyesteru, dostupná v široké 
škále barev.

	� 650 x 24 mm
	# TRS, TRD

Kč	 6,30

Sublimovaná polyesterová stuha 
k aplikaci na slaměný klobouk.

	� 650 x 20 mm
	# SUB

Ceny na vyžádání
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VL Venus 36077

19 818 8

Značka Velilla se zrodila 
ve Španělsku před více 
než 75 lety a specializuje 
se na pracovní oděvy. 
Díky mezinárodnímu 
působení a zaměření 
na inovace nabízí 
širokou škálu kvalitních 
řešení pro různá profesní 
odvětví. 
Značka se snaží zaručit bezpečnost, odolnost 
a dokonalost každého oděvu. Společnost 
Velilla se silně angažuje v oblasti udržitelné 
budoucnosti, a to prostřednictvím různých 
iniciativ zaměřených na snížení dopadu 
na životní prostředí a zlepšení sociálních 
podmínek. Mezi nimi vyniká certifikace Amfori. 
Naše kolekce zahrnuje vysoce viditelné výrobky 
pro průmysl, gastronomii a zdravotnictví 
a služby.

Oblek do deště (130 g/m²), z polyesteru (100 %) s PU zátěrem. 
Bunda, s centrálním zipem; reflexní pruhy na trupu a rukávech; a skrytá kapuce 
uvnitř límce. Vnitřní polyesterová síťovina (100%) a kovová očka podporují 
prodyšnost. Bunda je nastavitelná zátkou; a má 2 skryté spodní kapsy s klopou. 
Kalhoty: elastický pas a zapínání na knoflíky. Disponuje reflexními pruhy 
na spodní části nohavic a bočními otvory s klopou pro přístup do kapes. 
S nastavitelnými knoflíky na spodní straně.

	� Velikost: M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, STI, TXP, TRD

Kč	 1420,90
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“Dvoubarevné keprové kalhoty (190g/m²), 
z bavlny (20%) a polyesteru (80%). Elastický 
pas s reflexními pruhy na spodní části 
nohavic a pěti kapsami (2 francouzské kapsy, 
2 boční kapsy a 1 zadní kapsa).“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 601,50

Dvoubarevné keprové kalhoty (210 g/m²), 
podšité, s mnoha kapsami, z bavlny (20 %) 
a polyesteru (80 %). S elastickým pasem, 
s reflexními pruhy na spodní části nohavic. 
Obsahuje šest kapes (2 Francouzské kapsy, 
2 boční měchové kapsy a 2 zadní kapsy).“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 965,20

Keprové kalhoty s více kapsami 
(200 g/m²), z bavlny (35 %) a polyesteru 
(65 %). S elastickým pasem, reflexními pruhy 
na spodní části nohavic a šesti kapsami 
(2 francouzské kapsy, 2 boční klínové kapsy 
a 2 zadní kapsy).

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 753,40

“Dvoubarevná softshellová bunda (280 g/m²), 
z polyesteru (96%) a elastanu (4%). TPU 
potažená a s fleecovou podšívkou. Centrální 
obrácený zip v kontrastní barvě, nastavitelné 
manžety se suchým zipem. Reflexní pruhy 
na trupu a rukávech Obsahuje pět kapes: 
3 kapsy na zip a 2 vnitřní kapsy.“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 1600,70

Dvoubarevné strečové kalhoty s mnoha 
kapsami (240 g/m²), z bavlny (46 %), EME (38 
%) a polyesteru (16 %). S elastickým pasem 
a reflexními pruhy na spodní části nohavic. 
Kontrastní barva na měchu, stahovačkách 
a látce mezi reflexními pruhy Šest kapes 
(2 francouzské kapsy, 2 boční kapsy na měch 
a 2 zadní kapsy)“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 1085,60
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Dvoubarevná polokošile (160 g/m²) s dlouhým 
rukávem, z polyesteru (100 %). Knoflíky v kontrastní 
barvě, žebrovaný límec a manžety také v kontrastní 
barvě. Reflexní pruhy na trupu a rukávech.“

	� Velikost: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 549,70

Dvoubarevná polokošile z ptačí perspektivy 
(160 g/m²) s krátkým rukávem, z polyesteru 
(100 %). Kontrastní barevné knoflíky a límeček. 
Žebrovaný límec. Reflexní pruhy na trupu. Obsahuje 
náprsní kapsu.“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 485,10
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Dvoubarevná piké polokošile (150 g/m²) s dlouhými 
rukávy, z bavlny (55 %) a polyesteru (45 %). 
Kontrastní barevné knoflíky a límec. Žebrovaný 
límec a manžety. Reflexní pruhy na trupu a rukávech. 
S 1 náprsní kapsa.“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 718,30

“Dvoubarevné vícekapsové bermudy (210g/m²), 
z bavlny (20%) a polyesteru (80%). S elastickým 
pasem, měchem, klopami, stahováním a spodním 
dílem v kontrastní barvě. Reflexní pruhy. Obsahuje 
šest kapes ( 2 francouzské kapsy, 2 boční kapsy 
a 2 zadní kapsy).“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 620,80

Dvoubarevné technické tričko z ptačí perspektivy 
(140 g/m²), z polyesteru (100%). Krátké rukávy, 
s žebrovaným výstřihem v kontrastní barvě a reflexními 
pruhy na trupu a rukávech.

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 476,00

“Dvoubarevné technické tričko z ptačí perspektivy 
(140 g/m²), z polyesteru (100%). Krátké rukávy, 
s žebrovaným výstřihem v kontrastní barvě 
a reflexními pruhy na trupu a rukávech.“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 712,20

Dvoubarevné piké polokošile (150 g/m²) s krátkým 
rukávem, z bavlny (55 %) a polyesteru (45 %). 
Knoflíky, žebrovaný límec a spodní díl v kontrastní 
barvě. Segmentované reflexní pruhy na trupu. 
Obsahuje náprsní kapsu .“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 809,80

Polokošile s krátkým rukávem 
(140 g/m²) z polyesteru (100 %). Kontrastní knoflíky 
a žebrovaný límec. Reflexní pruhy na hrudi a jedna 
náprsní kapsa.“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 355,60
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Polstrovaná vesta (220 g/m²), oboustranná 
a vícekapsová, z polyesteru (100 %), 
s oboustranným zipem a tahákem. Oboustranná 
část má reflexní pruhy na trupu a větruodolné pruhy 
na průramku. Vesta má boční pas a šest kapes 
(2 náprsní kapsy a 2 spodní kapsy).“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Kč	 1070,40

Strečové kalhoty s více kapsami (240 g/m²), bavlna 
(46 %), EME (38 %) a polyester (16 %). Elastický 
pas, reflexní pruhy na spodní části nohavic a šest 
kapes (2 francouzské kapsy, 2 boční měchové 
kapsy a 2 zadní měchové kapsy).“

	� Velikost: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, TRD

Kč	 1031,70

Dvoubarevné strečové kalhoty s mnoha 
kapsami (240 g/m²), z bavlny (46 %), EME (38 
%) a polyesteru (16 %). Slim Fit, elastický pas 
a kontrastní barva na klíncích, stahování a prošívání. 
Obsahuje šest kapes (2 francouzské kapsy, 2 boční 
klínové kapsy a 2 zadní klínové kapsy).

	� Velikost: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, EDB, TRD

Kč	 941,80
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“Dvoubarevná parka 4v1 (180g/m²), z polyesteru (100%) 
s PU zátěrem. Čtyři kusy v jednom: parka, pláštěnka, 
bunda a vesta.Parka/pláštěnka: se skrytým středovým 
zipem s légou, která se zapíná na suchý zip, reflexní 
pruhy na trupu, ramenou a rukávech a skrytá kapuce; 
se dvěma spodními kapsami.Bunda/vesta: s centrálním 
zipem, reflexními pruhy na trupu a ramenou, žebrovanými 
manžetami a odepínacími rukávy. Se třemi kapsami 
(2 spodní kapsy a 1 vnitřní kapsa).“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 2654,80

“Dvoubarevná fleecová bunda (280 g/m²), 
z polyesteru (100%). S centrálním zipem, elastickými 
manžetami a nastavitelnou zarážkou na boku. Reflexní 
pruhy na trupu a rukávech. Obsahuje tři kapsy na zip.“

	� Velikost: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 1121,70

“Dvoubarevná vycpaná bunda (180 g/m²) 
z polyesteru (100%), s PU zátěrem. Se zapínáním 
na zip, skrytá légou, která se zapíná na suchý zip. Pas 
a manžety s gumou na bocích. S reflexními pruhy 
na trupu a rukávech Kapuce skrytá uvnitř límce 
a odepínací rukávy Obsahuje pět kapes (1 náprsní 
kapsa, 2 přední kapsy, 1 kapsa na levé paži a 1 vnitřní 
kapsa).“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Kč	 1922,30

“Dvoubarevná parka (190 g/m²), z polyesteru (100%), 
s PU zátěrem. Otvor na vnitřní straně zad se zipem 
pro snadné přizpůsobení. Centrální zip, skrytý légou, 
která se zapíná na háček - poutko na trupu a rukávech 
Skrytá kapuce v límci a žebrované manžety. Obsahuje 
tři kapsy (2 spodní kapsy a 1 vnitřní kapsa).“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Kč	 1816,60

“Dvoubarevná keprová bunda (210 g/m²) 
z polyesteru (80%) a bavlny (20%). Centrální zip, 
elastický boční pas a žebrované manžety. Reflexní 
pruhy na trupu a rukávech a dvě náprsní kapsy 
na zip.“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Kč	 897,60

Dvoubarevná mikina (300 g/m²) z polyesterového 
fleecu (100 %). S vysokým límcem a polovičním 
zipem. Žebrované manžety a spodní lem. Reflexní 
pruhy na trupu a rukávech.“

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Kč	 901,20
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VL Varuna 36136
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VL Mefitis 36047

VL Raijin 36085
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Měkká vesta (280 g/m²), s fleecovou podšívkou, z polyesteru 
(94 %) a elastanu (6 %). S obráceným centrálním zipem. 
Obsahuje 3 kapsy, s obráceným zipem.

	� Velikost: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kč	 801,60

Dvoubarevná, vícekapsová prošívaná vesta (120 g/m²), z polyesteru (100 
%). Zapínání na zip, skryté knoflíkovou légou. Elastický boční pas; větrovka 
u průramku. S měchem, stahováky a prošíváním v kontrastní barvě. 
Obsahuje sedm kapes (2 měchové kapsy na hrudi, 2 spodní měchové 
kapsy, 2 boční kapsy, 1 měchová kapsa na hrudi a 1 vnitřní kapsa).

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 818,90

Vícekapsová prošívaná vesta (220 g/m²), z polyesteru (100 
%). Se zapínáním na zip, skrytá knoflíkovou légou. Elastický pas 
na boku a větrovka v průramku. Se sedmi kapsami (1 náprsní 
kapsa, 2 spodní kapsy, 2 boční kapsy a 1 měchová kapsa 
na hrudi).

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Kč	 753,90

Vycpaná bunda (265 g/m²) z polyesteru (100 %). S obráceným centrálním 
zipem. S kontrastní strečovou látkou na hrudi, v podpaží a na bocích pro 
snadné přizpůsobení. Se třemi kapsami na zip.

	� Velikost: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS

Kč	 1788,70
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VL Hypnos 36004 VL Slayer 36034
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Dvoubarevné keprové kalhoty s mnoha kapsami (200 g/m²), z bavlny 
(35 %) a polyesteru (65 %). S elastickým pasem a kontrastní barvou 
na klínech, stahování a prošívání. Obsahuje šest kapes: (2 francouzské 
kapsy, 2 boční klínové kapsy a 2 zadní klínové kapsy).

	� Velikost: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 594,90

Dvoubarevné technické tričko z ptačí perspektivy (160 g/m²), z polyesteru 
(100 %). Kulatý výstřih a kontrastní barva na bocích a v podpaží.

	� Velikost: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Kč	 427,20

Dvoubarevná fleecová mikina (260 g/m²), z polyesteru (65 %) a bavlny 
(35 %). S vysokým límcem a polovičním zipem. S žebrovanými manžetami 
a lemem. Ošetření proti žmolkování. Boky a vnitřní strana límce 
v kontrastní barvě.

	� Velikost: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Kč	 751,80

Dvoubarevná fleecová bunda (220 g/m²) z polyesteru (100 %). Tkanina 
z mikrovlákna. Se středovým zipem, kontrastní barva na bocích, vnitřní 
straně límce a zipů. S pěti kapsami (3 vnější kapsy, na zip a dvě vnitřní 
kapsy).

	� Velikost: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 800,60



320

VL Hebe 36017

VL Chione 36115

VL Aine 36112

VL Lugh 36003

VL Mabon 36116

VL Pan 36008

16 014 913 412 911 511 411 310 910 610 510 410 3

16 014 911 411 310 910 610 410 3

15014 913 411 310 610 410 3

15014 913 411 411 310 910 610 510 410 3

16 014 911 411 310 610 410 3

15013 411 310 610 410 3Strečové bermudy s více kapsami (240 g/m²), 
z bavlny (46 %), EME (38 %) a polyesteru 
(16 %). S elastickým pasem a šesti kapsami 
(2 francouzské kapsy, 2 boční klíny a 2 zadní 
kapsy).

	� Velikost: 34, 36, 38, 40, 42, 44 ,46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60

	# TRS, TRD

Kč	 711,20

Bermudy z kepru s mnoha kapsami (200 g/m²), 
bavlny (35 %) a polyesteru (65 %). S elastickým 
pasem a šesti kapsami (2 francouzské kapsy, 
2 boční kapsy a 2 zadní měchové kapsy).

	� Velikost: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, EDB, TRD

Kč	 504,40

Keprové kalhoty s mnoha kapsami (190 g/m²), 
z bavlny (20 %) a polyesteru (80 %). S elastickým 
pasem a pěti kapsami (2 francouzské kapsy, 
2 boční klínové kapsy a 2 zadní klínové kapsy).

	� Velikost: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, TRD

Kč	 453,60

Strečové kalhoty s mnoha kapsami (240 g/m²) 
z bavlny (46 %), EME (38 %) a polyesteru 
(16 %). Úzký střih, elastický pas a šest kapes 
(2 francouzské kapsy, 2 boční klínové kapsy 
a 2 zadní klínové kapsy).

	� Velikost: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60, 62, 64

	# TRS, EDB, TRD

Kč	 841,20

Keprové kalhoty s více kapsami (200 g/m²), z bavlny 
(35 %) a polyesteru (65 %). S elastickým pasem 
a šesti kapsami (2 francouzské kapsy, 2 boční 
klínové kapsy a 2 zadní klínové kapsy).

	� Velikost: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64

	# TRS, EDB, TRD

Kč	 547,60

Strečové kalhoty s mnoha kapsami (290 g/m²), 
z bavlny (46 %), EME (38 %) a polyesteru 
(16 %). Úzký střih, elastický pas a šest kapes 
(2 francouzské kapsy, 2 boční klínové kapsy 
a 2 zadní klínové kapsy).

	� Velikost: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60

	# TRS, TRD

Kč	 983,50
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VL Hemera 36018 VL Supay 36039
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Dvoubarevné strečové bermudy s více kapsami (240 g/m²), 
z bavlny (46 %), EME (38 %) a polyesteru (16 %). S elastickým 
pasem, kontrastní barvou na klínech, stahovacím poutkem 
a prošíváním a látkovým zesílením vzadu. Obsahuje šest kapes 
(2 francouzské kapsy, 2 boční klínové kapsy a 2 zadní klínové 
kapsy).

	� Velikost: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 896,10

Dvoubarevná piké polokošile (180 g/m²), krátký rukáv, 
z bavlny (60 %) a polyesteru (40 %). Se zapínáním 
na knoflíky, žebrovaným límcem a spodními rukávy. Boky, 
léga v kontrastní barvě.

	� Velikost: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 515,10

Dvoubarevné keprové kalhoty s mnoha kapsami 
(240 g/m²), z bavlny (35 %) a polyesteru (65 %). Slim Fit 
střih, elastický pas a látková výztuž na kolenou a zádech. 
Obsahuje šest kapes (2 francouzské kapsy, 2 boční klínové 
kapsy a 2 zadní klínové kapsy).

	� Velikost: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

	# TRS, TRD

Kč	 793,50

Dvoubarevná strečová piké polokošile (200 g/m²) 
s krátkým rukávem z polyesteru (96 %) a elastanu 
(4 %). Se systémem zapínání na knoflíky. Kontrastní 
barevné knoflíky, žebrovaný límec, léga a žebrovaný lem 
na rukávech.

	� Velikost: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Kč	 594,90
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VL Danu 36133
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Keprová halenka (175 g/m²) z bavlny (35 %) 
a polyesteru (65 %). S knoflíky, páskem vzadu 
a 3 kapsami.

	� Velikost: 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 667,50

Keprová halena s dlouhým rukávem (175 g/m²), 
z bavlněného kepru (35 %) a polyesteru (65 %). 
S knoflíky, vypasované, pásek vzadu, manžety 
na knoflíky a tři kapsy.

	� Velikost: 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Kč	 649,20

Keprová kombinéza (200 g/m²) z bavlny (35 %) 
a polyesteru (65 %). S asymetrickým centrálním 
zipem s dvojitým jezdcem. Elastický pas, 
žebrované manžety. S pěti kapsami (1 náprsní 
kapsa, 2 spodní kapsy, 1 zadní kapsa a 1 kapsa 
na pravé nohavici).

	� Velikost: 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 
68, 70, 72

	# TRS, TRD

Kč	 943,40

Oblek do deště (225 g/m²), dvoudílný z polyesteru (100 %) s PVC zátěrem.Bunda, 
s centrálním zipem; s kapucí uvnitř límce; elastické vnitřní manžety; vnitřní síťovina 
na zádech a kovové očko v podpaží pro podporu prodyšnosti; se dvěma kapsami 
(2 spodní kapsy, skryté s klopou).Kalhoty: centrální zip s knoflíky; elastický pas; 
s nastavitelnými tlačítky na spodní straně; boční otvory s klopou pro přístup 
ke kapsám.”

	� Velikost: M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, STI, TXP, TRD

Kč	 685,80
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VL Durga 36122
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VL Kali 36123
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Kuchyňská bunda s krátkým rukávem (110 g/m²) z bavlny (35 
%) a polyesteru (65 %). Se zapínáním na dva knoflíky a 1 náprsní 
kapsou.

	� Velikost: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Kč	 528,80

Unisex strečové chino kalhoty (260 g/m²), bavlna (98 
%) a elastan (2 %). Obsahuje pět kapes (2 zadní kapsy 
na knoflíky, 2 francouzské kapsy, z toho jedna obsahuje 
malou kapsičku).

	� Velikost: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56
	# TRS, TRD

Kč	 978,40

Kuchyňská bunda s dlouhým rukávem (175 g/m²) z bavlny (35 
%) a polyesteru (65 %). Se zapínáním na dva knoflíky, zapínáním 
na manžetách a 1 náprsní kapsou.

	� Velikost: 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Kč	 690,40
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VL Ogun 36129

VL Enlil 36126
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Keprová halenka (180 g/m²) z bavlny (20 %) a polyesteru (80 %). Unisex 
velikost, s knoflíky, zadní rozepínání. Obsahuje tři kapsy.

	� Velikost: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Kč	 615,20

Hygienická keprová čepice (190 g/m²) z bavlny (35 %) a polyesteru (65 
%). S gumou vzadu a nastavitelná stuhami.

	� Jedna univerzální velikost: Ø630 x 100 mm
	# TRS, EDB, TRD

Kč	 233,20
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Kalhoty z kepru (190 g/m²), bavlny (35 %) 
a polyesteru (65 %). Elastický pas a jedna 
zadní kapsa.

	� Velikost: 2XS, XS ,S, M, L ,XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TRD

Kč	 450,10

Kalhoty z kepru (190 g/m²), bavlny (35 %) 
a polyesteru (65 %). Elastický pas a jedna 
zadní kapsa.

	� Velikost: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TRD

Kč	 450,10

Keprová tunika (190 g/m²) s krátkými 
rukávy z polyesteru (65 %) a bavlny (35 %). 
Výstřih do V, boční otvory a 3 kapsy.

	� Velikost: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Kč	 428,80

Keprová tunika (190 g/m²) s krátkými 
rukávy z polyesteru (65 %) a bavlny (35 %). 
Výstřih do V, boční rozparky a 3 kapsy.

	� Velikost: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Kč	 429,30
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TH clothes

Kč	 172,20

Kč	 145,30

Kč	 124,00

Kč	 140,20

Kč	 126,50Kč	 129,00

Tričko ze 100% bavlněného jersey 
(150 g/m²) pocházejícího z udržitelných 
zdrojů. Žebrovaný límec 1x1 s jersey 
výztuhou. Dvojité prošití na rukávech 
a spodní části. Tričko v tubulárním střihu.

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30279: TXP, TRD, TRS
	# 30277: TXP, TRD, TRS

Dámské žerzejové tričko přiléhavého střihu 
ze 100% bavlny (190 g/m²). Barva 83: 90 
% bavlna a 10 % viskóza. Tenký žerzejový 
límec se saténovým žebrováním. Dvojité 
prošití na rukávech a spodním lemu. Šité 
po stranách.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30113: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30114: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Pánské žerzejové tubulární tričko ze 100% 
bavlny (190 g/m²). Límec se žebrováním 
1x1 a žerzejové žebrování. Dvojité prošití 
na rukávech a spodním lemu.

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30109: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30110: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

TH Clothes® - 
The brand

Odpovědnost za výrobu textilu a zajištění 
kvality. Testování na použití škodlivých 
látek podle Oeko-Tex® Standard 100.

 TH Clothes® byla vytvořena v roce 
2006 s cílem nabízet inovativní 
produkty certifikované kvality, 
zaměřit se na nabídku textilu 
založenou na sofistikovaném 
designu, barevné rozmanitosti 
a efektivním a udržitelném 
využívání použitých zdrojů. 
Hlavním předpokladem značky 
je spokojenost zákazníka, 
aniž by se zanedbávala 
společenská odpovědnost 
a závazek ke kvalitě. Všechny 
produkty jsou certifikovány 
OEKO-TEX®, protože splňují 
všechna kritéria požadovaná 
standardem STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®. Tato certifikace 
je mimořádně důležitá, protože 
zákazníkům i uživatelům zaručuje 
bezpečnost produktu.
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THC Tube 
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Kč	 165,10

Kč	 105,20 Kč	 105,20

Kč	 141,70 Kč	 85,30Kč	 85,30

Dámské tričko s normálním střihem 
(150 g/m²) s enzymatickým ošetřením 
z jerseyového úpletu (100% bavlna 
z udržitelných zemědělských zdrojů). 
Má tenký dvojitý límec z jersey 
se saténovou výztužnou páskou, dvojité 
švy na rukávech a spodní části.

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30316: TXP, DTG, TRD, TRS
	# 30317: TRS, TRD, TXP

Dámské žerzejové tričko přiléhavého střihu 
ze 100% bavlny (150 g/m²). Barva 183: 90 
% bavlna a 10 % viskóza. Barva 196: 98 
% bavlna a 2 % viskóza. Tenký žerzejový 
límec se saténovým žebrováním. Dvojité 
prošití na rukávech a spodním lemu. Šité 
po stranách.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30105: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30106: TXP, TRS, TRD

Pánské žerzejové tričko ze 100% bavlny 
(150 g/m²). Barva 83: 90 % bavlna 
a 10 % viskóza. Límec se žebrováním 
1x1 a žerzejové žebrování. Dvojité prošití 
na rukávech a spodním lemu.

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30101: TXP, TRS, DTG, TRD
	# 30102: TXP, TRS, TRD

Kč	 665,00

Polyesterové tričko (190g/m²) s příměsí 
elastanu (10 %). Vyrobeno v Evropě.

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL
	# TRS, TRD
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Kč	 363,20

Kč	 431,30

Kč	 385,60

Pánské polo tričko s krátkým rukávem 
vyrobené ze 100% recyklovaného polyesteru 
pique knit (180 g/m²). Toto polo tričko 
má límeček typu 1x1 rib a dvojité prošívání 
na rukávech a spodním lemu. Posílená 
patka s třemi knoflíky v různých barvách 
a bílým provedením (kromě barvy 106, 
která je kontrastována černou barvou). 
Výrobek je střižen a šit s malými bočními 
rozparky na spodním lemu polo trička 
a bílým zakončením (kromě barvy 106, která 
je kontrastována černou barvou).

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# 30290: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
	# 30291: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Kč	 385,60

Kč	 431,30

Kč	 363,20

Dámské polo tričko s krátkým rukávem 
vyrobené z 100% recyklovaného 
polyesterového pique knit (180 g/m²). 
Toto polo tričko má límeček typu 1x1 rib 
a dvojité prošívání na rukávech a spodním 
lemu. Posílená patka s třemi knoflíky 
v různých barvách a bílým zakončením 
(kromě barvy 106, která je kontrastována 
černou barvou). Výrobek je střižen a šit 
s malými bočními rozparky na spodním 
lemu polo trička a bílým zakončením 
(kromě barvy 106, která je kontrastována 
černou barvou).

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30292: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD
	# 30293: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD

Pánská polokošile ze 100% bavlněného 
piké (240 g/m²). Barva 83: 85 % bavlna 
a 15 % viskóza. Žebrovaný límec a rukávy, 
žebrované vyztužení na límci a vyztužená 
léga se 3 barevnými knoflíky. Spodní 
část s bočními rozparky. Náhradní knoflík 
ve vnitřním švu. Šité po stranách.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30187: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30188: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Dámské polokošile ze 100% bavlny 
(240 g/m²) s krátkým rukávem. Rovný 
střih s límečkem, vyztuženými rukávy 
a vyztuženým límcem. Na límečku 
2 barevně sladěné knoflíky .Viditelný štítek 
je odnímatelný.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30261: TXP, DTG, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30262: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Kč	 385,60 Kč	 385,60
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THC Eve 
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THC Adam 
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THC Bern 
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THC Bern Women 

30145
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30140
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Kč	 278,90

Dámská přiléhavá polokošile ze 100% 
bavlněného piké (195 g/m²). Barva 83: 
85 % bavlna a 15 % viskóza. Žebrovaný 
límec a rukávy. Vyztužovací pásek v límci. 
Vyztužená léga se 4 barevnými knoflíky. 
Náhradní knoflík ve vnitřním švu. Šité 
po stranách.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30134: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30135: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Kč	 278,90

Pánská polokošile ze 100% bavlněného 
piké (195 g/m²).Barva 83: 85 % bavlna 
a 15 % viskóza. Polokošile má žebrovaný 
límec a rukávy, vyztužení límce a zapínání 
na 3 knoflíky v přední části krku. Spodní 
část s bočními rozparky. Náhradní konflík 
ve vnitřním švu. Šité po stranách.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30130: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
	# 30131: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Kč	 256,50 Kč	 256,50Kč	 407,40

Kč	 411,00Kč	 411,00

Kč	 407,40

Pánská polokošile s dlouhým rukávem 
ze 100% bavlněného piké (210 g/m²). 
Barva 83: 85 % bavlna a 15 % viskóza. 
Žebrovaný límec a rukávy, žebrovaná 
výztuž na límci a vyztužená léga 
se 3 barevnými knoflíky. Spodní část 
s bočními rozparky. Náhradní knoflík 
ve vnitřním švu. Šité po stranách.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30140: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30141: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Dámská polokošile s dlouhým rukávem 
ze 100% bavlněného piké (210 g/m²). 
Barva 83: 85 % bavlna a 15 % viskóza. 
Žebrovaný límec a rukávy, žebrovaná 
výztuž na límci a vyztužená léga 
se 4 barevnými knoflíky. Spodní část 
s bočními rozparky. Náhradní knoflík 
ve vnitřním švu. Šité po stranách.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30144: TRS, EDB, ETD, TRD, DTG, TXP
	# 30145: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Amsterdam Women 

30162
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THC Amsterdam 

30161
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30257
106

30256
106

Kč	 659,90 Kč	 659,90

Dámská mikina se zipem a kapucí, 50 % bavlna a 50 % 
polyester (320 g/m²). Kapuce s podšívkou a šňůrkou. 
Česaná vnitřní část. 2 klokaní kapsy. Plastový zip s krytím.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30257: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
	# 30162: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Pánská mikina se zipem a kapucí, 50 % bavlna a 50 % 
polyester (320 g/m²). Kapuce s podšívkou a šňůrkou. 
Česaná vnitřní část. 2 klokaní kapsy. Plastový zip s krytím.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30256: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30161: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Kč	 659,90Kč	 659,90
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THC Moscow 
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THC Delta 
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30202
106

30203
106

Kč	 513,60

Kč	 741,20

Kč	 438,90

Unisex mikina s kapucí, 50 % bavlna a 50 
% polyester (320 g/m²). Česaná vnitřní 
část. Žebrování 1x1 na zápěstí a v pase. 
Klokaní kapsa, kapuce s očky a barevnou 
stahovací šňůrkou.

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30203: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
	# 30160: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Unisex mikina, 50 % bavlna a 50 % 
polyester (320 g/m²). Česaná vnitřní část. 
Žebrování 1x1 na zápěstích a v pase. 
Klokaní kapsa. Kapuce a stahovací šňůrka 
v kontrastní barvě.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Kč	 438,90

Unisex mikina, 50 % bavlna a 50 % 
polyester (300 g/m²). Česaná vnitřní část. 
Žebrování 1x1 a dvojité prošití na límci, 
manžetách a v pase. Vyztužovací páska 
na límci.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30202: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
	# 30159: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Kč	 513,60
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THC Bucharest Women 
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THC Bucharest 
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THC Milan 

30149
103 134

THC Milan Women 

30150
103 134

Kč	 174,20

Kč	 186,40 Kč	 186,40

Kč	 174,20

Dámské žerzejové tričko s dlouhým 
rukávem ze 100% bavlny (150 g/m²). 
Barvy 194, 195: 60 % bavlna a 40 % 
polyester; barva 183: 90 % bavlna a 10 
% viskóza. Žerzejový lem výstřihu. Dvojité 
prošití na rukávech a spodním lemu. Šité 
po stranách.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30125: TRS, DTG, TXP, TRD
	# 30126: TRS, TXP, TRD

Pánské žerzejové tričko s dlouhým rukávem 
tubulárního střihu ze 100% bavlny 
(150 g/m²). Barvy 195: 60 % bavlna a 40 
% polyester; Barva 183: 90 % bavlna a 10 
% viskóza. Žebrový límec 1x1 a žerzejové 
žebrování. Dvojité prošití na rukávech 
a spodním lemu.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30123: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30124: TXP, TRS, TRD

Kč	 705,60Kč	 705,60

Pánský pulovr s výstřihem do V, 70 % 
bavlna a 30 % polyamid (220 g/m²). 
Žebrované manžety a spodní lem. Rukávy 
jsou vsazeny stylem fully-fashion.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Dámský pulovr s výstřihem do V, 70 % 
bavlna a 30 % polyamid (220 g/m²). 
Žebrované manžety a spodní lem. Rukávy 
jsou vsazeny stylem fully-fashion.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD
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THC Paris 

30151
124115103 113

THC Paris Women 

30152
124115103 113

THC Tokyo 

30153
124115103 113

THC Tokyo Women 

30154
124115103 113

30194
106

30195
106

30196
106

30197
106

Kč	 665,00Kč	 665,00Kč	 665,00Kč	 665,00

Pánská popelínová košile, 68 % 
bavlna, 28 % polyamid a 4 % elastan 
(115 g/m²). Dlouhý rukáv. Přiléhavý střih. 
Léga se 7 barevnými knoflíky. Nastavitelné 
manžety se 2 knoflíky.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30194: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30151: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Dámská popelínová košile, 68 % 
bavlna, 28 % polyamid a 4 % elastan 
(115 g/m²). Dlouhý rukáv. Přiléhavý střih. 
Léga se 7 barevnými knoflíky. Nastavitelné 
manžety se 2 knoflíky. Se dvěma zúženými 
švy vzadu.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30195: TRS, EDB, DTG, TXP, ETD, TRD
	# 30152: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Pánská oxfordská košile, 70 % bavlna 
a 30 % polyester (130g/m²). Dlouhý rukáv. 
Kapsa na levé straně. Límec s 2 knoflíky. 
Nastavitelné manžety s 2 knoflíky a léga 
se 7 knoflíky.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30196: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30153: TXP, EDB, TRS, TRD

Dámská košile, 70 % bavlna a 30 % 
polyester (130 g/m²). Dlouhý rukáv. 
Přiléhavý střih. Nastavitelné manžety 
se 2 knoflíky a léga se 7 knoflíky. Se dvěma 
zúženými švy na zadním a předním dílu.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30197: TRS, EDB, DTG, TXP, ETD, TRD
	# 30154: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Kč	 665,00 Kč	 665,00 Kč	 665,00 Kč	 665,00
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THC Dubliners 
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THC Zagreb 
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Kč	 1218,70

Kč	 558,30 Kč	 979,90

Kč	 1218,70

Softshellová pánská bunda z 96 % 
polyesteru a 4 % elastanu (280 g/m²), 
dvouvrstvá, s odnímatelnou kapucí 
a voděodolnou vrstvou. Bunda 
s fleecovou podšívkou, 2 předními 
kapsami a diagonální náprsní kapsou, 
vše na zip. Nastavitelné manžety 
se zapínáním na poutko. Odnímatelná 
kapuce se stahovací šňůrkou a smyčkou 
pro připevnění k límci. Zaoblený spodní lem 
na zadní straně.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# TRD, EDB, TRS, ETD

Větrovka s voděodolným povrchem 
(Unisex) vyrobená z 100% recyklovaného 
nylonového taftového materiálu 
(65 g/m²). Přední uzávěr na zip YKK® 
- značka využívající moderní vybavení 
a vysokou kontrolu kvality. Kapuce 
je podšitá síťkou a má šňůrky pro stahování. 
Obsahuje očka pro snadnou ventilaci, 
elastické gumičky na spodní části a kapsy 
na zip na bocích.

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# TXP

Dámská softshellová vesta z 96 % 
polyesteru a 4 % elastanu (280 g/m²), 
dvouvrstvá, s odnímatelnou kapucí 
a voděodolnou vrstvou. Bunda 
s podšívkou, 2 předními kapsami 
a diagonální náprsní kapsou, vše 
na zip. Nastavitelné manžety se zapínáním 
na poutko. Odnímatelná kapuce 
se stahovací šňůrkou a smyčkou pro 
připevnění k límci. Zaoblený spodní lem 
na zadní straně.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# TRD, EDB, TRS, ETD

Pánská bunda s kapucí. Polyester 300T 
(95 % polyester a 5 % spandex) 280 g/m². 
Kapuce s brzdičkami. Vnitřní kapsy. Horní 
část v oblasti hrudníku vhodná pro potisk.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# TRD, TRS
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THC Astana 

30251
113 134103

THC Shield 

30313
113 134103

THC Shield Women 

30314
113 134103

THC Liubliana 

30183
105 134114103

Kč	 1244,10

Vycpaná parka (unisex) 100% polyester 
(vnější strana: 240 g/m² 100% polyester 
pongee 240 a voděodolný PVC zátěr; 
vnitřní strana: 65 g/m² 100% polyester 
taffeta; výplň: 100% polyester 80 g/m²). 
Límec podšitý černou polární síťovinou 
(zapínání na suchý zip). Sklopná 
kapuce s límcem, nastavitelná pomocí 
černých zarážek. Zapínání s klopou, 
barevným zipem, poutkem a knoflíky 
v černé barvě. Obsahuje 2 vnější kapsy 
s klopou a 2 vnitřní kapsy (1 na mobilní 
telefon) se zapínáním na poutko. Vnitřní 
2x2 žebrované síťované manžety 
a nastavitelné vnější manžety s pásky 
na suchý zip. Tepelně utěsněné švy. 
Přístup na zip ve spodní části zad pro 
snadné přizpůsobení.

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Kč	 1167,90 Kč	 1785,10Kč	 1785,10

Dámská mikina s kapucí ze 100% 
recyklovaného nylonu ripstop (350 g/m²), 
vnitřní část je podšitá 100% recyklovaným 
nylonem taffeta (350 g/m²) pro větší 
pohodlí při nošení. Kapuce je vycpaná 
a má různé funkce: elastický pásek, dva 
druky a zip pro snadné sundávání. Přední 
otevírání se zipem YKK® - značkou, která 
používá moderní vybavení s vysokou 
kontrolou kvality - a táhlem. Má dvě přední 
kapsy se zipy a táhly a dvě vnitřní kapsy 
se samolepicími zipy. Na spodní části zad 
je zipový přístup pro snadnou personalizaci.

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Unisex vycpaná bunda (vnější: 
170 g/m² 100% polyester oxford 
s akrylovým povlakem; výplň: 75 g/m² 
100% polyester; vnitřek: 65 g/m² 100% 
polyesterový taft). Upravitelné na vestu 
s odnímatelnými rukávy na zip. Límec 
lemovaný polární síťovinou a tři kapsy 
se zipem. Přístup na zip na zadní straně pro 
snadné přizpůsobení.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRD, TRS

Pánská mikina s kapucí z 100% 
recyklovaného nylonu ripstop (350 g/m²) 
s podšívkou z 100% recyklovaného 
nylonu taffeta (350 g/m²) pro větší 
pohodlí při nošení. Kapuce je vycpaná 
a má různé funkce: elastický pásek, dva 
druky a zip pro snadné sundávání. Přední 
otevírání se zipem YKK® - značkou, která 
používá moderní vybavení s vysokou 
kontrolou kvality - a táhlem. Má dvě přední 
kapsy se zipy a táhly a dvě vnitřní kapsy 
se samolepicími zipy. Na spodní části zad 
je zipový přístup pro snadnou personalizaci.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB, ETD
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THC Helsinki 

30164
105 134114103 113 129

THC Helsinki Women 

30165
105 114 134103 113 129

THC Vienna 

30166
105 113 134114103

THC Budapest 

30163
114103 134 194183173105

Kč	 573,50Kč	 573,50Kč	 553,20Kč	 695,50

Pánská fleecová bunda na zip. 100% 
polyester (260 g/m²). Barevný zip. Boční 
kapsy. Pružný pásek na rukávech.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Dámská fleecová bunda ze 100% 
polyesteru 260 g/m². Barevný zip. 
Boční kapsy. Pružný pásek na rukávech. 
Přiléhavý střih.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Unisex fleecová bunda ze 100% polyesteru 
(260 g/m²). Se zapínáním na zip do 1/4. 
Pružný pásek na rukávech.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Unisex mikina, 50 % bavlna a 50 % 
polyester (320 g/m²). Česaná vnitřní část. 
Se 1/4 zipem v příslušné barvě.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
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THC Stockholm 

30177
114113 134103

THC Pixel 

30270
113 134103 149

THC Baku 

30252
113 134103 105 114

THC Cloud 

30315
113 134103

Kč	 802,10Kč	 807,20Kč	 837,70Kč	 1457,50

Zateplená pracovní vesta s podšívkou 
ze 100% polyesteru a límcem podšitým 
síťovinou z materiálu polar. 6 kapes: 
5 předních, včetně 2 vkládaných 
na zip a 1 na mobilní telefon. 1 vnitřní 
kapsa. Boční gumička na uzpůsobení 
k tělu. Zip v dolní části zádního dílu pro 
lepší uzpůsobení.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD

Polyesterová (65 %) a bavlněná (35 
%) vícekapsová vesta (200 g/m²) 
s vodoodpudivou úpravou. Vhodné pro 
reportéry a další oborové profese.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, TRD, TRS

Unisex softshellová vesta. 96 % 
polyester a 4 % spandex (2 vrstvý): 
280 g/m². Voděodolná. 3 kapsy: 
jednoduchá náprsní kapsa a 2 kapsy 
na zip. Zadní díl prodloužený. Oblast 
určená pro potisk.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRD, EDB, TRS

Unisex vesta s výplní z 100% 
recyklovaného nylonu ripstop (350 g/m²) 
s vnitřní podšívkou ze 100% recyklovaného 
nylonu taffeta (350 g/m²) pro větší pohodlí 
při nošení. Přední otvor se zipem YKK® - 
značkou, která používá moderní vybavení 
s vysokou kontrolou kvality - a poutkem. 
Má dvě přední kapsy se zipy a pullery 
a dvě vnitřní kapsy se samolepicími zipy. 
Na spodní části zad je zipový přístup pro 
snadnou personalizaci.

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB
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THC Move 

30273
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THC Tirana 

30120
178103

30274
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106

THC Ibiza 

30122
103

30121
106

Kč	 98,00 Kč	 138,70

Kč	 138,70

Kč	 121,40

Tričko s krátkým rukávem (150g/m²).
	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30273: TRS, TRD
	# 30274: TRS, TRD

Kč	 159,50

Dámské žerzejové tílko ze 100% bavlny 
(160 g/m²) s boxerskými zády. Šité 
po stranách.

	� Velikosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30119: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30120: TXP, TRS, TRD

Kč	 134,60

Pánský žerzejový nátělník ze 100% bavlny: 
140 g/m². Velké průramky. Šité po stranách.

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30121: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30122: TXP, TRS, TRD
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THC Dubliners Kids 

30301
103 114105 134 139

THC Sprint Kids 

30309
103 134 183

30310
106

30308
106

THC Sprint 

30307
103 183134

Kč	 690,40

Kč	 690,40 Kč	 543,10

Větrovka pro děti (Unisex) s voděodolným 
povrchem vyrobena z 100% 
recyklovaného nylonového taftového 
materiálu (65 g/m²). Přední uzávěr 
na zip YKK® - značka využívající moderní 
vybavení a vysokou kontrolu kvality. 
Kapuce je podšitá síťkou a má šňůrky pro 
stahování. Obsahuje očka pro snadnou 
ventilaci, elastické gumičky na spodní části 
a kapsy na zip na bocích.

	� Velikosti: 4, 6, 8, 10, 12
	# TXP

Dětské teplákové kalhoty s enzymatickým 
ošetřením, z francouzského froté (70 % 
bavlny z udržitelného zemědělství) a 30 % 
recyklovaného polyesteru (300 g/m²). Elastický pas 
1x1 s tkaničkami v barvě výrobku a dvě boční kapsy 
se skrytými zipy a vyztuženými švy. Spodní část 
teplákových kalhot je také vyrobena z 1x1.

	� Velikosti: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30309: TRS, EDB, TRD
	# 30310: TRS, EDB, TRD

Kč	 771,70

Kč	 771,70

Tepláky s enzymovou úpravou (unisex) z materiálu 
French Terry (70% bavlna s udržitelnými 
zemědělskými postupy) a 30% recyklovaný 
polyester (300 g/m²). Elastický pas s žebrováním 
1x1 se šňůrkami ve stejné barvě jako kalhoty a dvě 
boční kapsy s neviditelnými zipy a zesílenými švy. 
Spodní část teplákových kalhot je také vyrobena 
z žebrování 1x1. Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL

	� Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30307: TRS, EDB, TRD
	# 30308: TRS, EDB, TRD
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THC Adam Kids  30173

114

105

109

108

115 154

103 104

30172
106

THC Quito  30168
106

30169

208

109

119 123

144

141

154

108

183

103

114

113

142

178

104

189164

105 112

128

102

118

30170
106

THC Ankara Kids 

30312
106

30171
109 113

142 178

105

114 128

102 103 104

119 144

108

30276
106

THC Bucharest Kids  30311
105 141 183103 114104 159

THC Move Kids  30275

188139138

105

198

103 114 123 134

Kč	 244,90

Kč	 231,10

Kč	 76,70

Kč	 119,40

Kč	 150,90

Kč	 109,20

Kč	 98,60

Kč	 140,70

Kč	 168,70

Dětská polokošile ze 100% bavlněného piké 
(195 g/m²). Polokošile má žebrovaný límec a rukávy, 
vyztužení límce a zapínání na 3 knoflíky v přední 
části krku. Spodní část s bočními rozparky. Náhradní 
konflík ve vnitřním švu. Šité po stranách.

	� Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30172: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30173: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Kč	 109,20

Unisex žerzejové dětské tričko ze 100% bavlny 
(150 g/m²). Žebrový límec 1x1 a žerzejové 
žebrování. Dvojité prošití na rukávech 
a spodním lemu. Šité po stranách.

	� Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30168: TXP, TRD, TRS, DTG
	# 30169: TXP, TRS, TRD

Unisex žerzejové dětské tričko ze 100% 
bavlny (190 g/m²). Žebrový límec 
1x1 a žerzejové žebrování. Dvojité 
prošití na rukávech a spodním lemu. Šité 
po stranách.

	� Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30170: TXP, TRD, TRS, DTG
	# 30171: TXP, TRS, TRD

Dětské dlouhé tričko (150 g/m²) 
s enzymatickým ošetřením, z jerseyového 
úpletu (100% bavlna z udržitelného 
zemědělství). 1x1 žebrovaný límec 
s jerseyovým výztužným pásem. 
Tubulární tričko s klasickým střihem 
a dvojitým prošitím na rukávech a spodní 
části výrobku.

	� Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30312: TXP, TRD, TRS
	# 30311: TRS, TXP, TRD

Dětské tričko s krátkým rukávem 
(150g/m²).

	� Velikosti: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30276: TRD, TRS
	# 30275: TRD, TRS
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30295
106

THC Zagreb Kids 30302
134103 114105 159113

THC Amsterdam Kids 

30294
134 183103 114105

THC Delta Kids 

30287
109 183103 114105 128 134

THC Phoenix Kids 

30174
154

183

103 114105102

158 164 168 169

134

30206
106

30288
106

Kč	 639,60

Kč	 1147,60

Kč	 421,10

Kč	 522,70

Dětská bunda vyrobená z 96 % recyklovaného polyesterového 
softshellu a 4 % elastanu (280 g/m²) s dvěma šňůrkami 
a voděodolnou úpravou. Bunda s podšívkou z fleecového materiálu 
(100% recyklovaný polyester) se dvěma předními kapsami 
a diagonální hrudní kapsou, všechny na zip. Kapuce je odnímatelná 
a nastavitelná pomocí šňůrky a suchého zipu, který ji připne k límci. 
Přední uzávěr na zip YKK® - značka využívající moderní vybavení 
a vysokou kontrolu kvality. Manžety jsou nastavitelné s pomocí 
suchého zipu. Zadní spodní část je zakulacená.

	� Velikosti: 4, 6, 8, 10, 12
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Dětská bunda s enzymovým zpracováním vyrobená z amerického 
terry (50 % bavlna z udržitelných zemědělských zdrojů) a 50 % 
recyklovaného polyesteru (320 g/m²). Kapsa bez šňůrky a podšívka 
z jersey ve stejné barvě jako bunda, splňující bezpečnostní normy 
Evropské unie. Obsahuje 1x1 žebrované manžety a spodní lem, 
2 boční kapsy.

	� Velikosti: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30294: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD
	# 30295: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD

Dětská mikina (300 g/m²) z bavlny (50 %) a recyklovaného 
polyesteru (50 %). Kartáčovaný vnitřek a žebrování 1x1 na límci, 
manžetách a spodním lemu.

	� Velikosti: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30287: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
	# 30288: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Unisex dětská mikina s kapucí, 50 % bavlna a 50 % polyester 
(320 g/m²). Česaná vnitřní část. Žebrování 1x1 na zápěstí a v 
pase. Klokaní kapsa. Kapuce s žerzejovou podšívkou v souladu 
s bezpečnostními normami Evropské unie.

	� Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30206: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30174: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Kč	 639,60

Kč	 522,70

Kč	 421,10
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	� .346

	� .344

	� .347

	� .345

	� .348

Connect’in

Špendlíky jsou nezbytným doplňkem 
pro zvýraznění Vaší značky, mohou mít 
klasický a decentní formát a odvážnější 
a originálnější. Vy vybíráte.

Dodejte své značce více života pomocí 
techniky 3D etikety. Klíčenky a odznaky 
jsou příkladem kousků, které mohou 
získat zvláštní lesk.

Protože všechny šňůrky na krk nemusí 
být stejné, s naší řadou lanyards najdete 
více barev, vzorů, délek a doplňků, které 
se hodí k Vaší značce.

Potřebujete komunikovat svou značku 
a nevíte jak? Objevte širokou škálu 
komunikačních nástrojů které nabízíme.

Naše služba přizpůsobitelných tašek 
je nejlepší způsob, jak vzít Vaši značku 
kamkoli.
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	� .354

Pen drive zůstává nezbytným nástrojem 
pro náš každodenní život, proč to neudělat 
originálnější a zábavnější?

Direct import from Asia

S krátkými dodacími 
lhůtami a rychlými 
dodávkami.

Neobvyklé formáty, takže 
můžeme mít originální 
nabídku.

Máme více barev 
a doplňků, protože dělají 
rozdíl v každém produktu.

Se službami Connect´in se otevírá svět nových možností a rozhodnutí:

Máme k dispozici více 
modelů a materiálů, aby 
byl konečný výsledek 
přesně podle Vašich 
představ

Flexibilita jít dále 
Pozvedněte svou značku a vytvářejte produkty k obrazu 
svému v jednoduchých a malých krocích.



Paper’in
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1 2 3

7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

S našimi 100% 
přizpůsobitelnými 
taškami si můžete vybrat 
požadovaný model, 
materiály a přizpůsobení. 
Výsledek bude jedinečný 
a originální.

Další možnosti*: 

Standardní úchyty 

Polyesterové stuhy 

*jiné barvy na vyžádání

CMYK tisk 

UV lak

Couché mate 170 g/m² 

Další možnosti 

Lesklá laminace 

Základ z lepenky

Taška. 

  72888: 415 x 320 x 140 mm 

  72898: 320 x 420 x 120 mm 

Šňůra - 300 x 6 mm

Taška. 

  72887: 250 x 250 x 80 mm 

  72897: 230 x 320 x 100 mm 

  Šňůra - 300 x 6 mm

Taška. 

100 x 380 x 100 mm 

Šňůra - 300 x 6 mm

Taška. 

  72886: 248 x 198 x 88 mm 

  72896: 180 x 230 x 80 mm 

  Šňůra - 300 x 6 mm

KrajkyPřizpůsobeníMateriál

Malá

Modely

Wine

Velká

Střední

ČAS DORUČENÍ:
OD 11 PRACOVNÍCH DNŮ.

500 JEDNOTEK.
MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

CENY A MOŽNOSTI POTISKU NA VYŽÁDÁNÍ.



Graphic’in
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Komunikační prvky a nápisy pro vaši 
značku lze vytisknout pomocí našeho 
online simulátoru. Rychlé, intuitivní 
a jednoduché řešení vzdálené pouhým 
kliknutím.

 � Pololesklé plátno  340 gsm

 � Odolný a větruvzdorný materiál

Standard 

  800 x 2000 mm

Roll-ups 

  850 x 2000 mm

  790 x 1740 mm 

  1040 x 2350 mm 

  1290 x 2980 mm

  630 x 1740 mm 

  681 x 2680 mm 

  870 x 3480 mm

  580 x 2080 mm 

  681 x 2680 mm 

  860 x 3480 mm

 � Digital

Materiál

Typ potisku

Rozměry

Roll-ups

Materiál

Doplňky

L-banner

Vlajka “drop”

Vlajka “drop”

Kotvící vrtný trn Velký křížový podstavecMalý křížový podstavec

Základna pískového hrotu Vodou plnitelný stojan Podstavec pod auto/
nájezdový stojan

Vlajka “svíčka”

Vlajka “svíčka”

Vlajka “nůž”

Vlajka “nůž”

Roll-up a L-bannery

Reklamní bannery

ČAS DORUČENÍ:

ČAS DORUČENÍ:

OD 5 PRACOVNÍCH DNŮ.

OD 4 PRACOVNÍCH DNŮ.

ŽÁDNÉ MINIMÁLNÍ OBJEDNANÉ MNOŽSTVÍ

ŽÁDNÉ MINIMÁLNÍ OBJEDNANÉ MNOŽSTVÍ

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:



Button P’in
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70005

Komunikujte svou značku 
originálním způsobem s našimi 
plně přizpůsobitelnými kolíky, 
od klasických kulatých až po 
výrazně obdelníkové. Vytiskněte 
si svůj design v plných barvách.

Vitrína k dispozici online

Různé modely a doplňky, které dodají 
vaší značce image, jaký si zaslouží

Modely

Příslušenství

Příslušenství

Obdélníkový

Kulatý

 � Magnet � Odznak

  Ø59 mm  Ø57 mm

  Ø50 mm  Ø38 mm  Ø25 mm

 � Odznak

  53 x 78 mm

 � Otvírák na láhve

 � Magnet

 � Magnetický zámek

 � Dvojitý magnetický zámek

  79 x 53 mm / 80 x 53 mm

ČAS DORUČENÍ:

100 JEDNOTEK.

OD 3 PRACOVNÍCH DNŮ.

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

CENY A MOŽNOSTI POTISKU NA VYŽÁDÁNÍ.



Dom’ing
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70005

Technika 3D vám umožňuje 
přidat značce objem a lesk. 
Vyberte si formáty a příslušenství 
pro výjimečné a dlouhodobé 
výsledky.

Vitrína k dispozici online

Pevné odznaky Flexibilní odznaky

Přívěsky na klíče

Obdélníkový Obdélníkový Čtverce

  15 x 15 mm 
  20 x 20 mm 
  25 x 25 mm

  25 x 15 mm 
  35 x 12 mm 
  35 x 20 mm

  De 3 a 7 cm²  Ø15 mm 
  Ø20 mm 
  Ø25 mm 
  Ø30 mm

  19 x 15 mm 
  20 x 18 mm

Speciální formáty

  Ø18 mm

 � Barva odznaku  � Barva odznaku

ČAS DORUČENÍ:

ČAS DORUČENÍ:

250 JEDNOTEK.

100 JEDNOTEK.

OD 4 PRACOVNÍCH DNŮ.

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

OD 4 PRACOVNÍCH DNŮ.

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

Kulatý Kulatý Speciální formáty

  De 9 a 42 cm²

Kroužek 
Řetěz

Rozměry

Příslušenství



Lanyards Lanyards Cork
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Cork

Vyberte si z více než 30 designů 
šňůrek, různých materiálů, 
doplňků, barev a přizpůsobte 
si je svým logem, abyste vytvořili 
dokonalý model pro svou značku.

 � Barvy/materiály

Pružný

Příslušenství

Etikety

Korek

Krátká: Ø3/Ø5 x 150 mm

Dlouhá: Ø3/Ø5 
x 470 mm

Dostupné ve všech Pantone® barvách

Gumový štítek

Bezpečnostní 
zámek

KombinaceHáčekKarabinaKroužek

Polyester

Dráp

Příslušenství

Cork Short

Cork Long

Doplňky

Polyester 
Žakárový

Bavlněný

Podpůrný kabel Plovoucí korek3D 
příslušenství

ČAS DORUČENÍ:

ŽÁDNÉ MINIMÁLNÍ OBJEDNANÉ MNOŽSTVÍ
MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

OD 4 PRACOVNÍCH DNŮ.

CENY A MOŽNOSTI POTISKU NA VYŽÁDÁNÍ.

Udržitelnější a také 
přizpůsobitelné a s 
různými doplňky



premiumchoice

Lanyards Leather
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Leather

Kombinace

 � Barvy

Příslušenství

Hnědá kůže Černá kůže

Modrá kůže Červená kůže

Krátká: 10 x 150 mm

Dlouhá: 10 x 470 mm

HáčekKarabinaKroužek

Příslušenství

Leather Short

Leather Long

ČAS DORUČENÍ:

ŽÁDNÉ MINIMÁLNÍ OBJEDNANÉ MNOŽSTVÍ
MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

OD 6 PRACOVNÍCH DNŮ.

CENY A MOŽNOSTI POTISKU NA VYŽÁDÁNÍ.

Lanyards v kůži, které lze přizpůsobit 
pomocí techniky ražení, dodávají 
elegantnější a střízlivější dotek

Materiál
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Lanyards Tube Jacquard
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Tube Original
Nautic

Tube Jacquard

Tube Jacquard

 � Barvy

Pružný

Příslušenství

Etikety

96 Pantone® barvách

Dostupné ve všech Pantone® barvách

Etikety v sublimaci, 
guma nebo 3D

Gumový štítek

Bezpečnostní 
zámek

KombinaceHáčekKarabinaKroužek

Polyester

Dráp

Příslušenství

Doplňky

Polyester 
Žakárový

Bavlněný

Podpůrný kabel

Plovoucí korek Zámek kabeluPlovoucí3D 
příslušenství

ČAS DORUČENÍ:

STANDARDNÍ BARVY: ŽÁDNÉ MINIMÁLNÍ OBJEDNANÉ MNOŽSTVÍ. 
SPECIÁLNÍ BARVY: 250 JEDNOTEK.

STANDARDNÍ BARVY: OD 4 PRACOVNÍCH DNU. 
SPECIÁLNÍ BARVY: OD 8 PRACOVNÍCH DNU.

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

CENY A MOŽNOSTI POTISKU NA VYŽÁDÁNÍ.

Kolekce Jacquard vám 
umožňuje umístit Vaše 
logo přes celou stuhu

Krátká: Ø7 x 150 mm

Jacquard Long
Dlouhá: Ø7 x 470 mm

Jacquard Short



Lanyards Tube Original Lanyards Nautic
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Tube Original Nautic

 � Barvy  � Barvy
40 standardních barev | 96 Pantone® barvách 96 Pantone® barvách

Kolekce, která svou námořní 
látkou připomíná plážové dny

Pro ty, kteří preferují 
klasický vzhled

Krátká: Ø7 x 150 mmKrátká: Ø7 x 150 mm

Nautic Long
Dlouhá: Ø7 x 470 mm

Nautic Short

Tube Long
Dlouhá: Ø7 x 470 mm

Tube Short
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Sublimation

DoplňkyPříslušenství

Materiál

 15 x 470 mm  15 x 470 mm

Potisk 1 strany 
Potisk 2 stran

  20 x 470 mm

Potisk 1 strany 
Potisk 2 stran

  20 x 470 mm

Potisk 1 strany 
Potisk 2 stran

RPET

Polyester

RPET

Polyester

RPET

Polyester

RPET

Polyester

Potisk 1 strany 
Potisk 2 stran

KombinaceHáčekKarabinaKroužek Podpůrný 
kabel

PVC 
pouzdro

Bezpečnostní 
zámek

Odnímatelná 
spona

Držák na 
brýle

Tyto lanyardy připravené 
k sublimaci mají možnost 
tisku na obě strany pásky

ČAS DORUČENÍ:
ŽÁDNÉ MINIMÁLNÍ OBJEDNANÉ MNOŽSTVÍ
MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

CENY A MOŽNOSTI POTISKU NA VYŽÁDÁNÍ.OD 4 PRACOVNÍCH DNŮ.

Slim Standard Duo Standard Duo Slim



Lanyards Cup Holders
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94324
Kane 

 � .203

94324
Kane 

 � .203

Doplňky

Materiál

Potisk 1 strany 
Potisk 2 stran

Extra příslušenství

RPET

Polyester

S bezpečnostním 
zámkem

Kompletní jako Lanyards Duo Standard a Duo Slim com 
os organická bavlna a neoprenové držáky pohárů

ČAS DORUČENÍ:
ŽÁDNÉ MINIMÁLNÍ OBJEDNANÉ MNOŽSTVÍ
MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

OD 4 PRACOVNÍCH DNŮ.

Sublimation Wristband
  15 x 160 mm

Neoprene 
Cup Holder

Organic Cotton 
Cup Holder

 � Barvy  � Barvy

  40 mm   59 mm

Rozměry

Materiál

Organická bavlna

Materiál

Neoprenové

Rozměry



connecting you USB
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77696776897760477603

70070

77509

77708

7770977711 / 77713

77702 / 77681

77710 / 77712

77715 / 77717

77714 / 77716

77701 / 77508

Vitrína k dispozici online

ČAS DORUČENÍ:

100 JEDNOTEK.
MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

OD 16 PRACOVNÍCH DNŮ.

Kompatibilní s ROHS

Rozhraní 2.0 a 3.0 (u označených modelů)

Karta jednotky UDP flash. Javorové dřevo. 
 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Bambusové dřevo. 
 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Ořechové dřevo. 
 90 x 53 x 5 mm

Jednotka USB flash. Recyklovaný 
plast. Jakákoli barva Pantone® od 
1 000 ks. 
 53 x 19 x 6 mm

USB flash disk. Corek. 
 ø22 x 49 mm

Krabice na USB flash disk. 
Recyklovaný karton. Prodává se 
pouze s USB flash diskem. 
 91 x 40 x 23 mm

Krabice na USB flash disk. 
Bambus. Prodává se pouze s 
USB flash diskem. 
 80 x 51 x 25 mm

USB flash disk. Ořechové dřevo. 
77711: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77713: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm

USB flash disk. Javorové dřevo. 
77681: interface 2.0. Capacity up to 32GB 
77002: interface 3.0. Capacity up to 128 GB 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash disk. Bambusové dřevo. 
77710: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77712: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm

USB flash disk. Ořechové dřevo. 
77715: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77717: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm

USB flash disk. Bambusové dřevo. 
77714: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77716: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm

USB flash disk. Javorové dřevo. 
77701: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77508: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm
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77523

77630

77706

77505

77516

77432

77562

77502

77561

77559

77688

77503

77560 77704

ČAS DORUČENÍ:
OD 12 PRACOVNÍCH DNŮ.

USB flash disk. Umělá kůže. Jakákoli 
barva Pantone® od 500 ks. 
 80 x 21 x 16 mm

Jednotka USB flash. Klip: chrom. 
Tělo: Jakákoli barva Pantone® od 
100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm

USB flash disk se silikonovým 
gripem. Kovové tělo. 
 33 x 12 mm

Jednotka USB flash. Umělá kůže. S 
karabinovou sponou. Jakákoli barva 
Pantone® od 1 000 ks. 
 100 x 26 x 11 mm

Jednotka USB flash. Rozhraní 3.0. 
Klip: chrom. Tělo: Jakákoli barva 
Pantone® od 100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm

Clé USB. Métal.  
 42 x 22 x 9 mm

Mini UDP flash disk. Hliník. 
 12 x 37 x 5 mm

Jednotka USB flash. Nerezová ocel 
a ABS. S karabinovou sponou. 
Jakákoli barva Pantone® od 1 000 
ks. 
 61 x 18 x 9 mm

Jednotka USB flash. Klip: chrom. 
Tělo: Jakákoli barva Pantone® od 
100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm

Jednotka USB flash. Jakákoli barva 
Pantone® od 1 000 ks. 
 57 x 17 x 7 mm

Jednotka USB flash. Jakákoli barva 
Pantone® od 100 ks. 
 55 x 17 x 10 mm

Kapacita

Mini UDP flash disk. Kov. Se sponou 
na karabinu. 
 51 x 12 x 5 mm

Jednotka USB flash. Klip: libovolná barva Pantone® od 1 
000 ks. Tělo: Jakákoli barva Pantone® od 100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm

USB flash disk. Rozhraní 3.0. Klip: 
chrom. Tělo: Barva: libovolná barva 
Pantone® od 100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm
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77699

77601

77582

77705

77577

77504

77618

77614

77695

77591

77610

77692

77506

77602

77673

Šňůrka na krk 
 7 x 370 mm

Krabice na USB flash disk. PP. 
Prodává se pouze s USB flash 
diskem. 
 68 x 25 x 15 mm

Přívěsky na klíče

UDP paměť v pšeničných vláknech 
a plastu. 
 Ø44 mm

Přívěsky na klíče

Mini UDP flash disk. 
 39 x 15 x 7 mm

Krabice na USB flash disk. Kovová. 
Prodává se pouze s USB flash 
diskem. 
 115 x 85 x 22 mm

Krabice na USB flash disk. 
Transparentní PP, s magnetem. 
Prodává se pouze s USB flash 
diskem. 
 95 x 46 x 21 mm

UDP flash disk. 
 86 x 54 x 3 mm

Mini UDP flash disk. Hliník. 
 12 x 37 x 5 mm

Krabice na USB flash 
disk. Transparentní PP, s 
magnetem. Prodává se pouze 
s USB flash diskem. 
 103 x 72 x 10 mm

UDP flash disk. 
 86 x 54 x 2 mm

Mini UDP flash disk. Hliník. 
 12 x 37 x 5 mm

Krabice na USB flash 
disk. ABS. S okénkem PE. 
Prodává se pouze s USB 
flash diskem. 
 89 x 89 x 20 mm

Mini UDP flash disk. Hliník. 
 12 x 37 x 5 mm

Doplňky
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77515

77664

77700

77500

77423

77513

77641

USB flash disk s kuličkovým perem. 
Kuličkové pero s černým inkoustem. 
Jakákoli barva Pantone® od 500 ks. 
 134 x 17 x 15 mm

Náramek na USB flash disk. Jakákoli 
barva Pantone® od 500 ks. 
 219 x 20 x 9 mm

USB flash disk. PVC. K 
dispozici je jakýkoli speciální 
model od 250 ks.

Formáty, které zůstanou 
v paměti. Vytvořte 
tvar svého USB

Jednotka flash s kuličkovým 
perem UDP. Kuličkové pero s 
černým inkoustem. Jakákoli 
barva Pantone® od 2 000 ks. 
 ø14 x 135 mm

Jednotka USB flash s poutkem. 
Jakákoli barva Pantone® od 500 ks. 
 16 x 500 x 8 mm

Jednotka flash kuličkového 
pera UDP. Kuličkové pero 
s černým inkoustem a 
dotykovým hrotem. 
 ø14 x 136 mm

Jednotka USB flash. Jakákoli barva 
Pantone® od 2 000 ks. 
 74 х 18 х 10 mm

ČAS DORUČENÍ:
OD 23 PRACOVNÍCH DNŮ.
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Index piktogramů

Vodotěsnost 

Automatické otvírání 

Nerezová ocel 

ANC 

Vhodné pro studené nápoje 

Vhodné pro studené/teplé nápoje (hodiny) 

Vhodné pro teplé nápoje 

Vhodné pro horké i studené nápoje 

Bezpečné pro potraviny 

Vhodné do mrazáku 

Vhodné pro mytí v myčce na nádobí 

Možno používat v mikrovlnné troubě 

Kapacita L 

Kapacita L 

Kapacita L 

Bezdrátová nabíječka 

Reflexní prvky 

Modrá náplň 

Černá náplň 

Černá, modrá a červená náplň 

Černá, modrá, červená a zelená náplň 

Svinovací metr - 3 m 

Svinovací metr - 5 m 

Nelinkované listy 

Nelinkované listy v barvě slonové kosti 

Nelinkované listy kraft 

Linkované listy 

Linkované listy v barvě slonové kosti 

Linkované listy kraft 

V dárkové krabičce 

Ženský 

Mužský 

Sklolaminátová konstrukce deštníku 

Magnet 

Dvojitá izolace 

Mechanická tužka 0.7 

Laser 

LED 

COB LED 

TF čtečka 

Vyrobeno v EU 

Otáčecí mechanismus 

Our nature 

Rukojeť s tlačítkem 

Laptop v palcích 

Tablet Inches 

Dotyková špička 

Registrovaný produkt 

Termální ochrana 

Bez PVC 

Rotační sítotisk 

Formát A4 

Formát A5 

Formát A6 

Formát A7 

Formát B6 

Formát B7 

Rozměr kapsy 

Přenos přes BT 

Unisex
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Connect’in
Systém barevSystém barev

 Uvedené ceny nezahrnují personalizaci/potisk. Personalizaci/potisk zahrnují pouze v případě, že je tak výslovně uvedeno.
 Varování: Vlivem grafického zpracování se mohou barvy položek od fotografií nepatrně lišit.
 Rozměry produktu a jejich doporučené pozice potisku jsou pouze orientační a mohou se měnit bez předchozího upozornění.

Vícebarevná 
Hnědá 
Růžová 
Černá 
Modrá 
Červená 
Bílá 
Stříbrná 
Žlutá 
Zelená 
Transparentní 
Světle hnědá 
Světle růžová 
Šedá 
Královská modrá 
Bordó 
Pastelově bílá 
Zlatá 
Tmavě žlutá 
Světle zelená 
Tmavě hnědá 
Tmavě růžová 
Světle šedá 
Světle modrá 
Saténově stříbrná 
Oranžová 
Tmavě zelená 
Béžová 
Fialová 
Tmavě šedá 
Modrá 
Saténově zlatá 
Tmavě oranžová 
Limetkově zelená 
Terakota 
Lila 
Tyrkysová 
Zelený nefrit 
Ocelově šedá 
Limetkově žlutá 
Vojenská zelená 
Světlá přírodní 
Pastelově růžová 
Černá/Bílá 

Modrá aqua 
Měděná 
Pastelově žlutá 
Pastelově zelená 
Přírodní 
Černá/Světle šedý melír 
Pastelově modrá 
Šampáň 
Lososová 
Tyrkysově zelená 
Tmavá přírodní 
Antracitově šedý melír 
Petrolejově modrá 
Korálově oranžová 
Světle šedá 
Fluorescenční žlutá 
Mátově zelená 
Modrý melír 
Červený melír 
Bílý melír 
Fluorescenční Oranžová 
Černá/Žlutá 
Modrá/Žlutá 
Červená/Žlutá 
Šedá/Žlutá 
Digitální žlutá 
Zelená/Žlutá 
Černá/Oranžová 
Modrá/Oranžová 
Šedá/Oranžová 
Vojenská zelená/Žlutá 
Černá/Světle modrá 
Modrá/Červená 
Bordó/Žlutá 
Šedá/Světle modrá 
Zelená/Modrá 
Černá/Červená 
Modrá/Zelená 
Červená/Šedá 
Šedá/Červená 
Černá/Zelená 
Modrá/Světle modrá 
Šedá/Zelená

Černá 
Bílá 
Červená 
Modrá 
Světle modrá 
Královská modrá 
Tmavě zelená 
Žlutá 
Fluorescenční žlutá 
Fluorescenční oranžová 
Světlá přírodní 
Přírodní 
Tmavá přírodní 
Stříbrná 
Ocelově šedá 
Černá/Bílá 
Černá/Šedá 
Černá/Královská modrá 
Černá/Světle modrá 
Černá/Červená 
Černá/Růžová 
Černá/Oranžová 
Černá/Žlutá 
Černá/Zelená 
Fluorescenční žlutá/Fluorescenční růžová 
Fluorescenční žlutá/Královská modrá 
Fluorescenční žlutá/Černá 
Fluorescenční oranžová/Královská modrá 
Fluorescenční růžová/Královská modrá 
Fluorescenční zelená/Fluorescenční růžová 
Fluorescenční zelená/Oranžová 
Fluorescenční zelená/Černá 
Žlutá/Světle modrá 
Fialová/Světle modrá 
Bílá/Královská modrá 
Bílá/Světle modrá 
Bílá/Červená 
Bílá/Oranžová 
Bílá/Žlutá 
Bílá/Zelená
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